

RECHNUNGSABSCHLUSS

der Burgenländischen Landesgebarung

für das Jahr

2007

INHALTSVERZEICHNIS

RECHNUNGSABSCHLUSS 2007

	SEITE
BERICHT ÜBER DIE LANDESGEBARUNG SOWIE DIE FONDSGEBARUNG	7
NACHWEIS DER KASSENMITTEL	32
RECHNUNGSQUERSCHNITT	40
ERFOLGSBERECHNUNG GESAMTGEBARUNG	46

ORDENTLICHER HAUSHALT

	AUSGABEN	EINNAHMEN
GLIEDERUNG NACH GRUPPEN	52	54
GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN	58	70
GLIEDERUNG NACH GEBARUNGSGRUPPEN	81	80
GLIEDERUNG NACH POSTEN		
 – GRUPPE 0, VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEMEINE VERWALTUNG 	84	290
- GRUPPE 1, ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT	138	312
- GRUPPE 2, UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT UND WISSENSCHAFT	144	314
– GRUPPE 3, KUNST, KULTUR UND KULTUS	176	328
 – GRUPPE 4, SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG 	194	332
- GRUPPE 5, GESUNDHEIT	212	344
– GRUPPE 6, STRASSEN– UND WASSERBAU, VERKEHR	230	354
– GRUPPE 7, WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	250	366
- GRUPPE 8, DIENSTLEISTUNGEN	274	378
- GRUPPE 9, FINANZWIRTSCHAFT	278	382

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT

	AUSGABEN	EINNAHMEN
GLIEDERUNG NACH GRUPPEN	394	396
GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN	400	404
GLIEDERUNG NACH GEBARUNGSGRUPPEN	409	408
GLIEDERUNG NACH POSTEN		
– GRUPPE 6, STRASSEN– UND WASSERBAU, VERKEHR	412	440
- GRUPPE 7, WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	414	442
- GRUPPE 9, FINANZWIRTSCHAFT		460

TEILRECHNUNGSABSCHLÜSSE DES ORDENTLICHEN HAUSHALTS UNTERVORANSCHLÄGE

	SEITE
ANSTALTEN UND BETRIEBE	
– UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT	464
 LANDESBERUFSCHULE PINKAFELD 	468
 LANDESBERUFSCHULE EISENSTADT 	474
– LANDESFACHSCHULE FÜR KERAMIK UND OFENBAU IN STOOB	482
 LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT 	488
 LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING 	494
 LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE 	500
– BGLD. LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU	504
- BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ	510
– JOSEPH HAYDN–KONSERVATORIUM	516
- LANDESMUSEEN	520

	SEITE 3
	SEITE
– BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN B	526
– BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S	530
– BETRIEBLICHE ERHALTUNG LANDESSTRASSEN	532
– LANDESFORSTGÄRTEN	534
BAUTEN	
– SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE	540
- SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN	542
– VERBESSERUNGEN BODENHAUSHALT, BEITRÄGE	544
RECHNUNGSABSCHLÜSSE DER	
SONDERVORANSCHLÄGE – FONDS	
LANDESFONDS FÜR DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS	548
LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS	552
GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS	556
LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS	560
BURGENLÄNDISCHER WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS	564
	(568)

RECHNUNGSABSCHLUSS 2007

Bericht über die Gebarung im Rechnungsjahr 2007

RECHNUNGSABSCHLUSS 2007

Bericht über die Gebarung im Rechnungsjahr 2007

Die Grundlage für die etatmäßige Gebarung des Landeshaushaltes 2007 bildete der mit Beschluss des Burgenländischen Landtages vom 14. Dezember 2006 genehmigte Landesvoranschlag 2007 und die mit Beschluss des Burgenländischen Landtages vom 12. Dezember 2007 genehmigte Änderung des Landesvoranschlages für das Jahr 2007 (Nachtragsvoranschlag).

Der ordentliche Voranschlag 2007 zeigte demnach folgendes Bild:

Einnahmen	€	936.341.500,00
Ausgaben	€	936.341.500,00
Abgang / Überschuss	€	0,00

Der außerordentliche Voranschlag 2007 wurde mit

Einnahmen von	€	31.881.100,00	und
Ausgaben von	€	31.881.100,00	festgesetzt.
Abgang / Überschuss	€	0,00	

Der Landesvoranschlag der Fonds für das Jahr 2007 wurde mit

	Einnahmen von	€	6.426.400,00	und
	Ausgaben von	€	6.426.400,00	festgesetzt.
	Abgang / Überschuss	€	0,00	
Der gesamte Abgang / Übe	rschuss 2007 betrug somit	€	0,00	

Die Landesregierung war gem. Punkt 8.1 des Voranschlagsbeschlusses vom 14. Dezember 2006 ermächtigt, zur Bedeckung des Abganges Darlehen bis zur Höhe des allfälligen Abganges per 31.12.2007 aufzunehmen. Im Jahr 2007 wurde kein neues Darlehen aufgenommen, jedoch wurde aufgrund der Ermächtigung gemäß Punkt 8.1 ein Darlehen umgeschuldet.

Der <u>ordentliche Haushalt</u> des Rechnungsjahres 2007 schließt mit folgendem vorläufigen Ergebnis:

SEITE 8

	Voranschlag	Rechnungsabschluss (laufendes Soll)	+	günstiger ungünstiger
vorläufige Einnahmen	936.341.500,00	1.011.401.331,68	+	75.059.831,68
Gesamtsumme Einnahmen	936.341.500,00	1.011.401.331,68	+	75.059.831,68
vorläufige Ausgaben	936.341.500,00	1.011.401.331,68	-	75.059.831,68
Gesamtsumme Ausgaben	936.341.500,00	1.011.401.331,68	_	75.059.831,68
Abgang / Überschuss (+) (SOLL)	0,00	0,00	+	0,00
(SOLL)	0,00	====	т	0,00

Die vorstehende Übersicht ergibt, dass sich die Gebarung des ordentlichen Haushaltes so entwickelte wie es der Voranschlag vorsah.

Das sich ergebende Jahresergebnis 2007 beträgt $\, \in 0.00.$

Der Stand der "Inneren Anleihe" des ordentlichen Haushaltes beträgt per 31.12.2007 € 0,00 (Abgang 1994 € 21.303.519,55, Abgang 1996 € 22.914.747,92, Abgang 1997 € 3.579.740,26, Überschuss 1998 € 13.373.255,40, Abgang 1999 € 9.296.584,23, Überschuss 2000 € 545.963,14, Ergebnis 2001 € 0,00, Ergebnis 2002 € 0,00, Ergebnis 2003 € 0,00, Überschuss 2004 € 1.000.000,00, Ergebnis 2005 € 0,00, Überschuss 2006 € 42.175.373,42 und Ergebnis 2007 € 0,00).

Der <u>außerordentliche Haushalt</u> des Rechnungsjahres 2007 schließt mit folgendem vorläufigen Ergebnis:

SEITE 10

	Voranschlag	Rechnungsabschluss (laufendes Soll)	+ günstiger – ungünstiger
vorläufige Einnahmen	31.881.100,00	49.080.086,29	+ 17.198.986,29
Gesamtsumme Einnahmen	31.881.100,00	49.080.086,29	+ 17.198.986,29
vorläufige Ausgaben	31.881.100,00	49.080.086,29	- 17.198.986,29
Gesamtsumme Ausgaben	31.881.100,00	49.080.086,29	- 17.198.986,29
Abgang / Überschuss (+) (SOLL)	0,00	0,00	0,00

Die vorstehende Übersicht ergibt, dass sich die Gebarung des außerordentlichen Haushaltes so entwickelte wie es der Voranschlag vorsah.

Das sich ergebende Jahresergebnis 2007 beträgt € 0,00.

Der Stand der "Inneren Anleihe" des außerordentlichen Haushaltes beträgt per 31.12.2007 € 0,00 (Abgang 1995 € 2.586.188,10, Abgang 1996 € 22.126.552,47, Abgang 1997 € 25.085.136,23, Abgang 1999 € 30.929.994,26, Abgang 2000 € 21.605.152,66, Ergebnis 2001 € 0,00, Ergebnis 2002 € 0,00, Ergebnis 2003 € 0,00, Ergebnis 2004 € 0,00, Ergebnis 2005 € 0,00, Überschuss 2006 € 102.333.023,72 und Ergebnis 2007 € 0,00).

Die "Inneren Anleihen" sowohl des ordentlichen als auch des außerordentlichen Haushaltes wurden im Jahr 2006 abgebaut.

SEITE 12

Beim ordentlichen Haushalt ergeben sich im Vergleich der Voranschlagsbeträge zu den schließlichen Erfolgsziffern nachstehende Abweichungen:

			Unterschiedsbetrag	Vom Unterschiedsbetrag entfallen auf
	Voranschlag	Soll	Soll gegen Voranschlag günstiger ungünstiger	A) Mehreinnahmen B) Minderausgaben günstiger Mindereinn. Mehrausg. ungünstiger
Ordentliche Gebarung				gunstiget ungunstiget
A) Einnahmen	936.341.500,00	1.011.401.331,68	75.059.831,68	185.909.564,15 110.856.715,51
B) Ausgaben	936.341.500,00	1.011.401.331,68	75.059.831,68	3 270.145.341,69 345.205.173,37
günstig			75.059.831,68	456.054.905,84
ungünstig			75.059.831,68	3 456.054.905,84
Abweichung netto	0,00	0,00	0,00	0,00

Beim außerordentlichen Haushalt ergeben sich im Vergleich der Voranschlagsbeträge zu den schließlichen Erfolgsziffern nachstehende Abweichungen:

			Unterschiedsbetrag	Vom Unterschie entfallen a	•
	Voranschlag	Soll	Soll gegen Voranschlag günstiger ungünstiger	A) Mehreinnahmen B) Minderausgaben günstiger	Mindereinn. Mehrausg. ungünstiger
Außerordentliche Gebarung				gunstiger	ungunstiger
A) Einnahmen	31.881.100,00		17.198.986,29	21.705.286,29	4.506.300,00
B) Ausgaben	31.881.100,00		17.198.986,2	29 27.798.773,76	44.997.760,05
günstig			17.198.986,29	49.504.060,05	
ungünstig			17.198.986,2	29	49.504.060,05
Abweichung netto	0,00	0,00	0,00	0,00)

Die Berechnung des Defizites / Überschusses nach <u>Maastricht-Kriterien</u> ergibt folgendes Ergebnis:

1. Ordentlicher und außerordentlicher Haushalt:

Einnahmen:	Summe der ordentlichen Einnahmen (Jahreserfolg)	€	1.011.401.331,68
	Summe außerordentliche Einnahmen (Jahreserfolg)	€	49.080.086,29
	Summe Einnahmen	€	1.060.481.417,97
abzüglich:	Aufnahme Finanzschulden	€	80.900.000,00
	Einnahmen aus Tilgung gewährter Darlehen	€	37.493.206,59
	Rücklagenentnahmen	€	40.112.293,95
	Entnahmen aus Inneren Anleihen	€	0,00
	Verkauf von Wertpapieren	€	0,00
	Verkauf von Beteiligungen	€	620.731,25
	Netto-Einnahmen	€	901.355.186,18
Ausgaben:	Summe der ordentlichen Ausgaben (Jahreserfolg)	€	1.011.401.331,68
	Summe außerordentliche Ausgaben (Jahreserfolg)	€	49.080.086,29
	Summe Ausgaben	€	1.060.481.417,97
abzüglich:	Tilgung Finanzschulden	€	80.902.251,82
	Bürgschaftsleistung	€	94.334,88
	Darlehensgewährungen	€	91.292.091,16
	Rücklagenzuführungen	€	54.122.175,71
	Tilgung von Inneren Anleihen	€	0,00
	Erwerb von Wertpapieren	€	0,00
	Erwerb von Beteiligungen	€	1.863.422,94
	Netto-Ausgaben	€	832.207.141,46

Defizit / Überschuss laut Maastricht-Kriterien:

Netto-Einnahmen Netto-Ausgaben	€	901.355.186,18 832.207.141,46
Überschuss	€	69.148.044,72

Der Überschuss von $\,\in\,69.148.044,72$ gliedert sich wie folgt:

Überschuss des ordentlichen Haushaltes	€	60.354.670,74
Überschuss des außerordentlichen Haushaltes	€	8.793.373,98
Überschuss 2007	€	69.148.044,72

2. <u>Fondsgebarung:</u>

Einnahmen:	Summe der Einnahmen (Jahreserfolg)		€	6.700.590,22
	Gesamt		€	6.700.590,22
abzüglich:	Aufnahme Finanzschulden	,	€	0,00
	Einnahmen aus Tilgung gewährter Darlehen		€	0,00
	Rücklagenentnahmen		€	541.023,52
	Entnahmen aus Inneren Anleihen		€	0,00
	Verkauf von Wertpapieren	•	€	0,00
	Verkauf von Beteiligungen		€	0,00
	Netto-Einnahmen		€	6.159.566,70

3.

	€ 6.700.590,22
${\epsilon}$	€ 6.700.590,22
en	€ 0,00
en €	€ 0,00
en €	€ 1.753.910,75
Anleihen €	€ 0,00
eren €	€ 0,00
ngen €	€ 0,00
€	€ 4.946.679,47
–Kriterien:	
ϵ	€ 6.159.566,70
$\epsilon \in \epsilon$	
	€ 4.946.679,47
<u>€</u>	€ 4.946.679,47
€ 	€ 4.946.679,47 € 1.212.887,23
ent–Kriterien:	€ 4.946.679,47 € 1.212.887,23 € 69.148.044,72

Die <u>Einnahmen der ordentlichen Gebarung</u> des Jahres 2007 sind um € 510.297.884,60 niedriger als die ordentlichen Einnahmen des Jahres 2006, das sind 66,47 % der Einnahmensumme 2006.

Von den ordentlichen Einnahmen entfallen auf die folgenden Hauptposten:

	Vergleichszahlen 2006		Einnahmen 2	2007
	Betrag in €	in %	Betrag in €	in %
Ertragsanteile	238.804.994,00	15,69	258.955.244,00	25.60
Kopfquotenausgleich	14.378.137,00	0,94	15.523.507,00	1,53
Landesumlage	13.694.047,09	0,90	14.710.613,16	1,45
Bedarfszuweisungen für Gemeinden	22.305.483,61	1,47	23.957.981,51	2,37
Bedarfszuweisungen gemäß § 22 FAG	34.587.383,00	2,27	42.215.680,00	4,17
Finanzzuweisungen des Bundes an Gemeinden gem. § 21 FAG	4.042.729,00	0,27	4.600.458,00	0,45
Sonstige Landesabgaben (eigene Steuern)	11.864.051,21	0,78	13.133.188,99	1,30
Bundesbeitrag nach dem WBFG u.d.Wohnhaussanierungsgesetz	51.402.960,86	3,38	51.393.483,03	5,08
Bundesbeitrag für Landesstraßen ,B' u. betriebl. Erhaltung ,B'	24.657.910,00	1,62	25.878.500,00	2,56
Kostenersatz des Bundes für die Lehrerbesoldung gemäß FAG	140.706.854,33	9,25	142.113.405,81	14,05
Sonstige Ersätze für den Personalaufwand	98.540.870,40	6,48	94.280.166,20	9,32
Verschiedene Zuschüsse u. Beiträge sowie Kosteners. d. Bundes	19.436.031,47	1,28	21.830.264,73	2,16
Sonstige Einnahmen	185.485.626,40	12,19	196.884.654,39	19,47
Zwischensumme	859.907.078,37	56,51	905.477.146,82	89,53
Aufnahme von Darlehen	75.000.000,00	4,93	80.900.000,00	8,00
Entnahmen aus Rücklagen	38.930.780,98	2,56	25.024.184,86	2,47
Veräußerung von Liegenschaften	79.200.000,00	5,20	0,00	0,00
Verkauf von Wohnbau-Darlehensforderungen	145.095.406,93	9,54	0,00	0,00
Verkauf Bank Burgenland und Beteiligungen	323.565.950,00	21,26	0,00	0,00
Ordentliche Gesamteinnahmen	1.521.699.216,28	100,00	1.011.401.331,68	100,00

SEITE 18

Die <u>Ausgaben der ordentlichen Gebarung</u> des Jahres 2007 sind um € 510.297.884,60 niedriger als die ordentlichen Ausgaben des Jahres 2006, das sind 66,67 % der Ausgabensumme 2006.

Von den ordentlichen Ausgaben entfallen auf:

		Vergleichszahlen 2006		Ausgaben 2	007
		Betrag in €	in %	Betrag in €	in %
0	Personalaufwand (Hoheitsverwaltung + Lehrer)	269.914.460,49	17,74	272.737.247,45	26,97
	Personalaufwand (KV-Bedienstete)	5.674.053,37	0,37	5.514.096,33	0,55
	Personalaufwand (Pensionisten)	81.615.229,56	5,36	83.426.770,35	8,25
1	Amtssachausgaben	23.796.529,72	1,56	21.848.420,39	2,16
2	Ausgaben für Anlagen, Pflichtausgaben	16.923.264,09	1,11	13.173.356,10	1,30
3	Ausgaben für Anlagen, Ermessensausgaben	14.701.176,11	0,97	5.991.523,19	0,59
4	Förderungsausgaben lfd. Gebarung, Pflichtausgaben	113.236.635,93	7,44	121.239.975,31	11,99
5	Förderungsausgaben lfd. Gebarung, Ermessensausgaben	51.486.818,77	3,38	36.355.683,05	3,59
6	Förderungsausgaben, Vermögen, Pflichtausgaben	102.517.450,98	6,74	109.859.397,34	10,86
7	Förderungsausgaben, Vermögen, Ermessensausgaben	1.539.024,84	0,10	1.346.220,52	0,13
8	Sonstige Sachausgaben, Pflichtausgaben	138.852.879,10	9,13	144.496.720,07	14,29
9	Sonstige Sachausgaben, Ermessensausgaben	37.407.361,73	2,46	36.964.902,77	3,65
Z	wischensumme	857.664.884,69	56,36	852.954.312,87	84,33
T	ilgung von Darlehen	75.982.798,09	4,99	80.900.000,00	8,00
В	ürgschaftsleistung	274.258.781,59	18,02	96.586,70	0,01
A	usgaben aus Zins- u. Währungstauschverträgen	35.855.245,20	2,36	20.890.016,53	2,07
\mathbf{E}	rwerb von Beteiligungen	32.995.417,54	2,17	1.863.422,94	0,18
\mathbf{Z}	uführungen an den a.o. Haushalt	125.825.800,00	8,27	24.456.300,00	2,42
\mathbf{Z}	uführungen zu Rücklagen	76.940.915,75	5,06	30.240.692,64	2,99
\mathbf{Z}	uführung an Innere Anleihe	42.175.373,42	2,77	0,00	0,00
O	rdentliche Gesamtausgaben	1.521.699.216,28	100,00	1.011.401.331,68	100,00

Der angeführte <u>Personalaufwand</u> stellt den Bruttopersonalaufwand der aktiven Bediensteten, sowohl der Hoheitsverwaltung einschließlich der Anstalten mit einem Gesamtbetrag von € 169.651.892,65, als auch der Lehrer mit einem Betrag von € 108.599.451,13 dar.

Der Nettoaufwand für die Bediensteten der Hoheitsverwaltung einschließlich der Anstalten beträgt laut Aufgliederung in der Beilage zum Rechnungsabschluss 2007 € 78.076.970,27, das sind 7,72 % der Gesamtausgaben (€ 1.011.401.331,68) der ordentlichen Gebarung 2007.

Der vom Land zu tragende Gesamtnettoaufwand der Landeslehrer von € 6.893.935,37 beträgt 0,68 % der Gesamtausgaben des ordentlichen Haushaltes 2007.

Der angeführte Personalaufwand der Pensionisten stellt den Bruttopersonalaufwand der Bediensteten der Hoheitsverwaltung einschließlich der Anstalten mit einem Gesamtbetrag von € 32.099.390,92 und der Lehrer mit dem Betrag von € 51.327.379,43 dar.

Der Nettoaufwand für die Pensionisten der Hoheitsverwaltung einschließlich der Anstalten beträgt € 29.931.778,19, das sind 2,96 % der Gesamtausgaben der ordentlichen Gebarung 2007.

Der vom Land zu tragende Gesamtnettoaufwand der Lehrerpensionisten von € 10.381.858,29 beträgt 1,03 % der Gesamtausgaben des ordentlichen Haushaltes 2007.

Rückstände ergaben sich im Jahr 2007 sowohl bei den Einnahmen als auch bei den Ausgaben. Bei den Einnahmenrückständen liegen die wesentlichsten Posten in den Gruppen 2 und 4, bei den Ausgabenrückständen in den Gruppen 0, 2, 4, 5, 6 und 7.

SEITE 20

Der <u>Schuldenstand</u> des Landes inklusive der Landesanleihe zeigt in zusammengefasster Form nachstehendes Bild. Die Aufgliederung der einzelnen Darlehen ist in den "Beilagen zum Rechnungsabschluss 2007" enthalten.

<u>Darlehen</u>	Anfänglicher Darlehensstand	Neuaufnahmen	Tilgung 2007	Zinsen 2007	Schließlicher Darlehensstand
1) Allgemeine Landesgebarung	206.800.000,00	80.900.000,00 *)	80.900.000,00 *)	10.688.691,76	206.800.000,00
2) Innere Anleihe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Gesamtschulden- stand des Landes	206.800.000,00	80.900.000,00 *)	80.900.000,00 *)	10.688.691,76	206.800.000,00

^{*)} Umschuldung im Gesamtbetrag von € 80,9 Mio. (Tilgung sowie Neuaufnahme eines Darlehens).

Der gesamte Schuldendienst (Tilgung und Zinsen – ohne Umschuldung) erforderte im Jahr 2007 einen Aufwand von € 10.688.691,76, das sind 1,06 % der Gesamtausgaben der ordentlichen Gebarung 2007 (€ 1.011.401.331,68). Der schließliche Gesamtschuldenstand des Landes von € 206.800.000,00 stellt eine Belastung der Landesfinanzen von 20,45 % der Gesamtausgaben der ordentlichen Gebarung 2007 dar.

Haftungen

Die Summe der Darlehen, für die das Land die Haftung übernommen hat, betrug per 1.1.2007 € 568.752.235,50. Zu diesem Zeitpunkt standen von dem Haftungsrahmen Darlehen in der Höhe von € 495.241.831,87 offen.

Seitens des Landes wurden Haftungen nach dem Landeswirtschaftsförderungsgesetz, solche gegenüber Bundesförderstellen und EU aber auch Haftungen für den Verein "Seefestspiele Mörbisch", für die Schlossspiele Kobersdorf, für den Kriegsopfer- und Behindertenverband (KOBV), für die Burgenländische Landesholding (BLH), für die BELIG, für die BB 1 Immobilien GmbH, für die Wirtschaftspark Burgenland Nord Kittsee-Parndorf Erwerbs- und Erschließungs- GmbH (WBN), für die LVA-Liegenschaftsverwertung und Aufschließung GmbH (LVA), für die Wirtschaftspark Holding GmbH (WPH) und für die Fachhochschulerrichtungs-GmbH übernommen, sodass der Gesamtstand der Haftungen per 31.12.2007 € 542.387.500,34 betrug und von diesem Haftungsrahmen Darlehen in der Höhe von € 475.167.835,63 offen standen.

Außerdem hat das Land Burgenland in einer Rahmenvereinbarung zwischen Land, Bank Burgenland und Bank Austria im Jahr 2000 eine Ausfallsgarantie für eine Besserungsverpflichtung der Bank Burgenland gegenüber der Bank Austria in der Höhe von € 188,95 Mio. (ATS 2,6 Mrd.) zuzüglich Zinsen übernommen. Am 31.12.2007 belief sich die Ausfallsgarantie auf € 123.498.353,02.

Diese Garantievereinbarung war notwendig, weil eine abstrakte Ausfallshaftung gemäß § 1356 ABGB aufgrund des Landes-Hypothekenbank Burgenland-Gesetzes seit dem Jahr 1928 bereits bestanden hat und weil bei Nichtabgabe der Garantieerklärung diese Ausfallshaftung in viel höherem Ausmaß schlagend geworden wäre.

SEITE 22

Die Kassengebarung des etatmäßigen Haushaltes ergab

	Oro	dentliche Gebarung	1	Auß	Berord. Gebarung
eine Gesamteinnahmensumme von	€	1.013.124.171,31	•	€	48.612.601,41
und eine Gesamtausgabensumme von	€	1.010.474.999,66	•	€	57.508.793,00
			-		
Überschuss (+) / Abgang (-) 2007	€ 	+ 2.649.171,65	(=	€ ====	- 8.896.191,59

Der kassenmäßige Überschuss des Jahres 2007 der ordentlichen Gebarung ergibt zusammen mit dem anfänglichen Kassenbestand vom 1.1.2007 in der Höhe von € 19.869.144,38 den schließlichen Kassenbestand per 31.12.2007 von € 22.518.316,03.

Dieser positive Kassenbestand der ordentlichen Gebarung ergibt sich aus der Differenz der Ausgabenrückstände von € 33.199.556,59 und der Einnahmenrückstände von € 10.681.240,56.

Der kassenmäßige Abgang des Jahres 2007 der außerordentlichen Gebarung ergibt zusammen mit dem anfänglichen Kassenbestand vom 1.1.2007 in der Höhe von € 7.670.049,43 den schließlichen Kassenbestand per 31.12.2007 von € - 1.226.142,16.

Dieser negative Kassenbestand der außerordentlichen Gebarung ergibt sich aus der Differenz der Ausgabenrückstände von € 7.180.810,21 und der Einnahmenrückstände von € 8.406.952,37.

Der gesamte Kassenbestand (ordentliche und außerordentliche Gebarung) beträgt per 31.12.2007 € 21.292.173,87.

Die <u>Verwahrgelder</u> des Landes erhöhten sich um € 11.536.234,74 auf € 232.890.456,82. Der hohe Stand an Verwahrgeldern erklärt sich aus der Tatsache, dass hier alle Rücklagen und sämtliche Auslaufposten verrechnet werden.

Die am 31.12.2007 ausgewiesenen Verwahrgelder in der Höhe von € 232.890.456,82 setzten sich aus folgenden Positionen zusammen:

1.	Rücklagen:	€	211.547.042,68
2.	Auslaufposten:	€	6.668.472,12
3.	Sonstige Verwahrgelder, wie Strafgelder, sonst. fremde Gelder, Haftrücklässe u.dgl.	€	14.674.942,02
Ge	samtsumme der Verwahrgelder des Landes	€	232.890.456,82

Die **Vorschüsse** des Landes erhöhten sich um € 4.065.715,41 auf € 28.003.627,83.

Die **Konkurrenzmittel** per 31.12.2007 betrugen € 7.403.627,18.

Die <u>Teilrechnungsabschlüsse</u> umfassen die Gebarung der einzelnen Untervoranschläge für Straßen-, Brücken- und Wegebauten, Betriebliche Erhaltung Bundesstraßen und Landesstraßen, Schutzwasserbauliche Anlagen, Verbesserungen des Bodenhaushaltes und Agrarische Operationen sowie die Abschlüsse des Unabhängigen Verwaltungssenates, der Lehranstalten, des Landesjugendheimes, der Biologischen Station, der Landesmuseen und der Landesforstgärten. Die Teilrechnungsabschlüsse wurden mit ihren Gesamtbeträgen bei den dazugehörenden Haushaltsstellen in den Rechnungsabschluss aufgenommen.

Die Rechnungsabschlüsse der Landesanstalten zeigen in zusammengefasster Form nachstehende Ergebnisse:

Anstalt	Anstalts- einnahmen	Anstalts- ausgaben	Abgang (+ Überschuss)	1)
Unabhängiger Verwaltungssenat	50.096,36	654.402,95	604.306,59	92,34
Landesberufsschule Pinkafeld	842.776,52	851.686,75	8.910,23	1,05
Landesberufsschule Eisenstadt	1.503.645,82	1.488.185,55	+ 15.460,27	1,04
Keramikfachschule Stoob	228.671,31	823.001,33	594.330,02	72,21
Landw. Fachschule Eisenstadt	213.057,90	1.014.239,12	801.181,22	78,99
Landw. Fachschule Güssing	370.512,48	871.352,98	500.840,50	57,48
Landw. Fachschule Neusiedl/See	54.768,02	203.661,57	148.893,55	73,11
Landesjugendheim Altenmarkt	474.621,28	446.012,91	+ 28.608,37	6,41
Biologische Station Illmitz	193.905,68	1.221.545,69	1.027.640,01	84,13
Joseph Haydn-Konservatorium	308.521,33	2.503.079,22	2.194.557,89	87,67
Landesmuseen	246.629,46	1.764.693,40	1.518.063,94	86,02
Landesforstgärten	0,00	427.365,64	427.365,64	100,00
Summe	4.487.206,16	12.269.227,11	7.782.020,95	63,43

ad 1) Betriebsabgang (Überschuss) in % der Gesamtausgaben jeder Anstalt

Pflichtbeilagen: Die zum Rechnungsabschluss gemäß der VRV (Voranschlags- und Rechnungsabschlussverordnung) erforderlichen Pflichtbeilagen und die Vermögensnachweise – sowohl des Landes einschließlich der Landesanstalten als auch der Fonds – sind in den "Beilagen zum Rechnungsabschluss 2007" enthalten.

Verprobung des Kassenstandes per 31.12.2007

Ordentliche + außerordentliche Gebarung	A) Eigene Gelder	<u>B)</u>	Verwahrgelder
Anfänglicher Stand (1.1.2007)	€ 27.539.193,81	€	221.354.222,08
+ Einnahmen 2007	€ 1.061.736.772,72	€	572.801.964,25
– Ausgaben 2007	€ 1.067.983.792,66	€	561.265.729,51
Schließlicher Stand (31.12.2007)	€ 21.292.173,87	€	232.890.456,82

	<u>C)</u> I	<u>Konkurrenzmittel</u>		D) Vorschüsse
Anfänglicher Stand (1.1.2007)	€	7.640.786,77	€	23.937.912,42
+ Einnahmen 2007	€	31.196.873,40	€	464.551.080,40
– Ausgaben 2007	€	31.434.032,99	€	460.485.364,99
Schließlicher Stand (31.12.2007)	€	7.403.627,18	€	28.003.627,83

Rechnungsabschlüsse der Fonds

Dem vorliegenden Rechnungsabschluss wurden die Rechnungsabschlüsse aller Fonds (sowohl der Verwaltungsfonds als auch der Fonds mit eigener Rechtspersönlichkeit), die beim Amt der Burgenländischen Landesregierung geführt werden, beigeschlossen.

Die Voranschläge des Landesfonds für die Opfer des Krieges und Faschismus, des Bgld. Wohnbauförderungsfonds, des Landschaftspflegefonds, des Bezirksstraßenfonds, des Gemeinde-Investitionsfonds und des Bgld. Wirtschaftsförderungsfonds wurden gleichzeitig mit dem Beschluss des Burgenländischen Landtages vom 14. Dezember 2006 genehmigt.

A) Landesfonds für die Opfer des Krieges und Faschismus

Dieser Fonds erfasst alle Beiträge und Aufwendungen, die für die Opfer des Krieges und Faschismus geleistet werden. Der ausgeglichene Voranschlag 2007 sah auf der Einnahmen- und auf der Ausgabenseite je € 38.800,00 vor.

Der Rechnungsabschluss des Fonds ergab folgende sollmäßige Erfolgsziffern für das Jahr 2007:

	====	
und damit als Jahresergebnis 2007 einen Überschuss von	€	410,00
Ausgaben:	€	38.090,00
Einnahmen:	€	38.500,00

Mit dem zu Jahresbeginn 2007 bestehenden Überschuss von € 1.864,20 ergibt sich per 31.12.2007 ein schließlicher Gesamtüberschuss von € 2.274,20, der auf der Ausgleichsrücklage erliegt.

B) Landschaftspflegefonds

Der Fonds wurde im Jahre 1991 zur Ermöglichung eines raschen und wirksamen Eingreifens bei Gefährdung von Gebieten, die für den Natur- und Landschaftsschutz von besonderem Interesse sind, errichtet.

Der Rechnungsabschluss des Fonds ergab folgende sollmäßige Erfolgsziffern für das Jahr 2007:

und damit als Jahresergebnis 2007 einen Abgang von	€	541.023,52
Ausgaben:	€	886.016,59
Einnahmen:	€	344.993,07

Mit dem zu Jahresbeginn 2007 ausgewiesenen Stand von € 819.505,71 ergibt sich per 31.12.2007 ein schließlicher Gesamtüberschuss von € 278.482,19, der auf der Ausgleichsrücklage erliegt.

C) Bezirksstraßenfonds

Der Bezirksstraßenfonds diente zur Erfassung der Gebarung für die Errichtung und Erhaltung der Landesstraßen II. Ordnung und der Eisenbahnzufahrtsstraßen. Das Bezirksstraßenfondsgesetz wurde mit dem Inkrafttreten des Burgenländischen Straßengesetzes 2005, LGBl. Nr. 79/2005, aufgehoben.

Auf der Ausgleichsrücklage erliegen noch € 597.809,55 aus den Vorjahren.

D) Gemeinde-Investitionsfonds

Zur Unterstützung der Burgenländischen Gemeinden und Gemeindeverbände bei der Schaffung und Erweiterung von Wasserversorgungs- und Abwasserbeseitigungsanlagen sowie von Einrichtungen zur Abfuhr und Beseitigung von Müll wurde mit Landesgesetz vom 19. Juli 1973 der "Burgenländische Gemeindeinvestitionsfonds" gebildet.

Die Mittel des Fonds werden durch Landesbeiträge, Darlehensaufnahmen und durch Zinserträge beschafft. Der ausgeglichene Voranschlag des Fonds sah für 2007 Einnahmen und Ausgaben von jeweils € 5.775.700,00 vor.

Der Rechnungsabschluss des Fonds ergab folgende sollmäßige Erfolgsziffern für das Jahr 2007:

Einnahmen:	€	5.775.000,00
Ausgaben:	€	4.022.572,88
und damit als Jahresergebnis 2007 einen Überschuss von	€	1.752.427,12

Mit dem zu Jahresbeginn 2007 bestehenden Überschuss von € 2.045.848,92 ergibt sich per 31.12.2007 ein schließlicher Gesamtüberschuss von € 3.798.276,04, der auf der Ausgleichsrücklage erliegt.

Die vom Fonds bereits verfügten Vorausbelastungen für künftige Rechnungsjahre (2007–2008) und die offenen Zusicherungen inkl. 2007 betragen insgesamt € 10.284.745,14. Aufgeteilt auf Abwasserbeseitigungs- und Wasserversorgungsanlagen ergibt sich für die folgenden Jahre:

Nicht rückzahlbare Beiträge	<u>Reste 2007</u>	<u>2008</u>	<u>2009</u>	<u>2010</u>	Gesamt
Abwasserbeseitigungsanlagen Wasserversorgungsanlagen	6.761.041,58 1.465.190,57	1.934.871,62 325.351,68	1.202.400,00 147.500,00	179.000,00 62.500,00	10.077.313,20 2.000.542,25
Zusammen	8.226.232,15	2.260.223,30	1.349.900,00	241.500,00	12.077.855,45

E) Landwirtschaftlicher Siedlungsfonds

Dieser Fonds mit eigener Rechtspersönlichkeit dient zur Förderung von Maßnahmen aufgrund des Landwirtschaftlichen Siedlungsgesetzes. Er hat primär den Zweck, durch vorübergehenden Erwerb oder Pachtung von land- und forstwirtschaftlich genutzten Grundstücken die Übertragung an Siedlungswerber im Rahmen des Landwirtschaftlichen Siedlungsgesetzes zu ermöglichen.

Der Rechnungsabschluss des Fonds ergab folgende sollmäßige Erfolgsziffern für das Jahr 2007:

und damit als Jahresergebnis 2007 einen Überschuss von	€	1.073,63
Ausgaben:	€	0,00
Einnahmen:	€	1.073,63

Mit dem zu Jahresbeginn 2007 bestehenden Überschuss von € 864.857,88 ergibt sich per 31.12.2007 ein schließlicher Gesamtüberschuss von € 865.931,51, der auf der Ausgleichsrücklage erliegt.

F) Burgenländischer Wirtschaftsförderungsfonds

Zur Förderung der Wirtschaft des Burgenlandes wurde im Jahre 1991 der Burgenländische Wirtschaftsförderungsfonds errichtet.

Der Rechnungsabschluss des Fonds ergab folgende sollmäßige Erfolgsziffern für das Jahr 2007:

	===========	======
und damit als Jahresergebnis 2007	€	0,00
Ausgaben:	€	0,00
Einnahmen:	€	0,00

Mit dem zu Jahresbeginn 2007 bestehenden Überschuss von € 26.643,51 ergibt sich per 31.12.2007 ein Gesamtüberschuss von € 26.643,51, der auf der Ausgleichsrücklage erliegt.

NACHWEIS DER KASSENMITTEL

Stand 31.12.2007

SEITE 32

Am 31.12.2007 erlagen auf folgenden Geldkonten und Sparbüchern die nachstehend angeführten Beträge:

A) Barkasse

1)	Landesberufsschule Pinkafeld		€	1.313,33
2)	Landesberufsschule Eisenstadt		€	4.676,09
3)	Landesfachschule für Keramik und Ofenbau in Stoob		€	2.870,55
4)	Landesjugendheim Altenmarkt im Pongau		€	8.533,64
5)	Landw. Fachschule Eisenstadt		€	1.974,93
6)	Landw. Fachschule Neusiedl am See		€	260,80
7)	Biologische Station Illmitz		€	553,78
8)	Joseph Haydn-Konservatorium		€	1.524,50
9)	Landesmuseen		€	104,98
10)	Landesgalerie		€	626,12
11)	Landeswasserbaubezirksamt Schützen/Geb.		€	143,33
12)	Landeswasserbaubezirksamt Oberwart		€	875,58
13)	Bezirkshauptmannschaft Eisenstadt		€	4.116,10
14)	Bezirkshauptmannschaft Neusiedl/See	€	2.258,07	
15)	Bezirkshauptmannschaft Mattersburg			1.715,82
16)	Bezirkshauptmannschaft Oberpullendorf	€	3.732,16	
17)	Bezirkshauptmannschaft Oberwart	€	4.171,96	
18)	Bezirkshauptmannschaft Güssing		€	1.371,81
19)	Bezirkshauptmannschaft Jennersdorf		€	720,24
20)	Unabhängiger Verwaltungssenat		€	58,41
21)	Straßenbauamt Eisenstadt		€	124,20
22)	Straßenbauamt Oberwart		€	3,23
		Summe A)	€	41.729,63
B) Postsp	<u>arkasse</u>			
1)	Konto Nr. 7463.334, Amt der Burgenländischen Landesregierung, Pensionen		€	26.206,30
		Summe B)	€	26.206,30

C) Bank Burgenland

1)	Konto Nr. 91013001400,	Amt der Burgenländischen Landesregierung	€	- 23.748.021,51
2)	V N 01015204100	Geldmarkteinlagen	€	14.000.000,00
2)	Konto Nr. 91015304100,	Wohnbauförderung	€	3.715.890,25
3)	Konto Nr. 91016750000,	Wohnbauförderung, vorzeitige Rückzahlung von Darlehen	€	16.458.103,16
4)	Konto Nr. 91015305300,	Wohnbausanierung	€	444.576,10
5)	Konto Nr. 91016750002,	Wohnbausanierung, vorzeitige Rückzahlung von Darlehen	€	8.369,64
6)	Konto Nr. 91013014700,	Wohnbauförderung (WBFF)	€	50.263,27
7)	Konto Nr. 91016750001,	Wohnbauförderung (WBFF), vorzeitige Rückzahlung von Darlehen	€	570.603,16
8)	Konto Nr. 91015289500,	Agrarische Operationen, Urlaubsentgelte	€	1.714,23
9)	Konto Nr. 91015306500,	LWBBA Schützen/Geb., Urlaubsentgelte	€	37.805,00
10)	Konto Nr. 90213469400,	LWBBA Oberwart, Urlaubsentgelte	€	319.675,81
11)	Konto Nr. 91015294300,	Güterwege Baubereich Nord, Urlaubsentgelte	€	354.525,75
12)	Konto Nr. 90213470500,	Güterwege Außenstelle Oberwart, Urlaubsentgelte	€	69.133,76
13)	Konto Nr. 91015302800,	Verkehrssicherheitsfonds	€	161.897,99
14)	Konto Nr. 90015784600,	BH Eisenstadt, Jugendamt	€	40.136,91
15)	Konto Nr. 91013043701,	BH Neusiedl/See, Jugendamt	€	23.531,25
16)	Konto Nr. 91013044901,	BH Mattersburg, Jugendamt	€	59.951,80
17)	Konto Nr. 91013045001,	BH Oberpullendorf, Jugendamt	€	15.098,07
18)	Konto Nr. 91013046201,	BH Oberwart, Jugendamt	€	32.466,08
19)	Konto Nr. 91013047401,	BH Güssing, Jugendamt	€	22.089,11
20)	Konto Nr. 91013048601,	BH Jennersdorf, Jugendamt	€	7.245,49
21)	Konto Nr. 91016099000,	Betriebliche Erhaltung A + S	€	2.707.077,19
22)	Konto Nr. 91014423200,	Landesfonds für die Opfer des Krieges und Faschismus	€	2.274,20
23)	Konto Nr. 91015298000,	Landschaftspflegefonds	€	398.884,32
24)	Konto Nr. 91013015900,	Bezirksstraßenfonds	€	616.992,41
25)	Konto Nr. 91013058300,	Gemeinde-Investitionsfonds	€	1.702.696,03
26)	Konto Nr. 91013057100,	Landwirtschaftlicher Siedlungsfonds für das Burgenland	€	795.031,21
27)	Konto Nr. 91015307700,	Bgld. Wirtschaftsförderungsfonds	€	26.643,51
		Summe C)	€	18.894.654,19

SEITE 34

D) Bank Austria				
 Konto Nr. 421.018.300, Konto Nr. 421.018.318, 	Amt der Bgld. Landesregierung Amt der Bgld. Landesregierung		€	13.989,85 10.328,15
		Summe D)	€	24.318,00
E) BAWAG Eisenstadt				
1) Konto Nr. 38110601007,	Amt der Bgld. Landesregierung		€	4.923,59
		Summe E)	€	4.923,59
F) Raiffeisenverband Burgenland				
1) Konto Nr. 1.016.898,	Landwirtschaftlicher Siedlungsfonds		€	89.061,02
		Summe F)	€	89.061,02
G) Raiffeisen-Landesbank NÖ-Wien				
1) Konto Nr. 463471,	Amt der Bgld. Landesregierung		€	455,18
		Summe G)	€	455,18
H) Raiffeisenbank Altenmarkt i.P.				
1) Konto Nr. 21543,	Landesjugendheim Altenmarkt i.P.		€	4.888,83
		Summe H)	€	4.888,83

I)	Meinl	Bank
1,	IVICIIII	Dank

1) Konto Nr. 5480181,	Amt der Bgld. Landesregierung		€	3.890,55
		Summe I)	€	3.890,55
J) Kommunalkredit Depotbank AG				
1) Depot Nr. 111 168,	Amt der Bgld. Landesregierung		€	225.000.000,00
		Summe I)	€	225.000.000,00
K) Sparkonten und Sparbücher				
1) Sparbuch Brüssel - Garantie	Locative		€	10.378,66
2) Volksbank Südburgenland, S	Sparbuch Nr. 30241060000 (LBS Pinkafeld)		€	711,93
		Summe J)	€	11.090,59

SEITE 36

Zusammenstellung

A)	Barkassen	€	41.729,63
B)	Postsparkasse	€	26.206,30
C)	Bank Burgenland	€	18.894.654,19
D)	Bank Austria	€	24.318,00
E)	BAWAG Eisenstadt	€	4.923,59
F)	Raiffeisenverband Burgenland	€	89.061,02
G)	Raiffeisenlandesbank NÖ-Wien	€	455,18
H)	Raiffeisenbank Altenmarkt i.P.	€	4.888,83
I)	Meinl Bank	€	3.890,55
J)	Kommunalkredit Depotbank AG	€	225.000.000,00
K)	Sparkonten und Sparbücher	€	11.090,59
Gesamtkas	senmittel	€	244.101.217,88

Von den ausgewiesenen Gesamtkassenmitteln entfallen auf:

1)	A)	Die Landesgebarung	€	230.339.264,55
-)	B)	Den Unabhängigen Verwaltungssenat	€	58,41
	C)	Die Landesberufsschule Pinkafeld	€	2.025,26
	D)	Die Landesberufsschule Eisenstadt	€	4.676,09
	E)	Die Landesfachschule für Keramik und Ofenbau in Stoob	€	2.870,55
	F)	Das Landesjugendheim Altenmarkt im Pongau	€	13.422,47
	G)	Die Biologische Station Illmitz	€	553,78
	H)	Die Bezirkshauptmannschaft Eisenstadt u.Umg.	€	44.253,01
	I)	Die Bezirkshauptmannschaft Neusiedl/See	€	25.789,32
	J)	Die Bezirkshauptmannschaft Mattersburg	€	61.667,62
	K)	Die Bezirkshauptmannschaft Oberpullendorf	€	18.830,23
	L)	Die Bezirkshauptmannschaft Oberwart	€	36.638,04
	M)	Die Bezirkshauptmannschaft Güssing	€	23.460,92
	N)	Die Bezirkshauptmannschaft Jennersdorf	€	7.965,73
	O)	Das Joseph Haydn-Konservatorium	€	1.524,50
	P)	Die Landesmuseen und die Landesgalerie	€	731,10
	Q)	Die Landw. Fachschule Eisenstadt	€	1.974,93
	R)	Die Landw. Fachschule Neusiedl am See	€	260,80
	S)	Die Betriebliche Erhaltung A + S	€	2.707.077,19
	T)	Das Stra enbauamt Eisenstadt	€	124,20
	U)	Das Stra enbauamt Oberwart	€	3,23
	V)	Das Landeswasserbaubezirksamt Schützen/Geb.	€	143,33
	W)	Das Landeswasserbaubezirksamt Oberwart	€	320.551,39
	X)	Die Güterwege-Außenstelle Oberwart	€	69.133,76
	Y)	Die Konkurrenzgebarung	€	7.403.627,18
2)	Den	Landesfonds für die Opfer des Krieges und Faschismus	€	2.274,20
3)	Den	Landschaftspflegefonds	€	398.884,32
4)	Den	Gemeinde-Investitionsfonds	€	1.702.696,03
5)	Den	Landwirtschaftlichen Siedlungsfonds	€	884.092,23
6)	Den	Burgenländischen Wirtschaftsförderungsfonds	€	26.643,51
Sun	nme 1 -	6	€	244.101.217,88

RECHNUNGSQUERSCHNITT 2007

RECHNUNGSQUERSCHNITT 2007

	Summe ordentl. Haushalt	Summe a.o. Haushalt	Summe ord. + a.o.Haushalt	Summe Fonds	GESAMT
EINNAHMEN DER LAUFENDEN GEBARUNG					
Eigene Steuern	28.332.846,66	0,00	28.332.846,66	0,00	28.332.846,66
Ertragsanteile	258.955.244,00	0,00	258.955.244,00	0,00	258.955.244,00
Einnahmen aus Leistungen	10.915.654,46	0,00	10.915.654,46	0,00	10.915.654,46
Einnahmen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	60.001.039,02	24.492.230,58	84.493.269,60	1.073,63	84.494.343,23
Lfd. Transferzahlungen von Trägern d.öffentl.Rechts	335.081.515,59	38.411,20	335.119.926,79	383.493,07	335.503.419,86
Sonstige laufende Transfereinnahmen	21.583.878,61	9.461.335,42	31.045.214,03	0,00	31.045.214,03
Einnahmen aus Veräußerungen und sonstige Einnahmen	91.348.569,37	0,00	91.348.569,37	0,00	91.348.569,37
Summe: Laufende Einnahmen	806.218.747,71	33.991.977,20	840.210.724,91	384.566,70	840.595.291,61
AUSGABEN DER LAUFENDEN GEBARUNG Leistungen für Personal	278.251.343,78	0,00	278.251.343,78	0,00	278.251.343,78
Pensionen und sonstige Ruhebezüge	87.231.660,41	0,00	87.231.660,41	0,00	87.231.660,41
Bezüge der gewählten Organe	4.879.290,85	0,00	4.879.290,85	0,00	4.879.290,85
Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	8.226.273,42	0,00	8.226.273,42	0,00	8.226.273,42
Verwaltungs- und Betriebsaufwand	123.683.847,65	0,00	123.683.847,65	160.300,00	123.844.147,65
Zinsen für Finanzschulden	31.578.708,29	0,00	31.578.708,29	0,00	31.578.708,29
Lfd. Transferzahlungen an Träger d.öffentl.Rechts	107.128.222,11	0,00	107.128.222,11	0,00	107.128.222,11
Sonstige laufende Transferausgaben	115.238.629,06	25.198.603,22	140.437.232,28	763.806,59	141.201.038,87
Summe: Laufende Ausgaben	756.217.975,57	25.198.603,22	781.416.578,79	924.106,59	782.340.685,38
ERGEBNIS DER LAUFENDEN GEBARUNG	50.000.772,14	8.793.373,98	58.794.146,12	- 539.539,89	58.254.606,23

	Summe ordentl. Haushalt	Summe a.o. Haushalt	Summe ord. + a.o.Haushalt	Summe Fonds	GESAMT
EINNAHMEN DER VERMÖGENSGEBARUNG					
Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	8.627,10	0,00	8.627,10	0,00	8.627,10
Veräußerung von beweglichem Vermögen	134.063,55	0,00	134.063,55	0,00	134.063,55
Veräußerung von aktivierungsfähigen Rechten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Veräußerung von Ersatzteilen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Kapitaltransferzahlungen von Trägern d.öffentl.Rechts	60.792.925,98	0,00	60.792.925,98	5.775.000,00	66.567.925,98
Sonstige Kapitaltransfereinnahmen	208.844,64	0,00	208.844,64	0,00	208.844,64
Summe: Vermögensgebarung - Einnahmen	61.144.461,27	0,00	61.144.461,27	5.775.000,00	66.919.461,27
AUSGABEN DER VERMÖGENSGEBARUNG					
Erwerb von unbeweglichem Vermögen	15.265.291,51	0,00	15.265.291,51	0,00	15.265.291,51
e e	15.265.291,51 3.141.524,33	0,00 0,00	15.265.291,51 3.141.524,33	0,00 0,00	15.265.291,51 3.141.524,33
Erwerb von beweglichem Vermögen	,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
e e	3.141.524,33	0,00	3.141.524,33	0,00	3.141.524,33
Erwerb von beweglichem Vermögen Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten Erwerb von Ersatzteilen	3.141.524,33 0,00	0,00 0,00	3.141.524,33 0,00	0,00 0,00	3.141.524,33 0,00
Erwerb von beweglichem Vermögen Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten	3.141.524,33 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	3.141.524,33 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	3.141.524,33 0,00 0,00
Erwerb von beweglichem Vermögen Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten Erwerb von Ersatzteilen Kapitaltransferzahlungen an Träger d.öffentl.Rechts	3.141.524,33 0,00 0,00 10.162.253,73	0,00 0,00 0,00 0,00	3.141.524,33 0,00 0,00 10.162.253,73	0,00 0,00 0,00 4.022.572,88	3.141.524,33 0,00 0,00 14.184.826,61

	Summe ordentl. Haushalt	Summe a.o. Haushalt	Summe ord. + a.o.Haushalt	Summe Fonds	GESAMT
EINNAHMEN AUS FINANZTRANSAKTIONEN					
Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren	620.731,25	0,00	620.731,25	0,00	620.731,25
Investu.Tilg.zuschüsse zw.Untern.u.marktbest.Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Entnahmen aus Rücklagen	25.024.184,86	15.088.109,09	40.112.293,95	541.023,52	40.653.317,47
Einn.aus d.Rückzahlung v.Darlehen an Tr.d.öff.Rechts	605.271,01	0,00	605.271,01	0,00	605.271,01
Einn.aus d.Rückzahlung v.Darlehen an sonst.Unternehm.	36.887.935,58	0,00	36.887.935,58	0,00	36.887.935,58
Aufnahme von Finanzschulden bei Trägern d.öff.Rechts	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aufnahme von sonstigen Finanzschulden	80.900.000,00	0,00	80.900.000,00	0,00	80.900.000,00
Einnahmen aus d. Rückzlg. v.Haftungsinanspruchnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aufnahmen von sonstigen Schulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe: Finanztransaktionen - Einnahmen	144.038.122,70	15.088.109,09	159.126.231,79	541.023,52	159.667.255,31
AUSGABEN AUS FINANZTRANSAKTIONEN Erwerb von Beteiligungen und Wertpapieren Investu.Tilg.zuschüsse zw.Untern.u.marktbest.Betr.	1.863.422,94 0.00	0,00 0,00	1.863.422,94 0,00	0,00 0,00	1.863.422,94 0.00
Zuführungen an Rücklagen	30.240.692,64	23.881.483,07	54.122.175,71	1.753.910,75	55.876.086,46
Gewährung von Darlehen an Träger d.öff.Rechts	3.086.468,81	0,00	3.086.468,81	0,00	3.086.468,81
Gewährung von Darlehen an sonst. Untern. u. Haushalte	88.205.622,35	0,00	88.205.622,35	0,00	88.205.622,35
Rückzahlung von Finanzschulden bei Tr.d.öff.Rechts	80.902.251,82	0,00	80.902.251,82	0,00	80.902.251,82
Rückzahlung von Finanzschulden bei sonst.Unternehm.	94.334,88	0,00	94.334,88	0,00	94.334,88
Ausgaben aus d. Inanspruchnahme aus Finanzhaftungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Rückzahlung von sonstigen Schulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe: Finanztransaktionen - Ausgaben	204.392.793,44	23.881.483,07	228.274.276,51	1.753.910,75	230.028.187,26
ERGEBNIS DER FINANZTRANSAKTIONEN	- 60.354.670,74	- 8.793.373,98	- 69.148.044,72	- 1.212.887,23	- 70.360.931,95
JAHRESERGEBNIS (+) =Überschuss / (-) = Abgang	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

ABLEITUNG DES FINANZIERUNGSSALDOS

ADMINISTRATIVES JAHRESERGEBNIS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OLJAMIAOJOADEN	1,011,401.331,00	47.000.000,27	1.000.401.417,97	0.700.370,22	1.007.102.000,19
GESAMTAUSGABEN	1.011.401.331,68	49.080.086,29	1.060.481.417,97	6.700.590,22	1.067.182.008,19
Abwicklung Soll-Abgänge Vorjahre Abwicklung Soll-Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Ausgaben d.laufenden Gebarung u.d. Vermögensgebarung Sonstige Ausgaben des Gesamthaushaltes:	1.011.401.331,68	49.080.086,29	1.060.481.417,97	6.700.590,22	1.067.182.008,19
GESAMTEINNAHMEN	1.011.401.331,68	49.080.086,29	1.060.481.417,97	6.700.590,22	1.067.182.008,19
Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre Abwicklung Soll-Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÜBERSICHT GESAMTHAUSHALT Einnahmen d.laufenden Gebarung u.d. Vermögensgebarung Sonstige Einnahmen des Gesamthaushaltes:	1.011.401.331,68	49.080.086,29	1.060.481.417,97	6.700.590,22	1.067.182.008,19
FINANZIERUNGSSALDO (MAASTRICHT-ERGEBNIS)	60.354.670,74	8.793.373,98	69.148.044,72	1.212.887,23	70.360.931,95
Jahresergebnis Haushalt ohne Abschnitt 85 und ohne Finanztransaktionen Überrechnung Jahresergebnis Abschnitt 85	60.354.670,74	8.793.373,98	69.148.044,72	1.212.887,23	70.360.931,95

RECHNUNGSABSCHLUSS 2007

ERFOLGSBERECHNUNG GESAMTGEBARUNG

SEITE 46

EINNAHMEN

	Anfänglicher Zahlungsrückstand	Summe der vorg. Beträge - SOLL	Gesamt - SOLL
Summe der ordentlichen Einnahmen Entnahme aus der Ausgleichsrücklage Entnahme aus der Inneren Anleihe	12.404.080,19 0,00 0,00	1.011.401.331,68 0,00 0,00	1.023.805.411,87 0,00 0,00
Gesamtsumme der ordentlichen Einnahmen	12.404.080,19	1.011.401.331,68	1.023.805.411,87
Summe der außerordentlichen Einnahmen Entnahme aus der Inneren Anleihe	7.939.467,49 0,00	49.080.086,29 0,00	57.019.553,78 0,00
Gesamtsumme der außerordentlichen Einnahmen	7.939.467,49	49.080.086,29	57.019.553,78
Gesamtsumme der etatmäßigen Einnahmen	20.343.547,68	1.060.481.417,97	1.080.824.965,65

eingeflossene Verwahrgelder eingeflossene Konkurrenzmittel rückgezahlte Vorschüsse

Gesamtkassenbestand am 1.1.2007

Gesamtsumme 1.060.481.417,97

Summe der abgestatteten Beträge - IST	Schließlicher Zahlungsrückstand		Voranschlag		Unterschied
				+	185.909.564,15
1.013.124.171,31	10.681.240,56		936.341.300,00	-	110.849.532,47
0,00	0,00		100,00	_	100,00
0,00	0,00		100,00	-	100,00
1.013.124.171,31	10.681.240,56		936.341.500,00	+	75.059.831,68
				+	21.705.286,29
48.612.601,41	8.406.952,37		31.881.000,00	_	4.506.200,00
0,00	0,00		100,00	_	100,00
48.612.601,41	8.406.952,37		31.881.100,00	+	17.198.986,29
1.061.736.772,72	19.088.192,93		968.222.600,00	+	92.258.817,97
572.801.964,25	Vom Kassenbestand am 1.1	1.2007 entfalle	en auf:		
31.196.873,40					
460.485.364,99	Eigengeld (Etat)	€	27.539.193,81		
	Verwahrgelder	€	221.354.222,08		
2.126.220.975,36	Konkurrenzmittel	€	7.640.786,77		
	Vorschüsse	€	- 23.937.912,42		
232.596.290,24		€	232.596.290,24		
2.358.817.265,60					

AUSGABEN

	Anfänglicher Zahlungsrückstand	Summe der vorg. Beträge - SOLL	Gesamt - SOLL
Summe der ordentlichen Ausgaben Zuführung an die Ausgleichsrücklage	32.273.224,57 0,00	1.011.401.331,68	1.043.674.556,25 0,00
Zuführung an Innere Anleihe Gesamtsumme der ordentlichen Ausgaben	32.273.224,57	1.011.401.331,68	1.043.674.556,25
Gesamtsumme der ordentrichen Ausgaben	32.213.224,31	1.011.401.331,08	1.043.074.330,23
Summe der außerordentlichen Ausgaben Zuführung an Innere Anleihe	15.609.516,92 0,00	49.080.086,29 0,00	64.689.603,21 0,00
Gesamtsumme der außerordentlichen Ausgaben	15.609.516,92	49.080.086,29	64.689.603,21
Gesamtsumme der etatmäßigen Ausgaben	47.882.741,49	1.060.481.417,97	1.108.364.159,46

rückgezahlte Verwahrgelder rückgezahlte Konkurrenzmittel gegebene Vorschüsse

Gesamtkassenbestand am 31.12.2007

Gesamtsumme 1.060.481.417,97

Summe der abgestatteten Beträge - IST	Schließlicher Zahlungsrückstand		Voranschlag		Unterschied
1.010.474.999,66 0,00 0,00	33.199.556,59 0,00 0,00		936.341.300,00 100,00 100,00	+	345.205.173,37 270.145.141,69 100,00 100,00
1.010.474.999,66	33.199.556,59		936.341.500,00	+	75.059.831,68
57.508.793,00 0,00	7.180.810,21 0,00		31.881.000,00 100,00	+	44.997.760,05 27.798.673,76 100,00
57.508.793,00	7.180.810,21		31.881.100,00	+	17.198.986,29
1.067.983.792,66	40.380.366,80		968.222.600,00	+	92.258.817,97
561.265.729,51 31.434.032,99	Vom Kassenbestand am 31	.12.2007 entfa	allen auf:		
464.551.080,40	Eigengeld (Etat)	€	21.292.173,87		
2.125.234.635,56	Verwahrgelder Konkurrenzmittel Vorschüsse	€ €	232.890.456,82 7.403.627,18 - 28.003.627,83		
233.582.630,04		€	233.582.630,04		
2.358.817.265,60					

Erfolgsberechnung per 31.12.2007

1. Aus der Gebühr (Soll)	ord	dentliche Gebarung	auß	erord. Gebarung
Einnahmen-Soll 2007	€	1.011.401.331,68	€	49.080.086,29
Ausgaben-Soll 2007	€	1.011.401.331,68	€	56.227.563,68
Vorläufiger Jahreserfolg 2007	€	0,00	€	- 7.147.477,39
Zuführung an Innere Anleihe	€	0,00	€	0,00
+ Entnahme aus der Inneren Anleihe	€	0,00	€	0,00
Jahreserfolg 2007	€		€	
2. Aus der Abstattung (Ist)				
Ausgewiesene eigene Gelder per 31.12.2007	€	22.518.316,03	€	- 1.226.142,16
+ Einnahmenrückstände 2007	€	10.681.240,56	€	8.406.952,37
	€	33.199.556,59	€	7.180.810,21
Ausgabenrückstände 2007	€	33.199.556,59	€	7.180.810,21
Jahreserfolg 2007	€		€	

Eisenstadt, am 27. Mai 2008

Für das Hauptreferat Buchhaltung:

Der Landesfinanzreferent:

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/GRUPPE	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG	1.137.150,11	149.340.693,53
1/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT	235.546,44	5.522.035,92
1/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U.WISSENSCH.	2.587.162,71	191.310.648,30
1/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS	325.286,94	16.386.381,05
1/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG	2.390.173,17	225.491.437,45
1/5	GESUNDHEIT	2.019.591,51	145.802.907,42
1/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR	2.297.422,34	69.519.943,71
1/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	20.094.306,06	32.819.785,15
1/8	DIENSTLEISTUNGEN	141.582,26	2.153.168,44
1/9	FINANZWIRTSCHAFT	1.045.003,03	173.054.330,71
	ZWISCHENSUMME	32.273.224,57	1.011.401.331,68
	ABWICKLUNG DER ERGEBNISSE DER VORJAHRE	0,00	0,00
	SUMME GESAMT	32.273.224,57	1.011.401.331,68

52

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/GRUPPE	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/0	150.477.843,64	147.965.841,65	2.512.001,99	148.814.400,00	852.400,00	149.666.800,00	22.479.974,32-
1/1	5.757.582,36	5.665.606,28	91.976,08	4.480.400,00	0,00	4.480.400,00	673.961,44-
1/2	193.897.811,01	188.758.123,40	5.139.687,61	190.989.900,00	1.244.000,00	192.233.900,00	6.641.673,34-
1/3	16.711.667,99	16.126.681,75	584.986,24	16.699.100,00	418.500,00	17.117.600,00	1.646.797,00-
1/4	227.881.610,62	226.761.635,23	1.119.975,39	199.766.200,00	12.620.000,00	212.386.200,00	135.690.945,40-
1/5	147.822.498,93	145.839.871,62	1.982.627,31	152.663.400,00	204.200,00	152.867.600,00	53.956.017,19-
1/6	71.817.366,05	67.075.780,52	4.741.585,53	71.423.100,00	244.500,00	71.667.600,00	14.274.345,74-
1/7	52.914.091,21	36.978.167,21	15.935.924,00	36.561.300,00	0,00	36.561.300,00	12.938.541,13-
1/8	2.294.750,70	1.966.582,98	328.167,72	2.151.200,00	0,00	2.151.200,00	237.720,70-
1/9	174.099.333,74	173.336.709,02	762.624,72	85.707.700,00	11.501.000,00	97.208.700,00	21.605.165,43-
	1.043.674.556,25	1.010.474.999,66	33.199.556,59	909.256.700,00	27.084.600,00	936.341.300,00	75.060.031,68
		,		,	,	,	,
	0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
	1.043.674.556,25	1.010.474.999,66	33.199.556,59	909.256.900,00	27.084.600,00	936.341.500,00	75.059.831,68

53

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/GRUPPE	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG	190.596,65	17.557.283,67
2/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT	0,00	1.008.363,60
2/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.	2.593.990,97	158.087.303,19
2/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS	195.081,11-	2.003.863,75
2/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG	9.688.882,11	191.404.754,84
2/5	GESUNDHEIT	95.591,33	82.185.979,84
2/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR	9.789,44	37.860.095,60
2/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	19.500,00	5.781.343,13
2/8	DIENSTLEISTUNGEN	0,00	924.791,18
2/9	FINANZWIRTSCHAFT	810,80	512.908.371,70
	ZWISCHENSUMME	12.404.080,19	1.009.722.150,50
	ABWICKLUNG DER ERGEBNISSE DER VORJAHRE	0,00	1.679.181,18
	SUMME GESAMT	12.404.080,19	1.011.401.331,68

54

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/GRUPPE	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2/0	17.747.880,32	17.661.363,01	86.517,31	15.720.600,00	0,00	15.720.600,00	3.808.951,59
2/1	1.008.363,60	1.008.363,60	0,00	400,00	0,00	400,00	1.008.263,60
2/2	160.681.294,16	158.000.872,50	2.680.421,66	158.478.500,00	0,00	158.478.500,00	2.831.346,38
2/3	1.808.782,64	1.899.738,64	90.956,00-	1.706.900,00	0,00	1.706.900,00	365.577,23
2/4	201.093.636,95	194.068.016,45	7.025.620,50	210.051.900,00	7.700.000,00	217.751.900,00	48.149.283,68
2/5	82.281.571,17	81.870.933,02	410.638,15	88.427.300,00	0,00	88.427.300,00	960.552,09
2/6	37.869.885,04	37.303.060,84	566.824,20	37.904.100,00	0,00	37.904.100,00	1.538.870,20
2/7	5.800.843,13	5.800.843,13	0,00	7.603.100,00	0,00	7.603.100,00	623.908,04
2/8	924.791,18	924.791,18	0,00	1.047.200,00	0,00	1.047.200,00	26.126,04
2/9	512.909.182,50	512.907.007,76	2.174,74	388.309.300,00	19.384.600,00	407.693.900,00	124.925.004,12
	1.022.126.230,69	1.011.444.990,13	10.681.240,56	909.249.300,00	27.084.600,00	936.333.900,00	73.388.250,50
	1.679.181,18	1.679.181,18	0,00	7.600,00	0,00	7.600,00	1.671.681,18
	1.023.805.411,87	1.013.124.171,31	10.681.240,56	909.256.900,00	27.084.600,00	936.341.500,00	75.059.831,68

55

57

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

58

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG		
1/00	LANDTAG	78.429,89	8.245.909,03
1/01	LANDESREGIERUNG	769,00	3.599.387,05
1/02	AMT DER LANDESREGIERUNG	659.186,92	84.357.478,93
1/03	BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN	62.960,70	17.819.173,78
1/04	SONDERÄMTER	1.435,92	656.252,95
1/05	SONSTIGE AUFGABEN DER ALLGEMEINEN VERWALTUNG	330.106,49	4.642.910,02
1/07	PERSONALVERTRETUNG (OHNE LANDESLEHRER)	0,00	194.500,00
1/08	PENSIONEN (O.LANDESLEHRER), SOWEIT NICHT AUFGETEILT	4.261,19	29.800.205,19
1/09	PERSONALBETREUUNG	0,00	24.876,58
	SUMME GRUPPE 1/0	1.137.150,11	149.340.693,53
1/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT		
1/11	ÖFFENTLICHE ORDNUNG	60.040,03	979.029,08
1/16	FEUERWEHRWESEN	12.950,00	2.085.834,12
1/17	KATASTROPHENDIENST	156.041,93	2.434.982,72
1/18	LANDESVERTEIDIGUNG	6.514,48	22.190,00
	SUMME GRUPPE 1/1	235.546,44	5.522.035,92

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/0							
1/00	8.324.338,92	8.314.571,46	9.767,46	8.354.800,00	18.000,00	8.372.800,00	126.890,97-
1/01	3.600.156,05	3.573.391,34	26.764,71	3.570.600,00	0,00	3.570.600,00	28.787,05
1/02	85.016.665,85	82.800.131,74	2.216.534,11	83.281.100,00	151.100,00	83.432.200,00	925.278,93
1/03	17.882.134,48	17.794.320,51	87.813,97	17.825.100,00	637.200,00	18.462.300,00	643.126,22-
1/04	657.688,87	655.330,33	2.358,54	661.700,00	0,00	661.700,00	5.447,05-
1/05	4.973.016,51	4.816.426,90	156.589,61	4.475.100,00	46.100,00	4.521.200,00	121.710,02
1/07	194.500,00	182.326,41	12.173,59	194.600,00	0,00	194.600,00	100,00-
1/08	29.804.466,38	29.804.466,38	0,00	30.414.800,00	0,00	30.414.800,00	614.594,81-
1/09	24.876,58	24.876,58	0,00	36.600,00	0,00	36.600,00	11.723,42-
	150.477.843,64	147.965.841,65	2.512.001,99	148.814.400,00	852.400,00	149.666.800,00	326.106,47-
1/1							
1/11	1.039.069,11	1.047.069,11	8.000,00-	1.070.300,00	0,00	1.070.300,00	91.270,92-
1/16	2.098.784,12	2.098.784,12	0,00	2.140.600,00	0,00	2.140.600,00	54.765,88-
1/17	2.591.024,65	2.496.894,17	94.130,48	1.238.900,00	0,00	1.238.900,00	1.196.082,72
1/18	28.704,48	22.858,88	5.845,60	30.600,00	0,00	30.600,00	8.410,00-
	5.757.582,36	5.665.606,28	91.976,08	4.480.400,00	0,00	4.480.400,00	1.041.635,92

59

60

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.		
1/20	GESONDERTE VERWALTUNG	148,11	51.232.062,85
1/21	ALLGEMEINBILDENDER UNTERRICHT	68.736,35	102.420.195,48
1/22	BERUFSBILD. UNTERRICHT, ANST.D.LEHRER-U.ERZ.BILDUNG	102.089,84	15.083.835,70
1/23	FÖRDERUNG DES UNTERRICHTES	19.923,20	113.212,80
1/24	VORSCHULISCHE ERZIEHUNG	74.767,72	13.166.462,79
1/25	AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG	116.329,23	1.048.991,31
1/26	SPORT UND AUSSERSCHULISCHE LEIBESERZIEHUNG	410.604,08	2.200.220,00
1/27	ERWACHSENENBILDUNG	43.150,00	260.848,88
1/28	FORSCHUNG UND WISSENSCHAFT	1.751.414,18	5.784.818,49
	SUMME GRUPPE 1/2	2.587.162,71	191.310.648,30
1/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS		
1/32	MUSIK UND DARSTELLENDE KUNST	83.838,59-	9.219.919,09
1/33	SCHRIFTTUM UND SPRACHE	94.900,00	135.910,00
1/34	MUSEEN UND SONSTIGE SAMMLUNGEN	102.123,46	2.309.740,29
1/35	SONSTIGE KUNSTPFLEGE	0,00	92.760,00
1/36	HEIMATPFLEGE	77.998,74	1.307.194,73
1/38	SONSTIGE KULTURPFLEGE	127.303,33	3.265.356,94
1/39	KULTUS	6.800,00	55.500,00
	SUMME GRUPPE 1/3	325.286,94	16.386.381,05

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/2							
1/20	51.232.210,96	51.231.985,90	225,06	52.775.300,00	0,00	52.775.300,00	1.543.237,15
1/21	102.488.931,83	102.445.453,75	43.478,08	101.525.300,00	49.400,00	101.574.700,00	845.495,48
1/22	15.185.925,54	15.095.631,92	90.293,62	15.360.900,00	3.800,00	15.364.700,00	280.864,30
1/23	133.136,00	81.596,92	51.539,08	122.100,00	0,00	122.100,00	8.887,20
1/24	13.241.230,51	12.901.273,91	339.956,60	11.545.000,00	1.119.700,00	12.664.700,00	501.762,79
1/25	1.165.320,54	1.050.076,35	115.244,19	1.101.400,00	800,00	1.102.200,00	53.208,69
1/26	2.610.824,08	2.123.960,96	486.863,12	2.216.500,00	0,00	2.216.500,00	16.280,00-
1/27	303.998,88	303.398,88	600,00	262.500,00	0,00	262.500,00	1.651,12-
1/28	7.536.232,67	3.524.744,81	4.011.487,86	6.080.900,00	70.300,00	6.151.200,00	366.381,51
	193.897.811,01	188.758.123,40	5.139.687,61	190.989.900,00	1.244.000,00	192.233.900,00	923.251,70
1/3							
1/32	9.136.080,50	8.931.751,43	204.329,07	9.428.000,00	140.000,00	9.568.000,00	348.080,91
1/33	230.810,00	230.810,00	0,00	138.200,00	0,00	138.200,00	2.290,00
1/34	2.411.863,75	2.155.868,44	255.995,31	2.157.000,00	278.400,00	2.435.400,00	125.659,71
1/35	92.760,00	89.760,00	3.000,00	100.300,00	0,00	100.300,00	7.540,00
1/36	1.385.193,47	1.344.998,54	40.194,93	1.396.300,00	0,00	1.396.300,00	89.105,27
1/38	3.392.660,27	3.311.193,34	81.466,93	3.419.100,00	100,00	3.419.200,00	153.843,06
1/39	62.300,00	62.300,00	0,00	60.200,00	0,00	60.200,00	4.700,00
	16.711.667,99	16.126.681,75	584.986,24	16.699.100,00	418.500,00	17.117.600,00	731.218,95

61

62

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG		
1/41	ALLGEMEINE ÖFFENTLICHE WOHLFAHRT	235.580,76	80.801.911,32
1/42	FREIE WOHLFAHRT	191.852,99	7.083.548,24
1/43	JUGENDWOHLFAHRT	28.957,94	9.866.883,88
1/44	BEHEBUNG VON NOTSTÄNDEN	0,00	8.510,00
1/45	SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN	1.830.951,67	4.751.136,00
1/46	FAMILIENPOLITISCHE MASSNAHMEN	96.556,90	1.930.302,91
1/48	WOHNBAUFÖRDERUNG	6.272,91	121.049.145,10
	SUMME GRUPPE 1/4	2.390.173,17	225.491.437,45
1/5	GESUNDHEIT		
1/50	GESONDERTE VERWALTUNG	10.674,68	483.910,67
1/51	GESUNDHEITSDIENST	229.555,13	1.509.138,21
1/52	UMWELTSCHUTZ	395.424,64	4.934.260,95
1/53	RETTUNGS- UND WARNDIENSTE	1.402,23-	2.289.321,34
1/55	EIGENE KRANKENANSTALTEN	3.965,18	79.683.396,67
1/56	KRANKENANSTALTEN ANDERER RECHTSTRÄGER	1.166.364,71	51.405.360,58
1/58	VETERINÄRMEDIZIN	215.009,40	831.840,00
1/59	GESUNDHEIT, SONSTIGES	0,00	4.665.679,00
	SUMME GRUPPE 1/5	2.019.591,51	145.802.907,42

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/4							
1/41	81.037.492,08	80.999.945,46	37.546,62	68.780.700,00	12.200.000,00	80.980.700,00	178.788,68
1/42	7.275.401,23	6.862.935,19	412.466,04	7.663.900,00	0,00	7.663.900,00	580.351,76
1/43	9.895.841,82	9.854.612,72	41.229,10	9.685.400,00	0,00	9.685.400,00	181.483,88
1/44	8.510,00	8.510,00	0,00	9.200,00	0,00	9.200,00	690,00-
1/45	6.582.087,67	6.037.262,84	544.824,83	4.776.000,00	420.000,00	5.196.000,00	444.864,00-
1/46	2.026.859,81	1.990.295,25	36.564,56	1.873.200,00	0,00	1.873.200,00	57.102,91
1/48	121.055.418,01	121.008.073,77	47.344,24	106.977.800,00	0,00	106.977.800,00	14.071.345,10
	227.881.610,62	226.761.635,23	1.119.975,39	199.766.200,00	12.620.000,00	212.386.200,00	13.105.237,45
1/5							
1/50	494.585,35	494.376,08	209,27	449.500,00	0,00	449.500,00	34.410,67
1/51	1.738.693,34	1.711.452,61	27.240,73	1.479.300,00	0,00	1.479.300,00	29.838,21
1/52	5.329.685,59	4.779.869,43	549.816,16	4.820.100,00	0,00	4.820.100,00	114.160,95
1/53	2.287.919,11	2.280.765,11	7.154,00	2.076.400,00	204.200,00	2.280.600,00	8.721,34
1/55	79.687.361,85	79.686.366,85	995,00	86.526.000,00	0,00	86.526.000,00	6.842.603,33
1/56	52.571.725,29	51.343.355,34	1.228.369,95	51.405.700,00	0,00	51.405.700,00	339,42-
1/58	1.046.849,40	878.007,20	168.842,20	899.800,00	0,00	899.800,00	67.960,00
1/59	4.665.679,00	4.665.679,00	0,00	5.006.600,00	0,00	5.006.600,00	340.921,00
	147.822.498,93	145.839.871,62	1.982.627,31	152.663.400,00	204.200,00	152.867.600,00	7.064.692,58

63

64

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

II /A DOGUNITEE	DEGET CUNUNC	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL
H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
1/61	STRASSENBAU	2.164.835,15	54.695.242,96
1/62	ALLGEMEINER WASSERBAU	0,00	7.234.337,96
1/63	SCHUTZWASSERBAU	98.369,94	7.445.394,20
1/64	STRASSENVERKEHR	34.217,25	144.968,59
1/66	SCHIFFSVERKEHR	0,00	0,00
	SUMME GRUPPE 1/6	2.297.422,34	69.519.943,71
1/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
1/71	GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT	158.692,73	8.614.805,34
1/74	SONSTIGE FÖRDERUNG DER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT	192.311,06	7.823.873,91
1/75	FÖRDERUNG DER ENERGIEWIRTSCHAFT	0,00	430.401,54
1/77	FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS	2.500.060,00	5.912.001,84
1/78	FÖRDERUNG VON HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE	17.243.242,27	10.038.702,52
	SUMME GRUPPE 1/7	20.094.306,06	32.819.785,15
1/8	DIENSTLEISTUNGEN		
1/82	BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE	0,00	765.414,37
1/83	BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE	112.913,85	920.173,53
1/84	LIEGENSCHAFTEN, WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE	0,00	0,00
1/86	LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHE BETRIEBE	28.668,41	467.580,54
1/89	WIRTSCHAFTLICHE UNTERNEHMUNGEN	0,00	0,00
	SUMME GRUPPE 1/8	141.582,26	2.153.168,44

							T
H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/6							
1/61	56.860.078,11	54.711.492,15	2.148.585,96	56.586.600,00	100,00	56.586.700,00	1.891.457,04-
1/62	7.234.337,96	4.804.337,96	2.430.000,00	6.930.800,00	233.600,00	7.164.400,00	69.937,96
1/63	7.543.764,14	7.432.040,07	111.724,07	7.783.900,00	0,00	7.783.900,00	338.505,80-
1/64	179.185,84	127.910,34	51.275,50	121.100,00	10.800,00	131.900,00	13.068,59
1/66	0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
	71.817.366,05	67.075.780,52	4.741.585,53	71.423.100,00	244.500,00	71.667.600,00	2.147.656,29-
1/7							
1/71	8.773.498,07	8.685.940,58	87.557,49	7.982.400,00	0,00	7.982.400,00	632.405,34
1/74	8.016.184,97	7.599.117,72	417.067,25	8.725.500,00	0,00	8.725.500,00	901.626,09-
1/75	430.401,54	430.401,54	0,00	415.400,00	0,00	415.400,00	15.001,54
1/77	8.412.061,84	7.242.591,84	1.169.470,00	8.706.700,00	0,00	8.706.700,00	2.794.698,16-
1/78	27.281.944,79	13.020.115,53	14.261.829,26	10.731.300,00	0,00	10.731.300,00	692.597,48-
	52.914.091,21	36.978.167,21	15.935.924,00	36.561.300,00	0,00	36.561.300,00	3.741.514,85-
1/8							
1/82	765.414,37	460.720,79	304.693,58	619.800,00	0,00	619.800,00	145.614,37
1/83	1.033.087,38	1.033.087,38	0,00	900.000,00	0,00	900.000,00	20.173,53
1/84	0,00	0,00	0,00	4.100,00	0,00	4.100,00	4.100,00-
1/86	496.248,95	472.774,81	23.474,14	512.300,00	0,00	512.300,00	44.719,46-
1/89	0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00-
	2.294.750,70	1.966.582,98	328.167,72	2.151.200,00	0,00	2.151.200,00	1.968,44

SEITE

65

/		ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/9	FINANZWIRTSCHAFT		
1/91	KAPITALVERM.U.STIFTUNGEN OHNE EIGENE RECHTSPERS.	545.003,03	3.204.793,35
1/92	ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	78.538,54
1/94	FINANZZUWEISUNGEN UND ZUSCHÜSSE	500.000,00	32.241.655,65
1/95	NICHT AUFTEILBARE SCHULDEN	0,00	112.478.708,29
1/96	HAFTUNGEN	0,00	594.334,88
1/97	VERSTÄRKUNGSMITTEL	0,00	0,00
1/98	HAUSHALTSAUSGLEICH	0,00	24.456.300,00
1/99	JAHRESERGEBNIS, ÜBERGABE U.ÜBERNAHME D.JAHRESERG.	0,00	0,00
	SUMME GRUPPE 1/9	1.045.003,03	173.054.330,71
	SUMME GESAMT	32.273.224,57	1.011.401.331,68

66

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1/9							
1/91	3.749.796,38	3.749.796,38	0,00	6.030.100,00	1.500.000,00	7.530.100,00	4.325.306,65-
1/92	78.538,54	78.538,54	0,00	81.200,00	0,00	81.200,00	2.661,46-
1/94	32.741.655,65	32.183.664,90	557.990,75	28.990.700,00	0,00	28.990.700,00	3.250.955,65
1/95	112.478.708,29	112.368.409,20	110.299,09	25.300.100,00	10.000.000,00	35.300.100,00	77.178.608,29
1/96	594.334,88	500.000,00	94.334,88	500.100,00	0,00	500.100,00	94.234,88
1/97	0,00	0,00	0,00	350.000,00	0,00	350.000,00	350.000,00-
1/98	24.456.300,00	24.456.300,00	0,00	24.455.400,00	1.000,00	24.456.400,00	100,00-
1/99	0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
	174.099.333,74	173.336.709,02	762.624,72	85.707.900,00	11.501.000,00	97.208.900,00	75.845.430,71
	1.043.674.556,25	1.010.474.999,66	33.199.556,59	909.256.900,00	27.084.600,00	936.341.500,00	75.059.831,68

67

69

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

70

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

		ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
2/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG		
2/00	LANDTAG	0,00	403.981,49
2/01	LANDESREGIERUNG	0,00	713.702,64
2/02	AMT DER LANDESREGIERUNG	190.096,67	8.055.112,26
2/03	BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN	0,00	2.230.754,89
2/04	SONDERÄMTER	0,00	50.096,36
2/05	SONSTIGE AUFGABEN DER ALLGEMEINEN VERWALTUNG	0,00	670.055,09
2/08	PENSIONEN (O.LANDESLEHRER), SOWEIT NICHT AUFGETEILT	499,98	5.411.826,46
2/09	PERSONALBETREUUNG	0,00	21.754,48
	SUMME GRUPPE 2/0	190.596,65	17.557.283,67
2/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT		
2/17	KATASTROPHENDIENST	0,00	1.008.363,60
	SUMME GRUPPE 2/1	0,00	1.008.363,60
2/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.		
2/20	GESONDERTE VERWALTUNG	0,00	50.039.768,65
2/21	ALLGEMEINBILDENDER UNTERRICHT	0,00	98.515.581,72

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED H/ABSCHNITT EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 2/0 2/00 403.981,49 403.981,49 0,00 406.900,00 0.00 406.900,00 2.918,51-2/01 713.702,64 713.702,64 0,00 678.900,00 0,00 678.900,00 34.802,64 2/02 8.245.208,93 8.158.441,62 86.767,31 6.517.000,00 0,00 6.517.000,00 1.538.112,26 2/03 2.230.754,89 2.230.754,89 2.217.000,00 2.217.000,00 13.754,89 0,00 0,00 2/04 50.096,36 50.096,36 0,00 46.300,00 0,00 46.300,00 3.796,36 2/05 670.055,09 670.305,09 250,00-594.800,00 0,00 594.800,00 75.255,09 2/08 5.412.326,44 5.412.326,44 0,00 5.229.600,00 0,00 5.229.600,00 182.226,46 2/09 21.754,48 21.754,48 0,00 30.100,00 0,00 30.100,00 8.345,52-17.747.880,32 17.661.363,01 86.517,31 15.720.600,00 0,00 15.720.600,00 1.836.683,67 2/1 2/17 1.008.363,60 1.008.363,60 0,00 400,00 0,00 400,00 1.007.963,60 1.008.363,60 1.008.363,60 0,00 400,00 0,00 400,00 1.007.963,60 2/2 2/20 50.039.768,65 50.039.768,65 0,00 52.282.900,00 0,00 52.282.900,00 2.243.131,35-2/21 98.515.581,72 98.515.581,72 0,00 96.977.000,00 0,00 96.977.000,00 1.538.581,72

SEITE

71

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.		
2/22	BERUFSBILD. UNTERRICHT, ANST.D.LEHRER-U.ERZ.BILDUNG	2.335.125,40	7.888.081,78
2/23	FÖRDERUNG DES UNTERRICHTES	0,00	26.988,24
2/24	VORSCHULISCHE ERZIEHUNG	242.626,56	856.830,66
2/25	AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG	11.463,62	523.700,04
2/27	ERWACHSENENBILDUNG	0,00	18.530,00
2/28	FORSCHUNG UND WISSENSCHAFT	4.775,39	217.822,10
	SUMME GRUPPE 2/2	2.593.990,97	158.087.303,19
2/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS		
2/32	MUSIK UND DARSTELLENDE KUNST	194.239,27-	1.747.154,29
2/34	MUSEEN UND SONSTIGE SAMMLUNGEN	841,84-	246.629,46
2/36	HEIMATPFLEGE	0,00	10.080,00
	SUMME GRUPPE 2/3	195.081,11-	2.003.863,75
2/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG		
2/41	ALLGEMEINE ÖFFENTLICHE WOHLFAHRT	8.095.163,13	57.886.081,61
2/42	FREIE WOHLFAHRT	8.447,07	6.727.778,81
2/43	JUGENDWOHLFAHRT	1.585.219,14	5.399.012,41
2/45	SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN	0,00	0,00
2/46	FAMILIENPOLITISCHE MASSNAHMEN	52,77	122.902,04
2/48	WOHNBAUFÖRDERUNG	0,00	121.268.979,97
	SUMME GRUPPE 2/4	9.688.882,11	191.404.754,84

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR				
2/2											
2/22	10.223.207,18	7.830.415,52	2.392.791,66	8.050.100,00	0,00	8.050.100,00	162.018,22-				
2/23	26.988,24	26.988,24	0,00	29.000,00	0,00	29.000,00	2.011,76-				
2/24	1.099.457,22	838.976,10	260.481,12	418.200,00	0,00	418.200,00	438.630,66				
2/25	535.163,66	520.573,64	14.590,02	529.300,00	0,00	529.300,00	5.599,96-				
2/27	18.530,00	18.530,00	0,00	100,00	0,00	100,00	18.430,00				
2/28	222.597,49	210.038,63	12.558,86	191.900,00	0,00	191.900,00	25.922,10				
	160.681.294,16	158.000.872,50	2.680.421,66	158.478.500,00	0,00	158.478.500,00	391.196,81-				
2/3											
2/32	1.552.915,02	1.642.379,43	89.464,41-	1.640.400,00	0,00	1.640.400,00	106.754,29				
2/34	245.787,62	247.279,21	1.491,59-	66.500,00	0,00	66.500,00	180.129,46				
2/36	10.080,00	10.080,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.080,00				
	1.808.782,64	1.899.738,64	90.956,00-	1.706.900,00	0,00	1.706.900,00	296.963,75				
2/4											
2/41	65.981.244,74	60.370.840,14	5.610.404,60	48.074.100,00	7.700.000,00	55.774.100,00	2.111.981,61				
2/42	6.736.225,88	6.710.251,65	25.974,23	6.300.200,00	0,00	6.300.200,00	427.578,81				
2/43	6.984.231,55	5.594.989,88	1.389.241,67	5.206.800,00	0,00	5.206.800,00	192.212,41				
2/45	0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-				
2/46	122.954,81	122.954,81	0,00	23.800,00	0,00	23.800,00	99.102,04				
2/48	121.268.979,97	121.268.979,97	0,00	150.446.800,00	0,00	150.446.800,00	29.177.820,03-				
	201.093.636,95	194.068.016,45	7.025.620,50	210.051.900,00	7.700.000,00	217.751.900,00	26.347.145,16-				

73

SEITE

74

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/5	GESUNDHEIT		
2/50	GESONDERTE VERWALTUNG	0,00	112.468,10
2/51	GESUNDHEITSDIENST	0,00	1.555.867,74
2/52	UMWELTSCHUTZ	0,00	360.451,42
2/53	RETTUNGS- UND WARNDIENSTE	0,00	35.694,04
2/55	EIGENE KRANKENANSTALTEN	0,00	79.655.656,67
2/56	KRANKENANSTALTEN ANDERER RECHTSTRÄGER	0,00	7.300,00
2/58	VETERINÄRMEDIZIN	95.591,33	437.741,87
2/59	GESUNDHEIT, SONSTIGES	0,00	20.800,00
	SUMME GRUPPE 2/5	95.591,33	82.185.979,84
2/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
2/61	STRASSENBAU	9.789,44	32.844.449,65
2/62	ALLGEMEINER WASSERBAU	0,00	4.850,15
2/63	SCHUTZWASSERBAU	0,00	4.602.626,62
2/64	STRASSENVERKEHR	0,00	408.169,18
	SUMME GRUPPE 2/6	9.789,44	37.860.095,60
2/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
2/71	GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT	19.500,00	4.918.487,95
2/74	SONSTIGE FÖRDERUNG DER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT	0,00	566.970,00
2/75	FÖRDERUNG DER ENERGIEWIRTSCHAFT	0,00	15.311,54

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2/5							
2/50	112.468,10	112.468,10	0,00	97.800,00	0,00	97.800,00	14.668,10
2/51	1.555.867,74	1.555.826,84	40,90	1.051.500,00	0,00	1.051.500,00	504.367,74
2/52	360.451,42	200.451,42	160.000,00	161.800,00	0,00	161.800,00	198.651,42
2/53	35.694,04	33.648,04	2.046,00	162.000,00	0,00	162.000,00	126.305,96-
2/55	79.655.656,67	79.655.656,67	0,00	86.496.100,00	0,00	86.496.100,00	6.840.443,33-
2/56	7.300,00	7.300,00	0,00	7.700,00	0,00	7.700,00	400,00-
2/58	533.333,20	284.781,95	248.551,25	450.400,00	0,00	450.400,00	12.658,13-
2/59	20.800,00	20.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.800,00
	82.281.571,17	81.870.933,02	410.638,15	88.427.300,00	0,00	88.427.300,00	6.241.320,16-
2/6							
2/61	32.854.239,09	32.287.414,89	566.824,20	32.848.000,00	0,00	32.848.000,00	3.550,35-
2/62	4.850,15	4.850,15	0,00	600,00	0,00	600,00	4.250,15
2/63	4.602.626,62	4.602.626,62	0,00	4.715.200,00	0,00	4.715.200,00	112.573,38-
2/64	408.169,18	408.169,18	0,00	340.300,00	0,00	340.300,00	67.869,18
	37.869.885,04	37.303.060,84	566.824,20	37.904.100,00	0,00	37.904.100,00	44.004,40-
2/7							
2/71	4.937.987,95	4.937.987,95	0,00	4.428.200,00	0,00	4.428.200,00	490.287,95
2/74	566.970,00	566.970,00	0,00	553.500,00	0,00	553.500,00	13.470,00
2/75	15.311,54	15.311,54	0,00	120.200,00	0,00	120.200,00	104.888,46-

SEITE

75

U/ABSCUNTTT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
-		EUR	EUR
2/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
2/77	FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS	0,00	250.000,77
2/78	FÖRDERUNG VON HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE	0,00	30.572,87
	SUMME GRUPPE 2/7	19.500,00	5.781.343,13
2/8	DIENSTLEISTUNGEN		
2/82	BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE	0,00	846.402,04
2/83	BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE	0,00	20.173,53
2/84	LIEGENSCHAFTEN, WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE	0,00	58.215,61
2/86	LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHE BETRIEBE	0,00	0,00
2/89	WIRTSCHAFTLICHE UNTERNEHMUNGEN	0,00	0,00
	SUMME GRUPPE 2/8	0,00	924.791,18
2/9	FINANZWIRTSCHAFT		
2/91	KAPITALVERM.U.STIFTUNGEN OHNE EIGENE RECHTSPERS.	0,00	48.722.464,35
2/92	ÖFFENTLICHE ABGABEN	810,80	272.578.723,50
2/93	UMLAGEN	0,00	14.710.613,16
2/94	FINANZZUWEISUNGEN UND ZUSCHÜSSE	0,00	95.102.649,47
2/95	NICHT AUFTEILBARE SCHULDEN	0,00	0,00
2/96	HAFTUNGEN	0,00	893.921,22
2/98	HAUSHALTSAUSGLEICH	0,00	80.900.000,00
2/99	JAHRESERGEBNIS, ÜBERGABE U.ÜBERNAHME D.JAHRESERG.	0,00	1.679.181,18
	SUMME GRUPPE 2/9	810,80	514.587.552,88
	SUMME GESAMT	12.404.080,19	1.011.401.331,68

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2/7							
2/77	250.000,77	250.000,77	0,00	500.200,00	0,00	500.200,00	250.199,23
2/78	30.572,87	30.572,87	0,00	2.001.000,00	0,00	2.001.000,00	1.970.427,13
	5.800.843,13	5.800.843,13	0,00	7.603.100,00	0,00	7.603.100,00	1.821.756,87
2/8							
2/82	846.402,04	846.402,04	0,00	850.200,00	0,00	850.200,00	3.797,96
2/83	20.173,53	20.173,53	0,00	100,00	0,00	100,00	20.073,53
2/84	58.215,61	58.215,61	0,00	81.800,00	0,00	81.800,00	23.584,39-
2/86	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
2/89	0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00
	924.791,18	924.791,18	0,00	1.047.200,00	0,00	1.047.200,00	122.408,82
2/9							
2/91	48.722.464,35	48.722.464,35	0,00	31.898.400,00	8.599.900,00	40.498.300,00	8.224.164,35
2/92	272.579.534,30	272.577.359,56	2.174,74	258.365.400,00	10.784.700,00	269.150.100,00	3.428.623,50
2/93	14.710.613,16	14.710.613,16	0,00	13.767.000,00	0,00	13.767.000,00	943.613,16
2/94	95.102.649,47	95.102.649,47	0,00	83.677.900,00	0,00	83.677.900,00	11.424.749,47
2/95	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
2/96	893.921,22	893.921,22	0,00	600.200,00	0,00	600.200,00	293.721,22
2/98	80.900.000,00	80.900.000,00	0,00	300,00	0,00	300,00	80.899.700,00
2/99	1.679.181,18	1.679.181,18	0,00	7.600,00	0,00	7.600,00	1.671.581,18
	514.588.363,68	514.586.188,94	2.174,74	388.316.900,00	19.384.600,00	407.701.500,00	106.886.052,88
	1.023.805.411,87	1.013.124.171,31	10.681.240,56	909.256.900,00	27.084.600,00	936.341.500,00	75.059.831,68

77

Seite

79

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007
GLIEDERUNG NACH GEBARUNGSGRUPPEN

ORDENTLICHER HAUSHALT

80

Seite

81

Seite

SEITE

83

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB

5830

ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG EUR EUR 1/0 VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG 1/00 LANDTAG 1/000 ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN 1/000008 7295 001 ENTSCHÄDIGUNG DER LANDTAGSABGEORDNETEN 0,00 2.953.503,79 7295 002 REISEKOSTEN 0,00 2.883,14 7295 003 ZUSÄTZLICHE UNFALLVERSICHERUNG 0,00 2.497,95 ANRECHNUNGSBETRAG GEM. PAR.12 BGLD.LBG 1997 0,00 15.446,20 7295 005 AUFWANDSVERGÜTUNG GEM. PAR.9 BGLD.LBG 1997 275.675,93 0,00 7296 RÜCKERSTATTUNG V. PENSIONSBEITRÄGEN F.ABGEORDNETE 0,00 0,00 7310 SOZIALVERSICHERUNGSBEITRÄGE 0,00 81.785,52 7607 BEITRAG D.LANDES Z.PENSIONSKASSE F.LT-ABGEORDNETE 0,00 49.379,58 1/000018 7661 BEITRAG AN DIE LANDTAGSKLUBS 0,00 951.399,68 1/000028 7601 RUHEBEZÜGE 0,00 1.714.705,44 7603 VERSORGUNGSBEZÜGE 0,00 471.390,93 7604 AO. VERSORGUNGSBEZÜGE (LANDTAGSABGEORDNETE) 0,00 0,00 7606 DGB Z. SOZIALVERSICHERUNG 0,00 36.339,01 SUMME UNTERABSCHNITT 1/000 0,00 6.555.007,17 1/001 LANDTAGSDIREKTION 1/001100 5000 GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL 0,00 223.453,64 5100 GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL 0,00 483.848,30 5600 FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE 0,00 1.942,94 5601 RETSEGEBÜHREN 0,00 1.334,38 5603 REISEPAUSCHALEN 0,00 0,00 5630 AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG 0,00 16.601,76 5650 MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN 0,00 66.899,10 5660 ZUWENDUNG AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN 0,00 0,00 5810 SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE 9.029,28 0,00

84

SEITE

96.180,72

0,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
6.903,79	2.946.600,00	0,00	2.946.600,00	0,00	2.953.503,79	2.953.503,79
13.116,86-	16.000,00	0,00	16.000,00	629,96	2.253,18	2.883,14
2,05-	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	2.497,95	2.497,95
36.553,80-	52.000,00	0,00	52.000,00	0,00	15.446,20	15.446,20
3.075,93	272.600,00	0,00	272.600,00	0,00	275.675,93	275.675,93
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
385,52	81.400,00	0,00	81.400,00	0,00	81.785,52	81.785,52
6.320,42-	55.700,00	0,00	55.700,00	0,00	49.379,58	49.379,58
0,32-	951.400,00	0,00	951.400,00	0,00	951.399,68	951.399,68
7.994,56-	1.722.700,00	0,00	1.722.700,00	0,00	1.714.705,44	1.714.705,44
38.909,07	510.300,00	0,00	510.300,00	0,00	471.390,93	471.390,93
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.339,01	33.000,00	0,00	33.000,00	0,00	36.339,01	36.339,01
89.392,83	6.644.400,00	0,00	6.644.400,00	629,96	6.554.377,21	6.555.007,17
3.853,64	219.600,00	0,00	219.600,00	0,00	223.453,64	223.453,64
3.748,30	480.100,00	0,00	480.100,00	0,00	483.848,30	483.848,30
942,94	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	1.942,94	1.942,94
665,62	2.000,00	0,00	2.000,00	173,88	1.160,50	1.334,38
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1,76	16.600,00	0,00	16.600,00	0,00	16.601,76	16.601,76
33.299,10	33.600,00	0,00	33.600,00	0,00	66.899,10	66.899,10
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
129,28	8.900,00	0,00	8.900,00	0,00	9.029,28	9.029,28
719,28-	96.900,00	0,00	96.900,00	0,00	96.180,72	96.180,72

85

SEITE

86

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/001100	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	2.399,60
	5902		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/001103	0420		SONSTIGE AMTSAUSSTATTUNG	228,00	9.066,77
	0420	001	SONSTIGE AMTSAUSSTATTUNG, KLUBS	0,00	6.285,80
	2980		SONSTIGE AMTSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/001109	2980		DRUCKWERKE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	2.952,77
	4570		DRUCKWERKE	573,88	38.526,68
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	1.936,00
	6160	001	INSTANDHALTUNG V.MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN, KLUBS	0,00	8.965,00
	6300		POSTGEBÜHREN, LANDTAGSKLUBS	0,00	1.734,10
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	0,00
	7231		VERFÜGUNGSMITTEL	0,00	15.471,32
1/001119			ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	880,00	11.161,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	26.547,41	124.704,76
1/001129	7297		BETREUUNG VON SCHÜLERGRUPPEN	0,00	2.784,35
1/001139	2980		KONTAKTE ZU ANDEREN LANDTAGEN U.INSTIT., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7297		KONTAKTE ZU ANDEREN LANDTAGEN UND INSTITUTIONEN	7.261,80	25.885,80
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/001	35.491,09	1.151.164,07
1/002			LANDESRECHNUNGSHOF		
1/002000	2980		SCHULUNGSKOSTEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	166.906,44
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	101.037,41
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	746,49
	5601		REISEGEBÜHREN	123,74	1.836,37
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	0,00
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	7.198,40
	5660		ZUWENDUNG AUS ANLASS FÜR DIENSTJUBILÄEN	0,00	10.850,58
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	7.094,13
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	21.795,36
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGERLEISTUNGEN	0,00	5.890,50

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2.399,60	2.399,60	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	399,60
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
9.294,77	7.140,77	2.154,00	10.000,00	0,00	10.000,00	933,23-
6.285,80	6.285,80	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	3.714,20-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.952,77	2.913,41	39,36	3.600,00	0,00	3.600,00	647,23-
39.100,56	39.100,56	0,00	29.100,00	10.000,00	39.100,00	573,32-
1.936,00	1.936,00	0,00	600,00	0,00	600,00	1.336,00
8.965,00	8.965,00	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	965,00
1.734,10	1.734,10	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	1.865,90-
0,00	0,00	0,00	7.200,00	0,00	7.200,00	7.200,00-
15.471,32	15.471,32	0,00	18.200,00	0,00	18.200,00	2.728,68-
12.041,00	12.041,00	0,00	6.900,00	0,00	6.900,00	4.261,00
151.252,17	151.252,17	0,00	112.000,00	8.000,00	120.000,00	4.704,76
2.784,35	2.784,35	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	215,65-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
33.147,60	33.147,60	0,00	22.000,00	0,00	22.000,00	3.885,80
1.186.655,16	1.184.287,92	2.367,24	1.095.600,00	18.000,00	1.113.600,00	37.564,07
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
166.906,44	166.906,44	0,00	197.600,00	0,00	197.600,00	30.693,56-
101.037,41	101.037,41	0,00	114.800,00	0,00	114.800,00	13.762,59- 1.053,51-
746,49 1.960,11	746,49	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00 3.000,00	1.053,51-
0,00	1.846,21 0,00	113,90 0,00	3.000,00 100,00	0,00	100,00	1.163,63-
7.198,40	7.198,40	0,00	9.700,00	0,00	9.700,00	2.501,60-
10.850,58	10.850,58	0,00	10.100,00	0,00	10.100,00	750,58
7.094,13	7.094,13	0,00	8.600,00	0,00	8.600,00	1.505,87-
21.795,36	21.795,36	0,00	35.900,00	0,00	35.900,00	14.104,64-
5.890,50	5.890,50	0,00	6.400,00	0,00	6.400,00	509,50-
3.000,50	3.030,30	3,00	0.400,00	3,00	0.400,00	309,30-

87

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/002000	5900		SCHULUNGSKOSTEN	0,00	2.352,00
	5902		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN	0,00	150,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/002003	0200		MASCHINEN UND MASCHINELLE ANLAGEN	0,00	0,00
	0420	001	SONSTIGE AMTSAUSSTATTUNG	0,00	1.812,48
	2980		SONSTIGE AMTSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/002008	7295	001	BEZUG DES DIREKTORS DES LANDESRECHNUNGSHOFES	0,00	94.775,80
	7295	002	ANRECHNUNGSBETRAG GEM. § 12 BGLD.LBG 1997	0,00	0,00
	7310		DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT	0,00	2.317,13
	7607		BEITRAG D.LANDES Z.PENSIONSKASSE D.DIREKTORS D.LRH	0,00	9.714,70
1/002009	2980		AMTSSACHAUFWAND, ZUF.Z.RL.	0,00	11.430,00
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	2.157,42
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	967,20
	4570		DRUCKWERKE	0,00	466,70
	6000		ENERGIEBEZÜGE	220,78	1.547,23
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	1.337,16
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	220,85
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	191,52	967,25
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	41.100,00	28.530,00
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	78,19
	7020		SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	389,66	41.302,57
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	0,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN U.JURIST.PERS.	608,80	15.868,45
	7297		SONSTIGE AUSGABEN	304,30	386,98
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/002	42.938,80	539.737,79
			SUMME ABSCHNITT 1/00	78.429,89	8.245.909,03
1/01			LANDESREGIERUNG		
1/010			ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN		
1/010008	7295	001	BEZÜGE DER REGIERUNGSMITGLIEDER	0,00	1.325.097,10
	7295	002	REISEKOSTEN	0,00	14.945,72
	7295	003	ANRECHNUNGSBETRAG GEM. § 12 BGLD.LBG 1997	0,00	0,00
	7310		DGB Z. SOZIALVERSICHERUNG, REGIERUNGSMITGLIEDER	0,00	18.869,99
	7311		ÜBERWEISUNGSBETRÄGE GEM. § 311 ASVG	0,00	0,00

88

89

UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
7.648,0	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	2.352,00	2.352,00
250,0	400,00	0,00	400,00	0,00	150,00	150,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.687,5	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00	1.812,48	1.812,48
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
375,8	94.400,00	0,00	94.400,00	0,00	94.775,80	94.775,80
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
17,1	2.300,00	0,00	2.300,00	0,00	2.317,13	2.317,13
85,3	9.800,00	0,00	9.800,00	0,00	9.714,70	9.714,70
11.430,0	0,00	0,00	0,00	0,00	11.430,00	11.430,00
842,5	3.000,00	0,00	3.000,00	951,58	1.205,84	2.157,42
832,8	1.800,00	0,00	1.800,00	30,60	936,60	967,20
733,3	1.200,00	0,00	1.200,00	0,00	466,70	466,70
252,7	1.800,00	0,00	1.800,00	384,23	1.383,78	1.768,01
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
837,1	500,00	0,00	500,00	0,00	1.337,16	1.337,16
179,1	400,00	0,00	400,00	0,00	220,85	220,85
832,7	1.800,00	0,00	1.800,00	77,94	1.080,83	1.158,77
1.170,0	29.700,00	0,00	29.700,00	0,00	69.630,00	69.630,00
21,8	100,00	0,00	100,00	0,00	78,19	78,19
3.997,4	45.300,00	0,00	45.300,00	175,66	41.516,57	41.692,23
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.231,5	19.100,00	0,00	19.100,00	5.036,35	11.440,90	16.477,25
613,0	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	691,28	691,28
75.062,2	614.800,00	0,00	614.800,00	6.770,26	575.906,33	582.676,59
126.890,9	8.372.800,00	18.000,00	8.354.800,00	9.767,46	8.314.571,46	8.324.338,92
3.097,1	1.322.000,00	0,00	1.322.000,00	0,00	1.325.097,10	1.325.097,10
7.945,7	7.000,00	0,00	7.000,00	0,00	14.945,72	14.945,72
50.000,0	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00
69,9	18.800,00	0,00	18.800,00	0,00	18.869,99	18.869,99
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/010008	7601		RUHEBEZÜGE	0,00	1.325.628,92
	7603		VERSORGUNGSBEZÜGE (REGIERUNGSMITGLIEDER)	0,00	154.973,56
	7606		DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	15.482,78
	7607		PENSIONSKASSENBEITRAG DES LANDES	0,00	120.158,98
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/010	0,00	2.975.157,05
1/011			REPRÄSENTATION		
1/011009			VERFÜGUNGSMITTEL DER LANDESREGIERUNG	0,00	25.057,64
	7232		REPRÄSENTATIONEN	74,00	379.172,36
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/011	74,00	404.230,00
1/012			EHRUNGEN UND AUSZEICHNUNGEN		
1/012009			EHRENGABEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	4031		EHRENGABEN	695,00	220.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/012	695,00	220.000,00
			SUMME ABSCHNITT 1/01	769,00	3.599.387,05
1/02			AMT DER LANDESREGIERUNG		
1/020			ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN		
1/0200			AMTSBETRIEB		
1/02000			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
1/020000	1 1		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	17.351.987,04
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	17.166.657,17
	5100 5110	004	GELDBEZÜGE, VB I, ASFINAG GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	53.616,91
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	1.531.052,37 125.640,16
	5600	004	FAHRTKOSTENZUSCHUSSE FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VB I, ASFINAG	0,00	312,17
	5601	004	REISEGEBÜHREN, VERSTÄRKUNGSMITTEL	0,00	0,00
	5601	001	REISEGEBÜHREN, VERSIARRONGSMITTEL REISEGEBÜHREN, LANDESAMTSDIREKTION	5.855,90	105.617,76
	5601		REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 1 - PERSONAL	820,16	3.449,78
	5601		REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 2 - GEMEINDEN	0,00	4.518,34
	5601	004	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 3 - FINANZEN	140,20	2.734,61

90

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

LAG UNTERSCI	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
SUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
,00 4.97	1.330.600,00	0,00	1.330.600,00	0,00	1.325.628,92	1.325.628,92
,00 1.52	156.500,00	0,00	156.500,00	0,00	154.973,56	154.973,56
,00 1.48	14.000,00	0,00	14.000,00	0,00	15.482,78	15.482,78
,00 14:	120.300,00	0,00	120.300,00	0,00	120.158,98	120.158,98
,00 44.142	3.019.300,00	0,00	3.019.300,00	0,00	2.975.157,05	2.975.157,05
,00 1.142	26.200,00	0,00	26.200,00	0,00	25.057,64	25.057,64
	330.000,00	0,00	330.000,00	25.819,71	353.426,65	379.246,36
,00 48.03	356.200,00	0,00	356.200,00	25.819,71	378.484,29	404.304,00
,00 100	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
'	195.000,00	0,00	195.000,00	945,00	219.750,00	220.695,00
	195.100,00	0,00	195.100,00	945,00	219.750,00	220.695,00
,00 28.78	3.570.600,00	0,00	3.570.600,00	26.764,71	3.573.391,34	3.600.156,05
,00 607.91	17.959.900,00	0,00	17.959.900,00	0,00	17.351.987,04	17.351.987,04
,00 1.007.15	16.159.500,00	0,00	16.159.500,00	0,00	17.166.657,17	17.166.657,17
,00 53.51	100,00	0,00	100,00	0,00	53.616,91	53.616,91
,00 179.64	1.710.700,00	0,00	1.710.700,00	0,00	1.531.052,37	1.531.052,37
	128.500,00	0,00	128.500,00	0,00	125.640,16	125.640,16
,00 21:	100,00	0,00	100,00	0,00	312,17	312,17
	14.500,00	0,00	14.500,00	0,00	0,00	0,00
	103.000,00	13.000,00	90.000,00	13.010,69	98.462,97	111.473,66
	3.500,00	0,00	3.500,00	370,36	3.899,58	4.269,94
'	3.000,00	0,00	3.000,00	268,06	4.250,28	4.518,34
,00 1.26	4.000,00	0,00	4.000,00	966,86	1.907,95	2.874,81

SEITE

91

/ANSATZ	POST UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOL
/020000	5601 005	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 3 - BUCHHALTUNG	347,05	2.885,9
	5601 006	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 5 - UMWELTSCHUTZ	43,81	28.357,5
	5601 007	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4A - AGRARWESEN	0,00	17.264,4
	5601 008	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4B - AGRARTECHNIK	156,17	54.632,4
	5601 009	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 5 - ANLAGENRECHT	0,00	3.648,0
	5601 010	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 5 - VERKEHR	0,00	4.282,5
	5601 011	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 5 - FREMDENVERKEHR	0,00	6.211,8
	5601 012	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 2 - SCHULEN	0,00	11.612,7
	5601 013	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 6 - SOZIALES	26,71	21.563,0
	5601 016	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4A - VETERINÄRWESEN	36,30	3.735,5
	5601 017	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 6 - GESUNDHEIT	0,00	39.877,4
	5601 018	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4B - FORSTTECHNIK	0,00	16.723,1
	5601 019	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 7 - KULTUR, WISSENSCHAFT	0,00	4.409,9
	5601 020	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 7 - ARCHIV	245,46	3.590,0
	5601 022	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - STRASSENBAU	38,19	21.328,8
	5601 023	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - STRASSENBAU	8.409,20	71.555,1
	5601 024	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 9 - WASSER- U.ABFALLW.	4.503,86	69.873,8
	5601 025	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - MASCHINENBAU	2.633,02	27.864,2
	5601 026	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4B - GÜTERWEGE	0,00	28.199,7
	5601 028	REISEGEBÜHREN, LANDESPERSONALAUSSCHUSS	181,10	3.127,9
	5601 029	REISEGEBÜHREN, WEININSTITUT	0,00	356,4
	5601 030	REISEGEBÜHREN, LANDESSCHULRAT	55,90	2.659,1
	5601 031	REISEGEBÜHREN, LANDESAMTSDIREKTION (GARAGE)	1.541,43	63.257,1
	5601 051	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4B - AUSSENST. OBERWART	0,00	47.607,0
	5601 052	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - AUSSENST. OBERWART	1.406,51	16.671,1
	5601 053	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - STBA EISENSTADT	847,40	13.500,0
	5601 054	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 8 - STBA OBERWART	264,44	43.000,0
	5601 055	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 9 - LWBBA OBERWART	446,80	14.880,5
	5601 056	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 9 - LWBBA SCHÜTZEN	592,58	25.044,5
	5601 057	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 4B - AUSSENST. OBERWART	0,00	8.810,2
	5601 058	REISEGEBÜHREN, ABTEILUNG 6 - SOZ. (KONSUM.SCH.)	0,00	1.059,5
	5601 064	REISEGEBÜHREN, VB I, ASFINAG	0,00	0,0
	5602	TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,0
	5603	REISEPAUSCHALEN	0,00	49.315,8
	5603 004	REISEPAUSCHALEN, VB I, ASFINAG	0,00	0,0
	5630	AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	575.184,0
	5650	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	846.094,8
	5650 004	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, VB I, ASFINAG	0,00	3.827,5
	5660	ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	312.948,8

92

UNTERSCHIE	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EU	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
885,9	2.000,00	0,00	2.000,00	18,60	3.214,38	3.232,98
2.357,5	26.000,00	11.000,00	15.000,00	1.434,90	26.966,43	28.401,33
735,5	18.000,00	0,00	18.000,00	313,50	16.950,97	17.264,47
15.367,5	70.000,00	0,00	70.000,00	6.268,66	48.519,97	54.788,63
148,0	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00	3.648,04	3.648,04
717,4	5.000,00	0,00	5.000,00	290,75	3.991,80	4.282,55
1.788,1	8.000,00	3.000,00	5.000,00	18,60	6.193,29	6.211,89
387,2	12.000,00	2.000,00	10.000,00	887,34	10.725,42	11.612,76
4.563,0	17.000,00	0,00	17.000,00	876,56	20.713,17	21.589,73
735,5	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	3.771,83	3.771,83
122,5	40.000,00	0,00	40.000,00	4,60	39.872,83	39.877,43
276,9	17.000,00	5.000,00	12.000,00	2.140,85	14.582,25	16.723,10
409,9	4.000,00	0,00	4.000,00	167,32	4.242,64	4.409,96
409,9	4.000,00	0,00	4.000,00	333,95	3.501,55	3.835,50
1.328,8	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	21.367,01	21.367,01
8.444,8	80.000,00	0,00	80.000,00	12.571,75	67.392,56	79.964,31
7.126,1	77.000,00	0,00	77.000,00	4.934,35	69.443,37	74.377,72
135,7	28.000,00	0,00	28.000,00	3.662,60	26.834,70	30.497,30
2.199,7	26.000,00	0,00	26.000,00	3.303,05	24.896,73	28.199,78
872,0	4.000,00	0,00	4.000,00	368,62	2.940,45	3.309,07
43,6	400,00	0,00	400,00	0,00	356,40	356,40
340,8	3.000,00	0,00	3.000,00	375,60	2.339,43	2.715,03
1.742,8	65.000,00	0,00	65.000,00	5.965,99	58.832,63	64.798,62
2.607,0	45.000,00	0,00	45.000,00	4.989,24	42.617,78	47.607,02
1.328,8	18.000,00	0,00	18.000,00	673,29	17.404,40	18.077,69
3.500,0	10.000,00	0,00	10.000,00	859,30	13.488,10	14.347,40
8.000,0	35.000,00	0,00	35.000,00	2.968,04	40.296,40	43.264,44
7.119,4	22.000,00	0,00	22.000,00	3.116,80	12.210,55	15.327,35
8.044,5	17.000,00	0,00	17.000,00	3.722,91	21.914,23	25.637,14
4.189,8	13.000,00	0,00	13.000,00	544,50	8.265,70	8.810,20
1.440,4	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	1.059,55	1.059,55
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
15,8	49.300,00	72.600,00-	121.900,00	0,00	49.315,80	49.315,80
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
134.884,0	440.300,00	0,00	440.300,00	0,00	575.184,01	575.184,01
53.905,2	900.000,00	0,00	900.000,00	0,00	846.094,80	846.094,80
3.727,5	100,00	0,00	100,00	0,00	3.827,59	3.827,59
62.051,1	375.000,00	0,00	375.000,00	0,00	312.948,88	312.948,88

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/020000	5660	004	DIENSTJUBILÄEN, VB I, ASFINAG	0,00	0,00
	5670		BELOHNUNGEN UND AUSHILFEN	0,00	7.503,32
	5670	004	BELOHNUNGEN UND AUSHILFEN, VB I, ASFINAG	0,00	0,00
	5800		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	51.857,60
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	668.813,91
	5820		DGB Z. FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS	0,00	1.010.511,33
	5820	004	DGB Z. FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS, ASFINAG	0,00	135,23
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	3.901.544,94
	5830	004	DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB I, ASFINAG	0,00	13.095,76
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	269.361,60
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	397.714,11
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U.HEIRATSAUSHILFEN	0,00	3.900,00
	5902	004	FRW. SOZ. LEIST., GEBURTS-U.HEIRATSAUSH., ASFINAG	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
/020008	6920		AMTSHAFTUNGSBEITRÄGE	0,00	641,12-
	7610		FAMILIENBEIHILFEN	0,00	0,00
1/020009	7270		SELBSTHILFE-WERKSTÄTTEN-BETRIEBS-GMBH, WERKVERTRAG	1.522,90	194.455,57
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02000	30.115,09	45.328.799,94
1/02001			AMTSSACHAUFWAND		
1/020011	2980	001	AMTSSACHAUFWAND, ZUF.Z.RL.	0,00	20.977,49
	4001		BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	7.000,00
	4002	001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	3.454,54	93.452,15
	4090		ERSATZTEILE	0,00	0,00
	4540		REINIGUNGSMITTEL	1.516,32	13.950,91
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	9.990,76	124.894,99
	4570		DRUCKWERKE	8.782,93	117.511,10
	6000		ENERGIEBEZÜGE	381,33	1.488,89
	6141		WARTUNGSGEBÜHREN FÜR TELEFONANLAGE	2.505,20	158.608,74
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	61,80	2.591,44
	6210		TRANSPORTKOSTEN	0,00	27.912,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	276.507,45
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	1.026,52	270.795,15
	6420		GERICHTSKOSTEN	16.241,65	76.942,25
	6430		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	9.544,80	115.175,48
	6920		SCHADENSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00

94

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAN	T SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.	503,32	7.503,32	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	12.496,68-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
51.	857,60	51.857,60	0,00	100,00	0,00	100,00	51.757,60
668.	813,91	668.813,91	0,00	704.400,00	0,00	704.400,00	35.586,09-
1.010.	511,33	1.010.511,33	0,00	100,00	0,00	100,00	1.010.411,33
	135,23	135,23	0,00	100,00	0,00	100,00	35,23
3.901.	544,94	3.901.544,94	0,00	3.770.600,00	0,00	3.770.600,00	130.944,94
13.	095,76	13.095,76	0,00	100,00	0,00	100,00	12.995,76
269.	361,60	269.361,60	0,00	278.600,00	0,00	278.600,00	9.238,40-
397.	714,11	397.714,11	0,00	433.400,00	0,00	433.400,00	35.685,89-
3.	900,00	3.900,00	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	3.100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	641,12-	641,12-	0,00	100,00	0,00	100,00	741,12-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
195.	978,47	194.936,20	1.042,27	216.000,00	0,00	216.000,00	21.544,43-
45.358.	915,03	45.282.445,12	76.469,91	44.016.800,00	38.600,00-	43.978.200,00	1.350.599,94
20	977,49	20.977,49	0,00	100,00	0,00	100,00	20.877,49
	000,00	7.000,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	300,00-
	906,69	94.481,71	2.424,98	82.000,00	0,00	82.000,00	11.452,15
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
15.	467,23	13.786,63	1.680,60	16.500,00	0,00	16.500,00	2.549,09-
	885,75	131.335,02	3.550,73	160.000,00	0,00	160.000,00	35.105,01-
	294,03	123.173,38	3.120,65	170.000,00	0,00	170.000,00	52.488,90-
1.	870,22	1.870,22	0,00	100,00	0,00	100,00	1.388,89
	113,94	161.113,94	0,00	180.000,00	0,00	180.000,00	21.391,26-
2.	653,24	1.111,28	1.541,96	9.000,00	0,00	9.000,00	6.408,56-
	912,00	27.912,00	0,00	100,00	0,00	100,00	27.812,00
	507,45	276.507,45	0,00	380.000,00	0,00	380.000,00	103.492,55-
271.	821,67	271.124,31	697,36	265.000,00	0,00	265.000,00	5.795,15
93.	183,90	93.183,90	0,00	170.000,00	0,00	170.000,00	93.057,75-
124.	720,28	124.720,28	0,00	105.000,00	0,00	105.000,00	10.175,48

95

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/020011	7020 7100 7270 7280 7281 7281 7285 7297		MIET- UND PACHTZINSE ÖFFENTLICHE ABGABEN ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN VERMESSUNG UND VERMARKUNG DER LANDESGRENZE ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN LIZENZ-, WARTUNGS- U.VERBINDUNGSKOSTEN F.BANKOMAT SACHVERSTÄNDIGENGUTACHTEN U. SONST.EXPERTISEN AUFWAND FÜR EU-INFORMATION AUFWAND FÜR PARTNERSCHAFTEN	0,00 0,00 0,00 0,00 56.635,11 957,44 0,00 0,00	77.118,06 12.126,49 54.025,56 0,00 440.427,64 5.392,01 23.987,19 733,80 75.397,27
1/020013		001	BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ZUF.Z.RL.	21.000,00 1.188,00 0,00	1.960,20 30.815,22 231.864,58
1/02002	2980 7020 7021 7297		SUMME TEILABSCHNITT 1/02001 VERBINDUNGSBÜRO IN BRÜSSEL VERBINDUNGSBÜRO IN BRÜSSEL, ZUF.Z.RL MIET- UND PACHTZINSE BETRIEBSKOSTEN SONSTIGE LAUFENDE AUFWENDUNGEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2.261.656,06 19.875,53 8.482,05 9.040,66 22.431,76
1/02003 1/020031 1/020038			SUMME TEILABSCHNITT 1/02002 SONSTIGE MASSNAHMEN ÖFFENTLICHE ABGABEN OBJEKTIVIERUNGS-U.BEURTEILUNGSKOMM., SITZUNGSGELD ENTGELTE F.LEIST.V.FIRMEN NACH DEM OBJEKT.GESETZ	0,00 0,00 39,00 0,00	59.830,00 430,80 458,00 13.018,20
1/020039	7270		KOSTENERSÄTZE IM RAHMEN VON DISZIPLINARVERFAHREN SUMME TEILABSCHNITT 1/02003	0,00	0,00
1/02004	2980 6140 7020 7021		LANDESIMMOBILIEN LANDESIMMOBILIEN, ZUF.Z.RL. INSTANDHALTUNG FÜR LANDESIMMOBILIEN MIET- UND PACHTZINSE FÜR LANDESIMMOBILIEN BETRIEBSKOSTEN FÜR LANDESIMMOBILIEN	0,00 7.685,07 0,00 0,00	95.858,61 219.316,99 9.995.345,88 1.820.417,10

96

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
24.118,0	53.000,00	0,00	53.000,00	0,00	77.118,06	77.118,06
12.026,4	100,00	0,00	100,00	0,00	12.126,49	12.126,49
40.974,4	95.000,00	0,00	95.000,00	0,00	54.025,56	54.025,56
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
90.427,6	350.000,00	0,00	350.000,00	1.093,38	495.969,37	497.062,75
4.607,9	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	6.349,45	6.349,45
96.012,8	120.000,00	0,00	120.000,00	0,00	23.987,19	23.987,19
17.266,2	18.000,00	0,00	18.000,00	0,00	733,80	733,80
15.397,2	60.000,00	0,00	60.000,00	1.067,80	75.973,87	77.041,67
24.039,8	26.000,00	0,00	26.000,00	0,00	22.960,20	22.960,20
229.184,7	260.000,00	0,00	260.000,00	0,00	32.003,22	32.003,22
231.764,5	100,00	0,00	100,00	0,00	231.864,58	231.864,58
275.943,9	2.537.600,00	0,00	2.537.600,00	15.177,46	2.381.409,40	2.396.586,86
19.875,5	0,00	0,00	0,00	0,00	19.875,53	19.875,53
14.517,9	23.000,00	0,00	23.000,00	0,00	8.482,05	8.482,05
7.659,3	16.700,00	0,00	16.700,00	0,00	9.040,66	9.040,66
2.568,2	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00	22.431,76	22.431,76
4.870,0	64.700,00	0,00	64.700,00	0,00	59.830,00	59.830,00
169,2	600,00	0,00	600,00	0,00	430,80	430,80
1.542,0	2.000,00	0,00	2.000,00	39,00	458,00	497,00
6.981,8	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	13.018,20	13.018,20
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
8.793,0	22.700,00	0,00	22.700,00	39,00	13.907,00	13.946,00
95.758,6	100,00	0,00	100,00	0,00	95.858,61	95.858,61
272.683,0	492.000,00	0,00	492.000,00	9.720,00	217.282,06	227.002,06
1.890.345,8	8.105.000,00	0,00	8.105.000,00	0,00	9.995.345,88	9.995.345,88
75.417,1	1.745.000,00	0,00	1.745.000,00	0,00	1.820.417,10	1.820.417,10

97

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/020041	7022 7023		INSTANDHALTUNG VON LANDESIMMOBILIEN VERWALTUNGSKOSTEN LANDESIMMOBILIEN	0,00 0,00	0,00 373.431,42
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02004	7.685,07	12.504.370,00
1/02006 1/020061	4000 4001 6180		AMTSSACHAUFWAND ABT. 8, MASCHINENBAU GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BÜROAUSSTATTUNG	0,00 0,00 0,00	10.638,36 3.700,00 495,60
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02006	0,00	14.833,96
1/02007 1/020071	4000 6160		AMTSSACHAUFWAND ABT. 8, HOCHBAU GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	48,00 0,00	1.430,19
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02007	48,00	1.430,19
1/02008 1/020081	2980 7280		AMTSSACHAUFWAND ABT. 3 ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, ZUF.Z.RL. ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00 0,00	208.099,38 208.150,62
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02008	0,00	416.250,00
1/02009 1/020091	4571 4571		AMTSSACHAUFWAND ABT. 2 DRUCKSORTEN F. WAHLEN, VOLKSABSTIMMUNGEN U. ÄHNL. KOSTENERSÄTZE AN GEMEINDEN FÜR WAHLEN	0,00 0,00	90.654,88 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02009	0,00	90.654,88
1/0201 1/02011 1/020111	2980 4570 6700 7270		AMTSGEBÄUDE AMTSGEBÄUDE VERSICHERUNGEN, ZUF.Z.RL. DRUCKWERKE VERSICHERUNGEN ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00 0,00 144.857,00 0,00	132.917,51 162,80 75.202,49 276,33

98

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

220.059,49

276,33

220.059,49

276,33

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 0,00 0,00 0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00 2.000.000,00-377.500,00 377.500,00 4.068,58-373.431,42 373.431,42 0,00 0,00 12.512.055,07 12.502.335,07 9.720,00 12.719.600,00 0.00 12.719.600,00 215.230,00-10.638,36 8.815,72 1.822,64 17.000,00 0,00 17.000,00 6.361,64-3.700,00 3.700,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00 300,00-495,60 495,60 0,00 2.200,00 0,00 2.200,00 1.704,40-14.833,96 13.011,32 1.822,64 23.200,00 0,00 23.200,00 8.366,04-1.478,19 1.478,19 0,00 3.500,00 0,00 3.500,00 2.069,81-0,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00-1.478,19 1.478,19 0,00 0,00 4.069,81-5.500,00 5.500,00 208.099,38 208.099,38 0,00 0,00 0,00 0,00 208.099,38 208.150,62 205.198,62 2.952,00 450.000,00 0,00 450.000,00 241.849,38-416.250,00 413.298,00 2.952,00 450.000,00 0,00 450.000,00 33.750,00-90.654,88 90.654,88 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 9.345,12-0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 90.654,88 90.654,88 0,00 100.100,00 0,00 100.100,00 9.445,12-132.917,51 132.917,51 0,00 0,00 0,00 0,00 132.917.51 162,80 162,80 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00 9.837,20-

0,00

0,00

225.000,00

3.400,00

0,00

0,00

225.000,00

3.400,00

99

149.797,51-

3.123,67-

SEITE

348.864,59

5.444,83

100

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTE ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SUMME TEILABSCHNITT 1/02021

			ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN		
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/020113	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	11.700,00	12.950,00
1/020115	7670		FREISTADT EISENSTADT, ERR.D.RATHAUSES,FÖRD.BEITR.	0,00	134.400,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02011	156.557,00	355.909,13
1/02013 1/020135	2980 7671	1	SCHLOSS ESTERHAZY VEREIN Z.PACHT., ERH.U.PFLEGE D.ESTERH.SCHLOSSP.RL. VEREIN ZUR PACHT., ERH.U.PFLEGE D.ESTERH.SCHLOSSP.	0,00 80.000,00	37.920,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02013	80.000,00	37.920,00
1/02014 1/020149	7297		FINANZRESSORT SONSTIGE AUSGABEN DES FINANZRESSORTS	0,00	5.266,40
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02014	0,00	5.266,40
1/0202 1/02020 1/020201	2980 4000 4090 4520 4530 6170 6700 7020		DIENSTKRAFTWAGEN DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB, ZUF.Z.RL. GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER KRAFTFAHRZEUGERSATZTEILE TREIBSTOFFE SCHMIER- UND SCHLEIFMITTEL INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN VERSICHERUNGEN ANMIETUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00 0,00 30,30 22,61 0,00 0,00 0,00	0,00 2.144,22 22.057,91 143.370,48 1.134,00 30.022,61 95.095,64 0,00
	7100	I	ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	7.904,97
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02020	52,91	301.729,83
1/02021 1/020213	0401 2980		ANSCHAFFUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN ANKAUF ODER SONST. FINANZIERUNGSVARIANTEN V.PKW'S ANKAUF VON KRAFTFAHRZEUGEN, ZUF.Z.RL.	0,00 0,00	248.865,39 0,00
1/020219	2980 7020	I .	BENÜTZUNG V.WERKSTÄTTEN F.KFZ-ÜBERPRÜF., ZUF.Z.RL. BENÜTZUNG VON WERKSTÄTTEN F. KFZ-ÜBERPRÜFUNGEN	0,00 5.444,83	0,00 99.999,20

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
24.650,00	24.650,00	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.050,00-
134.400,00	134.400,00	0,00	145.400,00	0,00	145.400,00	11.000,00-
512.466,13	512.466,13	0,00	397.800,00	0,00	397.800,00	41.890,87-
37.920,00 80.000,00	37.920,00 80.000,00	0,00	100,00 41.000,00	0,00	100,00 41.000,00	37.820,00 41.000,00-
117.920,00	117.920,00	0,00	41.100,00	0,00	41.100,00	3.180,00-
5.266,40	5.266,40	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	533,60-
5.266,40	5.266,40	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	533,60-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.144,22	2.144,22	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	355,78-
22.088,21	22.088,21	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	2.942,09-
143.393,09	138.653,13	4.739,96	150.000,00	0,00	150.000,00	6.629,52-
1.134,00	1.134,00	0,00	4.500,00	0,00	4.500,00	3.366,00-
30.022,61	28.822,61	1.200,00	50.000,00	0,00	50.000,00	19.977,39-
95.095,64	95.095,64	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	35.095,64
0,00	0,00	0,00	2.200,00	0,00	2.200,00	2.200,00-
7.904,97	7.904,97	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	4.095,03-
301.782,74	295.842,78	5.939,96	306.300,00	0,00	306.300,00	4.570,17-
248.865,39 0,00	248.865,39 0,00	0,00 0,00	290.000,00 100,00	0,00 0,00	290.000,00 100,00	41.134,61- 100,00-
0,00 105.444,03	0,00 104.011,30	0,00 1.432,73	100,00 100.000,00	0,00 0,00	100,00 100.000,00	100,00- 0,80-
354.309,42	352.876,69	1.432,73	390.200,00	0,00	390.200,00	41.335,41-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/02022			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
1/020223	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	1.270,80	49.604,93
	0421		TECHNISCHE PRÜFEINRICHTUNGEN F.STRASSENKONTROLLEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02022	1.270,80	49.604,93
1/0203			ELEKTRONISCHE DATENVERARBEITUNG		
1/020301	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, LAD/EDV	0,00	1.201,92
	4010		VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER, LAD/EDV	3.764,79	103.658,80
	7020		MIETE UND WARTUNG VON HARD- UND SOFTWARE	18.283,98	635.019,87
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, LAD/EDV	2.808,00	1.639.342,58
	7280	001	BGLD. GEMEINDENETZWERK, AUFWENDUNGEN	0,00	51.524,40
	7280	002	EDV-BETRIEBSKOSTEN DER BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN	3.459,93	53.650,21
	7282		EINFÜHRUNG DES PROJEKTES SAP FÜR FINANZVERWALTUNG	0,00	220.818,62
	7297		INTERNET-PROJEKTE, AUFWENDUNGEN	0,00	95.802,54
1/020313	0200		KAUF VON HARD- UND SOFTWARE	3.616,32	882.321,06
1/02032 1/020321	7281		ABTEILUNG 3 - EINFÜHRUNG DER KOSTENRECHNUNG ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, KOSTENRECHNUNG	0,00	0,00
1/020323	0200		KAUF VON HARD- UND SOFTWARE, KOSTENRECHNUNG	0,00	0,00
	2980		KOSTENRECHNUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02032	31.933,02	3.683.340,00
1/0204 1/020409	7280		LANDESHOCHBAU, BAULEITUNGS- U.PROJEKTIERUNGSKOSTEN LANDESHOCHBAU, PROJEKTIERUNG UND BAULEITUNG	0,00	0,00
1/0209			SONSTIGE ANGELEGENHEITEN DES AMTES		
1/020908	2980		KOSTEN DER VERBINDUNGSSTELLE, ZUF.Z.RL.	0,00	14.654,38
	7296		KOSTEN DER VERBINDUNGSSTELLE DER BUNDESLÄNDER	0,00	115.345,62
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/020	448.076,52	65.604.366,91

102

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
		-				-
5.395,07-	55.000,00	0,00	55.000,00	8.631,83	42.243,90	50.875,73
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
5.495,07-	55.100,00	0,00	55.100,00	8.631,83	42.243,90	50.875,73
1.798,08-	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	1.201,92	1.201,92
3.658,80	100.000,00	0,00	100.000,00	6.033,75	101.389,84	107.423,59
184.980,13-	820.000,00	0,00	820.000,00	28.760,09	624.543,76	653.303,85
160.657,42-	1.800.000,00	0,00	1.800.000,00	106.981,42	1.535.169,16	1.642.150,58
22.524,40	29.000,00	0,00	29.000,00	36.750,00	14.774,40	51.524,40
46.349,79-	100.000,00	0,00	100.000,00	11.198,26	45.911,88	57.110,14
70.818,62	150.000,00	0,00	150.000,00	42.838,80	177.979,82	220.818,62
4.197,46-	100.000,00	0,00	100.000,00	64.903,02	30.899,52	95.802,54
2.321,06	880.000,00	0,00	880.000,00	275.950,05	609.987,33	885.937,38
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
298.960,00-	3.982.300,00	0,00	3.982.300,00	573.415,39	3.141.857,63	3.715.273,02
5.000,00-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
14.554,38	100,00	0,00	100,00	0,00	14.654,38	14.654,38
14.654,38-	130.000,00	0,00	130.000,00	0,00	115.345,62	115.345,62
389.066,91	65.215.300,00	38.600,00-	65.253.900,00	695.600,92	65.356.842,51	66.052.443,43

SEITE

104

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/021			INFORMATION UND DOKUMENTATION		
1/021001	2980		INFORMATION UND DOKUMENTATION, ZUF.Z.RL.	0,00	218.635,69
	2980	001	INTERN-PROFEKTE, ZUF.Z.RL.	0,00	48.242,70
	4570		VERÖFFENTLICHUNGEN	384,00	8.198,69
	4571		LANDESGESETZ- UND LANDESAMTSBLATT, DRUCKKOSTEN	5.414,90	35.258,17
	4572		PRESSEDIENST	10.004,86	202.770,47
	7280		INTERNET-PROJEKTE, PRÄSENTATION D.LANDES	6,60	44.257,30
	7297		AUFWENDUNGEN FÜR ÖFFENTLICHKEITSARBEIT	1.324,04	46.416,98
	7670		ÖFFENTLICHKEITSARBEIT ZU EUROP.FRAGEN, FÖRD.BEITR.	0,00	74.857,00
1/021009	2980		AUSSTELLUNGEN, WERBEMASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	4.620,00
	7297		AUSSTELLUNGEN, WERBEMASSNAHMEN	0,00	0,00
1/021011	2980		AUFWAND FÜR BÜRGERBEGUTACHTUNGSVERFAHREN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	4570		AUFWAND FÜR BÜRGERBEGUTACHTUNGSVERFAHREN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/021	17.134,40	683.257,00
1/022			RAUMORDNUNG UND RAUMPLANUNG		
1/0220			ÜBERÖRTLICHE UND ÖRTLICHE RAUMPLANUNG		
1/022008	2980		VERKEHRSVERBÜNDE, ZUF.Z.RL.	0,00	487.729,65
	2980	001	AUFW. F.D. ÖFFENTL. NAHVERKEHR, ZUF.Z.RL.	0,00	31.368,48
	7297		SONSTIGE AUFWENDUNGEN F.D.ÖFFENTL.NAHVERKEHR	0,00	0,00
	7420	001	VERKEHRSVERBUND OSTREGION GMBH, DURCHTARIF.VERL.	0,00	1.298.452,80
	7420	002	VERKEHRSVERBUND SÜDL.BGLD. (SBV), DURCHTARIF.VERL.	0,00	1.674.504,00
	7420	003	VERKEHRSVERBUND BGLD.MITTE (NBV), DURCHTARIF.VERL.	0,00	429.313,55
	7422		PARK AND RIDE-ANLAGEN, LANDESBEITRAG	0,00	218.631,52
	7670		PLANUNGSGEMEINSCHAFT OST, ANTEILSMÄSSIGE KOSTEN	3.079,88	45.348,07
	7700		REGIONALE EISENBAHNENTWICKLUNG	0,00	0,00
	7761		AUFW. F.D. ÖFFENTL. NAHVERKEHR, VEREINB. RÖEE/LAND	0,00	1.540.000,00
	7762		NAH-U.REGIONALVERKEHR, VERKEHRSDIENSTEVERTR.ÖBB/LD	0,00	2.987.595,00
1/022009	2980		MASSNAHMEN DER VERKEHRSVERBESSERUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	2.609.372,82
	2980	001	RAUMORDNUNG UND RAUMPLANUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	80.029,62
	4020		KOSTENERSÄTZE ÖRTL.RAUMPLANUNG GEM.§11 ABS.2 RPL.G	0,00	0,00
	7270		ENTSCHÄDIGUNGEN F.MITGLIEDER D.RAUMPLANUNGSBEIR.	0,00	1.035,33
	7271		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN V.FIRMEN U.EINZELPERSONEN	33.070,00	137.475,05
	7280		WELTKULTURERBE NEUSIEDLERSEE	0,00	25.000,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

48.242,70 48.242,70 48.242,70 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 12.000,00 12.741 12.741 12.775,33 197.383,67 15.391,66 210.000,00 0,00 210.000,00 210.000,00 210.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 112.982 114.942 4.620,00 0,00 0,00 100.000,00 189.700,00 189.000,00 112.982 114.942 4.620,00 0,00 0,00 100.00	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
48.242,70 48.242,70 48.242,70 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 12.000,00 12.741 12.741 12.775,33 197.383,67 15.391,66 210.000,00 0,00 210.000,00 210.000,00 210.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 112.982 114.942 4.620,00 0,00 0,00 100.000,00 189.700,00 189.000,00 112.982 114.942 4.620,00 0,00 0,00 100.00	218.635.69	218.635.69	0,00	100,00	0.00	100,00	218.535,69
8.582,69 40.673.07 40.673.07 10.000,00 10.000,00 11.0000,00 11.000,00 11.000,00 11.000,00 11.000,00 11.000,00 11.000,00 11.000,00 11.		•				,	48.242,70
197, 383, 67	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	1	1	1	1	1.801,31-
44.263,90 44.254,00 9,90 100.000,00 0,00 100.000,00 55.742 47.741,02 46.794,46 946,56 80.000,00 109,00 189.700,00 189.800,00 114.943 4.620,00 4.620,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 100,0	40.673,07	36.761,06	3.912,01	48.000,00	0,00	48.000,00	12.741,83-
47.741,02 46.794,46 946,56 80.000,00 0.00 189.700,00 189.800,00 114.943 4.620,00 4.620,00 0.00 0.00 100,00 0.00 100,00 4.520 0.00 0.00 0.00 0.00 5.000,00 0.00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 100,00 5.000,00 5.000,00 100,00	212.775,33	197.383,67	15.391,66	210.000,00	0,00	210.000,00	7.229,53-
74.857,00 74.857,00 0,00 100,00 189.700,00 189.800,00 114.943 4.620,00 4.620,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 463.200,00 40.057 487.729,65 487.729,65 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 31.266 31.368,48 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 31.266	44.263,90	44.254,00	9,90	100.000,00	0,00	100.000,00	55.742,70-
4.620,00	47.741,02	46.794,46	946,56	80.000,00	0,00	80.000,00	33.583,02-
0,00 0,00 0,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 40.057 487.625 0,00 100,00	74.857,00	74.857,00	0,00	100,00	189.700,00	189.800,00	114.943,00-
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,0	4.620,00	4.620,00	0,00	100,00	0,00	100,00	4.520,00
0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00-
700.391,40 680.131,27 20.260,13 453.500,00 189.700,00 643.200,00 40.057 487.729,65 487.729,65 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 31.266 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
487.729,65	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
31.368,48 31.368,48 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 31.268 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00	700.391,40	680.131,27	20.260,13	453.500,00	189.700,00	643.200,00	40.057,00
31.368,48 31.368,48 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 31.268 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00							
31.368,48 31.368,48 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 31.268 0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00	487.729,65	487.729,65	0,00	100,00	0,00	100.00	487.629,65
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$							31.268,48
1.674.504,00 1.674.504,00 0,00 1.280.000,00 0,00 1.280.000,00 394.504 429.313,55 312.407,84 116.905,71 1.220.000,00 0,00 1.220.000,00 790.686 218.631,52 194.791,52 23.840,00 250.000,00 0,00 250.000,00 31.366 48.427,95 20.940,45 27.487,50 51.800,00 0,00 51.800,00 6.451 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 1400.000,00 1400.000,00 1400.000,00 1400.000,00 1400.000,00 912.405 2.609.372,82 2.609.372,82 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 100,00 79.925 80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00 79.925	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-	0,00	100,00	1		100,00
1.674.504,00 1.674.504,00 0,00 1.280.000,00 0,00 1.280.000,00 394.504 429.313,55 312.407,84 116.905,71 1.220.000,00 0,00 1.220.000,00 790.686 218.631,52 194.791,52 23.840,00 250.000,00 0,00 250.000,00 31.366 48.427,95 20.940,45 27.487,50 51.800,00 0,00 51.800,00 6.451 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 1400.000,00 1400.000,00 2.987.595,00 0,00 3.900.000,00 912.405 2.609.372,82 2.609.372,82 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 100,00 79.925 80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00 79.925	1.298.452,80	1.297.106,40	1.346,40	1.390.000,00	0,00	1.390.000,00	91.547,20
218.631,52 194.791,52 23.840,00 250.000,00 0,00 250.000,00 31.368 48.427,95 20.940,45 27.487,50 51.800,00 0,00 51.800,00 6.451 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 1.540.000,00 1.540.000,00 0,00 1.400.000,00 0,00 1.400.000,00 1400.000,00 2.987.595,00 2.987.595,00 0,00 100,00 0,00 100,00 2.609.272 80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 100,00 79.925		1.674.504,00	0,00	1.280.000,00	0,00	1.280.000,00	394.504,00
48.427,95 20.940,45 27.487,50 51.800,00 0,00 51.800,00 6.451 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 1.540.000,00 1.540.000,00 0,00 1.400.000,00 0,00 1.400.000,00 140.000 2.699.372,82 2.609.372,82 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00 100,00 80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 100,00 79.925	429.313,55	312.407,84	116.905,71	1.220.000,00	0,00	1.220.000,00	790.686,45
0,00 0,00 0,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 140.000,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 2.609.272 <th< td=""><td>218.631,52</td><td>194.791,52</td><td>23.840,00</td><td>250.000,00</td><td>0,00</td><td>250.000,00</td><td>31.368,48</td></th<>	218.631,52	194.791,52	23.840,00	250.000,00	0,00	250.000,00	31.368,48
1.540.000,00 1.540.000,00 0,00 1.400.000,00 0,00 1.400.000,00	48.427,95	20.940,45	27.487,50	51.800,00	0,00	51.800,00	6.451,93
2.987.595,00 2.987.595,00 0,00 3.900.000,00 0,00 3.900.000,00 912.405 2.609.372,82 80.029,62 2.609.372,82 80.029,62 0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 0,00 100,00 100,00 2.609.272 79.925	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.609.372,82 2.609.372,82 0,00 100,00 0,00 100,00 2.609.272 80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 100,00 79.925	1.540.000,00	1.540.000,00	0,00	1.400.000,00	0,00	1.400.000,00	140.000,00
80.029,62 80.029,62 0,00 100,00 0,00 100,00 79.929	2.987.595,00	2.987.595,00	0,00	3.900.000,00	0,00	3.900.000,00	912.405,00
	2.609.372,82	2.609.372,82	0,00	100,00	0,00	100,00	2.609.272,82
0,00 0,00 0,00 5.000,00 0,00 5.000,00 5.000	80.029,62		0,00	100,00	0,00	100,00	79.929,62
	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00
1.035,33	1.035,33	1.035,33	0,00	3.300,00	0,00	3.300,00	2.264,67
	•	•				,	92.524,95
25.000,00 25.000,00 0,00 25.000,00 0,00 25.000,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00

105

SEITE

106

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/022009	7760		MASSNAHMEN DER VERKEHRSVERBESSERUNG (FAWI)	126.194,75	2.803.628,89
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/022	162.344,63	14.369.484,78
1/023 1/023006	7296	001	AUFGABENERFÜLLUNG DURCH DRITTE KOSTENERSATZ F.D.BUNDESSCHULBEHÖRDEN, LFD.ZAHL.	0,00	2.189.669,75
1/023014	7305		STAATSBÜRGERSCHAFTSEVIDENZ, KOSTENERS. AN GEMEINDEN	0,00	27.148,70
1/023019	7297		SONSTIGE AUSGABEN DES GEMEINDERESSORTS	0,00	5.296,60
1/023029	7296		INSTITUT FÜR BAUTECHNIK, KOSTENANTEIL	15.341,78	32.105,52
1/023039	2980 2980 2980 7280 7670 7670	002	SCHULREFORM, ZUF.Z.RL. GEMEINDEINFORMATIONEN, ZUF.Z.RL. GEMEINDEDATENPROGR., ENTG.F.LEIST.V.FIRM., ZUF.Z.RL. GEMEINDEDATENPROGRAMM, ENTG.F.LEIST.V.FIRMEN GEMEINDEINFORMATIONEN SCHULREFORM	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	92.500,00 0,00 23.711,77 45.549,90 13.870,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/023	15.341,78	2.429.852,24
1/024 1/0240 1/024009	2980		AUFGABENERFÜLLUNG FÜR DRITTE BUNDESHOCHBAU, BAULEITUNGS- U.PROJEKTIERUNGSKOSTEN PROJEKTIERUNG UND BAULEITUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/0241 1/02410 1/024103	0401 0420 2980		BUNDESSTRASSENBAU, BAULEITUNGS- U.PROJEKTIERUNGSK. ZENTRALE VERWALTUNG ANKAUF VON PERSONENKRAFTWAGEN SONSTIGE BETRIEBSAUSSTATTUNG ANKAUF VON PERSONENKRAFTWAGEN, ZUF. Z. RL.	0,00 0,00 0,00	31.004,84 85.359,85 39.955,31
1/024109	2980		BAULEITUNGS- UND PROJEKTIERUNGSKOSTEN, ZUF.Z.RL.	0,00	297.046,69

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

					I	I
		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
2.929.823,64	1.768.317,98	1.161.505,66	4.040.300,00	0,00	4.040.300,00	1.236.671,11-
14.531.829,41	13.169.504,14	1.362.325,27	13.796.000,00	0,00	13.796.000,00	573.484,78
2.189.669,75	2.189.669,75	0,00	2.189.700,00	0,00	2.189.700,00	30,25-
27.148,70	27.148,70	0,00	31.000,00	0,00	31.000,00	3.851,30-
5.296,60	5.296,60	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	503,40-
47.447,30	47.447,30	0,00	34.500,00	0,00	34.500,00	2.394,48-
92.500,00	92.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	92.500,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
23.711,77	23.711,77	0,00	100,00	0,00	100,00	23.611,77
45.549,90	42.773,62	2.776,28	6.000,00	0,00	6.000,00	39.549,90
13.870,00	0,00	13.870,00	15.000,00	0,00	15.000,00	1.130,00-
0,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00-
2.445.194,02	2.428.547,74	16.646,28	2.382.200,00	0,00	2.382.200,00	47.652,24
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
31.004,84	31.004,84	0,00	139.000,00	0,00	139.000,00	107.995,16-
85.359,85	32.384,89	52.974,96	30.000,00	0,00	30.000,00	55.359,85
39.955,31	39.955,31	0,00	0,00	0,00	0,00	39.955,31
297.046,69	297.046,69	0,00	100,00	0,00	100,00	296.946,69

107

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/024109	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	1.422,13
	4010	İ	VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	20.761,71
	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	112,28
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	1.346,65
	4570		DRUCKWERKE	377,72	13.135,09
	6180		INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BETRIEBSAUSSTATTUNG	2.468,18	6.670,77
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	3.118,16
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	18.290,20
	7280		ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN U.GEWERBETR.	8.071,04	608.363,17
	7280	001	ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN U.GEW.TR., ASFINAG	0,00	15.023,15
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02410	10.916,94	1.141.610,00
/02411			STRASSENBAUAMT EISENSTADT		
/024119	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	7.756,2
	4090		KRAFTFAHRZEUGERSATZTEILE	0,00	20.031,14
	4520		TREIBSTOFFE	5.250,00	12.461,33
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	395,48
	6170		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	6.272,94
1	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	22.889,48
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	10.906,21
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02411	5.250,00	80.712,81
/02412			STRASSENBAUAMT OBERWART		
/024129			STRASSENBAUAMT OBERWART, AMTSBETRIEB, ZUF.Z.RL.	0,00	4.964,33
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	587,60
	4090		KRAFTFAHRZEUGERSATZTEILE	39,00	4.103,45
	4520		TREIBSTOFFE	0,00	17.371,78
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	404,18
	6170		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	83,65	3.894,42
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	12.475,68
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	1.508,56
			SUMME TEILABSCHNITT 1/02412	122,65	45.310,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/024	16.289,59	1.267.632,81
/029			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
/029009			GESAMTVERKEHRSKONZEPT, SONST.AUFWEND., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7297		GESAMTVERKEHRSKONZEPT, SONSTIGE AUFWENDUNGEN	0,00	0,0

108

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.422,13	1.422,13	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	8.577,87-
20.761,71	18.762,52	1.999,19	16.000,00	0,00	16.000,00	4.761,71
112,28	112,28	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	887,72-
1.346,65	1.346,65	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	46,65
13.512,81	13.382,53	130,28	30.000,00	0,00	30.000,00	16.864,91-
9.138,95	7.959,95	1.179,00	8.000,00	0,00	8.000,00	1.329,23-
3.118,16	3.118,16	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	118,16
18.290,20	18.290,20	0,00	18.000,00	0,00	18.000,00	290,20
616.434,21	552.184,69	64.249,52	977.700,00	0,00	977.700,00	369.336,83-
15.023,15	14.543,15	480,00	100,00	0,00	100,00	14.923,15
1.152.526,94	1.031.513,99	121.012,95	1.234.300,00	0,00	1.234.300,00	92.690,00-
7.756,23	7.219,83	536,40	2.500,00	0,00	2.500,00	5.256,23
20.031,14	20.031,14	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	31,14
17.711,33	17.711,33	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	12.538,67-
395,48	345,48	50,00	1.000,00	0,00	1.000,00	604,52-
6.272,94	6.272,94	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	727,06-
22.889,48	22.889,48 10.906,21	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	2.889,48
10.906,21	10.906,21	0,00	11.800,00	0,00	11.800,00	893,79-
85.962,81	85.376,41	586,40	87.300,00	0,00	87.300,00	6.587,19-
4.964,33	4.964,33	0,00	0,00	0,00	0,00	4.964,33
587,60	587,60	0,00	500,00	0,00	500,00	87,60
4.142,45	4.102,30	40,15	6.000,00	0,00	6.000,00	1.896,55-
17.371,78	17.371,78	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	2.628,22-
404,18	404,18	0,00	1.200,00	0,00	1.200,00	795,82-
3.978,07	3.916,06	62,01	4.500,00	0,00	4.500,00	605,58-
12.475,68	12.475,68	0,00	15.800,00	0,00	15.800,00	3.324,32-
1.508,56	1.508,56	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	508,56
45.432,65	45.330,49	102,16	49.000,00	0,00	49.000,00	3.690,00-
1.283.922,40	1.162.220,89	121.701,51	1.370.600,00	0,00	1.370.600,00	102.967,19-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00-

109

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/029015	7280		GRÄBERFÜRSORGE F. VERDIENTE PERSÖNLICHKEITEN	0,00	0,00
1/029029	7297		SONSTIGE ERFORDERNISSE DES PERSONALREFERENTEN	0,00	2.885,19
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/029 SUMME ABSCHNITT 1/02	0,00 659.186,92	2.885,19 84.357.478,93
1/03 1/030 1/0300 1/03000 1/030003	0430		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN AMTSBETRIEB AMTSBETRIEB, ZENTRALE VERWALTUNG ARCHIVEINRICHTUNGEN	1.200,00	3.164,50
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03000	1.200,00	3.164,50
1/03001	5000 5100 5110 5600 5601 5602 5603 5650 5650 5810 5830 5840 5850 5902 7607		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT EISENSTADT-UMGEBUNG GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE REISEGEBÜHREN TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN REISEPAUSCHALEN AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U.HEIRATSAUSHILFEN BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00 0,00 0,00 776,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	726.581,65 908.111,49 63.924,26 3.916,99 15.627,46 0,00 9.999,67 9.283,80 2.217,58 0,00 28.973,26 205.849,42 14.668,70 40.844,40 0,00 0,00
1/030011		010		0,00	0,00
1/030011	4001	010	AMTSBLATT, ZUF.Z.RL. BEKLEIDUNG	0,00	400,00

110

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
2.885,19	2.885,19	0,00	4.400,00	0,00	4.400,00	1.514,81-
2.885,19	2.885,19	0,00	24.900,00	0,00	24.900,00	22.014,81-
85.016.665,85	82.800.131,74	2.216.534,11	83.281.100,00	151.100,00	83.432.200,00	925.278,93
4.364,50	1.200,00	3.164,50	3.500,00	0,00	3.500,00	335,50-
4.364,50	1.200,00	3.164,50	3.500,00	0,00	3.500,00	335,50-
726.581,65	726.581,65	0,00	705.200,00	0,00	705.200,00	21.381,65
908.111,49	908.111,49	0,00	1.036.900,00	0,00	1.036.900,00	128.788,51-
63.924,26	63.924,26	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	16.075,74-
3.916,99	3.916,99	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	916,99
16.404,28	13.048,82	3.355,46	10.000,00	15.000,00	25.000,00	9.372,54-
0,00 9.999,67	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00 10.000,00	100,00-
1	9.999,67	0,00	21.700,00	11.700,00-	9.300,00	0,33-
9.283,80 2.217,58	9.283,80 2.217,58	0,00	9.300,00 2.500,00	0,00	2.500,00	16,20- 282,42-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
28.973,26	28.973,26	0,00	29.200,00	0,00	29.200,00	226,74-
205.849,42	205.849,42	0,00	29.200,00	0,00	29.200,00	19.150,58-
14.668,70	14.668,70	0,00	15.200,00	0,00	15.200,00	531,30-
40.844,40	40.844,40	0,00	42.200,00	0,00	42.200,00	1.355,60-
0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
400,00	400,00	0,00	400,00	0,00	400,00	0,00

SEITE

111

i/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/030011	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	599,21	3.013,45
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	11.960,00
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	2.317,90
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	1.405,84	9.806,83
	4570		DRUCKWERKE	14.712,39	168.403,42
	4570	010	AMTSBLATT, DRUCKWERKE	0,00	1.080,00
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	246,79	10.645,17
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	116,72
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	74.011,92
	6300	010	AMTSBLATT, LEISTUNGEN DER POST	0,00	2.511,79
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	10.261,34
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	165,00	15.230,50
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	0,00
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	102,00	2.261,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	5.036,06
	7270	010	AMTSBLATT, ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERS.	0,00	2.119,56
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	0,00
	7280	010	AMTSBLATT, ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	4.475,02	3.442,21
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	2.660,66	11.896,17
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	20,00
/030013	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	1.099,40
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	7.362,24	11.207,13
/030018	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	1.739,40	41.679,28
	7297	002	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	1.009,40	8.795,43
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	3.947,06
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03001	35.254,77	2.431.261,02
/03002			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT NEUSIEDL AM SEE		
/030020	1 1		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	634.033,56
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	1.499.627,44
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	87.965,29
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	9.193,09
	5601		REISEGEBÜHREN	0,00	28.460,65
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	8.207,62
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	9.665,31

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

	GESAMT-	NACHTRAG/		SCHLIESSLICHER		
UNTERSCHIE	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EU	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
2.986,5	6.000,00	0,00	6.000,00	1.857,30	1.755,36	3.612,66
1.740,0	13.700,00	4.400,00	9.300,00	1.450,00	10.510,00	11.960,00
817,9	1.500,00	0,00	1.500,00	72,76	2.245,14	2.317,90
806,8	9.000,00	0,00	9.000,00	21,00	11.191,67	11.212,67
36.896,5	205.300,00	80.000,00	125.300,00	3.426,38	179.689,43	183.115,81
2.920,0	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	1.080,00	1.080,00
645,1	10.000,00	0,00	10.000,00	4.434,53	6.457,43	10.891,96
1.683,2	1.800,00	0,00	1.800,00	98,72	18,00	116,72
9.011,9	65.000,00	0,00	65.000,00	0,00	74.011,92	74.011,92
1.688,2	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00	2.511,79	2.511,79
261,3	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.261,34	10.261,34
3.230,5	12.000,00	0,00	12.000,00	90,00	15.305,50	15.395,50
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.361,0	900,00	0,00	900,00	0,00	2.363,00	2.363,00
2.536,0	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	5.036,06	5.036,06
119,5	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	2.119,56	2.119,56
1.000,0	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
3.057,7	6.500,00	0,00	6.500,00	3.442,21	4.475,02	7.917,23
5.103,8	17.000,00	0,00	17.000,00	2.993,77	11.563,06	14.556,83
80,0	100,00	0,00	100,00	0,00	20,00	20,00
99,4	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	1.099,40	1.099,40
1.792,8	13.000,00	0,00	13.000,00	11.207,13	7.362,24	18.569,37
11.679,2	30.000,00	20.000,00	10.000,00	2.614,40	40.804,28	43.418,68
1.204,5	10.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	9.804,83	9.804,83
5.752,9	9.700,00	4.700,00	5.000,00	0,00	3.947,06	3.947,06
189.838,9	2.621.100,00	117.400,00	2.503.700,00	35.063,66	2.431.452,13	2.466.515,79
20.433,5	613.600,00	0,00	613.600,00	0,00	634.033,56	634.033,56
38.772,5	1.538.400,00	0,00	1.538.400,00	0,00	1.499.627,44	1.499.627,44
1.665,2	86.300,00	0,00	86.300,00	0,00	87.965,29	87.965,29
506,9	9.700,00	0,00	9.700,00	0,00	9.193,09	9.193,09
2.539,3	31.000,00	15.000,00	16.000,00	4.173,98	24.286,67	28.460,65
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
7,6	8.200,00	10.000,00-	18.200,00	0,00	8.207,62	8.207,62
2.465,3	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	9.665,31	9.665,31

113

SEITE

114

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/030020	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	13.660,29
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	39.638,60
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	26.025,40
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	324.921,20
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	12.248,70
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	80.918,53
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	900,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/030021	4001		BEKLEIDUNG	0,00	370,00
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	2.635,60
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	70.132,75
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	2.020,25
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	13.191,21
	4570		DRUCKWERKE	6.838,71	197.787,17
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	9.680,81
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	132.124,10
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	12.804,06
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	30.265,17
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	4.179,63
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	973,53
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	2.534,64
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	2.613,88
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	4.726,96
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
1/030023	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	15.641,07
1/030028	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	0,00	157.450,26
	7297	002	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	24.729,59
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	17.733,39
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03002	6.838,71	3.477.059,75
1/03003			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT MATTERSBURG		
1/030030	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	856.276,58
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	843.554,59

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
13.660,29	13.660,29	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	3.660,29
39.638,60	39.638,60	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	361,40
26.025,40	26.025,40	0,00	26.200,00	0,00	26.200,00	174,60
324.921,20	324.921,20	0,00	328.400,00	0,00	328.400,00	3.478,80
12.248,70	12.248,70	0,00	12.200,00	0,00	12.200,00	48,70
80.918,53	80.918,53	0,00	49.400,00	0,00	49.400,00	31.518,53
900,00	900,00	0,00	500,00	0,00	500,00	400,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
370,00	370,00	0,00	400,00	0,00	400,00	30,00
2.635,60	2.635,60	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	864,40
70.132,75	70.132,75	0,00	73.000,00	0,00	73.000,00	2.867,25
2.020,25	2.020,25	0,00	2.200,00	0,00	2.200,00	179,75
13.191,21	13.191,21	0,00	13.000,00	0,00	13.000,00	191,21
204.625,88	203.135,88	1.490,00	142.000,00	78.000,00	220.000,00	22.212,83
9.680,81	9.680,81	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	2.319,19
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00
132.124,10	132.124,10	0,00	117.000,00	15.000,00	132.000,00	124,10
12.804,06	12.804,06	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.195,94
30.265,17	30.265,17	0,00	20.000,00	12.000,00	32.000,00	1.734,83
4.179,63	4.179,63	0,00	5.100,00	0,00	5.100,00	920,37
973,53	973,53	0,00	900,00	0,00	900,00	73,53
2.534,64	2.534,64	0,00	2.200,00	0,00	2.200,00	334,64
2.613,88	2.613,88	0,00	100,00	0,00	100,00	2.513,88
4.726,96	4.726,96	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	1.073,04
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00
15.641,07	7.985,64	7.655,43	15.000,00	0,00	15.000,00	641,07
157.450,26	157.450,26	0,00	120.000,00	0,00	120.000,00	37.450,26
24.729,59	24.729,59	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	35.270,41
17.733,39	17.733,39	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	2.266,61
3.483.898,46	3.470.579,05	13.319,41	3.385.300,00	110.000,00	3.495.300,00	18.240,25
856.276,58	856.276,58	0,00	850.400,00	0,00	850.400,00	5.876,58
843.554,59	843.554,59	0,00	891.700,00	0,00	891.700,00	48.145,41
843.554,59	843.554,59	0,00	891.700,00	0,00	891.700,00	48.145,41

115

/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/030030	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	82.831,83
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	3.035,81
	5601		REISEGEBÜHREN	0,00	15.122,00
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	7.520,10
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	10.011,85
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	4.730,43
	5660		ZUWENDUNG AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	52.205,44
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	33.430,74
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	191.331,88
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	23.123,20
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	29.562,60
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	300,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
/030031	4001		BEKLEIDUNG	0,00	398,80
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	1.886,03
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	27.656,55
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	3.313,32
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	15.895,90
	4570		DRUCKWERKE	2.084,90	149.701,22
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	10.312,45
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	69.986,57
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	11.276,26
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	25,00	13.209,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	104,70	2.423,54
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	673,26
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	3.516,88
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	0,00
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	1.318,94
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
/030033	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	2.083,06
/030038	1		AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	2.381,64	29.290,72
	7297		AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	2.047,73
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03003	4.596,24	2.498.027,28

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
82.831,83	82.831,83	0,00	82.500,00	0,00	82.500,00	331,83
3.035,81	3.035,81	0,00	2.900,00	0,00	2.900,00	135,81
15.122,00	13.279,97	1.842,03	10.000,00	15.000,00	25.000,00	9.878,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.520,10	7.520,10	0,00	17.800,00	10.300,00-	7.500,00	20,10
10.011,85	10.011,85	0,00	10.600,00	0,00	10.600,00	588,15-
4.730,43	4.730,43	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	730,43
52.205,44	52.205,44	0,00	64.000,00	0,00	64.000,00	11.794,56-
33.430,74	33.430,74	0,00	33.600,00	0,00	33.600,00	169,26-
191.331,88	191.331,88	0,00	195.600,00	0,00	195.600,00	4.268,12-
23.123,20	23.123,20	0,00	20.500,00	0,00	20.500,00	2.623,20
29.562,60	29.562,60	0,00	29.200,00	0,00	29.200,00	362,60
300,00	300,00	0,00	500,00	0,00	500,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
398,80	398,80	0,00	400,00	0,00	400,00	1,20-
1.886,03	1.886,03	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	113,97-
27.656,55	27.656,55	0,00	48.000,00	0,00	48.000,00	20.343,45-
3.313,32	3.313,32	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	1.686,68-
15.895,90	15.895,90	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	3.895,90
151.786,12	151.356,12	430,00	90.000,00	60.000,00	150.000,00	298,78-
10.312,45	9.812,43	500,02	15.000,00	0,00	15.000,00	4.687,55-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
69.986,57	69.986,57	0,00	65.000,00	0,00	65.000,00	4.986,57
11.276,26	11.276,26	0,00	12.500,00	0,00	12.500,00	1.223,74-
13.234,00	13.209,00	25,00	12.000,00	0,00	12.000,00	1.209,00
2.528,24	2.528,24	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	423,54
673,26	673,26	0,00	900,00	0,00	900,00	226,74-
3.516,88	3.516,88	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.516,88
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.318,94	1.318,94	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	2.681,06-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00-
2.083,06	2.083,06	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	1.916,94-
31.672,36	31.672,36	0,00	5.000,00	40.000,00	45.000,00	15.709,28-
2.047,73	2.047,73	0,00	3.000,00	10.000,00	13.000,00	10.952,27-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.502.623,52	2.499.826,47	2.797,05	2.501.600,00	114.700,00	2.616.300,00	118.272,72-

117

				ANFÄNGLICHER	
				ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLI
I/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUF
/03004			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT OBERPULLENDORF		
/030040			GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	716.464,06
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	952.254,47
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	76.775,38
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	7.376,4
	5601		REISEGEBÜHREN	0,00	25.152,9
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,0
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	10.216,0
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	13.467,7
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	6.704,7
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	12.152,2
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	29.503,7
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	216.290,7
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	15.862,5
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	38.860,4
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	150,0
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,0
030041	4001		BEKLEIDUNG	0,00	394,0
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	3.692,9
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	42.042,7
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	2.766,7
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	6.276,4
	4570		DRUCKWERKE	496,91	162.679,4
	4570	010	AMTSBLATT, DRUCKWERKE	0,00	0,0
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	6.438,8
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	26,4
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	58.097,1
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	10.104,8
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	4.964,7
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	3.420,8
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	830,0
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	1.692,7
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	550,0
	7280	010	AMTSBLATT, ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	0,0
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	4.607,2
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	34,8
030043	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,0
_	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	10.160,9

118

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
716.464,06	716.464,06	0,00	770.400,00	0,00	770.400,00	53.935,94-
952.254,47	952.254,47	0,00	1.002.100,00	0,00	1.002.100,00	49.845,53-
76.775,38	76.775,38	0,00	76.500,00	0,00	76.500,00	275,38
7.376,47	7.376,47	0,00	5.600,00	0,00	5.600,00	1.776,47
25.152,95	18.242,15	6.910,80	12.000,00	15.000,00	27.000,00	1.847,05
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
10.216,03	10.216,03	0,00	24.100,00	13.900,00-	10.200,00	16,03
13.467,75	13.467,75	0,00	13.600,00	0,00	13.600,00	132,25-
6.704,79	6.704,79	0,00	3.800,00	0,00	3.800,00	2.904,79
12.152,20	12.152,20	0,00	19.000,00	0,00	19.000,00	6.847,80
29.503,72	29.503,72	0,00	32.300,00	0,00	32.300,00	2.796,28-
216.290,77	216.290,77	0,00	222.600,00	0,00	222.600,00	6.309,23-
15.862,50	15.862,50	0,00	13.800,00	0,00	13.800,00	2.062,50
38.860,40	38.860,40	0,00	38.500,00	0,00	38.500,00	360,40
150,00	150,00	0,00	500,00	0,00	500,00	350,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
394,00	394,00	0,00	400,00	0,00	400,00	6,00
3.692,93	3.692,93	0,00	4.500,00	0,00	4.500,00	807,07
42.042,75	42.042,75	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00	42,75
2.766,70	2.766,70	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	233,30
6.276,42	6.276,42	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	723,58
163.176,39	155.494,94	7.681,45	85.000,00	90.000,00	175.000,00	12.320,52
0,00	0,00	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	11.000,00
6.438,85	6.438,85	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	561,15
26,40	26,40	0,00	100,00	0,00	100,00	73,60
58.097,17	58.097,17	0,00	56.000,00	0,00	56.000,00	2.097,17
10.104,85	10.052,36	52,49	9.500,00	0,00	9.500,00	604,85
4.964,78	4.900,78	64,00	9.000,00	0,00	9.000,00	4.035,22
3.420,88	3.420,88	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	579,12
830,00	830,00	0,00	900,00	0,00	900,00	70,00
1.692,72	1.692,72	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	107,28
550,00	550,00	0,00	100,00	0,00	100,00	450,00
0,00	0,00	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00	9.000,00
4.607,25	4.607,25	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	1.392,75
34,82	34,82	0,00	100,00	0,00	100,00	65,18
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00
10.160,91	10.160,91	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	160,9

SEITE

119

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/030048	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	1.282,35	27.139,54
	7297	002	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	3.801,87
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	455,22
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03004	1.779,26	2.471.409,03
1/03005			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT OBERWART		
1/030050	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	1.107.059,55
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	1.135.159,86
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	67.903,65
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	6.826,46
	5601		REISEGEBÜHREN	0,00	31.400,00
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	11.807,79
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	10.126,36
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	8.519,69
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	29.791,24
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	43.540,35
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	240.171,54
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	4.712,40
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	40.754,00
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	300,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/030051		010	AMTSBLATT, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	4001		BEKLEIDUNG	0,00	421,64
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	148,12	3.638,11
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	71.221,30
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	3.983,39
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	620,92	11.085,93
	4570		DRUCKWERKE	1.146,25	224.058,58
	4570	010	AMTSBLATT, DRUCKWERKE	0,00	3.524,05
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	4.112,40	10.179,33
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	113.969,93
	6300	010	AMTSBLATT, LEISTUNGEN DER POST	0,00	1.384,11
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	817,39	12.509,75
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	8.814,42
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	7.382,99

120

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

ER NACHTRAG/ GESAMT- STAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG EUR EUR EUR EUR	UNTERSCHIEI EUF
0,00 20.000,00 15.000,00 35.000,00	7.860,46
0,00 12.000,00 0,00 12.000,00	8.198,13
0,00 600,00 0,00 600,00	144,78
08,74 2.535.000,00 106.100,00 2.641.100,00	169.690,97
0,00 1.064.900,00 0,00 1.064.900,00	42.159,55
0,00 1.149.000,00 0,00 1.149.000,00	13.840,14
0,00 58.100,00 0,00 58.100,00	9.803,65
0,00 5.700,00 0,00 5.700,00	1.126,46
30,26 18.000,00 13.400,00 31.400,00	0,00
0,00 100,00 0,00 100,00	100,00
0,00 27.300,00 15.900,00- 11.400,00	407,79
0,00 11.000,00 0,00 11.000,00	873,64
0,00 12.900,00 0,00 12.900,00	4.380,31
0,00 26.500,00 0,00 26.500,00	3.291,24
0,00 43.300,00 0,00 43.300,00	240,35
0,00 237.800,00 0,00 237.800,00	2.371,54
0,00 4.800,00 0,00 4.800,00	87,60
0,00 42.600,00 0,00 42.600,00	1.846,00
0,00 500,00 0,00 500,00	200,00
0,00 100,00 0,00 100,00	100,00
0,00 100,00 0,00 100,00	100,00
0,00 400,00 0,00 400,00	21,64
82,20 3.800,00 0,00 3.800,00	161,89
80,00 70.000,00 0,00 70.000,00	1.221,30
52,43 2.500,00 0,00 2.500,00	1.483,39
14,32 12.000,00 0,00 12.000,00	914,07
176,06 128.800,00 110.000,00 238.800,00	14.741,42
3.600,00 0,00 3.600,00	75,95
0,00 10.000,00 0,00 10.000,00	179,33
0,00 300,00 0,00 300,00	300,00
0,00 125.000,00 0,00 125.000,00	11.030,07
0,00 1.700,00 0,00 1.700,00	315,89
0,00 12.000,00 0,00 12.000,00	509,75
75,00 15.000,00 0,00 15.000,00	6.185,58
0,00 8.500,00 0,00 8.500,00	1.117,01

121

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/030051	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	900,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	2.829,32
	7270	010	AMTSBLATT, ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERS.	0,00	2.330,00
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	0,00
	7280	010	AMTSBLATT, ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	0,00
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	1.047,97	4.306,22
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	213,58
1/030053	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	11.343,43
1/030058	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	0,00	11.640,96
	7297		AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	3.590,56
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	1.719,51
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03005	7.893,05	3.249.120,00
1/03006			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT GÜSSING		
1/030060	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	581.604,78
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	757.142,83
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	57.382,96
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	4.532,44
	5601		REISEGEBÜHREN	108,80	12.240,48
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	7.027,90
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	6.821,16
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	11.404,82
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	7.522,60
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	22.304,98
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	166.878,29
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	3.294,20
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	12.817,30
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	300,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/030061			BEKLEIDUNG	0,00	400,00
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	990,00	906,37
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	1.450,00	30.569,04
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	0,00

122

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
900,00	900,00	0,00	900,00	0,00	900,00	0,00
2.829,32	2.829,32	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	1.170,68-
2.330,00	2.330,00	0,00	2.400,00	0,00	2.400,00	70,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.354,19	4.971,39	382,80	7.000,00	0,00	7.000,00	2.693,78-
213,58	213,58	0,00	100,00	0,00	100,00	113,58
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
11.343,43	11.343,43	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	3.656,57-
11.640,96	10.237,44	1.403,52	5.000,00	5.000,00	10.000,00	1.640,96
3.590,56	3.590,56	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	1.409,44-
1.719,51	1.719,51	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	280,49-
3.257.013,05	3.241.805,62	15.207,43	3.138.000,00	112.500,00	3.250.500,00	1.380,00-
581.604,78	581.604,78	0,00	559.000,00	0,00	559.000,00	22.604,78
757.142,83	757.142,83	0,00	796.000,00	0,00	796.000,00	38.857,17-
57.382,96	57.382,96	0,00	56.500,00	0,00	56.500,00	882,96
4.532,44	4.532,44	0,00	4.700,00	0,00	4.700,00	167,56-
12.349,28	11.605,49	743,79	7.000,00	15.000,00	22.000,00	9.759,52-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.027,90	7.027,90	0,00	16.900,00	9.900,00-	7.000,00	27,90
6.821,16	6.821,16	0,00	6.800,00	0,00	6.800,00	21,16
11.404,82	11.404,82	0,00	6.400,00	0,00	6.400,00	5.004,82
7.522,60	7.522,60	0,00	21.000,00	0,00	21.000,00	13.477,40-
22.304,98	22.304,98	0,00	22.400,00	0,00	22.400,00	95,02-
166.878,29	166.878,29	0,00	179.000,00	0,00	179.000,00	12.121,71-
3.294,20	3.294,20	0,00	3.200,00	0,00	3.200,00	94,20
12.817,30	12.817,30	0,00	11.600,00	0,00	11.600,00	1.217,30
300,00	300,00	0,00	500,00	0,00	500,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
400,00	400,00	0,00	400,00	0,00	400,00	0,00
1.896,37	1.896,37	0,00	2.600,00	0,00	2.600,00	1.693,63-
32.019,04	32.019,04	0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	5.430,96-
0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00-

123

SEITE

124

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLI
/030061	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	996,73	10.152,61
	4570		DRUCKWERKE	1.685,29	97.885,96
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	5.093,79
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	35.958,59
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	7.448,61
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	25,00	1.476,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	11.753,18
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	825,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	0,00
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	2.371,20
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	66,00	525,55
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
/030063	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	7.500,00
/030068	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	0,00	20.229,83
	7297	002	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	143,90
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	626,2
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03006	5.321,82	1.885.140,64
/03007			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT JENNERSDORF		
/030070			GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	448.509,16
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	527.973,58
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	65.283,69
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	4.253,24
	5601		REISEGEBÜHREN	0,00	11.000,00
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	6.478,51
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	5.490,50
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	1.256,9
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	7.980,6
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	16.252,20
l	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	124.905,4
İ	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	11.686,6
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	18.154,8
	5902		FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U. HEIRATSAUSHILFEN	0,00	0,0

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GES	AMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1:	1.149,34	11.149,34	0,00	7.200,00	0,00	7.200,00	2.952,61
99	9.571,25	99.571,25	0,00	42.000,00	50.000,00	92.000,00	5.885,96
	5.093,79	5.068,79	25,00	6.500,00	1.000,00	7.500,00	2.406,21-
	0,00	0,00	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.800,00-
3!	5.958,59	35.958,59	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00	6.041,41-
•	7.448,61	7.448,61	0,00	7.100,00	0,00	7.100,00	348,61
:	1.501,00	1.501,00	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	2.524,00-
13	1.753,18	11.753,18	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	246,82-
	825,00	825,00	0,00	900,00	0,00	900,00	75,00-
	0,00	0,00	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00-
2	2.371,20	2.371,20	0,00	100,00	0,00	100,00	2.271,20
	591,55	591,55	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	974,45-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	1.100,00	1.000,00-	100,00	100,00-
•	7.500,00	7.500,00	0,00	8.100,00	0,00	8.100,00	600,00-
20	0.229,83	20.229,83	0,00	8.000,00	3.000,00	11.000,00	9.229,83
	143,90	143,90	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	4.856,10-
	626,27	626,27	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	4.373,73-
1.890	0.462,46	1.889.693,67	768,79	1.885.400,00	58.100,00	1.943.500,00	58.359,36-
448	8.509,16	448.509,16	0,00	431.500,00	0,00	431.500,00	17.009,16
	7.973,58	527.973,58	0,00	585.200,00	0,00	585.200,00	57.226,42-
	5.283,69	65.283,69	0,00	61.100,00	0,00	61.100,00	4.183,69
	4.253,24	4.253,24	0,00	3.900,00	0,00	3.900,00	353,24
	1.000,00	10.880,12	119,88	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
	6.478,51	6.478,51	0,00	11.700,00	5.200,00-	6.500,00	21,49
	5.490,56	5.490,56	0,00	5.600,00	0,00	5.600,00	109,44-
	1.256,96	1.256,96	0,00	6.700,00	0,00	6.700,00	5.443,04-
	7.980,64	7.980,64	0,00	8.500,00	0,00	8.500,00	519,36-
	6.252,20	16.252,20	0,00	16.600,00	0,00	16.600,00	347,80
	4.905,48	124.905,48	0,00	135.900,00	0,00	135.900,00	10.994,52
	1.686,60	11.686,60	0,00	11.600,00	0,00	11.600,00	86,60
	8.154,80	18.154,80	0,00	21.600,00	0,00	21.600,00	3.445,20-
	0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-

125

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/030070	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/030071	4001		BEKLEIDUNG	0,00	400,00
	4002		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	3.514,97
	4003		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	18.992,55
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	1.000,75
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	3.038,95
	4570		DRUCKWERKE	0,00	68.402,69
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	4.638,34
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	1.265,53
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	38.926,42
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	6.027,95
	6440		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	2.756,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	0,00
	7232		REPRÄSENTATIONSAUSGABEN	0,00	920,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	1.012,84
	7280		BLUTALKOHOLUNTERSUCHUNGEN, BLUTABNAHME	0,00	540,00
	7281		ENTGELTE FÜR SONST.LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	1.770,03
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	1.063,31
1/030073	0201		BÜROMASCHINEN UND ANLAGEN	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	0,00	5.090,68
1/030078	7297	001	AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, LAND	0,00	0,00
	7297		AUFWENDUNGEN NACH DEM FREMDENGESETZ, BUND	0,00	0,00
	7297	003	AUFWENDUNGEN FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	55,52
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03007	0,00	1.408.641,95
1/0301 1/03010			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN, AMTSGEBÄUDE BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN, AMTSGEBÄUDE, INSTANDH.		
1/030103	0640		BH MATTERSBURG, LEASINGRATE	0,00	362.304,83
	2980		BH MATTERSBURG, UMBAUMASSN., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/03010	0,00	362.304,83

126

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
400,00	400,00	0,00	400,00	0,00	400,00	0,00
3.514,97	3.514,97	0,00	2.200,00	0,00	2.200,00	1.314,97
18.992,55	18.938,55	54,00	18.500,00	0,00	18.500,00	492,55
1.000,75	1.000,75	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	299,25
3.038,95	3.038,95	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	3.961,05-
68.402,69	67.429,47	973,22	44.000,00	21.000,00	65.000,00	3.402,69
4.638,34	4.638,34	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00	4.361,66-
1.265,53	1.265,53	0,00	500,00	0,00	500,00	765,53
38.926,42	38.926,42	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	1.073,58-
6.027,95	6.027,95	0,00	6.300,00	0,00	6.300,00	272,05-
2.756,00	2.756,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	2.244,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
920,00	920,00	0,00	900,00	0,00	900,00	20,00
1.012,84	1.012,84	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	2.487,16-
540,00	540,00	0,00	100,00	0,00	100,00	440,00
1.770,03	1.770,03	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	5.229,97-
1.063,31	1.063,31	0,00	100,00	0,00	100,00	963,31
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.090,68	3.453,39	1.637,29	7.000,00	0,00	7.000,00	1.909,32-
0,00	0,00	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	8.000,00-
0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00-
55,52	55,52	0,00	500,00	0,00	500,00	444,48-
1.408.641,95	1.405.857,56	2.784,39	1.478.100,00	15.800,00	1.493.900,00	85.258,05-
362.304,83	362.304,83	0,00	359.800,00	2.600,00	362.400,00	95,17-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
362.304,83	362.304,83	0,00	359.900,00	2.600,00	362.500,00	195,17-

127

SEITE

128

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
	4520 6170 6700 7100		DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB TREIBSTOFFE INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN VERSICHERUNGEN ÖFFENTLICHE ABGABEN	26,00 50,85 0,00 0,00	13.787,91 1.523,90 17.608,97 124,00
1/030203	0401		ANKAUF VON PERSONENKRAFTWAGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/030 SUMME ABSCHNITT 1/03	62.960,70 62.960,70	17.819.173,78 17.819.173,78
1/04 1/045 1/04500 1/045000 1/045001 1/045003			SONDERÄMTER UNABHÄNGIGE VERWALTUNGSSENATE IN DEN LÄNDERN UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV LEISTUNGEN FÜR PERSONAL AMTSSACHAUSGABEN AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	176,70 1.259,22 0,00	530.592,95 108.736,56 15.073,44
			SUMME TEILABSCHNITT 1/04500 SUMME UNTERABSCHNITT 1/045	1.435,92 1.435,92	654.402,95 654.402,95
1/049 1/049001	2980 7297		SONSTIGE SONDERÄMTER L-GLEICHBEHANDLUNGSKOMMISSION, ZUF.Z.RL. L-GLEICHBEHANDLUNGSKOMMISSION, LFD. AUFWENDUNGEN	0,00 0,00	1.850,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/049 SUMME ABSCHNITT 1/04	0,00 1.435,92	1.850,00 656.252,95
1/05 1/052 1/052038	7270		SONSTIGE AUFGABEN DER ALLGEMEINEN VERWALTUNG PRÜFUNGSTÄTIGKEIT GEWERBLICHE PRÜFUNGEN	7.717,50	26.181,50
1/052048	7270 7271		UNTERSUCHUNGEN UND PRÜFUNGEN NACH DEM KFG 1967 ENTSCHÄDIGUNG DER FAHRPRÜFER NACH FSG	0,00 1.206,63	9.848,97 186.448,43
1/052068	7270		SCHIFFSFÜHRERPRÜFUNGEN, PRÜFUNGSTAXEN	587,24	674,24
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/052	9.511,37	223.153,14

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
13.813,91	13.813,91	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	6.212,09-
1.574,75	1.574,75	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	5.476,10-
17.608,97	17.608,97	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	11.608,97
124,00	124,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.376,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
17.882.134,48	17.794.320,51	87.813,97	17.825.100,00	637.200,00	18.462.300,00	643.126,22-
17.882.134,48	17.794.320,51	87.813,97	17.825.100,00	637.200,00	18.462.300,00	643.126,22-
530.769,65 109.995,78 15.073,44 655.838,87 655.838,87	530.769,65 107.637,24 15.073,44 653.480,33 653.480,33	0,00 2.358,54 0,00 2.358,54 2.358,54	540.500,00 107.100,00 12.000,00 659.600,00 659.600,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	540.500,00 107.100,00 12.000,00 659.600,00	9.907,05- 1.636,56 3.073,44 5.197,05- 5.197,05-
1.850,00	1.850,00	0,00	100,00	0,00	100,00	1.750,00
0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00-
1.850,00	1.850,00	0,00	2.100,00	0,00	2.100,00	250,00-
657.688,87	655.330,33	2.358,54	661.700,00	0,00	661.700,00	5.447,05-
33.899,00	25.799,00	8.100,00	14.000,00	0,00	14.000,00	12.181,50
9.848,97	9.848,97	0,00	16.000,00	0,00	16.000,00	6.151,03-
187.655,06	186.948,74	706,32	200.000,00	0,00	200.000,00	13.551,57-
1.261,48	587,24	674,24	1.500,00	0,00	1.500,00	825,76-
232.664,51	223.183,95	9.480,56	231.500,00	0,00	231.500,00	8.346,86-

129

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/053			SCHULUNGSTÄTIGKEIT		
1/05301			VERWALTUNGSSCHULE		
1/053019	2980		VERWALTUNGSSCHULE, KURSHONORARE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	2980		FORTBILDUNGSVERANST. U.TEILNEHMERGEB., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	2980		VERWALTUNGSSCHULE, ZUF.Z.RL.	0,00	14.089,09
	7270		VERWALTUNGSSCHULE, KURSHONORARE	20,00	32.571,15
	7271		VERWALTUNGSSCHULE GRUNDAUSBILDUNG, LDSB.	0,00	11.813,76
	7271		AUSBILDUNGSKOSTEN STRASSENERHALTUNGSFACHMANN	0,00	32.256,00
	7271	900	AUFW.F.FORTB.VERANST., TEILN.GEB. A.SYMPOS./SEMIN.	6.580,32	83.340,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/05301	6.600,32	174.070,00
1/05302			SONSTIGE SCHULUNGSTÄTIGKEIT		
1/053029	7270		WALDPÄDAGOGIK UND ÖFFENTLICHKEITSARBEIT	0,00	422,15
			SUMME TEILABSCHNITT 1/05302	0,00	422,15
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/053	6.600,32	174.492,15
1/059			ÜBRIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
1/059001	2980		STATISTISCHER DIENST, ZUF.Z.RL.	0,00	4.449,42
	2980	001	GIS-BURGENLAND, ZUF.Z.RL.	0,00	185.888,42
	2980	002	EU-VERWALT-BEH., ENTG. F.LEIST.V.FIRMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	213.352,33
	4570		STATISTISCHER DIENST	5.451,00	9.064,32
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	10.616,26
	7281		EU-VERWALTUNGSBEHÖRDE, ENTGELTE F.LEIST.V.FIRMEN	94.327,58	124.140,66
	7282		GIS-BURGENLAND, LAUFENDE AUFWENDUNGEN	0,00	13.505,75
	7282	001	GIS-BURGENLAND, HARD- UND SOFTWARE, DATEN	69.989,71	300.105,83
1/059005	7670		FÖRDERUNG STATISTISCHER ARBEITEN	0,00	0,00
1/059025	7307		BEITRÄGE AN GEMEINDEBÜNDE	0,00	203.500,00
1/059034	7670		BEITRÄGE AN DIE IM LANDTAG VERTR. POL.PARTEIEN	0,00	1.622.075,00
	7670	001	AO. FÖRDERUNG DER POLITISCHEN PARTEIEN	0,00	0,00
1/059035	7670	004	FÖRDER. AN LANDTAGSKLUBS F.INFRASTR.,ÖFFENTL.ARB.	0,00	601.250,00
1/059038	2980		BEITRÄGE AUS MITGLIEDSCHAFTEN, ZUF.Z.RL.	0,00	1.683,00
	7260		BEITRÄGE AUS MITGLIEDSCHAFTEN	50,00	53.576,00
	7261		ÖROK, MITGLIEDSBEITRAG	0,00	32.441,00
1/059045	2980		SONDERMASSNAHMEN FÜR ARBEITSLOSE, ZUF.Z.RL.	0,00	91.250,00

130

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
14.089,09	14.089,09	0,00	0,00	0,00	0,00	14.089,09
32.591,15	30.312,05	2.279,10	25.000,00	0,00	25.000,00	7.571,15
11.813,76	11.813,76	0,00	38.000,00	0,00	38.000,00	26.186,24-
32.256,00	18.576,00	13.680,00	35.000,00	0,00	35.000,00	2.744,00-
89.920,32	75.809,05	14.111,27	90.000,00	0,00	90.000,00	6.660,00-
180.670,32	150.599,95	30.070,37	188.200,00	0,00	188.200,00	14.130,00-
422,15	422,15	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.577,85-
422,15	422,15	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.577,85-
181.092,47	151.022,10	30.070,37	191.200,00	0,00	191.200,00	16.707,85-
4.449,42	4.449,42	0,00	100,00	0,00	100,00	4.349,42
185.888,42	185.888,42	0,00	0,00	0,00	0,00	185.888,42
213.352,33	213.352,33	0,00	0,00	0,00	0,00	213.352,33
14.515,32	13.789,35	725,97	17.500,00	0,00	17.500,00	8.435,68-
10.616,26	10.616,26	0,00	8.500,00	0,00	8.500,00	2.116,26
218.468,24	218.468,24	0,00	135.000,00	24.000,00	159.000,00	34.859,34-
13.505,75	13.505,75	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	36.494,25-
370.095,54	264.257,03	105.838,51	490.000,00	0,00	490.000,00	189.894,17-
0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00-
203.500,00	203.500,00	0,00	220.000,00	0,00	220.000,00	16.500,00-
1.622.075,00	1.622.075,00	0,00	1.600.000,00	22.100,00	1.622.100,00	25,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
601.250,00	601.250,00	0,00	650.000,00	0,00	650.000,00	48.750,00-
1.683,00	1.683,00	0,00	100,00	0,00	100,00	1.583,00
53.626,00	52.432,66	1.193,34	55.000,00	0,00	55.000,00	1.424,00-
32.441,00	32.441,00	0,00	32.700,00	0,00	32.700,00	259,00-
91.250,00	91.250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	91.250,00

131

H/ANSATZ	POST UG	L BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/059045	7670	SONDERMASSNAHMEN FÜR ARBEITSLOSE (AKTION 8000)	15.000,00	47.500,00
	2980 7670 00 7670 00 7670 00 7670 01 7670 01	7 PARTNERSCHAFT BAYREUTH-BURGENLAND, FÖRD.BEITRAG 8 PARTNERSCHAFTEN EUREGIO 5 AUSLANDSÖSTERREICHER-WELTBUND, FÖRD.BEITR.	0,00 0,00 180,00 0,00 4.531,90 115.000,00	76.031,00 25.000,00 26.757,10 0,00 7.531,90 110.000,00
	7670 01		0,00	200.000,00
	2980 2980 00 2980 00 2980 00 4000 4001 7270 7271 7280 7297 7297 00	ENERGIE- UND UMWELTBERATUNG, ZUF.Z.RL. BELANGE DER SCHULDNERBERATUNG, ZUF.Z.RL. TIERSCHUTZOMBUDSMANN, ZUF. Z. RL. GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, UMWELTANWALT TIERSCHUTZOMBUDSMANN, GERINGWERT. WIRTSCHAFTSGÜTER UMWELTANWALT TIERSCHUTZOMBUDSMANN BELANGE DER SCHULDNERBERATUNG KOORDINATION UMWELT-, ROHSTOFF-, ENERGIEANGELEGENH.	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 179,61 0,00 0,00 9.045,00 240,00 0,00	7.055,15 46.428,89 136.431,47 6.686,14 8.952,10 1.875,34 287,90 23.655,77 0,00 34.400,60 8.204,85 11.568,53
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/059 SUMME ABSCHNITT 1/05	313.994,80 330.106,49	4.245.264,73 4.642.910,02
1/07 1/070005	2980 5900 7280 7297	PERSONALVERTRETUNG (OHNE LANDESLEHRER) ZUWENDUNG AN DIE PERSONALVERTRETUNG, ZUF.Z.RL. FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG ENTGELT FÜR LEISTUNGEN DER BEWAG ZUWENDUNG AN DIE PERSONALVERTRETUNG	0,00 0,00 0,00 0,00	2.174,49 48.550,00 50.728,36 93.047,15
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/070 SUMME ABSCHNITT 1/07	0,00 0,00	194.500,00 194.500,00

132

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
102.500,00	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00	62.500,00	62.500,00
75.931,00	100,00	0,00	100,00	0,00	76.031,00	76.031,00
5.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00
1.242,90	28.000,00	0,00	28.000,00	0,00	26.937,10	26.937,10
80.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00
668,10	8.200,00	0,00	8.200,00	0,00	12.063,80	12.063,80
109.900,00	100,00	0,00	100,00	0,00	225.000,00	225.000,00
0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	200.000,00
6.955,15	100,00	0,00	100,00	0,00	7.055,15	7.055,15
46.328,89	100,00	0,00	100,00	0,00	46.428,89	46.428,89
136.331,47	100,00	0,00	100,00	0,00	136.431,47	136.431,47
6.686,14	0,00	0,00	0,00	0,00	6.686,14	6.686,14
8.952,10	0,00	0,00	0,00	0,00	8.952,10	8.952,10
5.924,66	7.800,00	0,00	7.800,00	64,82	1.810,52	1.875,34
4.712,10	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	467,51	467,51
46.344,23	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00	23.655,77	23.655,77
5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
3.500,60	30.900,00	0,00	30.900,00	0,00	43.445,60	43.445,60
8.295,15	16.500,00	0,00	16.500,00	0,00	8.444,85	8.444,85
148.431,47	160.000,00	0,00	160.000,00	9.216,04	2.352,49	11.568,53
146.764,73	4.098.500,00	46.100,00	4.052.400,00	117.038,68	4.442.220,85	4.559.259,53
121.710,02	4.521.200,00	46.100,00	4.475.100,00	156.589,61	4.816.426,90	4.973.016,51
2.074,49	100,00	0,00	100,00	0,00	2.174,49	2.174,49
3.950,00	52.500,00	0,00	52.500,00	0,00	48.550,00	48.550,00
11.271,64	62.000,00	0,00	62.000,00	0,00	50.728,36	50.728,36
13.047,15	80.000,00	0,00	80.000,00	12.173,59	80.873,56	93.047,15
100,00	194.600,00	0,00	194.600,00	12.173,59	182.326,41	194.500,00
100,00	194.600,00	0,00	194.600,00	12.173,59	182.326,41	194.500,00

133

SEITE

134

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/08			PENSIONEN (O.LANDESLEHRER), SOWEIT NICHT AUFGETEILT		
1/08000	i i		RUHE- UND VERSORGUNGSBEZÜGE		
1/080008	7600	001	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BED. (LAND)	0,00	16.331.056,52
	7600	002	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BED. (GEMEINDEBED.)	0,00	2.385.028,65
	7600	003	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BED. (KINDERGÄRTN.)	0,00	0,00
	7600	004	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BED. (KREISÄRZTE)	0,00	1.420.419,32
	7600	005	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BED. (BÜRGERM.)	0,00	1.615.037,48
	7600	007	RUHEBEZÜGE FÜR LSRPRÄSIDENTEN	0,00	16.195,20
	7601	001	SONSTIGE RUHEBEZÜGE (LAND)	0,00	4.641.661,55
	7601	002	SONSTIGE RUHEBEZÜGE (GEMEINDEBEDIENSTETE)	0,00	1.188.319,68
	7601	003	SONSTIGE RUHEBEZÜGE (KREISÄRZTE)	0,00	892.859,97
	7601	004	VERSORGUNGSBEZÜGE (BÜRGERMEISTER)	0,00	243.265,71
	7601	005	SONSTIGE RUHEBEZÜGE FÜR LSR-PRÄSIDENTEN	0,00	0,00
	7604	001	AUSSERORDENTLICHE VERSORGUNGSBEZÜGE (LAND)	0,00	26.419,12
	7604	002	AUSSERORDENTLICHE VERSORGUNGSBEZÜGE (KREISÄRZTE)	0,00	0,00
	7604	003	GNADENGABEN	0,00	0,00
	7604	004	AUSSERORDENTLICHE VERSORGUNGSBEZÜGE (GDE.BEAMTE)	0,00	0,00
	7605	001	GELDAUSHILFEN AN RUHE- U. VERSORGUNGSBEZUGSEMPF.	0,00	2.255,00
	7605	002	ÜBERBR.BEIHILFEN AN RUHE- U.VERSORGUNGSBEZUGSEMPF.	0,00	0,00
	7606	001	DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	932.802,62
	7607	001	DECKUNGSBETRAG Z. FREIW. RENTENVERSICH. F. BGMSTR.	0,00	0,00
	7609		RÜCKERSTATTUNG VON PENSIONSBEITRÄGEN (BÜRGERM.)	4.261,19	0,00
	7610		FAMILIENBEIHILFEN	0,00	50.479,35
			SUMME TEILABSCHNITT 1/08000	4.261,19	29.745.800,17
1/08001			PENSIONSVORSCHÜSSE		
1/080017	2565		PENSIONSVORSCHÜSSE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/08001	0,00	0,00
1/08002			PENSIONSBEITRÄGE UND ÜBERWEISUNGSBETRÄGE		
1/080028	7310	001	ÜBERWEISUNGSBETRÄGE (LAND)	0,00	0,00
	7310	002	ÜBERWEISUNGSBETRÄGE (GEMEINDEÄRZTE)	0,00	0,00
	7310	003	ÜBERWEISUNGSBETRÄGE (GEMEINDEBEAMTE)	0,00	54.405,02
			SUMME TEILABSCHNITT 1/08002	0,00	54.405,02
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/080	4.261,19	29.800.205,19
			SUMME ABSCHNITT 1/08	4.261,19	29.800.205,19

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1	16.331.056,52	16.331.056,52	0,00	17.087.800,00	0,00	17.087.800,00	756.743,48-
	2.385.028,65	2.385.028,65	0,00	2.459.000,00	0,00	2.459.000,00	73.971,35-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	1.420.419,32	1.420.419,32	0,00	1.473.100,00	0,00	1.473.100,00	52.680,68-
	1.615.037,48	1.615.037,48	0,00	1.493.000,00	0,00	1.493.000,00	122.037,48
	16.195,20	16.195,20	0,00	16.200,00	0,00	16.200,00	4,80-
	4.641.661,55	4.641.661,55	0,00	4.563.300,00	0,00	4.563.300,00	78.361,55
	1.188.319,68	1.188.319,68	0,00	1.221.600,00	0,00	1.221.600,00	33.280,32-
	892.859,97	892.859,97	0,00	803.600,00	0,00	803.600,00	89.259,97
	243.265,71	243.265,71	0,00	229.000,00	0,00	229.000,00	14.265,71
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	26.419,12	26.419,12	0,00	26.400,00	0,00	26.400,00	19,12
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	2.255,00	2.255,00	0,00	500,00	0,00	500,00	1.755,00
	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
	932.802,62	932.802,62	0,00	948.900,00	0,00	948.900,00	16.097,38-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	4.261,19	4.261,19	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	50.479,35	50.479,35	0,00	60.100,00	0,00	60.100,00	9.620,65-
2	29.750.061,36	29.750.061,36	0,00	30.384.600,00	0,00	30.384.600,00	638.799,83-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	54.405,02	54.405,02	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	34.405,02
	54.405,02	54.405,02	0,00	30.100,00	0,00	30.100,00	24.305,02
	29.804.466,38	29.804.466,38	0,00	30.414.800,00	0,00	30.414.800,00	614.594,81-
2	29.804.466,38	29.804.466,38	0,00	30.414.800,00	0,00	30.414.800,00	614.594,81-

135

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/09 1/090 1/090007	2560 2980		PERSONALBETREUUNG BEZUGSVORSCHÜSSE UND DARLEHEN BEZUGSVORSCHÜSSE, HOHEITSVERWALTUNG U. SONST.ANST. BEZUGSVORSCHÜSSE, ZUF.Z.RL.	0,00 0,00	19.464,48 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/090	0,00	19.464,48
1/095 1/095018	5901		KRANKEN- UND STERBEFÜRSORGE FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	5.412,10
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/095 SUMME ABSCHNITT 1/09 SUMME GRUPPE 1/0	0,00 0,00 1.137.150,11	5.412,10 24.876,58 149.340.693,53

136

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-ZAHLUNGSRÜCKSTAND VIREMENT GESAMT SOLL IST VORANSCHLAG VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 19.464,48 19.464,48 0,00 30.000,00 0,00 30.000,00 10.535,52-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-19.464,48 19.464,48 0,00 30.100,00 0,00 30.100,00 10.635,52-5.412,10 5.412,10 0,00 6.500,00 0,00 6.500,00 1.087,90-5.412,10 1.087,90-5.412,10 0,00 6.500,00 0,00 6.500,00 24.876,58 24.876,58 0,00 36.600,00 0,00 36.600,00 11.723,42-326.106,47-150.477.843,64 147.965.841,65 2.512.001,99 148.814.400,00 852.400,00 149.666.800,00

SEITE

137

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/1 1/11 1/110			ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT ÖFFENTLICHE ORDNUNG SICHERUNG DER BEHÖRDENKOMMUNIKATION		
1/110003	0420		PLANUNG U. ERRICHTUNG LANDESSICHERHEITSZENTRALE	0,00	0,00
	0500		ERRICHTUNG DES BÜNDELFUNKSYSTEMS	60.040,03	99.600,25-
	2980		ERRICHTUNG DES BÜNDELFUNKSYSTEMS, ZUF.Z.RL.	0,00	433.973,05
	7420		BETRIEBSZUSCHUSS ZUR LSZ-GMBH	0,00	655.557,20
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/110	60.040,03	989.930,00
1/112205	7670		ERRICHTUNG VON SCHUBHAFTPLÄTZEN, LANDESBEITRAG	0,00	10.900,92-
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/112	0,00	10.900,92-
			SUMME ABSCHNITT 1/11	60.040,03	979.029,08
1/16 1/161			FEUERWEHRWESEN FEUERWEHRSCHULEN		
1/161005	7770		LANDESFEUERWEHRSCHULE, GENERALSANIERUNG	0,00	0,00
1/161025	7761		STADTFEUERWEHR EISENSTADT, SONDERFINANZ., ZI-ZU	0,00	36.336,42
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/161	0,00	36.336,42
1/163			FREIWILLIGE FEUERWEHREN		
1/163004	6700		UNFALLVERSICHERUNG	0,00	36.547,70
1/163009	2980		PSYCHO-SOZIALE HELFER- U.OPFERBETREUUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7297		PSYCHO-SOZIALE HELFER- UND OPFERBETREUUNG	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/163	0,00	36.547,70

138

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00-
39.560,22-	31.560,22-	8.000,00-	100,00	0,00	100,00	99.700,25-
433.973,05	433.973,05	0,00	100,00	0,00	100,00	433.873,05
655.557,20	655.557,20	0,00	1.020.000,00	0,00	1.020.000,00	364.442,80-
1.049.970,03	1.057.970,03	8.000,00-	1.070.200,00	0,00	1.070.200,00	80.270,00-
10.900,92-	10.900,92-	0,00	100,00	0,00	100,00	11.000,92-
10.900,92-	10.900,92-	0,00	100,00	0,00	100,00	11.000,92-
1.039.069,11	1.047.069,11	8.000,00-	1.070.300,00	0,00	1.070.300,00	91.270,92-
0,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00-
36.336,42	36.336,42	0,00	36.400,00	0,00	36.400,00	63,58-
36.336,42	36.336,42	0,00	86.400,00	0,00	86.400,00	50.063,58-
36.547,70	36.547,70	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	3.452,30-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
36.547,70	36.547,70	0,00	40.200,00	0,00	40.200,00	3.652,30-

SEITE

140

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/164 /164004	7670		FÖRDERUNG DER BRANDBEKÄMPFUNG UND BRANDVERHÜTUNG AUFWAND FÜR DAS FEUERWEHRSCHUTZWESEN	0,00	2.000.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/164	0,00	2.000.000,00
/169 /169007	7670		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN FÖRDERUNGSBEITRAG FÜR FUNKSTATIONEN	12.950,00	12.950,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/169 SUMME ABSCHNITT 1/16	12.950,00 12.950,00	12.950,00 2.085.834,12
./17 ./170 ./170003	0050 0420 2980 2980 7280	001	KATASTROPHENDIENST ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN DIGITALE KATASTROPHENPLÄNE AUSSTATTUNG DES KATASTROPHENDIENSTES (FEUERW.) AUSST. D.KATASTROPHENDIENSTES (FEUERW.), ZUF.Z.RL. DIGITALE KATASTROPHENPL WARTUNGSVERTR., ZUF.Z.RL DIGITALE KATASTROPHENPLÄNE - WARTUNGSVERTRAG	35.622,00 0,00 0,00 0,00 0,00	38.498,40 0,00 10.331,60 22.200,00 0,00
/170009	7297 7670		SONSTIGE AUSGABEN NACH DEM KRAFTFAHRRECHT AUSSTATTUNG D.KATASTROPHENDIENSTES (ROTES KREUZ)	0,00 46.250,00	5.258,78 64.750,00
/170019	2980 7280 7297		AUFWEND.IM RAHMEN D.KATASTR.HILFEGES., ZUF.Z.RL. INFORMATIONSTÄTIGKEIT ZU SICHERHEITSFRAGEN AUFWENDUNGEN IM RAHMEN D. KATASTROPHENHILFEGES.	0,00 0,00 0,00	14.555,36 14.099,39 8.564,64
/170023	0420 0421		LANDESSICHERHEITSZENTRALE, ERRICHTUNG AUSSTATTUNG DER LANDESWARNZENTRALE	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/170	81.872,00	178.258,17
/179 /179004	2980 7355		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN FEUERWEHREINSATZGERÄTE AUS KAT.MITTELN, ZUF.Z.RL FEUERWEHREINSATZGERÄTE AUS KATASTR.FONDSMITTELN	0,00 74.091,00	529.744,67 1.485.313,86
/179009	2980 7280 7297		FUNKSIRENENSTEUERUNGSANLAGE, WARTUNG, ZUF.Z.RL. FUNKSIRENENSTEUERUNGSANLAGE, WARTUNGSKOSTEN FUNKSIRENENSTEUERUNGSANLAGE, BETRIEBS-/REP.KOSTEN	0,00 0,00 78,93	0,00 94.076,98 147.589,04
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/179 SUMME ABSCHNITT 1/17	74.169,93 156.041,93	2.256.724,55 2.434.982,72

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
2.000.000,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00
2.000.000,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00
25.900,00	25.900,00	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.050,00-
23.900,00	25.900,00	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.030,00-
25.900,00	25.900,00	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.050,00-
2.098.784,12	2.098.784,12	0,00	2.140.600,00	0,00	2.140.600,00	54.765,88-
74.120,40 0,00	74.120,40 0,00	0,00	20.000,00 32.700,00	0,00	20.000,00 32.700,00	18.498,40 32.700,00-
10.331,60	10.331,60	0,00	100,00	0,00	100,00	10.231,60
22.200,00	22.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22.200,00
0,00	0,00	0,00	24.000,00	0,00	24.000,00	24.000,00-
5.258,78	5.258,78	0,00	8.700,00	0,00	8.700,00	3.441,22-
111.000,00	111.000,00	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	5.250,00-
14.555,36	14.555,36	0,00	100,00	0,00	100,00	14.455,36
14.099,39	14.099,39	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	900,61-
8.564,64	8.396,16	168,48	25.000,00	0,00	25.000,00	16.435,36-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
260.130,17	259.961,69	168,48	195.800,00	0,00	195.800,00	17.541,83-
529.744,67	529.744,67	0,00	0,00	0,00	0,00	529.744,67
1.559.404,86	1.559.404,86	0,00	860.000,00	0,00	860.000,00	625.313,86
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
94.076,98	74.536,28	19.540,70	43.000,00	0,00	43.000,00	51.076,98
147.667,97	73.246,67	74.421,30	140.000,00	0,00	140.000,00	7.589,04
2.330.894,48	2.236.932,48	93.962,00	1.043.100,00	0,00	1.043.100,00	1.213.624,55
2.591.024,65	2.496.894,17	94.130,48	1.238.900,00	0,00	1.238.900,00	1.196.082,72

141

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/18 1/180 1/180003	0420		LANDESVERTEIDIGUNG ZIVILSCHUTZ ZIVILSCHUTZMASSNAHMEN (ÖSTERR. ROTES KREUZ)	6.010,00	0,00
1/180005	7670		ZIVILSCHUTZVERBAND, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	15.170,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/180	6.010,00	15.170,00
1/189 1/189005	2980 7670 7671		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN GEISTIGE LANDESVERTEIDIGUNG, ZUF.Z.RL. GESELLSCHAFT ZUR FÖRDERUNG DER LANDESVERTEIDIGUNG GEISTIGE LANDESVERTEIDIGUNG	0,00 460,00 44,48	1.578,40 460,00 2.121,60
1/189015	2980 7670		WIRTSCHAFTLICHE LANDESVERTEIDIGUNG, ZUF.Z.RL. WIRTSCHAFTLICHE LANDESVERTEIDIGUNG	0,00 0,00	1.136,00 1.724,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/189 SUMME ABSCHNITT 1/18 SUMME GRUPPE 1/1	504,48 6.514,48 235.546,44	7.020,00 22.190,00 5.522.035,92

142

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
6.010,00	6.010,00	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	6.500,00-
15.170,00	15.170,00	0,00	16.400,00	0,00	16.400,00	1.230,00-
21.180,00	21.180,00	0,00	22.900,00	0,00	22.900,00	7.730,00-
1.578,40	1.578,40	0,00	0,00	0,00	0,00	1.578,40
920,00	920,00	0,00	500,00	0,00	500,00	40,00-
2.166,08	1.955,52-	4.121,60	4.000,00	0,00	4.000,00	1.878,40-
1.136,00	1.136,00	0,00	100,00	0,00	100,00	1.036,00
1.724,00	0,00	1.724,00	3.100,00	0,00	3.100,00	1.376,00-
7.524,48	1.678,88	5.845,60	7.700,00	0,00	7.700,00	680,00-
28.704,48	22.858,88	5.845,60	30.600,00	0,00	30.600,00	8.410,00-
5.757.582,36	5.665.606,28	91.976,08	4.480.400,00	0,00	4.480.400,00	1.041.635,92

143

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/2 1/20 1/205			UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U.WISSENSCH. GESONDERTE VERWALTUNG SCHULAUFSICHT		
1/205004	7270		PERSONALZULAGEN AN BED.D.LANDES- U.BEZIRKSSCHULR.	0,00	142.447,16
1/205018	7690		ENTSCHÄDIG. F.MITGLIED.D.LANDES-U.BEZIRKSSCHULR.	148,11	1.597,92
1/205028	I	I	FUNKTIONSGEB. F. AMTSF.PRÄSID. U.VIZEPRÄSID. D.LSR	0,00	191.383,30
	7295		AMTSF. PRÄSID. U. VIZEPRÄSID. D. LSR, REISEKOSTEN	0,00	3.081,92
	7310		DGB Z. SOZIALVERSICHERUNG	0,00	4.634,25
	7607		PENSIONSKASSENBEITRAG DES LANDES	0,00	12.000,53
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/205	148,11	355.145,08
1/207			PERSONALVERTRETUNG DER LANDESLEHRER		
1/207008	7680		REISEKOSTENERSÄTZE GEM. BPVG	0,00	15.985,11
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/207	0,00	15.985,11
1/208			PENSIONEN DER LANDESLEHRER		
1/208008	7600		RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BEDIENSTETE	0,00	42.730.232,77
	7602		VERSORGUNGSBEZÜGE NACH ÖFFENTLRECHTL.BEDIENST.	0,00	6.477.219,86
	7605		GELDAUSHILFEN AN RUHE- U.VERSORGUNGSBEZUGSEMPF.	0,00	237,14
	7606		DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	1.653.242,89
1/208017	2565		PENSIONSVORSCHÜSSE	0,00	0,00
1/208028	7310		ÜBERWEISUNGSBETRÄGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/208	0,00	50.860.932,66

144

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
15.447,16	127.000,00	0,00	127.000,00	0,00	142.447,16	142.447,16
902,08-	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	1.746,03	1.746,03
1.683,30	189.700,00	0,00	189.700,00	0,00	191.383,30	191.383,30
918,08-	4.000,00	0,00	4.000,00	225,06	2.856,86	3.081,92
65,75-	4.700,00	0,00	4.700,00	0,00	4.634,25	4.634,25
0,53	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	12.000,53	12.000,53
15.245,08	339.900,00	0,00	339.900,00	225,06	355.068,13	355.293,19
1.014,89-	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	15.985,11	15.985,11
1.014,89-	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	15.985,11	15.985,11
714.867,23-	43.445.100,00	0,00	43.445.100,00	0,00	42.730.232,77	42.730.232,77
464.780,14-	6.942.000,00	0,00	6.942.000,00	0,00	6.477.219,86	6.477.219,86
1.262,86-	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	237,14	237,14
240.757,11-	1.894.000,00	0,00	1.894.000,00	0,00	1.653.242,89	1.653.242,89
3.000,00-	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00
132.600,00-	132.600,00	0,00	132.600,00	0,00	0,00	0,00
1.557.267,34-	52.418.200,00	0,00	52.418.200,00	0,00	50.860.932,66	50.860.932,66

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/209 1/209001	6920		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN AMTSHAFTUNGSAUFWAND	0,00	0,00
1/209011	7297		SONSTIGER VERWALTUNGSAUFWAND	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/209 SUMME ABSCHNITT 1/20	0,00 148,11	0,00 51.232.062,85
1/21 1/210 1/21000 1/210000	5005 5106 5106 5107 5107 5607 5607 5607 5609 5635 5635 5635 5635 5635 5645 5679 5679 5679 5690 5805 5815	001 002 001 002 001 002 003 001 002 003 001 003 001 002	ALLGEMEINBILDENDER UNTERRICHT ALLGEMEINBILDENDE PFLICHTSCHULEN, GEMEINSAME KOSTEN LEISTUNGEN FÜR PERSONAL GELDBEZÜGE PRAGM.LEHRER GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER I L GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER I L GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER II L GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER II L GELDBEZÜGE RELIGIONSLEHRER II L FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, PRAGM. LEHRER FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, PRAGM. LEHRER FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, RELIGIONSLEHRER REISEGEBÜHREN INLAND (SCHIK., WANDERT., SCHULLANDW.) REISEGEBÜHREN INLAND (SONSTIGE) BILDUNGSZULAGEN, PRAGM.LEHRER BILDUNGSZULAGEN, VERTRAGSLEHRER BILDUNGSZULAGEN, VERTRAGSLEHRER BILDUNGSZULAGEN, VERTRAGSLEHRER BILDUNGSZULAGEN, PRAGM.LEHRER MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, PRAGM.LEHRER MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, VERTRAGSLEHRER ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUB., PRAGM.LEHR. BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, VERTRAGSLEHRER BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, VERTRAGSLEHRER BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, VERTRAGSLEHRER BEAMTENENTSCHÄDIGUNGEN GEM. BGBL.NR.181/1952 DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., PRAGM.LEHR. SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, PRAGM.LEHRER DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VERTR.LEHRE	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	70.642.025,06 11.038.785,75 2.529.915,98 920.570,60 775.373,26 21.580,84 51.861,63 4.403,06 241.493,24 744.968,08 126.758,85 28.649,30 8.410,87 1.329.754,51 244.442,25 813.422,00 159.644,95 41.003,80 0,00 3.285.784,58 3.070.852,05 703.570,36 3.368.040,04
	5832		DGB Z. ABFERTIGUNGSVORSORGE SUMME TEILABSCHNITT 1/21000	0,00	28.188,61

146

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 51.232.210,96	0,00 51.231.985,90	0,00 225,06	200,00 52.775.300,00	0,00 0,00	200,00 52.775.300,00	200,00- 1.543.237,15-
70.642.025,06	70.642.025,06	0,00	71.576.000,00	0,00	71.576.000,00	933.974,94-
11.038.785,75	11.038.785,75	0,00	10.049.200,00	0,00	10.049.200,00	989.585,75
2.529.915,98	2.529.915,98	0,00	2.539.000,00	0,00	2.539.000,00	9.084,02-
920.570,60	920.570,60	0,00	812.100,00	0,00	812.100,00	108.470,60
775.373,26	775.373,26	0,00	795.800,00	0,00	795.800,00	20.426,74-
21.580,84	21.580,84	0,00	19.000,00	0,00	19.000,00	2.580,84
51.861,63	51.861,63	0,00	52.000,00	0,00	52.000,00	138,37-
4.403,06	4.403,06	0,00	4.800,00	0,00	4.800,00	396,94-
248.544,47	248.544,47	0,00	220.000,00	0,00	220.000,00	21.493,24
752.489,33	709.011,25	43.478,08	690.200,00	0,00	690.200,00	54.768,08
126.758,85	126.758,85	0,00	136.200,00	0,00	136.200,00	9.441,15-
28.649,30	28.649,30	0,00	27.500,00	0,00	27.500,00	1.149,30
8.410,87	8.410,87	0,00	8.700,00	0,00	8.700,00	289,13-
1.329.754,51	1.329.754,51	0,00	1.636.200,00	0,00	1.636.200,00	306.445,49-
244.442,25	244.442,25	0,00	204.800,00	0,00	204.800,00	39.642,25 31.978,00-
813.422,00 159.644,95	813.422,00 159.644,95	0,00 0,00	845.400,00 38.900,00	0,00	845.400,00 38.900,00	
41.003,80	41.003,80	0,00	8.100,00	0,00	8.100,00	120.744,95 32.903,80
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.285.784,58	3.285.784,58	0,00	3.385.100,00	0,00	3.385.100,00	99.315,42-
3.283.784,58	3.283.784,58	0,00	3.178.400,00	0,00	3.383.100,00	107.547,95-
703.570,36	703.570,36	0,00	652.100,00	0,00	652.100,00	51.470,36
3.368.129,87	3.368.129,87	0,00	2.959.000,00	0,00	2.959.000,00	409.040,04
28.188,61	28.188,61	0,00	21.400,00	0,00	21.400,00	6.788,61
100.194.161,98	100.150.683,90	43.478,08	99.860.000,00	0,00	99.860.000,00	319.499,67

147

SEITE

148

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/21001 1/210014	7303		BEZUGSVORSCHÜSSE SCHULERHALTUNGSBEITRÄGE FÜR NÖ LANDESSONDERSCHULEN	0,00	49.336,02
1/210017	2561		BEZUGSVORSCHÜSSE	0,00	25.500,00
1/210019	7270		ABGELTUNG VON PRÜFUNGSTÄTIGKEITEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/21001	0,00	74.836,02
1/21002 1/210023	2980 2980	001	ZWECKZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN ZUM SCHULBAUAUFWAND ZINSENZUSCHUSS AN GEMEINDEN Z.SCHULBAU, ZUF.Z.RL. BEIHILFEN AUFGR.D.MINDERHEITENSCHULGES., ZUF.Z.RL.	0,00 0,00	0,00 30.000,00
1/210024	2980 7355 7355 7355 7356	001	ZWECKZUSCHÜSSE A.GEMEINDEN Z.SCHULBAU, ZUF.Z.RL. ZINSENZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN ZUM SCHULBAU ZWECKZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN ZUM SCHULBAUAUFWAND ZWECKZUSCH.A.GDEN.Z.SCHULBAU, SCHULBAUPROGR.2006-10 BEIHILFEN AUFGRUND DES MINDERHEITENSCHULGESETZES	0,00 0,00 54.074,04 0,00 0,00	578.206,30 48.481,06 997.200,88 502.673,03 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/21002	54.074,04	2.156.561,27
1/21003 1/210038	7296		MIETZINSZUSCHÜSSE MIETZINSZUSCHÜSSE FÜR KIRCHENEIGENE SCHULGEBÄUDE	0,00	9.298,52
			SUMME TEILABSCHNITT 1/21003	0,00	9.298,52
1/21004 1/210049	7355		BEIHILFEN FÜR LEHRMITTEL BEIHILFEN ZUR ANSCHAFFUNG VON LEHRMITTELN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/21004 SUMME UNTERABSCHNITT 1/210 SUMME ABSCHNITT 1/21	0,00 68.736,35 68.736,35	0,00 102.420.195,48 102.420.195,48
1/22 1/220 1/22000 1/220000	5005		BERUFSBILD. UNTERRICHT, ANST.D.LEHRER-U.ERZ.BILDUNG BERUFSBILDENDE PFLICHTSCHULEN LEISTUNGEN FÜR PERSONAL GELDBEZÜGE PRAGM.LEHRER	0,00	2.978.688,61
	5106 5107		GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER I L GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER II L	0,00 0,00	1.607.592,77 102.212,62

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
49.336,02	49.336,02	0,00	100,00	49.400,00	49.500,00	163,98-
25.500,00	25.500,00	0,00	25.500,00	0,00	25.500,00	0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
74.836,02	74.836,02	0,00	25.700,00	49.400,00	75.100,00	263,98-
0,00 30.000,00	0,00 30.000,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00	100,00- 29.900,00
578.206,30 48.481,06 1.051.274,92 502.673,03 0,00	578.206,30 48.481,06 1.051.274,92 502.673,03 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 47.300,00 362.600,00 1.189.900,00 30.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 47.300,00 362.600,00 1.189.900,00 30.000,00	578.106,30 1.181,06 634.600,88 687.226,97- 30.000,00-
2.210.635,31	2.210.635,31	0,00	1.630.100,00	0,00	1.630.100,00	526.461,27
9.298,52	9.298,52	0,00	9.400,00	0,00	9.400,00	101,48-
9.298,52	9.298,52	0,00	9.400,00	0,00	9.400,00	101,48-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 102.488.931,83 102.488.931,83	0,00 102.445.453,75 102.445.453,75	0,00 43.478,08 43.478,08	100,00 101.525.300,00 101.525.300,00	0,00 49.400,00 49.400,00	100,00 101.574.700,00 101.574.700,00	100,00- 845.495,48 845.495,48
2.978.688,61 1.607.592,77 102.212,62	2.978.688,61 1.607.592,77 102.212,62	0,00 0,00 0,00	3.047.200,00 1.462.200,00 112.200,00	0,00 0,00 0,00	3.047.200,00 1.462.200,00 112.200,00	68.511,39- 145.392,77 9.987,38-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/220000	5107	002	GELDBEZÜGE RELIGIONSLEHRER II L	0,00	39.653,19
	5607	001	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, PRAGM. LEHRER	0,00	7.023,81
	5607	002	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VERTRAGSLEHRER	0,00	6.955,45
	5609	001	REISEGEBÜHREN INLAND (SCHIK., WANDERT., SCHULLANDW.)	0,00	34.701,12
	5635	001	BILDUNGSZULAGEN, PRAGM.LEHRER	0,00	4.967,56
	5635	002	BILDUNGSZULAGEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	3.378,65
	5655	001	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, PRAGM.LEHRER	0,00	454.719,71
	5655	002	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	212.406,03
	5669	001	ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUB., PRAGM.LEHR.	0,00	46.847,40
	5679	001	BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, PRAGM.LEHRER	0,00	7.602,88
	5679	002	BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	9.206,88
	5805		DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., PRAGM.LEHR.	0,00	155.681,29
	5815		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, PRAGM.LEHRER	0,00	123.686,48
	5826	001	DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VERTR.LEHR.	0,00	86.397,61
	5831	001	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VERTR.LEHRER	0,00	358.785,30
	5832		DGB Z. ABFERTIGUNGSVORSORGE	0,00	7.792,64
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22000	0,00	6.248.300,00
1/22001			BEZUGSVORSCHÜSSE		
1/220017	2561		BEZUGSVORSCHÜSSE	8.000,00	9.900,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22001	8.000,00	9.900,00
1/22002			BERUFSSCHULKOSTENBEITRÄGE		
1/220024	7303		BERUFSSCHULKOSTENBEITRÄGE AN ANDERE LÄNDER	0,00	117.784,80
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22002	0,00	117.784,80
1/2201			BERUFSSCHULEN		
1/22010			LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV		
1/220100			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	371.237,82
1/220103			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	81.302,65
1/220109			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	4.657,67	399.146,28
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22010	4.657,67	851.686,75

150

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
28.053,19	11.600,00	0,00	11.600,00	0,00	39.653,19	39.653,19
476,19-	7.500,00	0,00	7.500,00	0,00	7.023,81	7.023,81
655,45	6.300,00	0,00	6.300,00	0,00	6.955,45	6.955,45
1.598,88-	36.300,00	0,00	36.300,00	2.764,51	31.936,61	34.701,12
832,44-	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	4.967,56	4.967,56
378,65	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	3.378,65	3.378,65
18.819,71	435.900,00	0,00	435.900,00	0,00	454.719,71	454.719,71
6.706,03	205.700,00	0,00	205.700,00	0,00	212.406,03	212.406,03
29.847,40	17.000,00	0,00	17.000,00	0,00	46.847,40	46.847,40
397,12-	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00	7.602,88	7.602,88
7.206,88	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	9.206,88	9.206,88
14.718,71-	170.400,00	0,00	170.400,00	0,00	155.681,29	155.681,29
55.513,52-	179.200,00	0,00	179.200,00	0,00	123.686,48	123.686,48
1.597,61	84.800,00	0,00	84.800,00	0,00	86.397,61	86.397,61
23.485,30	335.300,00	0,00	335.300,00	0,00	358.785,30	358.785,30
1.892,64	5.900,00	0,00	5.900,00	0,00	7.792,64	7.792,64
112.000,00	6.136.300,00	0,00	6.136.300,00	2.764,51	6.245.535,49	6.248.300,00
100,00-	10.000,00	0,00	10.000,00	3.300,00	14.600,00	17.900,00
100,00-	10.000,00	0,00	10.000,00	3.300,00	14.600,00	17.900,00
17.784,80	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00	117.784,80	117.784,80
17.784,80	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00	117.784,80	117.784,80
		1,12		.,	,	
113.962,18	485.200,00	0,00	485.200,00	0,00	371.237,82	371.237,82
9.697,35	91.000,00	0,00	91.000,00	0,00	81.302,65	81.302,65
8.953,72	408.100,00	0,00	408.100,00	8.784,93	395.019,02	403.803,95
132.613,25	984.300,00	0,00	984.300,00	8.784,93	847.559,49	856.344,42

151

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22012			LBS PINKAFELD, SONSTIGE MASSNAHMEN		
1/220123		003	LBS PINKAFELD, ZUBAU BAUHALLE	0,00	0,00
	2980		LBS PINKAFELD, UMBAUMASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/220128	7292		LBS PINKAFELD, BEFRIST.BEITR. ZU INTERNATSKOSTEN	0,00	9.710,44
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22012	0,00	9.710,44
1/22013			LBS PINKAFELD, INTERNAT		
1/220133	0633		INTERNAT DER LBS PINKAFELD, SANIERUNG	0,00	0,00
	2980		INTERNAT DER LBS PINKAFELD, SANIERUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	33.570,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22013	0,00	33.570,00
1/22014			VEREIN Z.FÖRD.D.HTBL PINKAFELD, INTERNAT D.LBS		
1/220140	5110	l	GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	128.368,72
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	4.807,05
	5830	ĺ	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	26.876,09
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDSBEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22014	0,00	160.051,86
1/2202			BERUFSSCHULEN		
1/22020			LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV		
1/220200	1		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	764.232,12
1/220203			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	36.859,24
1/220209			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	8.212,13	687.094,19
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22020	8.212,13	1.488.185,55
1/22023			SONSTIGE MASSNAHMEN		
1/220233	0633	001	LBS EISENSTADT, ZU- UND UMBAU, SANIERUNG	0,00	9.222,31
	2980		LBS EISENSTADT, SANIERUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	30.777,69
1/220239	2980		BERUFSSCHUL., SCHÜLERAUSTAUSCH, ZUSCH., ZUF.Z.RL.	0,00	120,00
	7270	l	LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, 50-JAHR-FEIER	0,00	0,00

152

153

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
89,56-	9.800,00	3.800,00	6.000,00	0,00	9.710,44	9.710,44
289,56-	10.000,00	3.800,00	6.200,00	0,00	9.710,44	9.710,44
36.300,00-	36.300,00	0,00	36.300,00	0,00	0,00	0,00
33.470,00	100,00	0,00	100,00	0,00	33.570,00	33.570,00
2.830,00-	36.400,00	0,00	36.400,00	0,00	33.570,00	33.570,00
15.631,28-	144.000,00	0,00	144.000,00	0,00	128.368,72	128.368,72
592,95-	5.400,00	0,00	5.400,00	0,00	4.807,05	4.807,05
876,09	26.000,00	0,00	26.000,00	0,00	26.876,09	26.876,09
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
15.448,14-	175.500,00	0,00	175.500,00	0,00	160.051,86	160.051,86
17.767,88-	782.000,00	0,00	782.000,00	0,00	764.232,12	764.232,12
8.140,76-	45.000,00	0,00	45.000,00	21.216,39	15.642,85	36.859,24
81.105,81-	768.200,00	0,00	768.200,00	24.807,02	670.499,30	695.306,32
107.014,45-	1.595.200,00	0,00	1.595.200,00	46.023,41	1.450.374,27	1.496.397,68
30.777,69-	40.000,00	0,00	40.000,00	0,00	9.222,31	9.222,31
30.677,69	100,00	0,00	100,00	0,00	30.777,69	30.777,69
20,00	100,00	0,00	100,00	0,00	120,00	120,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

154

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/220239	7297		BERUFSSCHULEN, SCHÜLERAUSTAUSCH, KOST.ZUSCH.	1.000,00	5.100,00
	7297		BERUFSSCHULKOOPERATIONEN-AUSBILDUNGSPROJEKTE	0,00	0,00
	7297		AUSGLEICHSZAHLUNG FÜR BERUFSSCHULAUSBILDUNG	0,00	0,00
	7297	003	INTEGRATIONSFÖRDERNDE MAGNAHMEN IN BERUFSSCHULEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22023	1.000,00	45.220,00
1/22024			BERUFSSCHULEN, SONSTIGE MASSNAHMEN		
1/220249	2980		LANDESBERUFSSCHULEN, EDV-PROJEKTE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7270	l	LANDESBERUFSSCHULEN, EDV-ADMINISTRATION	0,00	11.868,04
	7280		LANDESBERUFSSCHULEN, EDV-PROJEKTE	0,00	26.319,60
	7290		LANDESBERUFSSCHULEN, SONST.QUALIFIZIERUNGSMASSN.	0,00	4.900,00
	7297		BERUFSSCHULEN, BILDUNGSINFORMATION	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22024	0,00	43.087,64
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/220	21.869,80	9.007.497,04
1/221 1/22100			BERUFSBILDENDE MITTLERE SCHULEN		
1/22100		ļ	LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	637.052,55
1/221000			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	40.880,06	27.741,77
1/221003			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	6.082,26	158.207,01
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22100	46.962,32	823.001,33
1/22101			SONSTIGE MASSNAHMEN		
1/221013	0633	001	LFS STOOB, ZUBAU	0,00	0,00
1/221015	7605		AUSSERORDENTLICHE GELDAUSHILFEN	0,00	0,00
1/221019	7270		LANDESFACHSCHULE STOOB, 50-JAHR-FEIER	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22101	0,00	0,00

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
6.100,00	5.500,00	600,00	5.000,00	0,00	5.000,00	100,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
46.220,00	45.620,00	600,00	45.600,00	0,00	45.600,00	380,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
11.868,04	11.868,04	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	3.868,04
26.319,60	10.569,60	15.750,00	30.000,00	0,00	30.000,00	3.680,40-
4.900,00	3.300,00	1.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	1.300,00
0,00	0,00	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	3.500,00-
43.087,64	25.737,64	17.350,00	45.200,00	0,00	45.200,00	2.112,36-
9.029.366,84	8.950.543,99	78.822,85	9.134.700,00	3.800,00	9.138.500,00	131.002,96-
637.052,55	637.052,55	0,00	657.400,00	0,00	657.400,00	20.347,45-
68.621,83	68.621,83	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	2.258,23-
164.289,27	164.289,27	0,00	171.400,00	0,00	171.400,00	13.192,99-
869.963,65	869.963,65	0,00	858.800,00	0,00	858.800,00	35.798,67-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-

155

156

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST UGI	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/2211		LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULEN		
L/22110		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
L/221100	5005	GELDBEZÜGE PRAGM. LEHRER	0,00	1.018.104,27
	5106	GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER I L	0,00	612.096,59
ļ	5607	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, PRAGM.LEHRER	0,00	5.808,81
	5607 001		0,00	2.002,29
	5609	REISEGEBÜHREN INLAND (SCHIK., WANDERT., SCHULLANDW.)	865,69	15.343,31
-	5609 001	REISEGEBÜHREN AUSLAND	241,92	1.656,69
	5635	BILDUNGSZULAGEN, PRAGM.LEHRER	0,00	1.657,56
	5635 001	BILDUNGSZULAGEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	1.446,84
1	5655	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, PRAGM.LEHRER	0,00	146.281,13
	5655 001	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	88.984,61
	5660	ZUWENDUNG AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	6.065,60
	5679	BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, PRAGM.LEHRER	0,00	2.326,15
	5679 001	BELOHNUNGEN U.GELDAUSHILFEN, VERTRAGSLEHRER	0,00	1.457,10
	5805	DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., PRAGM.LEHR.	0,00	53.129,34
	5815	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, PRAGM.LEHRER	0,00	41.455,27
1	5826	DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VERTR.LEHR.	0,00	31.845,31
	5831	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VERTR.LEHRER	0,00	138.246,74
	5832	DGB Z. MITARBEITERVORSORGEKASSE, VERTR.LEHRER	0,00	3.743,85
	5903	DGB Z. MITARBEITERVORSORGEKASSE, VERTR.LEHRER	0,00	0,00
	7607	BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
/221108	7310	ÜBERWEISUNGSBETRÄGE	0,00	0,00
	7600	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BEDIENSTETE	0,00	394.142,29
	7600 001	SONSTIGE RUHEBEZÜGE	0,00	56.977,63
	7606	DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	15.326,85
	7610	FAMILIENBEIHILFEN	0,00	0,00
		SUMME TEILABSCHNITT 1/22110	1.107,61	2.638.098,23
/22120		LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV		
/221200		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	602.861,42
/221203	2980	SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	8.740,20
		AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	16.868,85	53.319,8
/221209		SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	8.257,39	358.057,90
		SUMME TEILABSCHNITT 1/22120	25.126,24	1.022.979,32

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.018.104,27	1.018.104,27	0,00	1.030.900,00	0,00	1.030.900,00	12.795,73-
612.096,59	612.096,59	0,00	767.800,00	0,00	767.800,00	155.703,41-
5.808,81	5.808,81	0,00	5.300,00	0,00	5.300,00	508,81
2.002,29	2.002,29	0,00	2.400,00	0,00	2.400,00	397,71-
16.209,00	15.674,91	534,09	16.000,00	0,00	16.000,00	656, 69-
1.898,61	1.898,61	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	656,69
1.657,56	1.657,56	0,00	1.700,00	0,00	1.700,00	42,44-
1.446,84	1.446,84	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	53,16-
146.281,13	146.281,13	0,00	167.000,00	0,00	167.000,00	20.718,87-
88.984,61	88.984,61	0,00	65.000,00	0,00	65.000,00	23.984,61
6.065,60	6.065,60	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	434,40-
2.326,15	2.326,15	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	4.673,85-
1.457,10	1.457,10	0,00	100,00	0,00	100,00	1.357,10
53.129,34	53.129,34	0,00	50.900,00	0,00	50.900,00	2.229,34
41.455,27	41.455,27	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00	544,73-
31.845,31	31.845,31	0,00	36.400,00	0,00	36.400,00	4.554,69-
138.246,74	138.246,74	0,00	123.300,00	0,00	123.300,00	14.946,74
3.743,85	3.743,85	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	256,15-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
394.142,29	394.142,29	0,00	419.600,00	0,00	419.600,00	25.457,71-
56.977,63	56.977,63	0,00	46.400,00	0,00	46.400,00	10.577,63
15.326,85	15.326,85	0,00	15.800,00	0,00	15.800,00	473,15-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.639.205,84	2.638.671,75	534,09	2.811.000,00	0,00	2.811.000,00	172.901,77-
500.051.15	600 061 10	0.00	600,000,00		600,000,00	
602.861,42	602.861,42	0,00	602.200,00	0,00	602.200,00	661,42
8.740,20	8.740,20	0,00	0,00	0,00	0,00	8.740,20
70.188,65	70.188,65	0,00	67.100,00	0,00	67.100,00	13.780,20-
366.315,29	356.597,79	9.717,50	315.000,00	0,00	315.000,00	43.057,90
1.048.105,56	1.038.388,06	9.717,50	984.300,00	0,00	984.300,00	38.679,32

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22130			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV		
1/221300	1		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	430.010,50
1/221303	I		AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	51.995,48
1/221309			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.821,17	389.347,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22130	3.821,17	871.352,98
1/22140			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV		
1/221400			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	98.857,47
1/221403			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	13.529,99
1/221409			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.202,70	91.274,11
			SUMME TEILABSCHNITT 1/22140	3.202,70	203.661,57
1/2215			MODERNISIERUNG D. LANDW. FACHSCHULEN		
1/221501	2980		MODERNISIERUNG DER LANDW.FACHSCH., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/221503	0633	001	MODERNISIERUNG DER LWFS EISENSTADT	0,00	0,00
	0633	002	MODERNISIERUNG DER LWFS GÜSSING	0,00	0,00
	0633	003	MODERNISIERUNG DER LWFS NEUSIEDL	0,00	0,00
1/221505	7670		SACHKOSTEN D.LANDWIRTSCHAFTLICHEN SCHULVERWALTUNG	0,00	0,00
1/221508	7280		DIENSTNEHMERSCHUTZ DER LWFS-LEHRER	0,00	0,00
1/2218			FACHSCHULEN FÜR SOZIALBETREUUNG		
1/221805	7670		FACHSCHULE F.SOZIALBETREUUNG I.PINKAFELD, FB.	0,00	6.010,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/221	80.220,04	5.565.103,43
1/222 1/222005	7670		BERUFSBILDENDE HÖHERE SCHULEN VEREIN D.FREUNDE D.GEWGYMN.GÜSSING, LFD.AUFW.	0,00	65.400,00
1/222008	7260		VEREIN D.FREUNDE D.GEWGYMN.GÜSSING, MITGL.BEITR.	0,00	7.300,00

158

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
430.010,50	430.010,50	0,00	428.400,00	0,00	428.400,00	1.610,50
51.995,48	51.995,48	0,00	42.100,00	0,00	42.100,00	9.895,48
393.168,17	393.148,99	19,18	390.000,00	0,00	390.000,00	653,00-
875.174,15	875.154,97	19,18	860.500,00	0,00	860.500,00	10.852,98
98.857,47	98.857,47	0,00	99.600,00	0,00	99.600,00	742,53-
13.529,99	12.329,99	1.200,00	30.000,00	0,00	30.000,00	16.470,01-
94.476,81	94.476,81	0,00	105.700,00	0,00	105.700,00	14.425,89-
206.864,27	205.664,27	1.200,00	235.300,00	0,00	235.300,00	31.638,43-
0.00	0.00		100.00		100.00	100.00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5 010 00	5 010 00		5 500 00		5 500 00	400.00
6.010,00	6.010,00	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	490,00-
5.645.323,47	5.633.852,70	11.470,77	5.758.200,00	0,00	5.758.200,00	193.096,57-
65.400,00	65.400,00	0,00	65.400,00	0,00	65.400,00	0,00
22.200,00	,••	3,00	13.137,00	3,00		5,50
7.300,00	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00

159

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG EUR 1/222015 7670 001 GEWERBE-GYMNASIUM OBERPULLENDORF, BETRIEBSAUFWAND 0,00 0,00 1/222018 7260 GEWERBE-GYMNASIUM OBERPULLENDORF, MITGLIEDSBEITRAG 0.00 0.00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/222 0,00 72.700,00 1/228 BERUFSAUSBILDUNG SCHULENTLASSENER JUGENDLICHER 1/228000 5111 0,00 380.644,90 LEHRLINGSENTSCHÄDIGUNG 5820 DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN 0,00 0,00 5830 SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT 0,00 57.890,33 SUMME UNTERABSCHNITT 1/228 438.535,23 0,00 SUMME ABSCHNITT 1/22 102.089,84 15.083.835,70 1/23 FÖRDERUNG DES UNTERRICHTES 1/230 FÖRDERUNG DES SCHULBETRIEBES 1/2300 LANDESBILDSTELLE UND BEZIRKSBILDSTELLEN 1/230003 0420 3.325,00 337,00 EINRICHTUNGSAUFWAND 2980 LANDESBILDSTELLE, ZUF.Z.RL. 0,00 2.993,00 1/230008 7270 AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG U.REISEKOST.F.MITARB.D.LABI 83,70 5.682,42 1/230009 2980 LANDESBILDSTELLE, AMTSSACHAUFWAND, ZUF.Z.RL. 0,00 7.148,39 4000 AUDIO-VISUELLE LEHRMITTEL 0,00 7.004.14 4560 SCHREIB- UND BÜROMITTEL 0,00 315,18 4570 DRUCKWERKE 0,00 68,40 4590 SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER 0,00 2.022,62 6300 LEISTUNGEN DER POST 0,00 0,00 7020 6.125,00 MIETE U.WARTUNG V.HARD-U.SOFTWARE U.NETZWERKKOMP. 6.337,50 7270 ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN 0,00 573,85 SUMME UNTERABSCHNITT 1/230 9.746,20 32.270,00 1/231 FÖRDERUNG DER LEHRERSCHAFT 1/231028 7280 DIENSTNEHMERSCHUTZ LANDESLEHRER 0,00 0,00 1/231029 7280 RÖTELANTIKÖRPERBEST. B. VERTR. LANDESLEHRERINNEN 0,00 0,00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/231 0,00 0,00

160

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	72.900,00	0,00	72.900,00	0,00	72.700,00	72.700,00
40.644,90 100,00- 2.890,33	340.000,00 100,00 55.000,00	0,00 0,00 0,00	340.000,00 100,00 55.000,00	0,00 0,00 0,00	380.644,90 0,00 57.890,33	380.644,90 0,00 57.890,33
43.435,23 280.864,30-	395.100,00 15.364.700,00	0,00 3.800,00	395.100,00 15.360.900,00	0,00 90.293,62	438.535,23 15.095.631,92	438.535,23 15.185.925,54
3.263,00- 2.993,00	3.600,00 0,00	0,00 0,00	3.600,00 0,00	337,00 0,00	3.325,00 2.993,00	3.662,00 2.993,00
4.317,58-	10.000,00	0,00	10.000,00	116,04	5.650,08	5.766,12
7.148,39 5.495,86- 684,82- 331,60- 1.522,62 100,00- 1.625,00 926,15-	0,00 12.500,00 1.000,00 400,00 500,00 100,00 4.500,00 1.500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 12.500,00 1.000,00 400,00 500,00 100,00 4.500,00 1.500,00	0,00 1.609,96 0,00 0,00 0,00 0,00 6.000,00 254,50	7.148,39 5.394,18 315,18 68,40 2.022,62 0,00 6.462,50 319,35	7.148,39 7.004,14 315,18 68,40 2.022,62 0,00 12.462,50 573,85
1.830,00-	34.100,00	0,00	34.100,00	8.317,50	33.698,70	42.016,20
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00

161

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/232			SCHÜLERBETREUUNG		
1/232005	2980		SONSTIGE BEIHILFEN FÜR SCHULZWECKE, ZUF.Z.RL	0,00	1.471,00
	7690	001	SONSTIGE BEIHILFEN FÜR SCHULZWECKE	552,00	18.879,00
	7690	002	SCHÜLERBEIHILFEN	9.250,00	9.250,00
1/232015	2980		SCHULSPORTLICHE VERANSTALTUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	3.043,13
	2980	001	SO. ERFORDERNISSE D.SCHÜLERBETREUUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	4.440,00
	7297		SONSTIGE ERFORDERNISSE DER SCHÜLERBETREUUNG	0,00	0,00
	7670		SCHULSPORTLICHE VERANSTALTUNGEN, FÖRD.BEITR.	375,00	10.826,87
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/232	10.177,00	47.910,00
1/239 1/239003	0200		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN BILDUNGSNETZWERK FÜR BGLD. PFLICHTSCHULEN	0,00	0,00
1/239009	1 1		KOMMUNIKATIONS- UND INFORMAT.MASSNAHMEN,ZUF.Z.RL.	0,00	17.789,70
	7280		KOMMUNIKATIONS- UND INFORMATIONSMASSNAHMEN	0,00	9.960,30
	7297		SONSTIGE AUSGABEN DES SCHUL- UND KG-RESSORTS	0,00	5.282,80
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/239	0,00	33.032,80
			SUMME ABSCHNITT 1/23	19.923,20	113.212,80
1/24			VORSCHULISCHE ERZIEHUNG		
1/240			KINDERGÄRTEN		
1/2400			KINDERGARTENAUFSICHT		
1/24000			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
1/240000			VERTRAGSBEDIENSTETE I FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	79.297,16
	5600 5603			0,00	785,07
	5630		REISEPAUSCHALEN AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG	0,00	0,00 3.907,20
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	17.112,31
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	1.832,40
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/24000	0,00	102.934,14

162

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.471,00	1.471,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.471,00
19.431,00	354,00	19.077,00	22.000,00	0,00	22.000,00	3.121,00-
18.500,00	9.250,00	9.250,00	10.000,00	0,00	10.000,00	750,00-
3.043,13	3.043,13	0,00	100,00	0,00	100,00	2.943,13
4.440,00	4.440,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.440,00
0,00	0,00	0,00	4.800,00	0,00	4.800,00	4.800,00-
11.201,87	6.267,59	4.934,28	15.000,00	0,00	15.000,00	4.173,13-
58.087,00	24.825,72	33.261,28	51.900,00	0,00	51.900,00	3.990,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
17.789,70	17.789,70	0,00	0,00	0,00	0,00	17.789,70
9.960,30	0,00	9.960,30	30.000,00	0,00	30.000,00	20.039,70-
5.282,80	5.282,80	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	517,20-
33.032,80	23.072,50	9.960,30	35.900,00	0,00	35.900,00	2.867,20-
133.136,00	81.596,92	51.539,08	122.100,00	0,00	122.100,00	8.887,20-
79.297,16	79.297,16	0,00	79.000,00	0,00	79.000,00	297,16
785,07	785,07	0,00	900,00	0,00	900,00	114,93-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.907,20	3.907,20	0,00	3.900,00	0,00	3.900,00	7,20
17.112,31	17.112,31	0,00	17.200,00	0,00	17.200,00	87,69-
1.832,40	1.832,40	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	1.767,60-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
102.934,14	102.934,14	0,00	104.800,00	0,00	104.800,00	1.865,86-

163

164

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/24001			FACHBERATER UND ASSISTENZKINDERGÄRTNERINNEN		
1/240010	5101		VERTRAGSBEDIENSTETE I	0,00	271.763,19
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	5.864,43
	5601		REISEGEBÜHREN	1.902,99	42.719,88
	5603		REISEPAUSCHALIEN	0,00	0,00
	5820		DGB FLAG	0,00	7.741,35
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	50.436,54
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	872,40
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/24001	1.902,99	379.397,79
/2401			BEITRÄGE ZUM PERSONALAUFWAND DER KINDERGÄRTEN		
/240104	2980		BEITRAG Z.PERS.AUFW.D.KG.KINDERKR.U.THS, ZUF.Z.RL.	0,00	48.919,90
	7305		KINDERGÄRTEN, BEITRÄGE AN GEMEINDEN	5.096,52	7.119.149,56
	7305	001	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG, KINDERKRIPP., BEITR.A.GDEN.	0,00	1.231.656,63
	7305	002	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG,TAGESHEIMST.,BEITR.A.GDEN.	5.847,31	589.300,79
	7305	003	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG, HORTE, BEITR.A.GDEN.	1.273,83	734.865,36
	7670		KINDERGÄRTEN, BEITRÄGE AN PRIVATE	0,00	724.075,79
	7670	001	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG, KINDERKR., BEITR. AN PRIVATE	0,00	257.295,40
	7670	002	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG,TAGESH.,BEITR. AN PRIV.	0,00	29.338,43
	7670	003	BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG, HORTE, BEITR.AN PRIVATE	0,00	119.498,14
L/240105	7670		KINDERBETREUUNGSEINRICHTUNGEN, FÖRDERUNGSBEITRÄGE	0,00	0,00
	7670	001	KINDERBETREUUNGSEINR., FÖRD.INNOV.U.INTEGRAT.MAßN.	0,00	0,00
L/2402			BEITRÄGE ZUM BAU VON KINDERGÄRTEN		
/240208	2980		KINDERGARTENBAUPROGRAMM, ZUF.Z.RL.	0,00	497.167,06
	7305		KINDERGARTENBAUPROGRAMM-ZINSENZUSCHÜSSE	0,00	7.113,80
	7305	001	ZWECKZUSCHUSS Z.BAUAUFW.D.KG, KINDERKR.U.TAGESHST.	34.900,00	1.242.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/240	49.020,65	13.083.212,79
L/241			FÖRDERUNG DER KINDERGÄRTNERINNEN		
/241005			AUS- U.FORTB.V.KINDERGARTENPÄD.U.HELF., ZUF.Z.RL.	0,00	6.304,84
	7690		FORTBILDUNG D.KINDERGARTENPÄDAGOGINNEN U.HELFER.	8.299,17	29.328,01
	7690	001	KINDERGARTENWESEN, PSYCHOLOG.BETREUUNG	10.451,90	38.367,15

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
071 750 10	071 750 10		250 200 20		252 202 20	TO 105 01
271.763,19	271.763,19	0,00	350.900,00	0,00	350.900,00	79.136,81-
5.864,43	5.864,43	0,00	5.300,00	0,00	5.300,00	564,43
44.622,87	40.630,94	3.991,93	30.000,00	18.000,00	48.000,00	5.280,12-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.741,35	7.741,35	0,00	0,00	100,00	100,00	7.641,35
50.436,54	50.436,54	0,00	72.300,00	0,00	72.300,00	21.863,46-
872,40	872,40	0,00	1.400,00	0,00	1.400,00	527,60-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
381.300,78	377.308,85	3.991,93	460.100,00	18.100,00	478.200,00	98.802,21-
40,040,00	40.040.00		100.00		100.00	40.040.00
48.919,90	48.919,90	0,00	100,00	0,00	100,00	48.819,90
7.124.246,08	7.124.246,08	0,00	7.020.000,00	160.000,00	7.180.000,00	60.850,44-
1.231.656,63	1.231.656,63	0,00	1.000.000,00	138.000,00	1.138.000,00	93.656,63
595.148,10	595.148,10	0,00	510.000,00	82.000,00	592.000,00	2.699,21-
736.139,19	736.139,19	0,00	473.000,00	269.000,00	742.000,00	7.134,64-
724.075,79	724.075,79	0,00	740.000,00	0,00	740.000,00	15.924,21-
257.295,40	257.295,40	0,00	370.000,00	100.000,00-	270.000,00	12.704,60-
29.338,43	29.338,43	0,00	70.000,00	20.000,00-	50.000,00	20.661,57-
119.498,14	119.498,14	0,00	100.000,00	42.000,00	142.000,00	22.501,86-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
497.167,06	497.167,06	0,00	100,00	0,00	100,00	497.067,06
7.113,80	7.113,80	0,00	6.600,00	600,00	7.200,00	86,20-
1.277.400,00	968.000,00	309.400,00	600.000,00	530.000,00	1.130.000,00	112.500,00
13.132.233,44	12.818.841,51	313.391,93	11.454.900,00	1.119.700,00	12.574.600,00	508.612,79
6 204 24	6 204 24	0.00	100.00	0.00	100.00	6.001.01
6.304,84	6.304,84	0,00	100,00	0,00	100,00	6.204,84
37.627,18	24.477,38	13.149,80	30.000,00	0,00	30.000,00	671,99-
48.819,05	35.404,18	13.414,87	50.000,00	0,00	50.000,00	11.632,85-

165

SEITE

166

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/241009	2980 7297		KINDERGARTENWESEN, GRUNDLAGENFORSCH., ZUF.Z.RL. KINDERGARTENWESEN, GRUNDLAGENFORSCH. U.PUBLIKAT.	0,00 6.996,00	4.684,00 4.566,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/241 SUMME ABSCHNITT 1/24	25.747,07 74.767,72	83.250,00 13.166.462,79
1/25 1/252 1/25201 1/252010 1/252013 1/252019			AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG JUGENDHERBERGEN UND JUGENDHEIME BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV LEISTUNGEN FÜR PERSONAL AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00 1.239,95 4.638,34	340.311,07 6.374,32 99.327,52
			SUMME TEILABSCHNITT 1/25201	5.878,29	446.012,91
1/25204 1/252045	7770		JUGENDZENTREN VEREIN JUGENDZENTREN, WOHNPLÄTZE	0,00	6.010,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/25204 SUMME UNTERABSCHNITT 1/252	0,00 5.878,29	6.010,00 452.022,91
1/253 1/253005	7297		JUGENDVERKEHRSERZIEHUNG MOBILE U.STATIONÄRE SCHULVERKEHRSERZIEHUNGSGÄRTEN	0,00	2.297,43
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/253	0,00	2.297,43
1/259 1/259003	2980		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	11.695,65
1/259005	7670	900	AUSSERSCHUL. JUGENDERZIEHUNG, FREIZEITVERANSTALT.	8.790,50	37.338,29
1/259029	7297		SONSTIGE ERFORDERNISSE DES JUGENDREFERATES	0,00	3.968,57
1/259035	7670		LEHRLINGSBETREUUNG	0,00	1.480,00
1/259045	2980		FÖRDERUNGSBEITR. AN VEREINE U.SONST.AKT., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
4.684,00 5.434,00	0,00 10.000,00	0,00 0,00	0,00 10.000,00	0,00 0,00	4.684,00 11.562,00	4.684,00 11.562,00
6.850,00 501.762,79	90.100,00 12.664.700,00	0,00 1.119.700,00	90.100,00 11.545.000,00	26.564,67 339.956,60	82.432,40 12.901.273,91	108.997,07 13.241.230,51
2.688,93	343.000,00	0,00	343.000,00	0,00	340.311,07	340.311,07
3.174,32	3.200,00	0,00	3.200,00	5.243,82	2.370,45	7.614,27
56.772,48	156.100,00	0,00	156.100,00	4.016,51	99.949,35	103.965,86
56.287,09	502.300,00	0,00	502.300,00	9.260,33	442.630,87	451.891,20
490,00	6.500,00	0,00	6.500,00	0,00	6.010,00	6.010,00
490,00 56.777,09	6.500,00 508.800,00	0,00 0,00	6.500,00 508.800,00	0,00 9.260,33	6.010,00 448.640,87	6.010,00 457.901,20
2.102,57	4.400,00	0,00	4.400,00	0,00	2.297,43	2.297,43
2.102,57	4.400,00	0,00	4.400,00	0,00	2.297,43	2.297,43
11.595,65	100,00	0,00	100,00	0,00	11.695,65	11.695,65
37.238,29	100,00	0,00	100,00	10.229,88	35.898,91	46.128,79
431,43	4.400,00	0,00	4.400,00	0,00	3.968,57	3.968,57
120,00	1.600,00	0,00	1.600,00	0,00	1.480,00	1.480,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

H/ANSATZ	POST	GL BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/259045	2980	01 AUSSERSCHUL.JUGENDERZIEHUNG, FÖRD.BEITR.,ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670 0	01 ÖSTERREICHISCHES JUGENDSINGEN 2007	0,00	27.764,37
	7670 0	02 JUGENDINFORMATIONEN	0,00	8.501,36
	7670 0	04 BGLD. BANDWETTBEWERB, FÖRD.BEITRAG	0,00	26.492,38
	7670 0	05 JUGENDHERBERGEN, FÖRDERUNGSBEITRÄGE	0,00	20.160,00
	7670 0	07 JUGENDDOKUMENTATIONEN	0,00	0,00
	7670 0	09 EU-CAMP IM BURGENLAND	0,00	11.165,69
	7670 0	10 GEMEINDEJUGENDREFERENTEN, ZUSCH.Z.AUS- U.FORTBILD.	0,00	0,00
	7670 0		0,00	2.758,45
	7670 0		0,00	0,00
	7670 0	15 JUGENDREDEWETTBEWERB	0,00	15.946,89
	7670 0		0,00	0,00
	7670 0	17 INTEGRATION JUGENDLICHER	0,00	0,00
	7670 0	18 FÖRDERUNG V.JUGENDRÄUMEN	0,00	0,00
	7670 9	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	101.660,44	298.678,32
	7671 9	00 FÖRDERUNGSBEITR. AN VEREINE U.F.SONST.AKTIVITÄTEN	0,00	0,00
1/259055	7670	INTERNATIONALE JUGENDARBEIT	0,00	0,00
1/259065	7670	BGLD. JUGENDORGANISATIONEN, BASISFÖRDERUNG	0,00	92.499,99
	7670 0	01 PROJEKT STREETWORK OBERWART	0,00	35.700,00
1/259068	6440	KOSTEN DES JUGENDBEIRATES	0,00	521,01
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/259	110.450,94	594.670,97
		SUMME ABSCHNITT 1/25	116.329,23	1.048.991,31
1/26 1/260		SPORT UND AUSSERSCHULISCHE LEIBESERZIEHUNG LANDESSPORTORGANISATION		
1/260007	2000		0.00	EEO 610 67
1/26000/	7340	FÖRDERUNG D. TURN- U. SPORTWESENS, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG DES TURN-U.SPORTWESENS AUSSERH.D.SCHULEN	0,00	559.618,67
	7340		131.766,75	410.190,66 30.240,00
	7340 0		0,00	
	7670 0		30.240,00	0,00 60.490,00
	7670 0	· ·	0,00 7.250,00	33.600,00
	7670 0		0,00	0,00
	7670 0		0,00	0,00
			,	·
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/260	169.256,75	1.094.139,33

168

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
27.764,37	27.764,37	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	2.235,63-
8.501,36	8.142,36	359,00	14.500,00	0,00	14.500,00	5.998,64-
26.492,38	26.492,38	0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	9.507,62-
20.160,00	0,00	20.160,00	21.800,00	0,00	21.800,00	1.640,00-
0,00	0,00	0,00	14.500,00	0,00	14.500,00	14.500,00-
11.165,69	11.165,69	0,00	14.500,00	0,00	14.500,00	3.334,31-
0,00	0,00	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	10.900,00-
2.758,45	2.465,12	293,33	29.100,00	0,00	29.100,00	26.341,55-
0,00	0,00	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	10.900,00-
15.946,89	15.946,89	0,00	15.700,00	0,00	15.700,00	246,89
0,00	0,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	7.300,00-
0,00	0,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	7.300,00-
0,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00-
400.338,76	325.397,11	74.941,65	138.000,00	0,00	138.000,00	160.678,32
0,00	0,00	0,00	58.100,00	0,00	58.100,00	58.100,00-
0,00	0,00	0,00	21.800,00	0,00	21.800,00	21.800,00-
92.499,99	92.499,99	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	7.500,01-
35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00	0,00	35.700,00	0,00
521,01	521,01	0,00	700,00	800,00	1.500,00	978,99-
705.121,91	599.138,05	105.983,86	588.200,00	800,00	589.000,00	5.670,97
1.165.320,54	1.050.076,35	115.244,19	1.101.400,00	800,00	1.102.200,00	53.208,69
559.618,67	559.618,67	0,00	100,00	0,00	100,00	559.518,67
541.957,41	407.952,79	134.004,62	424.000,00	0,00	424.000,00	13.809,34
30.240,00	30.240,00	0,00	32.700,00	0,00	32.700,00	2.460,00
30.240,00	30.240,00	0,00	32.700,00	0,00	32.700,00	32.700,00
60.490,00	60.490,00	0,00	65.400,00	0,00	65.400,00	4.910,00
40.850,00	40.850,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	18.600,00
0,00	0,00	0,00	70.100,00	0,00	70.100,00	70.100,00
0,00	0,00	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	40.000,00-
1.263.396,08	1.129.391,46	134.004,62	680.000,00	0,00	680.000,00	414.139,33

169

170

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/269 1/2690 1/269005	7670		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN SPORTSTÄTTENAUSBAU U.ERRICHTUNG V.MEHRZWECKHALLEN SPITZENSPORT-FÖRDERUNGSMASSNAHMEN	16.991,00	491.873,00
1/269007	7355		FÖRDERUNGSMASSNAHMEN	221.116,33	307.247,67
1/269009	7270		AUFWAND FÜR SPORTMEDIZINISCHE UNTERSUCHUNGEN	3.240,00	5.040,00
1/269015	7670		VEREINE, SPIELBETRIEB, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	203.500,00
1/269025	7670 7670		SONDERPROJEKTE, NACHWUCHSFÖRDERUNG BEWEGUNGS- UND JUGENDSPORTPROJEKTE	0,00 0,00	98.420,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/269 SUMME ABSCHNITT 1/26	241.347,33 410.604,08	1.106.080,67 2.200.220,00
1/27 1/271 1/271005	7670	001	ERWACHSENENBILDUNG VOLKSBILDUNGSWERKE VOLKSBILDUNGSWERK, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	56.420,00
1/271025	7670	001	SONSTIGE FÖRDERUNG DER ERWACHSENENBILDUNG	5.000,00	90.740,00
1/271029	7020		EISENSTADT, PFARRGASSE 10, MIETE U.BETRIEBSKOSTEN	0,00	20.798,88
1/271035	2980 7670		FÖRD.BEITR. AN VEREINE U.SO.AKTIVITÄTEN, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNGSBEITRÄGE AN VEREINE U.SONST.AKTIVITÄTEN	0,00 38.150,00	12.840,00 60.170,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/271	43.150,00	240.968,88
1/273 1/273005	7305 7670		VOLKSBÜCHEREIEN VOLKSBÜCHEREIEN KOORDINATIONSSTELLE F.D.BGLD.BÜCHEREIEN	0,00 0,00	6.750,00 13.130,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/273 SUMME ABSCHNITT 1/27	0,00 43.150,00	19.880,00 260.848,88
1/28 1/280 1/280015	7670 7670	001	FORSCHUNG UND WISSENSCHAFT FÖRDERUNG VON UNIVERSITÄTEN UND HOCHSCHULEN FACHHOCHSCHULSTUDIENGÄNGE BGLD.GMBH, FÖRD.BEITR. FACHHOCHSCHULSTUDIENGÄNGE BGLD.GMBH, BAUL.MASSN.	0,00 1.585.660,00	2.264.860,00 1.786.260,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
508.864,00	231.170,00	277.694,00	500.000,00	0,00	500.000,00	8.127,00-
528.364,00	454.160,00	74.204,00	612.700,00	0,00	612.700,00	305.452,33-
8.280,00	7.319,50	960,50	40.000,00	0,00	40.000,00	34.960,00-
203.500,00	203.500,00	0,00	220.000,00	0,00	220.000,00	16.500,00-
98.420,00 0,00	98. 42 0,00 0,00	0,00 0,00	101.000,00 62.800,00	0,00	101.000,00 62.800,00	2.580,00- 62.800,00-
1.347.428,00 2.610.824,08	994.569,50 2.123.960,96	352.858,50 486.863,12	1.536.500,00 2.216.500,00	0,00 0,00	1.536.500,00 2.216.500,00	430.419,33- 16.280,00-
56.420,00	56.420,00	0,00	61.000,00	0,00	61.000,00	4.580,00-
95.740,00	95.740,00	0,00	98.100,00	0,00	98.100,00	7.360,00-
20.798,88	20.798,88	0,00	23.000,00	0,00	23.000,00	2.201,12-
12.840,00 98.320,00	12.840,00 98.320,00	0,00 0,00	0,00 58.900,00	0,00 0,00	0,00 58.900,00	12.840,00 1.270,00
284.118,88	284.118,88	0,00	241.000,00	0,00	241.000,00	31,12-
6.750,00 13.130,00	6.150,00 13.130,00	600,00 0,00	7.300,00 14.200,00	0,00 0,00	7.300,00 14.200,00	550,00- 1.070,00-
19.880,00 303.998,88	19.280,00 303.398,88	600,00 600,00	21.500,00 262.500,00	0,00 0,00	21.500,00 262.500,00	1.620,00- 1.651,12-
2.264.860,00 3.371.920,00	0,00 1.7 4 5.660,00	2.264.860,00 1.626.260,00	2.448.500,00 1.931.100,00	0,00	2.448.500,00 1.931.100,00	183.640,00- 144.840,00-

SEITE

172

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

	1 1				
				ANFÄNGLICHER	
				ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/280025	2980		HOCHSCH.F.MUSIK OBERSCH., ERR.STUDENTENH., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		VEREIN SCHÜLER-U.STUD.H.OBERSCH., ERR.STUDENTENH.	7.391,37	30.520,00
1/280035	2980		TOURISMUSAKADEMIE ÖSTERREICH, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		TOURISMUSAKADEMIE ÖSTERREICH	0,00	0,00
1/280045	2980		GOLF-HAK STEGERSBACH, JUGENDGÄSTEHAUS, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		GOLF-HAK STEGERSBACH, JUGENDGÄSTEHAUS, FÖRD.BEITR.	0,00	18.875,15
1/280055	7670		PÄDAGOGISCHE AKADEMIE, FÖRD.BEITRAG	0,00	65.250,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/280	1.593.051,37	4.165.765,15
1/281			UNIVERSITÄTS- UND HOCHSCHULEINRICHTUNGEN		
1/281014	7670		THERESIANISCHE AKADEMIE, STIFTSPLÄTZE	0,00	18.000,00
1/281055	2980		STUDENTENHEIME, ZUF.Z.RL.	0,00	36.000,00
	7670		STUDENTENHEIME, FÖRDERUNGSBEITRÄGE	77.500,00	89.800,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/281	77.500,00	143.800,00
1/283			WISSENSCHAFTLICHE ARCHIVE		
1/283003	0430		ARCHIVEINRICHTUNG	16.754,55	18.313,88
1/283025	7690		FÖRDERUNG WISSENSCHAFTLICHER ARBEITEN	5.960,00	10.080,00
1/283039			WISSENSCH.ARB.U.PUBLIKAT. LDSARCHIV U.LDSBIBL.	12.785,20	29.668,22
	7270		HONORARE	2.010,00	7.987,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	224,00	1.184,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/283	37.733,75	67.233,10
1/284			WISSENSCHAFTLICHE BIBLIOTHEKEN		
1/284008	7296		URHEBERRECHTSGESETZ - BIBLIOTHEKSTANTIEMEN	0,00	19.400,00
1/284009	7250		BIBLIOTHEKSERFORDERNISSE	404,38	111.545,93
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/284	404,38	130.945,93

173

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.480,00-	33.000,00	0,00	33.000,00	7.286,02	30.625,35	37.911,37
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
624,85-	19.500,00	0,00	19.500,00	0,00	18.875,15	18.875,15
150,00-	65.400,00	65.300,00	100,00	0,00	65.250,00	65.250,00
332.134,85-	4.497.900,00	65.300,00	4.432.600,00	3.898.406,02	1.860.410,50	5.758.816,52
0,00	18.000,00	5.000,00	13.000,00	0,00	18.000,00	18.000,00
35.900,00	100,00	0,00	100,00	0,00	36.000,00	36.000,00
46.200,00-	136.000,00	0,00	136.000,00	74.800,00	92.500,00	167.300,00
10.300,00-	154.100,00	5.000,00	149.100,00	74.800,00	146.500,00	221.300,00
1.686,12-	20.000,00	0,00	20.000,00	2.465,95	32.602,48	35.068,43
						,
820,00-	10.900,00	0,00	10.900,00	7.010,00	9.030,00	16.040,00
4.668,22	25.000,00	0,00	25.000,00	7.142,74	35.310,68	42.453,42
987,00	7.000,00	0,00	7.000,00	6.292,00	3.705,00	9.997,00
8.816,00-	10.000,00	0,00	10.000,00	680,00	728,00	1.408,00
5.666,90-	72.900,00	0,00	72.900,00	23.590,69	81.376,16	104.966,85
0,00	19.400,00	0,00	19.400,00	0,00	19.400,00	19.400,00
9.054,07-	120.600,00	0,00	120.600,00	10.644,52	101.305,79	111.950,31
9.054,07-	140.000,00	0,00	140.000,00	10.644,52	120.705,79	131.350,31
		l .		1		

SEITE

174

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/289			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
/28900			BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV		
/289000			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	1.408,07	957.878,01
/289003			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	20.125,00	47.329,53
/289008			SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	0,00	73.566,42
/289009			SONSTIGE SACHAUSGABEN, FEMESSENSAUSGABEN	4.962,31	142.771,73
			SUMME TEILABSCHNITT 1/28900	26.495,38	1.221.545,69
/28901			WISSENSCHAFTLICHE EINRICHTUNGEN		
/289013	0631		BIOLOGISCHE STATION, BAUERGÄNZUNG	0,00	1.164,00
/289015			FÖRDERUNG MED.WISSENSCH.EINRICHTUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	309,16
	7670		FÖRDERUNG MEDWISSENSCHAFTLICHER EINRICHTUNGEN	16.229,30	26.713,64
/289018	3402		BIOLOGISCHE STATION, ANNUITÄTENDIENST, WWF-DARL.	0,00	2.251,82
			SUMME TEILABSCHNITT 1/28901	16.229,30	30.438,62
L/28906 L/289065	7670		WISSENSCHAFTLICHE ZUSAMMENARBEIT WISSENSCHAFTLICHE ZUSAMMENARBEIT MIT DEM AUSLAND	0,00	4.380,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/28906	0,00	4.380,00
/28907			WISSENSCHAFTLICHE ARBEITEN		
L/289075	7670		KULTUR-U.NATURWISSENSCHAFTL.ARBEITEN AUSWÄRT.INST.	0,00	2.030,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/28907	0,00	2.030,00
/28909			GRUNDLAGENFORSCHUNG		
/289099			GRUNDLAGENFORSCHUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	18.680,00
- 1	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	0,00
	4570		DRUCKWERKE	0,00	0,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	0,00
- 1	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	0,00
	7670		GRUNDLAGENFORSCHUNG, WISSENSCH.ZUSAMMENARB.M.BUND	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/28909	0,00	18.680,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/289	42.724,68	1.277.074,31
			SUMME ABSCHNITT 1/28	1.751.414,18	5.784.818,49
			SUMME GRUPPE 1/2	2.587.162,71	191.310.648,30

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
4.078,01	953.800,00	0,00	953.800,00	999,41	958.286,67	959.286,08
3.870,47-	51.200,00	0,00	51.200,00	1.800,00	65.654,53	67.454,53
1.033,58-	74.600,00	0,00	74.600,00	0,00	73.566,42	73.566,42
11.728,27-	154.500,00	0,00	154.500,00	83,22	147.650,82	147.734,04
12.554,31-	1.234.100,00	0,00	1.234.100,00	2.882,63	1.245.158,44	1.248.041,07
336,00-	1.500,00	0,00	1.500,00	1.164,00	0,00	1.164,00
209,16	100,00	0,00	100,00	0,00	309,16	309,16
6.713,64	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	42.942,94	42.942,94
648,18-	2.900,00	0,00	2.900,00	0,00	2.251,82	2.251,82
5.938,62	24.500,00	0,00	24.500,00	1.164,00	45.503,92	46.667,92
620,00-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	4.380,00	4.380,00
620,00-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	4.380,00	4.380,00
170,00-	2.200,00	0,00	2.200,00	0,00	2.030,00	2.030,00
170,00-	2 202 22	0.00	0.000.00	0.00	0.020.00	2 222 22
170,00-	2.200,00	0,00	2.200,00	0,00	2.030,00	2.030,00
10 500 00	100.00	0.00	100.00	0.00	10 600 00	10,500,00
18.580,00 100,00-	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	18.680,00 0,00	18.680,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.800,00-	1.800,00	0,00	1.800,00	0,00	0,00	0,00
9.200,00-	9.200,00	0,00	9.200,00	0,00	0,00	0,00
9.200,00-	9.200,00	0,00	9.200,00	0,00	0,00	0,00
1.820,00-	20.500,00	0,00	20.500,00	0,00	18.680,00	18.680,00
9.225,69-	1.286.300,00	0,00	1.286.300,00	4.046,63	1.315.752,36	1.319.798,99
366.381,51-	6.151.200,00	70.300,00	6.080.900,00	4.011.487,86	3.524.744,81	7.536.232,67
923.251,70-	192.233.900,00	1.244.000,00	190.989.900,00	5.139.687,61	188.758.123,40	193.897.811,01

175

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/3			KUNST, KULTUR UND KULTUS		
1/32			MUSIK UND DARSTELLENDE KUNST		
1/320	İ	ĺ	AUSBILDUNG IN MUSIK UND DARSTELLENDER KUNST		
1/32000			JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV		
1/320000			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	303,50	2.164.673,36
1/320003			AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.000,00	207.099,28
1/320008			SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	0,00	58.006,58
1/320009			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	1.293,42	73.300,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/32000	4.596,92	2.503.079,22
1/32002			MUSIKSCHULEN, LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
1/320020	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE	0,00	0,00
	5100		GELDBEZÜGE VB I	0,00	71.911,79
	5630	İ	AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG	0,00	0,00
	5810	ĺ	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	0,00
	5820	İ	DGB ZUM FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS	0,00	3.235,98
	5830	İ	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	8.993,27
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	0,00
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/32002	0,00	84.141,04
1/32003			AUSBILDUNG		
1/320035	7690		STIPENDIEN FÜR KÜNSTLERISCHE AUSBILDUNG	0,00	14.111,23
			SUMME TEILABSCHNITT 1/32003	0,00	14.111,23

176

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
2.164.976,86	2.164.445,52	531,34	2.411.500,00	0,00	2.411.500,00	246.826,64-
210.099,28	88.248,80	121.850,48	41.500,00	0,00	41.500,00	165.599,28
58.006,58	58.006,58	0,00	58.900,00	0,00	58.900,00	893,42-
74.593,42	71.835,68	2.757,74	79.300,00	0,00	79.300,00	6.000,00-
2.507.676,14	2.382.536,58	125.139,56	2.591.200,00	0,00	2.591.200,00	88.120,78-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
71.911,79	71.911,79	0,00	140.600,00	0,00	140.600,00	68.688,21-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.235,98	3.235,98	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	235,98
8.993,27	8.993,27	0,00	9.300,00	0,00	9.300,00	306,73-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
04 141 04	04 141 04	0.00	152 500 00	0.00	152 500 00	60 350 06
84.141,04	84.141,04	0,00	153.500,00	0,00	153.500,00	69.358,96-
14.111,23	14.111,23	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	1.188,77-
. , -	. , -			-,	/	
14.111,23	14.111,23	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	1.188,77-

177

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/32004			MUSIKSCHULWESEN		
1/320044			MUSIKSCHULEN, ABFERTIGUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	85.638,40
	7670		MUSIKSCHULEN, PERSONALAUFWAND, 55 % LANDESANTEIL	196.114,52-	3.839.020,16
	7670		MUSIKSCHULEN, PERSONALAUFWAND, 20 % GEMEINDEANTEIL	3.440,69-	1.438.632,96
	7671		MUSIKSCHULEN, ABFERTIGUNGEN, LANDESANTEIL	57.103,90	36.623,27
	7671	002	MUSIKSCHULEN, ABFERTIGUNGEN, GEMEINDEANTEIL	28.125,80	18.038,33
	7672		MUSIKSCHULEN, BEITRAG DES LANDES ZUM SACHAUFWAND	0,00	16.100,00
	7673		MUSIKSCHULEN, ZUSCHUSS F. ELTERNBEITRÄGE	0,00	41.637,12
			SUMME TEILABSCHNITT 1/32004	114.325,51-	5.475.690,24
1/32005 1/320055	7201		EXPOSITUR OBERSCHÜTZEN KUNSTUNIVERSITÄT GRAZ, EXPOSITUR OBERSCHÜTZEN	0,00	36.000,00
1/320055	/301		RUNSTUNIVERSITAT GRAZ, EXPOSITOR OBERSCHUTZEN	0,00	36.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/32005	0,00	36.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/320	109.728,59-	8.113.021,73
1/321			EINRICHTUNGEN DER MUSIKPFLEGE		
1/321015	7670	001	HAYDNPFLEGE IM BURGENLAND	0,00	134.400,00
	7670		LOCKENHAUSER KAMMERMUSIKFEST, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	46.250,00
	7670	003	ÖSTERRUNGAR. HAYDNPHILHARMONIE	20.160,00	20.160,00
1/321034	7020		JOSEPH-HAYDN-STIFTUNG, MIETE	0,00	24.100,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/321	20.160,00	224.910,00
1/324			MASSNAHMEN ZUR FÖRDERUNG DER DARSTELLENDEN KUNST		
1/324005	7670		ST.MARGARETHEN, INTERNAT. BILDHAUERSYMPOSION	5.730,00	5.730,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/324	5.730,00	5.730,00
1/325			FESTSPIELE		
1/325007	2980		LISZT-FESTSPIELE, ZUF.Z.RL.	0,00	136.252,29
	7671		BGLD. FESTSPIELE, LAUFENDE INVESTITIONEN	0,00	60.490,00
	7673		LISZT-FESTSPIELE	0,00	236.147,71
	7673	001	LISZT-FESTSPIELE, BETRIEBSAUFWAND	0,00	140.000,00
1/325008	7670		BGLD. FESTSPIELE, SPIELBETRIEB	0,00	0,00
1/325028	7670	001	SCHLOSSSPIELE KOBERSDORF, SPIELBETRIEB	0,00	190.000,00
	7670	002	SCHLOSSSPIELE KOBERSDORF, INVESTITIONEN	0,00	18.200,00

178

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIEI EUF	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
85.538,40	100,00	0,00	100,00	0,00	85.638,40	85.638,40
112.579,84	3.951.600,00	0,00	3.951.600,00	20.605,64	3.622.300,00	3.642.905,64
29.167,04	1.467.800,00	0,00	1.467.800,00	32.607,73-	1.467.800,00	1.435.192,27
56.976,73	93.600,00	0,00	93.600,00	36.623,27	57.103,90	93.727,17
28.661,67	46.700,00	0,00	46.700,00	18.038,33	28.125,80	46.164,13
0,00	16.100,00	0,00	16.100,00	0,00	16.100,00	16.100,00
6.637,12	35.000,00	0,00	35.000,00	0,00	41.637,12	41.637,12
135.209,76	5.610.900,00	0,00	5.610.900,00	42.659,51	5.318.705,22	5.361.364,73
0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	2.700,00	33.300,00	36.000,00
0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	2.700,00	33.300,00	36.000,00
293.878,27	8.406.900,00	0,00	8.406.900,00	170.499,07	7.832.794,07	8.003.293,14
10.900,00	145.300,00	0,00	145.300,00	0,00	134.400,00	134.400,00
3.750,00	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	46.250,00	46.250,00
1.640,00	21.800,00	0,00	21.800,00	0,00	40.320,00	40.320,00
0,00	24.100,00	0,00	24.100,00	0,00	24.100,00	24.100,00
16.290,00	241.200,00	0,00	241.200,00	0,00	245.070,00	245.070,00
470,00	6.200,00	0,00	6.200,00	5.730,00	5.730,00	11.460,00
470,00	6.200,00	0,00	6.200,00	5.730,00	5.730,00	11.460,00
136.252,29	0,00	0,00	0,00	0,00	136.252,29	136.252,29
4.910,00	65.400,00	0,00	65.400,00	0,00	60.490,00	60.490,00
166.452,29	402.600,00	0,00	402.600,00	28.100,00	208.047,71	236.147,71
0,00	140.000,00	140.000,00	0,00	0,00	140.000,00	140.000,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
0,00	190.000,00	0,00	190.000,00	0,00	190.000,00	190.000,00
0,00	18.200,00	0,00	18.200,00	0,00	18.200,00	18.200,00

179

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/325028	7670 7670		SCHLOSSSPIELE KOBERSDORF, SCHULDENDIENST, TRIBÜNE SCHLOSSSPIELE KOBERSDORF, SCHULDEND., REGENDACH	0,00 0,00	12.817,82 82.349,54
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/325 SUMME ABSCHNITT 1/32	0,00 83.838,59-	876.257,36 9.219.919,09
1/33 1/330 1/330015	7670		SCHRIFTTUM UND SPRACHE FÖRDERUNG VON SCHRIFTTUM UND SPRACHE KULTURELLE BELANGE DER VOLKSGRUPPEN	0,00	26.910,00
1/330018	2980 7670		BELANGE DER VOLKSGRUPPEN, ZUF.Z.RL. BELANGE DER VOLKSGRUPPEN	0,00 94.900,00	13.030,55 95.969,45
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/330 SUMME ABSCHNITT 1/33	94.900,00 94.900,00	135.910,00 135.910,00
1/34 1/340 1/34000 1/340003 1/340009			MUSEEN UND SONSTIGE SAMMLUNGEN MUSEEN LANDESMUSEEN, UV LEISTUNGEN FÜR PERSONAL AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	135,33 15.207,80 21.380,33	1.151.944,71 109.490,89 503.257,80
			SUMME TEILABSCHNITT 1/34000	36.723,46	1.764.693,40
1/3401 1/340104	7670		SONSTIGE MUSEEN ÖSTERR.JÜDISCHES MUSEUM IN EISENSTADT	65.400,00	65.400,00
1/340144	7670		PROF. PAUL A. KELLERSTIFTUNG, ZUSCHUSS F.BURGVERW.	0,00	50.000,00
1/340154	7670 7670		ÖSTERR.STUDIENZ.F.FRIEDEN U.KONFLIKTL.(ÖSFK),FÖRD. ÖSFK, BURG SCHLAINING, INSTANDHALTUNG UND BETRIEB	0,00 0,00	313.946,89 41.800,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/340	102.123,46	2.235.840,29

180

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
12.817,82 82.349,54	12.817,82 82.349,54	0,00 0,00	13.100,00 84.300,00	0,00 0,00	13.100,00 84.300,00	282,18- 1.950,46-
876.257,36 9.136.080,50	848.157,36 8.931.751,43	28.100,00 204.329,07	773.700,00 9.428.000,00	140.000,00 140.000,00	913.700,00 9.568.000,00	37.442,64- 348.080,91-
26.910,00	26.910,00	0,00	29.100,00	0,00	29.100,00	2.190,00-
13.030,55 190.869,45	13.030,55 190.869,45	0,00 0,00	100,00 109.000,00	0,00 0,00	100,00 109.000,00	12.930,55 13.030,55-
230.810,00 230.810,00	230.810,00 230.810,00	0,00 0,00	138.200,00 138.200,00	0,00	138.200,00 138.200,00	2.290,00- 2.290,00-
1.152.080,04	1.152.080,04	0,00	1.421.900,00	0,00	1.421.900,00	269.955,29-
124.698,69 524.638,13	124.098,69 510.489,71	600,00 14.148,42	66.900,00 358.300,00	0,00 36.400,00	66.900,00 394.700,00	42.590,89 108.557,80
1.801.416,86	1.786.668,44	14.748,42	1.847.100,00	36.400,00	1.883.500,00	118.806,60-
130.800,00	130.800,00	0,00	65.400,00	0,00	65.400,00	0,00
50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00
313.946,89 41.800,00	72.700,00 41.800,00	241.246,89 0,00	72.700,00 41.800,00	242.000,00 0,00	314.700,00 41.800,00	753,11- 0,00
2.337.963,75	2.081.968,44	255.995,31	2.077.000,00	278.400,00	2.355.400,00	119.559,71-

SEITE

182

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/341 1/3410 1/341009	7670		SONSTIGE SAMMLUNGEN AUSSTELLUNGEN IM SCHLOSS HALBTURN SCHLOSS HALBTURN, BETRIEB	0,00	10.080,00
1/341015	7670		SONDERAUSSTELLUNG, SCHLOSS HALBTURN	0,00	53.740,00
1/341028	6920		LANDESAUSSTELLUNGEN, HAFTUNG	0,00	0,00
1/341035	7670		ST.MICHAEL, LANDTECHNISCHES MUSEUM	0,00	10.080,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/341 SUMME ABSCHNITT 1/34	0,00 102.123,46	73.900,00 2.309.740,29
1/35 1/351 1/35100 1/351005	7670 7670 7670 7670	002 003	SONSTIGE KUNSTPFLEGE MASSNAHMEN ZUR KUNSTPFLEGE LEISTUNGEN AUS DEM KUNSTFÖRDERUNGSBEITRAG ATELIERHÄUSER NEUMARKT/RAAB THEATERWESEN UND GASTSPIELE FÖRDERUNG LITERARISCHEN SCHAFFENS KULTURELLE EINRICHTUNGEN UND KULTURELLE WERKE	0,00 0,00 0,00 0,00	12.110,00 16.150,00 17.300,00 47.200,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/35100 SUMME UNTERABSCHNITT 1/351 SUMME ABSCHNITT 1/35	0,00 0,00 0,00	92.760,00 92.760,00 92.760,00
1/36 1/360 1/360028	7305		HEIMATPFLEGE HEIMATMUSEEN ETHNOGRAPH. MUSEUM SCHLOSS KITTSEE, BETR.ZUSCH.	0,00	79.900,00
1/360035	7305		FREILICHTMUSEUM BAD TATZMANNSDORF, BETRIEBSZUSCH.	6.010,00	6.010,00
1/360045	7670		ENSEMBLE GERERSDORF, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	33.570,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/360	6.010,00	119.480,00
1/361 1/3610 1/361001	4000		NICHTWISSENSCHAFTLICHE ARCHIVE LANDESARCHIV GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	21.075,11

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
10.080,00	10.080,00	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	820,00-
53.740,00	53.740,00	0,00	58.100,00	0,00	58.100,00	4.360,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10.080,00	10.080,00	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	820,00-
·		,	,		,	
73.900,00 2.411.863,75	73.900,00 2.155.868,44	0,00 255.995,31	80.000,00 2.157.000,00	0,00 278.400,00	80.000,00 2.435.400,00	6.100,00- 125.659,71-
12.110,00	12.110,00	0,00	13.100,00	0,00	13.100,00	990,00-
16.150,00 17.300,00	16.150,00 17.300,00	0,00 0,00	16.700,00 19.600,00	0,00	16.700,00 19.600,00	550,00- 2.300,00-
47.200,00	44.200,00	3.000,00	50.900,00	0,00	50.900,00	3.700,00-
92.760,00	89.760,00	3.000,00	100.300,00	0,00	100.300,00	7.540,00-
92.760,00	89.760,00	3.000,00	100.300,00	0,00	100.300,00	7.540,00-
92.760,00	89.760,00	3.000,00	100.300,00	0,00	100.300,00	7.540,00-
79.900,00	79.900,00	0,00	79.900,00	0,00	79.900,00	0,00
12.020,00	6.010,00	6.010,00	6.500,00	0,00	6.500,00	490,00-
33.570,00	33.570,00	0,00	36.300,00	0,00	36.300,00	2.730,00-
125.490,00	119.480,00	6.010,00	122.700,00	0,00	122.700,00	3.220,00-
21.075,11	16.375,11	4.700,00	33.000,00	0,00	33.000,00	11.924,89-

183

SEITE

184

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/361001	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	1.245,08	2.310,77
	4570		DRUCKWERKE	2.660,00	2.400,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	13,66	9.323,01
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	35.284,99
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/361	3.918,74	70.393,88
1/362			DENKMALPFLEGE		
1/3621			ERHALTUNG UND RESTAURIERUNG VON KULTURDENKMÄLERN		
1/362125			ZUWENDUNGEN FÜR PROFANE BAUDENKMÄLER	0,00	84.966,91
	7771		ZUWENDUNGEN FÜR SAKRALE BAUDENKMÄLER	10.290,00	171.700,00
	7790		ZUWENDUNGEN AN EINZELPERSONEN	0,00	21.444,16
1/362145	7770		SYNAGOGE KOBERSDORF, BEITRAG ZUR RENOVIERUNG	0,00	12.110,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/362	10.290,00	290.221,07
1/363 1/363015	7671		ALTSTADTERHALTUNG UND ORTSBILDPFLEGE LANDESBEITRAG ZUR DORFERNEUERUNG-ALPEN ADRIA	0,00	0,00
1/363019	2980		DORFERNEUERUNGSMASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	18.955,53
	2980	001	DORFERNEUERUNG, VEREINSWESEN, ZUF.Z.RL.	0,00	64.750,00
	7297		DORFERNEUERUNG, SONSTIGE AUFWENDUNGEN	0,00	11.560,00
	7670		DORFERNEUERUNG, VEREINSWESEN	0,00	0,00
	7780		DORFERNEUERUNGSMASSNAHMEN	54.870,00	664.794,47
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/363	54.870,00	760.060,00
1/369			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
1/369009	7270		LANDESKUNDLICHE FORSCHUNGSSTELLE, AUFWAND	0,00	12.019,78
1/369035	7690		FÖRDERUNG D.HEIMATPFLEGE U.D.AUSLANDSBURGENLÄNDER	0,00	5.360,00
	7691		BGLD. GEMEINSCHAFT, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	23.490,00
1/369045	7305		HISTORISCHE VERANSTALTUNGEN	2.910,00	6.010,00
1/369085	2980		GRÄBERFÜRSORGE FÜR JÜDISCHE GRÄBER, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
3.555,85	3.555,85	0,00	3.400,00	0,00	3.400,00	1.089,23-
5.060,00	5.060,00	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	4.100,00-
9.336,67	7.261,74	2.074,93	8.800,00	0,00	8.800,00	523,01
35.284,99	23.824,99	11.460,00	24.500,00	0,00	24.500,00	10.784,99
74.312,62	56.077,69	18.234,93	76.200,00	0,00	76.200,00	5.806,12-
84.966,91	79.466,91	5.500,00	112.600,00	0,00	112.600,00	27.633,09-
181.990,00	181.990,00	0,00	178.000,00	0,00	178.000,00	6.300,00-
21.444,16	21.444,16	0,00	10.200,00	0,00	10.200,00	11.244,16
12.110,00	12.110,00	0,00	13.100,00	0,00	13.100,00	990,00-
300.511,07	295.011,07	5.500,00	313.900,00	0,00	313.900,00	23.678,93-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
18.955,53	18.955,53	0,00	0,00	0,00	0,00	18.955,53
64.750,00	64.750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	64.750,00
11.560,00	11.560,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	13.440,00-
0,00	0,00	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	70.000,00-
719.664,47	712.924,47	6.740,00	726.700,00	0,00	726.700,00	61.905,53-
814.930,00	808.190,00	6.740,00	821.800,00	0,00	821.800,00	61.740,00-
12.019,78	12.019,78	0,00	13.000,00	0,00	13.000,00	980,22-
5.360,00 23.490,00	5.360,00 23.490,00	0,00 0,00	5.800,00 25.400,00	0,00 0,00	5.800,00 25.400,00	440,00- 1.910,00-
8.920,00	5.210,00	3.710,00	6.500,00	0,00	6.500,00	490,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

185

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/369085	7670		GRÄBERFÜRSORGE FÜR JÜDISCHE GRÄBER	0,00	20.160,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/369 SUMME ABSCHNITT 1/36	2.910,00 77.998,74	67.039,78 1.307.194,73
1/38 1/380 1/3800 1/380009	7297		SONSTIGE KULTURPFLEGE EINRICHTUNGEN DER KULTURPFLEGE KULTURPFLEGE INT.KULTURHIST.SYMPOSIUM U.GEDÄCHTNISST.MOGERSDORF	0,00	13.870,00
1/380055	7690		ÖRTLICHE KULTUR- UND BILDUNGSZENTREN	11.000,00	19.200,00
1/3801 1/38010 1/380105	7670 7670 7670	003	KULTURZENTREN KULTURZENTRUM EISENSTADT ZUSCHUSS BETRIEBSKOSTEN UND SPIELBETRIEB INSTANDHALTUNG BAULICHE MAGNAHMEN IN DEN BGLD. KULTURZENTREN	0,00 0,00 0,00	90.830,00 9.250,00 92.500,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38010	11.000,00	225.650,00
1/38011 1/380115	7670 7670		KULTURZENTRUM MATTERSBURG ZUSCHUSS BETRIEBSKOSTEN UND SPIELBETRIEB INSTANDHALTUNG	0,00 0,00	177.870,00 9.250,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38011	0,00	187.120,00
1/38012 1/380125	7670 7670		KULTURZENTRUM OBERSCHÜTZEN ZUSCHUSS BETRIEBSKOSTEN UND SPIELBETRIEB INSTANDHALTUNG	0,00 0,00	98.790,00 9.250,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38012	0,00	108.040,00

186

187

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
20.160,00	20.160,00	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	9.260,00
69.949,78	66.239,78	3.710,00	61.700,00	0,00	61.700,00	5.339,78
1.385.193,47	1.344.998,54	40.194,93	1.396.300,00	0,00	1.396.300,00	89.105,27-
13.870,00	13.870,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	1.130,00-
30.200,00	30.200,00	0,00	36.300,00	0,00	36.300,00	17.100,00-
90.830,00	90.830,00	0,00	98.200,00	0,00	98.200,00	7.370,00-
9.250,00	9.250,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	750,00-
92.500,00	92.500,00	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	7.500,00-
236.650,00	236.650,00	0,00	259.500,00	0,00	259.500,00	33.850,00-
177.870,00	177.870,00	0,00	192.300,00	0,00	192.300,00	14.430,00-
9.250,00	9.250,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	750,00-
187.120,00	187.120,00	0,00	202.300,00	0,00	202.300,00	15.180,00-
98.790,00	98.790,00	0,00	106.800,00	0,00	106.800,00	8.010,00-
9.250,00	9.250,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	750,00-
108.040,00	108.040,00	0,00	116.800,00	0,00	116.800,00	8.760,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/38013 1/380135	7670 7670		KULTURZENTRUM GÜSSING ZUSCHUSS BETRIEBSKOSTEN UND SPIELBETRIEB INSTANDHALTUNG	0,00 0,00	99.990,00 9.250,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38013	0,00	109.240,00
1/38014 1/380145	7670	002	KULTURZENTRUM JENNERSDORF ZUSCHUSS BETRIEBSKOSTEN UND SPIELBETRIEB	0,00	0,00
1/380148	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	52.300,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38014	0,00	52.300,00
1/38015 1/380150	5000 5101 5102 5600 5601 5602 5603 5611 5630 5650 5670 5800 5810 5820 5830 5840 5850 5901 5902 7607		KULTURZENTREN, LEISTUNGEN FÜR PERSONAL GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL VERTRAGSBEDIENSTETE I VERTRAGSBEDIENSTETE II FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE REISEGEBÜHREN, INLAND TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN REISEPAUSCHALEN REISEGBÜHREN, AUSLAND AUFWANDSENTSCHÄDIGUNGE MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN BELOHNUNGEN UND AUSHILFEN DGB FLAG, BEAMTE SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE DGB Z. FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB FREIW. SOZIALLEIST., GEBURTS- U.HEIRATSAUSHILFEN BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	262.079,18 27.243,05 184.255,13 130,68 0,00 0,00 0,00 0,00 3.227,64 8.064,21 3.523,70 0,00 12.143,51 9.308,39 8.976,93 39.719,51 0,00 0,00 239,80 0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38015 SUMME UNTERABSCHNITT 1/380	0,00 11.000,00	558.911,73 1.241.261,73

188

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
99.990,00 9.250,00	99.990,00 9.250,00	0,00 0,00	108.100,00 10.000,00	0,00 0,00	108.100,00 10.000,00	8.110,00- 750,00-
109.240,00	109.240,00	0,00	118.100,00	0,00	118.100,00	8.860,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
52.300,00	52.300,00	0,00	52.300,00	0,00	52.300,00	0,00
52.300,00	52.300,00	0,00	52.400,00	0,00	52.400,00	100,00-
262.079,18 27.243,05 184.255,13 130,68 0,00 0,00 0,00 0,00 3.227,64 8.064,21 3.523,70 0,00 12.143,51 9.308,39 8.976,93 39.719,51 0,00 0,00 239,80 0,00 0,00	262.079,18 27.243,05 184.255,13 130,68 0,00 0,00 0,00 0,00 3.227,64 8.064,21 3.523,70 0,00 12.143,51 9.308,39 8.976,93 39.719,51 0,00 0,00 239,80 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	264.000,00 26.700,00 175.800,00 200,00 300,00 100,00 100,00 3.300,00 4.500,00 100,00 0,00 9.500,00 21.000,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	264.000,00 26.700,00 175.800,00 200,00 300,00 100,00 100,00 3.300,00 4.500,00 100,00 100,00 21.000,00 41.500,00 100,00 100,00 100,00 200,00 100,00	1.920,82- 543,05 8.455,13 69,32- 300,00- 100,00- 100,00- 72,36- 3.564,21 176,30- 100,00- 12.043,51 191,61- 12.023,07- 1.780,49- 100,00- 139,80 200,00- 100,00-
558.911,73 1.252.261,73	558.911,73 1.252.261,73	0,00 0,00	551.500,00 1.300.600,00	100,00 100,00	551.600,00 1.300.700,00	7.311,73 59.438,27-

189

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

				ANFÄNGLICHER	
				ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/381			MASSNAHMEN DER KULTURPFLEGE		
1/38100		İ	KULTURELLE MASSNAHMEN		
1/381005	7670	001	SONST. KULTURFÖRDERUNG V.PRIV.GEMEINN.EINRICHT.	0,00	139.960,00
	7670	002	FÖRDERUNG DER JUGENDKULTUR	2.250,00	43.220,00
	7670		SONSTIGE KULTURFÖRDERUNG U. NEUE AKTIVITÄTEN	26.827,49	371.732,37
	7670	007	JAZZFESTIVAL - WIESEN, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	50.870,00
	7670		FOTO, FILM UND VIDEO	4.500,00	16.000,00
	7670		OFFENES HAUS OBERWART, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	20.160,00
	7670		BGLD. FORSCHUNGSGESELLSCHAFT, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	22.840,00
	7670		KULTURELLE DORFERNEUERUNG	5.750,00	24.500,00
	7670		FORCHTENSTEIN FANTASTISCH, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	124.320,00
	7670		LISZT-PFLEGE	0,00	6.660,00
	7670		KULTURPARTNERSCHAFT SÜDTIROL	0,00	0,00
	7690	01,	SONSTIGE KULTURFÖRDERUNG VON PRIVATPERSONEN	500,00	10.720,00
	7630		SONSTIGE RULIURFORDERUNG VON PRIVATPERSONEN	300,00	10.720,00
1/381009	7297		SONSTIGE AUSGABEN DES KULTURRESSORTS	0,00	5.255,67
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38100	39.827,49	836.238,04
1/38101			KULTURBEIRAT		
1/381019	7297		REISEKOSTENERSÄTZE F.MITGLIEDER D.KULTURBEIRÄTE	0,00	1.619,11
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38101	0,00	1.619,11
1/38103			KULTURPREIS		
1/381035	7690		KULTURPREIS DES LANDES BURGENLAND	0,00	23.778,92
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38103	0,00	23.778,92
1/38104			KULTURBERICHT		
1/381049	7280		ENTG. F. LEIST. V. FIRMEN, KULTURBER., VERÖFFENTL.	2.097,84	56.321,36
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38104	2.097,84	56.321,36
1/38107			REGIONALE KULTURVEREINIGUNGEN		
1/381075	7670	001	FÖRDERUNG REGIONALER KULTURVEREINIGUNGEN	0,00	35.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38107	0,00	35.000,00
1/38108			KULTUR- UND AKTIONSZENTREN		
1/381084	7670	001	KULTUR-AKTIONSZENTRUM CSELLEY-MÜHLE, AUFW.F.GF.	0,00	40.923,48

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIEI EUI	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
3.160,0	136.800,00	0,00	136.800,00	0,00	139.960,00	139.960,00
6.920,00	36.300,00	0,00	36.300,00	0,00	45.470,00	45.470,00
45.567,63	417.300,00	0,00	417.300,00	26.529,14	372.030,72	398.559,86
4.130,00	55.000,00	0,00	55.000,00	0,00	50.870,00	50.870,00
16.700,00	32.700,00	0,00	32.700,00	3.700,00	16.800,00	20.500,00
1.640,00	21.800,00	0,00	21.800,00	0,00	20.160,00	20.160,00
1.860,00	24.700,00	0,00	24.700,00	0,00	22.840,00	22.840,00
15.400,00	39.900,00	0,00	39.900,00	0,00	30.250,00	30.250,00
10.080,00	134.400,00	0,00	134.400,00	0,00	124.320,00	124.320,00
540,00	7.200,00	0,00	7.200,00	0,00	6.660,00	6.660,00
7.300,00	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	0,00	0,00
4.920,00	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	11.220,00	11.220,00
544,3	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	5.255,67	5.255,67
88.761,9	925.000,00	0,00	925.000,00	30.229,14	845.836,39	876.065,53
380,8	2.000,00	0,00	2.000,00	687,79	931,32	1.619,11
380,8	2.000,00	0,00	2.000,00	687,79	931,32	1.619,11
2.221,0	26.000,00	0,00	26.000,00	0,00	23.778,92	23.778,92
	26.000,00	0,00	26.000,00	0,00	23.776,92	23.776,92
2.221,0	26.000,00	0,00	26.000,00	0,00	23.778,92	23.778,92
4.678,6	61.000,00	0,00	61.000,00	550,00	57.869,20	58.419,20
		·		·		·
4.678,64	61.000,00	0,00	61.000,00	550,00	57.869,20	58.419,20
1.300,0	36.300,00	0,00	36.300,00	0,00	35.000,00	35.000,00
		·	·	·	·	·
1.300,00	36.300,00	0,00	36.300,00	0,00	35.000,00	35.000,00
976,5	41.900,00	0,00	41.900,00	0,00	40.923,48	40.923,48

SEITE

191

192

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/381085	7670 7671		KULTUR-AKTIONSZENTRUM CSELLEY-MÜHLE, LFD.BETR. KUGA - KULTURVEREINIGUNG, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00 0,00	30.240,00 20.160,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38108	0,00	91.323,48
1/38110 1/381105	7670		KULTURFÖRDERUNG FÖRDERUNG V.KIRCHEN, VEREINEN U.SONST.AKTIVITÄTEN	36.990,00	337.264,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38110	36.990,00	337.264,00
1/38111 1/381115	7670		KULTURFÖRDERUNG FÖRDERUNG V.KIRCHEN, VEREINEN U.SONST.AKTIVITÄTEN	37.388,00	288.130,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38111	37.388,00	288.130,00
1/38117 1/381175	7670		BURGVEREIN BURGVEREIN GÜSSING, BURGSPIELGEM., FÖRD.BEITRAG	0,00	40.330,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38117	0,00	40.330,00
1/38130 1/381305	7670		SONDERAUSSTELLUNGEN SONDERAUSSTELLUNGEN UND -VERANSTALTUNGEN	0,00	314.090,30
			SUMME TEILABSCHNITT 1/38130 SUMME UNTERABSCHNITT 1/381 SUMME ABSCHNITT 1/38	0,00 116.303,33 127.303,33	314.090,30 2.024.095,21 3.265.356,94
1/39 1/390 1/390005	7770 7771		KULTUS KIRCHLICHE ANGELEGENHEITEN STEPHANSDOM, WEITERER AUSBAU BASILIKA MARIAZELL, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00 0,00	0,00 0,00
1/390015	7770		SONSTIGE ZUWENDUNGEN AN KULTUSEINRICHTUNGEN	6.800,00	55.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/390 SUMME ABSCHNITT 1/39 SUMME GRUPPE 1/3	6.800,00 6.800,00 325.286,94	55.500,00 55.500,00 16.386.381,05

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
30.240,00 20.160,00	30.240,00 20.160,00	0,00 0,00	32.700,00 21.800,00	0,00 0,00	32.700,00 21.800,00	2.460,00- 1.640,00-
91.323,48	91.323,48	0,00	96.400,00	0,00	96.400,00	5.076,52-
374.254,00	324.254,00	50.000,00	311.500,00	0,00	311.500,00	25.764,00
374.254,00	324.254,00	50.000,00	311.500,00	0,00	311.500,00	25.764,00
325.518,00	325.518,00	0,00	311.500,00	0,00	311.500,00	23.370,00-
325.518,00	325.518,00	0,00	311.500,00	0,00	311.500,00	23.370,00-
40.330,00	40.330,00	0,00	43.600,00	0,00	43.600,00	3.270,00-
40.330,00	40.330,00	0,00	43.600,00	0,00	43.600,00	3.270,00-
314.090,30	314.090,30	0,00	305.200,00	0,00	305.200,00	8.890,30
314.090,30 2.140.398,54 3.392.660,27	314.090,30 2.058.931,61 3.311.193,34	0,00 81.466,93 81.466,93	305.200,00 2.118.500,00 3.419.100,00	0,00 0,00 100,00	305.200,00 2.118.500,00 3.419.200,00	8.890,30 94.404,79– 153.843,06–
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
62.300,00	62.300,00	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	4.500,00-
62.300,00 62.300,00 16.711.667,99	62.300,00 62.300,00 16.126.681,75	0,00 0,00 584.986,24	60.200,00 60.200,00 16.699.100,00	0,00 0,00 418.500,00	60.200,00 60.200,00 17.117.600,00	4.700,00- 4.700,00- 731.218,95-

193

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/4 1/41 1/411 1/4110			SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG ALLGEMEINE ÖFFENTLICHE WOHLFAHRT MASSNAHMEN DER ALLGEMEINEN SOZIALHILFE SOZIALHILFE, ALLGEMEINES		
1/411004	7680		BEIHILFEN AN EINZELPERSONEN	0,00	17.600,00
1/411014	7680	900	DAUERUNTERSTÜTZTE U.SO.EINM.LEIST.A.DAUERUNTERST.	4.081,06	3.474.182,47
1/411024	7680	900	NICHTDAUERUNTERST. U.SO.LEIST.A.NICHTDAUERUNTERST.	800,00	137.841,23
1/411034	7640		HILFE IN BESONDEREN LEBENSLAGEN	2.700,00	97.557,68
1/4112 1/411218	7280	900	UNTERBRINGUNG IN FREMDEN ANSTALTEN LEISTUNGEN FÜR PERSONEN IN HEIMEN UND ANSTALTEN	48.694,17	32.022.256,69
1/4113 1/411305	7690		KOSTEN FÜR SOZIALE DIENSTE, EINZELPERSONEN KOSTEN FÜR SOZIALE DIENSTE, EINZELPERSONEN	0,00	14.066,36
1/4114 1/411405	6430		KOSTEN FÜR SOZIALE DIENSTE, SONSTIGE SACHVERSTÄNDIGENAUFWAND	0,00	0,00
	7270		KOSTEN VON VERKEHRSWERTGUTACHTEN	0,00	13.014,54
	7280		KOSTEN DER LANDESSOZIALREFERENTENKONFERENZ	620,99	0,00
	7281		KOSTEN DES SOZIALBERICHTES	0,00	723,03
	7690		SONSTIGE KOSTEN DER SOZIALHILFE	0,00	0,00

194

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

0,00

620,99

723,03

0,00

13.014,54

0,00

620,99

723,03

0,00

13.014,54

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 17.600,00 17.600,00 0,00 30.000,00 0,00 30.000,00 12.400,00-3.478.263,53 3.463.895,81 14.367,72 3.250.000,00 340.000,00 3.590.000,00 115.817,53-138.641,23 137.347,14 1.294,09 186.000,00 0,00 186.000,00 48.158,77-100.257,68 100.257,68 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 2.442,32-32.070.950,86 32.058.335,64 12.615,22 25.880.000,00 6.000.000,00 31.880.000,00 142.256,69 14.066,36 14.066,36 0,00 35.000,00 0,00 35.000,00 20.933,64-

100,00

100,00

100,00

3.500,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

100,00

100,00

3.500,00

100,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

SEITE

195

100,00-

0,00

100,00-

12.914,54

2.776,97-

SEITE

196

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/4115 1/411508	7280	900	ERSTATTUNG AN ANDERE BUNDESLÄNDER ERSTATT. A. SOZIALHTRÄGER ANDERER BUNDESLÄNDER	0,00	703.035,12
1/4116 1/411608	7680 7681	l	HAUSKRANKENPFLEGE HAUSKRANKENPFLEGE, LAUFENDE AUFWENDUNGEN SENIORENTAGESBETREUUNG, LAUFENDE AUFWENDUNGEN	75.262,12 0,00	4.388.222,71 15.367,50
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/411	132.158,34	40.883.867,33
1/413 1/4130 1/413004	7270 7660		MASSNAHMEN DER BEHINDERTENHILFE MASSNAHMEN NACH DEM BEHINDERTENGESETZ HONORARE UND REISEKOSTEN LEISTUNGEN AN GEMEINNÜTZIGE EINRICHTUNGEN	0,00 0,00	0,00 14.144,50
1/413014	7680	900	EINGLIEDERUNGSMASSNAHMEN	53.892,11	4.874.688,49
1/413019	4000		GERÄTE FÜR DIE AMBULANTE LOGOPÄDISCHE BETREUUNG	126,70	0,00
1/413024	7680	900	GESCHÜTZTE ARBEIT	17.529,52	381.873,47
1/413034	7680	900	BESCHÄFTIGUNGSTHERAPIE	15.334,19	20.838.475,11
1/413044	7680	900	LEBENSUNTERHALT UND PERSÖNLICHE HILFEN	0,00	1.535.057,44
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/413	86.882,52	27.644.239,01
1/415 1/415005	7670 7671		MASSNAHMEN DER BLINDENHILFE BLINDENSENIORENHEIM BERNSTEIN, FÖRDERUNGSBEITRAG ÖST.BLINDENVERBAND, FÖRD.BEITR.F.HÖRB.	4.000,00	8.040,00 4.103,81
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/415	4.000,00	12.143,81
1/416 1/416014	7330		HILFEN F.KRIEGSOPFER U.GESCHÄDIGTE N.D.OPFERF.GES. LANDESBEITR.Z.LDSFONDS F.D.OPFER D.KRIEG.U.FASCH.	0,00	38.500,00
1/416034	7280		ENTSCHÄDIGUNGEN NACH DEM KGEG	0,00	12.879,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT - VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
703.035,12	698.263,32	4.771,80	400.000,00	0,00	400.000,00	303.035,12
4.463.484,83 15.367,50	4.462.113,79 15.367,50	1.371,04 0,00	4.400.000,00 250.000,00	0,00 0,00	4.400.000,00 250.000,00	11.777,29- 234.632,50-
41.016.025,67	40.981.605,80	34.419,87	34.534.800,00	6.340.000,00	40.874.800,00	9.067,33
0,00 14.144,50	0,00 14.144,50	0,00 0,00	3.500,00 20.000,00	0,00 0,00	3.500,00 20.000,00	3.500,00- 5.855,50-
4.928.580,60	4.927.431,15	1.149,45	4.150.000,00	380.000,00	4.530.000,00	344.688,49
126,70	126,70	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00-
399.402,99	399.402,99	0,00	350.000,00	80.000,00	430.000,00	48.126,53-
20.853.809,30	20.853.809,30	0,00	17.800.000,00	4.250.000,00	22.050.000,00	1.211.524,89-
1.535.057,44	1.535.057,44	0,00	600.000,00	0,00	600.000,00	935.057,44
27.731.121,53	27.729.972,08	1.149,45	22.924.300,00	4.710.000,00	27.634.300,00	9.939,01
12.040,00 4.103,81	12.040,00 4.103,81	0,00 0,00	8.700,00 4.600,00	0,00 0,00	8.700,00 4.600,00	660,00- 496,19-
16.143,81	16.143,81	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	1.156,19-
38.500,00	38.500,00	0,00	38.500,00	0,00	38.500,00	0,00
12.879,00	12.879,00	0,00	13.800,00	0,00	13.800,00	921,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/416034	7660 7671	l	KRIEGSOPFERVERB.F.WIEN, NÖ.U.BGLD., AUSF.ENTSCHÄD. RESTITUTION	0,00 0,00	15.300,00 56.419,36
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/416	0,00	123.098,36
1/417 1/417004	6420 7270 7680 7681 7682 7683	900 900 900	PFLEGESICHERUNG AUFWAND FÜR GERICHTSKOSTEN, PFLEGEGELD AUFWAND FÜR SACHVERSTÄNDIGENGUTACHTEN LEISTUNGEN AN EINZELPERS., PFLEGEGELD, ALLGEMEIN LEISTUNGEN AN EINZELPERS., PFLEGEGELD F.BLINDE LEISTUNGEN AN EINZELPERS., PFLEGEGELD F.LDS.LEHRER LEISTUNGEN AN EINZELPERS., PFLEGEGELD F.LANDESBED.	0,00 0,00 11.316,90 0,00 379,40 843,60	8.259,37 7.879,49 10.214.255,85 55.452,70 820.002,70 504.632,70
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/417	12.539,90	11.610.482,81
1/419 1/419025	7670		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN HEIZKOSTENZUSCHUSS	0,00	528.080,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/419 SUMME ABSCHNITT 1/41	0,00 235.580,76	528.080,00 80.801.911,32
1/42 1/426 1/426005	2980 7670	900	FREIE WOHLFAHRT FLÜCHTLINGSHILFE LANDESBEITRAG FÜR FLÜCHTLINGE, ZUF.Z.RL. LANDESBEITRAG FÜR SONSTIGE FREMDE IM BGLD.	0,00 0,00	0,00 0,00
1/426009	2980 7297 7298	900	GRUNDVERSORGUNG FÜR FREMDE, ZUF.Z.RL. GRUNDVERSORGUNG FÜR FREMDE - LANDESANTEIL GRUNDVERSORGUNG UMF - LANDESANTEIL	0,00 182.852,99 0,00	797.932,58 5.879.222,25 75.435,17
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/426	182.852,99	6.752.590,00
1/429 1/429005	7330		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN FONDS Z. UNTERSTÜTZUNG ÖSTERR.STAATSBÜRGER I.AUSL.	0,00	11.560,00
1/429015	2980 7670	l	FAO-KAMPAGNE, ZUFÜHRUNG ZUR RÜCKLAGE FAO-KAMPAGNE	0,00 0,00	2.860,00
1/429025	7670		ARBEITERHEIM DER DIÖZESE EISENSTADT IN WIEN	0,00	2.590,00

198

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	15.300,00
56.319,36	100,00	0,00	100,00	0,00	56.419,36	56.419,36
55.398,36	67.700,00	0,00	67.700,00	0,00	123.098,36	123.098,36
6 740 63	15 000 00	0.00	15 000 00	0.00	0.050.27	0.050.37
6.740,63	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	8.259,37	8.259,37
620,51	8.500,00	0,00	8.500,00	0,00	7.879,49	7.879,49
775.744,15	10.990.000,00	1.000.000,00	9.990.000,00	1.982,20	10.223.590,55	10.225.572,75
3.547,30	59.000,00	0,00	59.000,00	0,00	55.452,70	55.452,70
22.997,30	843.000,00	150.000,00	693.000,00	4,90-	820.387,00	820.382,10
29.632,70	475.000,00	0,00	475.000,00	0,00	505.476,30	505.476,30
780.017,19	12.390.500,00	1.150.000,00	11.240.500,00	1.977,30	11.621.045,41	11.623.022,71
527.980,00	100,00	0,00	100,00	0,00	528.080,00	528.080,00
527.980,00	100,00	0,00	100,00	0,00	528.080,00	528.080,00
178.788,68	80.980.700,00	12.200.000,00	68.780.700,00	37.546,62	80.999.945,46	81.037.492,08
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
797.932,58	0,00	0,00	0,00	0,00	797.932,58	797.932,58
1.420.777,75	7.300.000,00	0,00	7.300.000,00	410.466,04	5.651.609,20	6.062.075,24
75.335,17	100,00	0,00	100,00	0,00	75.435,17	75.435,17
547.710,00	7.300.300,00	0,00	7.300.300,00	410.466,04	6.524.976,95	6.935.442,99
940,00	12.500,00	0,00	12.500,00	0,00	11.560,00	11.560,00
2.860,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.860,00	2.860,00
3.100,00	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00	0,00	0,00
210,00	2.800,00	0,00	2.800,00	0,00	2.590,00	2.590,00

SEITE

200

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/429025	7671		KOLPINGFAMILIE EISENSTADT, SUBVENTION	0,00	2.590,00
1/429034	7670		SENIORENFÖRDERUNG	9.000,00	87.573,96
1/429038	6440		KOSTEN DES SENIORENBEIRATES	0,00	1.146,28
1/429045	2980 7670 7671 7672 7690		HOSPIZBEWEGUNG, ZUF.Z.RL SOZIALE EINRICHTUNGEN, FÖRDERUNG HAFTENTLASSENENHILFE, FÖRDERUNG HOSPIZBEWEGUNG, FÖRDERUNG SONSTIGE FÖRDERUNGSMASSNAHMEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	103.500,00 460,00 2.770,00 100.000,00 15.908,00
1/429055	7297		ENTSCHÄDIGUNG F.PRAKTIKANTEN D.SOZIALAKADEMIEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/429 SUMME ABSCHNITT 1/42	9.000,00 191.852,99	330.958,24 7.083.548,24
1/43 1/431 1/431015	7670		JUGENDWOHLFAHRT KINDERHEIME KINDERPFLEGENEST LUISING, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	0,00
1/431025	7670		KINDERDÖRFER	0,00	16.370,00
1/431035	7671		KRISENUNTERBRINGUNGSMÖGLICHKEITEN FÜR KINDER	0,00	0,00
1/431045	7270 7280		ÖFFENTLICHKEITSARBEIT IN DER JUGENDWOHLFAHRT BEDARFS- U.ENTWICKLUNGSPLAN F.BGLD.JUGENDWOHLFAHRT	0,00 0,00	0,00 0,00
1/431055	7670		VEREIN KINDERSCHUTZZENTRUM BURGENLAND, FÖRDERUNG	0,00	6.750,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/431	0,00	23.120,00
1/435 1/4350 1/435004	7280 7680 7690	900	ERZIEHUNGSHEIME MASSNAHMEN DER JUGENDWOHLFAHRT UNTERBRINGUNG IN STATIONÄREN EINRICHTUNGEN PFLEGEKINDER UNTERSTÜTZUNG DER ERZIEHUNG	23.562,36 0,00 1.284,98	7.507.776,76 478.101,69 1.546.849,75

201

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2.590,00	2.590,00	0,00	2.800,00	0,00	2.800,00	210,00-
96.573,96	94.573,96	2.000,00	99.000,00	0,00	99.000,00	11.426,04-
1.146,28	1.146,28	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	853,72-
103.500,00 460,00 2.770,00 100.000,00	103.500,00 460,00 2.770,00 100.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 500,00 3.000,00 220.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 500,00 3.000,00 220.000,00	103.500,00 40,00- 230,00- 120.000,00-
15.908,00	15.908,00	0,00	17.200,00	0,00	17.200,00	1.292,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
339.958,24 7.275.401,23	337.958,24 6.862.935,19	2.000,00 412.466,04	363.600,00 7.663.900,00	0,00	363.600,00 7.663.900,00	32.641,76- 580.351,76-
0,00	0,00	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	3.500,00-
16.370,00	16.370,00	0,00	17.700,00	0,00	17.700,00	1.330,00-
0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	2.000,00 100,00	0,00 0,00	2.000,00 100,00	2.000,00- 100,00-
6.750,00	6.750,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	550,00-
23.120,00	23.120,00	0,00	32.600,00	0,00	32.600,00	9.480,00-
7.531.339,12 478.101,69 1.548.134,73	7.509.995,48 478.101,69 1.533.196,90	21.343,64 0,00 14.937,83	7.562.500,00 620.000,00 1.146.200,00	0,00 0,00 0,00	7.562.500,00 620.000,00 1.146.200,00	54.723,24- 141.898,31- 400.649,75

SEITE

202

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/435018	7670		HILFEN ZUR ERZIEHUNG	2.650,00	195.965,40
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/435	27.497,34	9.728.693,60
1/439 1/439004	2980 7680		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN MASSNAHMEN FÜR JUGENDSCHUTZ, ZUF.Z.RL. MASSNAHMEN FÜR JUGENDSCHUTZ	0,00 0,00	15.573,35 29.426,65
1/439009	7297 7297 7297		AUFW.F.SUPERVISIONEN, SCHULUNGEN U.TAGUNGEN KINDER- UND JUGENDANWALT, AUFW.F. INFORMATIONEN LANDESPSYCHOLOGISCHER DIENST, SUPERVISION	200,00 669,40 0,00	29.727,27 3.050,00 0,00
1/439011	4590		ERZIEHUNGSBERATUNG, VERBRAUCHSGÜTER	0,00	0,00
1/439019	7020		BERATUNGSDIENSTE, MIET- U. BETRIEBSKOSTEN	591,20	37.293,01
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/439 SUMME ABSCHNITT 1/43	1.460,60 28.957,94	115.070,28 9.866.883,88
1/44 1/441 1/441005	7330		BEHEBUNG VON NOTSTÄNDEN MASSNAHMEN UNTERSTÜTZ.FONDS F.HIV-INFIZIERTE BLUTER, FB.	0,00	8.510,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/441 SUMME ABSCHNITT 1/44	0,00 0,00	8.510,00 8.510,00
1/45 1/45900 1/459005	7670		SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN SONSTIGE MASSNAHMEN ÖSTERR.KOMITEE FÜR SOZIALARBEIT, FÖRDERUNGSBEITR.	0,00	830,00
1/459008	7296		AUSGLEICHSTAXEN N.D.INVAL.EINSTU.OPFERFÜRS.GES.	0,00	10.506,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/45900	0,00	11.336,00
1/45901 1/459015	7670		ARBEITNEHMERFÖRDERUNGSGESETZ, FÖRDERUNGSMASSNAHMEN KOSTEN EXTERNER BERATUNG ESF-PROJEKTE	0,00	0,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
198.615,40	194.637,36	3.978,04	210.000,00	0,00	210.000,00	14.034,60-
9.756.190,94	9.715.931,43	40.259,51	9.538.700,00	0,00	9.538.700,00	189.993,60
15.573,35 29.426,65	15.573,35 29.426,65	0,00 0,00	0,00 30.000,00	0,00 0,00	0,00 30.000,00	15.573,35 573,35-
29.927,27 3.719,40 0,00	29.704,37 2.972,71 0,00	222,90 746,69 0,00	35.000,00 3.300,00 1.900,00	0,00 0,00 0,00	35.000,00 3.300,00 1.900,00	5.272,73- 250,00- 1.900,00-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
37.884,21	37.884,21	0,00	43.500,00	0,00	43.500,00	6.206,99-
116.530,88 9.895.841,82	115.561,29 9.854.612,72	969,59 41.229,10	114.100,00 9.685.400,00	0,00 0,00	114.100,00 9.685.400,00	970,28 181.483,88
8.510,00	8.510,00	0,00	9.200,00	0,00	9.200,00	690,00-
8.510,00 8.510,00	8.510,00 8.510,00	0,00 0,00	9.200,00 9.200,00	0,00 0,00	9.200,00 9.200,00	690,00- 690,00-
830,00	830,00	0,00	900,00	0,00	900,00	70,00-
10.506,00	10.506,00	0,00	90.000,00	0,00	90.000,00	79.494,00-
11.336,00	11.336,00	0,00	90.900,00	0,00	90.900,00	79.564,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/459015	7670	001	SONSTIGE QUALIFIKATIONSMASSNAHMEN	1.456.700,00	190.100,00-
1/459018	2980 7660 7660 7660 7660 7660 7660 7660	001 002 003 004 005 006 007	ARBEITNEHMERFÖRDERUNGSGESETZ, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.LEHRWERKSTÄTTEN GEM. § 3 Z.1 FÖRDERUNG V. AUSBILDUNGSSTÄTTEN GEM. § 3 Z.2 FÖRDERUNG V. SCHULUNGSEINRICHTUNGEN GEM. § 3 Z.3 LEHRLINGSFÖRDERUNGSZUSCHÜSSE GEM. § 6 QUALIFIKATIONSFÖRDERUNG GEM. § 9 WIEDEREINGLIEDERUNGSFÖRDERUNG GEM. § 9 ENTFERNUNGSBEIHILFEN GEM. § 12 NATIONALER AKTIONSPLAN, BESCHÄFT.V.JUGENDL. GIP-SONDERFÖRDERUNG	0,00 25.000,00 0,00 0,00 293.694,63 46.534,70 0,00 3.914,34 0,00 5.108,00	20.998,35 0,00 0,00 0,00 1.587.984,60 630.258,01 0,00 519.844,81 0,00 12.514,23
1/45902 1/459025			SUMME TEILABSCHNITT 1/45901 SONSTIGE FÖRDERUNGEN FAWI-QUALIFIKATIONSFÖRDERUNG, ZUF.Z.RL FAWI QUALIFIKATIONSFÖRDERUNG F. ARBEITSKRÄFTE	1.830.951,67 0,00 0,00	2.581.500,00 2.158.300,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/45902 SUMME UNTERABSCHNITT 1/459 SUMME ABSCHNITT 1/45	0,00 1.830.951,67 1.830.951,67	2.158.300,00 4.751.136,00 4.751.136,00
1/46 1/460 1/460004	7301		FAMILIENPOLITISCHE MASSNAHMEN FAMILIENLASTENAUSGLEICH BEITRAG ZUM FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS	0,00	391.808,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/460	0,00	391.808,00
1/469 1/4690 1/469001	4000 4010 7270 7690		SONSTIGE MASSNAHMEN AUFWAND FÜR DIE SCHWANGEREN- UND SÄUGLINGSFÜRSORGE GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER VERBRAUCHSGÜTER HONORARE ZUWENDUNGEN AN EINZELPERSONEN	288,00 0,00 258,54 0,00	0,00 0,00 37.406,65 0,00

204

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.266.600,00	1.128.322,76	138.277,24	100,00	0,00	100,00	190.200,00-
20.998,35	20.998,35	0,00	100,00	0,00	100,00	20.898,35
25.000,00	25.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.881.679,23	1.533.253,94	348.425,29	1.350.000,00	280.000,00	1.630.000,00	42.015,40-
676.792,71	619.513,91	57.278,80	500.000,00	120.000,00	620.000,00	10.258,01
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
523.759,15	522.915,65	8 4 3,50	490.000,00	20.000,00	510.000,00	9.844,81
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
17.622,23	17.622,23	0,00	11.000,00		11.000,00	1.514,23
4.412.451,67	3.867.626,84	544.824,83	2.351.800,00	420.000,00	2.771.800,00	190.300,00-
2.158.300,00	2.158.300,00	0,00 0,00	0,00 2.333.300,00	0,00 0,00	0,00 2.333.300,00	2.158.300,00 2.333.300,00-
2.158.300,00	2.158.300,00	0,00	2.333.300,00	0,00	2.333.300,00	175.000,00-
6.582.087,67	6.037.262,84	544.824,83	4.776.000,00	420.000,00	5.196.000,00	444.864,00-
6.582.087,67	6.037.262,84	544.824,83	4.776.000,00	420.000,00	5.196.000,00	444.864,00-
391.808,00	391.808,00	0,00	391.900,00	0,00	391.900,00	92,00-
391.808,00	391.808,00	0,00	391.900,00	0,00	391.900,00	92,00-
288,00	288,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
37.665,19	37.614,31	50,88	38.000,00	0,00	38.000,00	593,35-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-

205

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/4691			FAMILIENFÖRDERUNG		
1/469104		l	KINDERBONUS, ZUF. Z.RL.	0,00	223.281,40
	7680		KINDERBONUS	0,00	691.053,00
	7680	002	SCHULSTARTHILFE	0,00	17.800,00
	7680	003	MEHRLINGSGEBURTEN	1.400,00	22.400,00
1/469105	2980		FAMILIENFÖRDERUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	26.710,83
	7680		FÖRDERUNG DER FAMILIEN	73.759,59	91.364,25
	7690		FAMILIENFÖRDERNDE MASSNAHMEN	8.350,00	168.350,00
1/4692			FRAUENANGELEGENHEITEN		
1/469205	2980		AUFWENDUNGEN FÜR FRAUENANGELEGEN, ZUF. Z. RL.	0,00	6.392,21
,	7670	001	FÖRDERUNGSBEITR. F.FRAUENBERATUSERVICESTELLEN	0,00	88.124,20
	7670	002	FÖRDERUNG V.FRAUENRELEVANTEN THEMEN/PROJEKTEN	1.529,43-	99.592,42
	7670		FÖRDERUNG V. VERANSTALTUNGEN	530,20	0,00
	7670		GENDER MAINSTREAMING - KOMPETENZZENTRUM	4.500,00	5.800,00
1/469209	7297		SONSTIGE AUFWENDUNGEN D.FRAUENRESSORTS	0,00	4.719,95
1/469215	2980		FÖRDERUNG V.SOZIALHÄUSERN, ZUF.Z.RL.	0,00	25.474,12
	7670		FÖRDERUNG F. FRAUEN IN NOTSITUATIONEN	9.000,00	30.025,88
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/469	96.556,90	1.538.494,91
			SUMME ABSCHNITT 1/46	96.556,90	1.930.302,91
1/48			WOHNBAUFÖRDERUNG		
1/480			ALLGEMEINE WOHNBAUFÖRDERUNG		
1/4800			LANDESBEITRÄGE	1	
1/480008	7403		LANDESBEITRAG ZUR WOHNBAUFÖRDERUNG	0,00	0,00
1/480009	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	38.314,53
	7297		SONST.AUSGABEN, LEITUNGS-U.BETRIEBSK., WBF-ABW.	5.488,40	12.131,64
	7680		ABFÜHRUNG VON RÜCKFLÜSSEN AUS FORDERUNGSVERKÄUFEN	0,00	867.611,47
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/480	5.488,40	918.057,64

206

207

UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
223.181,4	100,00	0,00	100,00	0,00	223.281,40	223.281,40
182.947,0	874.000,00	0,00	874.000,00	25.422,00	665.631,00	691.053,00
12.200,0	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	17.800,00	17.800,00
7.600,0	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	23.800,00	23.800,00
26.610,8	100,00	0,00	100,00	0,00	26.710,83	26.710,83
8.635,7	100.000,00	0,00	100.000,00	3.402,57	161.721,27	165.123,84
13.650,0	182.000,00	0,00	182.000,00	0,00	176.700,00	176.700,00
6.292,2	100,00	0,00	100,00	0,00	6.392,21	6.392,21
3.724,2	84.400,00	0,00	84.400,00	6.438,00	81.686,20	88.124,20
37.592,4	62.000,00	0,00	62.000,00	1.251,11	96.811,88	98.062,99
7.300,0	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	530,20	530,20
800,0	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	10.300,00	10.300,00
1.080,0	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	4.719,95	4.719,95
25.474,1	0,00	0,00	0,00	0,00	25.474,12	25.474,12
29.974,1	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00	39.025,88	39.025,88
57.194,9	1.481.300,00	0,00	1.481.300,00	36.564,56	1.598.487,25	1.635.051,81
57.102,9	1.873.200,00	0,00	1.873.200,00	36.564,56	1.990.295,25	2.026.859,81
23.796.700,0	23.796.700,00	0,00	23.796.700,00	0,00	0,00	0,00
11.685,4	50.000,00	0,00	50.000,00	2.200,62	36.113,91	38.314,53
505.868,3	518.000,00	0,00	518.000,00	0,00	17.620,04	17.620,04
6.254.388,5	7.122.000,00	0,00	7.122.000,00	0,00	867.611,47	867.611,47
30.568.642,3	31.486.700,00	0,00	31.486.700,00	2.200,62	921.345,42	923.546,04

SEITE

208

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
L/481			LANDES-WOHNBAU-SONDERPROGRAMME		
L/481018	7299		FORDERUNGSABSCHREIBUNGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/481	0,00	0,00
./482			WOHNBAUFÖRDERUNG		
/482016	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	0,00
	2405		DARLEHEN AN GEMEINDEN	0,00	36.667,00
	2430		DARLEHEN AN JUR. PERSONEN	0,00	778.836,00
	2431		DARLEHEN AN PRIVATE BAUTRÄGER	0,00	807.771,75
	2446		DARLEHEN AN GEMEINN.BAUTRÄGER	0,00	19.663.656,32
	2470		DARLEHEN AN NAT.PERSONEN	0,00	53.504.353,76
	2471		EIGENMITTELERSATZDARLEHEN	0,00	2.855.615,00
	2473		ÖKOFÖRDERUNG NEUBAU	0,00	307.000,00
	7293		LANDESBEITRAG ZUR SANIERUNG	0,00	7.720.500,00
	7680		ZINSENZUSCHÜSSE	0,00	11.999.227,73
/482018	6300		POSTGEBÜHREN	0,00	431,40
	6420		AUFWENDUNGEN FÜR GERICHTSGEB., WBF	0,00	0,00
	6430		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	528.161,26
	6430	001	KOSTEN FÜR SACHVERSTÄNDIGENGUTACHTEN, WB-FORSCHUNG	0,00	0,00
	6430	002	LFD. AUFWENDUNGEN F. DIE GRUNDBUCHSDATENBANK	0,00	6.537,62
	6430	003	KOSTEN FÜR SACHVERSTÄNDIGENGUTACHTEN	0,00	0,00
	6570		BANK- UND PSK-SPESEN	0,00	161,25
	7101		KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00	0,00
	7299		FORDERUNGSABSCHREIBUNGEN	0,00	26.114,36
/482026	7680		ZINSENZUSCHUSS FÜR EIGENMITTELDARLEHEN	319,36	602,43
ļ	7680		NICHT RÜCKZAHLB. BEITRAG, ALTERNATIVENERGIEANLAGEN	0,00	4.018.666,00
	7680	002	FÖRDERUNG VON FOTOVOLTAIKANLAGEN	0,00	44.933,04
/482028	2980		WBF, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
/482038	7790		WOHNBEIHILFEN	465,15	654.965,54
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/482	784,51	102.954.200,46
/483			FÖRDERUNG DER WOHNHAUSSANIERUNG		
/483004	2405		UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHEN AN GEMEINDEN	0,00	73.439,48
	2430		UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHEN A.JUR.PERSONEN	0,00	1.389.754,58

209

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
63.333,00	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00	36.667,00	36.667,00
578.836,00	200.000,00	0,00	200.000,00	0,00	778.836,00	778.836,00
107.771,75	700.000,00	0,00	700.000,00	0,00	807.771,75	807.771,75
14.663.656,32	5.000.000,00	0,00	5.000.000,00	0,00	19.663.656,32	19.663.656,32
19.504.353,76	34.000.000,00	0,00	34.000.000,00	0,00	53.504.353,76	53.504.353,76
1.344.385,00	4.200.000,00	0,00	4.200.000,00	0,00	2.855.615,00	2.855.615,00
1.193.000,00	1.500.000,00	0,00	1.500.000,00	0,00	307.000,00	307.000,00
0,00	7.720.500,00	0,00	7.720.500,00	0,00	7.720.500,00	7.720.500,00
1.999.227,73	10.000.000,00	0,00	10.000.000,00	0,00	11.999.227,73	11.999.227,73
331,40	100,00	0,00	100,00	0,00	431,40	431,40
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
498.161,26	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	528.161,26	528.161,26
8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00
2.537,62	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	6.537,62	6.537,62
150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00
61,25	100,00	0,00	100,00	0,00	161,25	161,25
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.114,36	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00	26.114,36	26.114,36
1.897,57	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	921,79	921,79
18.666,00	4.000.000,00	0,00	4.000.000,00	0,00	4.018.666,00	4.018.666,00
5.066,96	50.000,00	0,00	50.000,00	44.933,04	0,00	44.933,04
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
594.965,54	60.000,00	0,00	60.000,00	144,46	655.286,23	655.430,69
35.183.700,46	67.770.500,00	0,00	67.770.500,00	45.077,50	102.909.907,47	102.954.984,97
26.560,52	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00	73.439,48	73.439,48
869.754,58	520.000,00	0,00	520.000,00	0,00	1.389.754,58	1.389.754,58

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/483004	2446		UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHEN A.GEMEINN.BAUTR.	0,00	2.173.585,83
	2470		UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHEN A.NAT.PERSONEN	0,00	9.569.546,96
	2471		ÖKOFÖRDERUNG SANIERUNG	0,00	77.000,00
1/483008	2980		WSG, ZUF.Z.RL.	0,00	3.241.292,89
	6570		BANK- UND PSK-SPESEN	0,00	45,00
	7101		KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00	0,00
1/483018	6420		AUFWENDUNGEN F.GERICHTSGEB., WB-SANIERUNG	0,00	0,00
	6430		SONSTIGE RECHTS- UND BERATUNGSKOSTEN	0,00	1.572,00
1/483024	7680		ANNUITÄTENZUSCHÜSSE FÜR SANIERUNGSMASSNAHMEN	0,00	650.650,26
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/483	0,00	17.176.887,00
	İ		SUMME ABSCHNITT 1/48	6.272,91	121.049.145,10
	ĺ		SUMME GRUPPE 1/4	2.390.173,17	225.491.437,45

210

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED
EOR	EOR	EOR	EUR	EUR	EOR	EOR
2.173.585,83	2.173.585,83	0,00	800.000,00	0,00	800.000,00	1.373.585,83
9.569.546,96	9.569.546,96	0,00	4.000.000,00	0,00	4.000.000,00	5.569.546,96
77.000,00	77.000,00	0,00	1.500.000,00	0,00	1.500.000,00	1.423.000,00-
3.241.292,89	3.241.292,89	0,00	100,00	0,00	100,00	3.241.192,89
45,00	45,00	0,00	100,00	0,00	100,00	55,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.572,00	1.572,00	0,00	100,00	0,00	100,00	1.472,00
650.650,26	650.584,14	66,12	800.000,00	0,00	800.000,00	149.349,74-
17.176.887,00	17.176.820,88	66,12	7.720.500,00	0,00	7.720.500,00	9.456.387,00
121.055.418,01	121.008.073,77	47.344,24	106.977.800,00	0,00	106.977.800,00	14.071.345,10
227.881.610,62	226.761.635,23	1.119.975,39	199.766.200,00	12.620.000,00	212.386.200,00	13.105.237,45

211

212

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST UG	L BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/5		GESUNDHEIT		
1/50		GESONDERTE VERWALTUNG		
1/500		ÖFFENTLICHER GESUNDHEITSDIENST		
1/500003	0420	ANSCHAFFUNG VON GERÄTEN UND ANLAGEN	1.369,99	124,64
	2980	ANSCHAFFUNG VON GERÄTEN UND ANLAGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	17.635,53
1/500009	2980	GESUNDHEITSVORSORGE., ZUF. ZUR RL.	0,00	0,00
	4000	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	380,21	378,45
	4010	VERBRAUCHSGÜTER	510,54	1.085,56
	4570	DRUCKWERKE	201,61	4.064,77
	4580	MITTEL ZUR GESUNDHEITSVORSORGE	4.737,97	174.792,82
	4590	KARIESPROPHYLAXE	2.634,36	45.300,27
	6190	INSTANDHALTUNG VON ANLAGEN	0,00	0,00
	7270	HONORARE	840,00	10.660,68
	7280	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	1.867,95
	7670	PROJEKT "BURGENLAND GEGEN DICKDARMKREBS"	0,00	228.000,00
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/500	10.674,68	483.910,67
		SUMME ABSCHNITT 1/50	10.674,68	483.910,67
1/51		GESUNDHEITSDIENST		
1/510		MEDIZINISCHE BEREICHSVERSORGUNG		
1/510003	0420	ANSCHAFFUNG VON GERÄTEN UND ANLAGEN	0,00	6.583,94
	2980	ANSCHAFFUNG VON GERÄTEN UND ANLAGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	1.019,65
1/510008	7430	ÄRZTEBEREITSCHAFTSDIENST	0,00	135.000,00
1/510009	0050	INFLUENZA - PANDEMIEPLAN	206.073,80	4.345,63-
	2980	LEBENSMITTELAUFSICHT, ZUF.Z.RL.	0,00	87.523,95
	4000	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	56,00	417,77
	4010	VERBRAUCHSGÜTER	196,32	724,16
	4570	DRUCKWERKE	0,00	391,20

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
2.875,36-	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	1.494,63	1.494,63
17.635,53	0,00	0,00	0,00	0,00	17.635,53	17.635,53
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.521,55-	1.900,00	0,00	1.900,00	0,00	758,66	758,66
2.414,44-	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00	1.596,10	1.596,10
435,23-	4.500,00	0,00	4.500,00	0,00	4.266,38	4.266,38
44.792,82	130.000,00	0,00	130.000,00	209,27	179.321,52	179.530,79
24.699,73-	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00	47.934,63	47.934,63
1.500,00-	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
4.660,68	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	11.500,68	11.500,68
867,95	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	1.867,95	1.867,95
0,00	228.000,00	0,00	228.000,00	0,00	228.000,00	228.000,00
34.410,67	449.500,00	0,00	449.500,00	209,27	494.376,08	494.585,35
34.410,67	449.500,00	0,00	449.500,00	209,27	494.376,08	494.585,35
3.083,94	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00	6.583,94	6.583,94
1.019,65	0,00	0,00	0,00	0,00	1.019,65	1.019,65
0,00	135.000,00	0,00	135.000,00	0,00	135.000,00	135.000,00
14.345,63-	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	201.728,17	201.728,17
87.523,95	0,00	0,00	0,00	0,00	87.523,95	87.523,95
882,23-	1.300,00	0,00	1.300,00	50,00	423,77	473,77
675,84-	1.400,00	0,00	1.400,00	0,00	920,48	920,48
608,80-	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	391,20	391,20

213

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/510009	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	1.969,44
	7270	İ	PROBENVERGÜTUNGEN UND HONORARE	0,00	4.221,10
	7690		FORTBILDUNG DER AMTSÄRZTE	766,00	339,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/510	207.092,12	233.844,58
1/511			FAMILIENBERATUNG		
1/5110			FAMILIENBERATUNGSSTELLEN		
1/511009	1		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	1.010,74
	4010		VERBRAUCHSGÜTER	517,61	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	0,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	0,00
	7270		ENTGELTE UND HONORARE	5.660,42	25.001,61
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/511	6.178,03	26.012,35
1/512			SONSTIGE MEDIZINISCHE BERATUNG UND BETREUUNG		
1/51200			SCHUTZIMPFUNGEN		
1/512009	I		VERBRAUCHSGÜTER	0,00	0,00
	4570		DRUCKWERKE	0,00	0,00
	4580		IMPFSTOFFE	0,00	30.505,59
	4581		IMPFSTOFFE, MEHRFACHIMPFUNG	0,00	75.912,16
	7270		HONORARE	13.011,00	153.222,25
			SUMME TEILABSCHNITT 1/51200	13.011,00	259.640,00
1/51210			LUNGENTUBERKULOSEFÜRSORGESTELLEN		
1/512109	2980		LUNGENTUBERKULOSEFÜRSORGE, ZUFÜHRUNG Z. RL.	0,00	12.003,60
	4010		VERBRAUCHSGÜTER	0,00	388,48
	7270		HONORARE	0,00	28.207,92
			SUMME TEILABSCHNITT 1/51210	0,00	40.600,00
1/51212			FÜRSORGE UND REHABILITATION PSYCH.BEHINDERTER		
1/512120	5100	1	GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	162.827,61

214

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.969,44	944,37	1.025,07	2.200,00	0,00	2.200,00	230,56-
4.221,10	3.422,86	798,24	3.000,00	0,00	3.000,00	1.221,10
1.105,00	1.105,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	661,00-
440.936,70	439.063,39	1.873,31	158.400,00	0,00	158.400,00	75.444,58
1.010,74	197,74	813,00	1.200,00	0,00	1.200,00	189,26-
517,61	517,61	0,00	800,00	0,00	800,00	800,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
0,00	0,00	0,00	900,00	0,00	900,00	900,00-
30.662,03	23.556,66	7.105,37	33.000,00	0,00	33.000,00	7.998,39-
32.190,38	24.272,01	7.918,37	36.600,00	0,00	36.600,00	10.587,65-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.000,00-
30.505,59	30.505,59	0,00	28.000,00	0,00	28.000,00	2.505,59
75.912,16	75.912,16	0,00	130.000,00	0,00	130.000,00	54.087,84-
166.233,25	149.435,40	16.797,85	120.000,00	0,00	120.000,00	33.222,25
272.651,00	255.853,15	16.797,85	280.700,00	0,00	280.700,00	21.060,00-
12.003,60	12.003,60	0,00	100,00	0,00	100,00	11.903,60
388,48	388,48	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.611,52-
28.207,92	28.207,92	0,00	40.800,00	0,00	40.800,00	12.592,08-
40.600,00	40.600,00	0,00	43.900,00	0,00	43.900,00	3.300,00-
162.827,61	162.827,61	0,00	174.400,00	0,00	174.400,00	11.572,39-

215

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/512120	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5820		DGB Z. FAMILIENLASTENAUSGLEICHSFONDS	0,00	7.326,96
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	34.398,65
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/512125	7670		PSYCHO-SOZIALER DIENST BGLD., FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	660.000,00
	7670	001	PSYCHIATRIEKONZEPT BURGENLAND, FÖRD.BEITR.	1.190,00	12.310,00
1/512129	2980		SUCHTKOORD. U.FACHST. F.SUCHTPRÄVENTION, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7280		SUCHTKOORD. U.FACHSTELLE F.SUCHTPRÄVENTION	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/51212	1.190,00	876.863,22
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/512	14.201,00	1.177.103,22
1/514			GESUNDHEITSBUS		
1/514009	2980		GESUNDHEITSBUS, ZUF.Z.RL.	0,00	1.612,40
	4570		DRUCKWERKE	0,00	1.395,00
	4580		RÖNTGENFILME UND CHEMIKALIEN	0,00	8.504,77
	6190		INSTANDHALTUNG VON ANLAGEN	0,00	10.654,22
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/514	0,00	22.166,39
1/519			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
1/519019	0640		ANKAUF OD. SONST. FINANZIERUNGSVARIANTE FÜR PKW	0,00	0,00
	2980		CHEMIKALIEN-U. BIOZIDPRODUKTE., ZUF., ZUR RL	0,00	10.014,03
	4020		DESINFEKTIONEN IN GEMEINDEN, VERBRAUCHSGÜTER	246,96	1.730,28
	6190		INSTANDHALTUNG VON GERÄTEN	0,00	0,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	218,02	218,02
	7270		ENTGELTE FÜR DEN DESINFEKTOR	145,40	319,88
	7282		GERUCHSGUTACHTEN - DURCHFÜHRUNG	1.299,20	0,00
	7297		SONSTIGE ERFORDERNISSE DES GESUNDHEITSRESSORTS	0,00	6.187,79
1/519023			DESINFEKTIONEN IN GEMEINDEN, ANSCH.V.GER.U.ANL.	0,00	104,40
	2980		DESINFEKTIONEN IN GEMEINDEN, ZUF.Z.RL.	0,00	1.745,60
1/519029	2980		OBDUKTIONEN, ZUF.Z.RL.	0,00	22.143,19
	7270		OBDUKTIONEN, HONORARE	174,40	6.894,18
1/519035	2980		GESUNDHEITSINFORMATIONSNETZ BURGENLAND, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00

216

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.326,96	7.326,96	0,00	7.900,00	0,00	7.900,00	573,04-
34.398,65	34.398,65	0,00	36.900,00	0,00	36.900,00	2.501,35-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
660.000,00	660.000,00	0,00	660.000,00	0,00	660.000,00	0,00
13.500,00	13.500,00	0,00	16.800,00	0,00	16.800,00	4.490,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
878.053,22	878.053,22	0,00	896.500,00	0,00	896.500,00	19.636,78-
1.191.304,22	1.174.506,37	16.797,85	1.221.100,00	0,00	1.221.100,00	43.996,78-
1.612,40	1.612,40	0,00	100,00	0,00	100,00	1.512,40
1.395,00	1.395,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	605,00-
8.504,77	8.504,77	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	1.495,23-
10.654,22	10.654,22	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	2.654,22
22.166,39	22.166,39	0,00	20.100,00	0,00	20.100,00	2.066,39
0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00-
10.014,03	10.014,03	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00-
1.977,24	1.977,24	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	230,28
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
436,04	436,04	0,00	300,00	0,00	300,00	81,98-
465,28	276,26	189,02	700,00	0,00	700,00	380,12-
1.299,20	1.299,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.187,79	6.187,79	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	1.112,21-
104,40	104,40	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.895,60-
1.745,60	1.745,60	0,00	0,00	0,00	0,00	1.745,60
22.143,19	22.143,19	0,00	0,00	0,00	0,00	22.143,19
7.068,58	6.737,26	331,32	17.000,00	0,00	17.000,00	10.105,82-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

217

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/519035	7770		GESUNDHEITSINFORMATIONSNETZ BGLD., FÖRD.BEITR.	0,00	654,30
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/519 SUMME ABSCHNITT 1/51	2.083,98 229.555,13	50.011,67 1.509.138,21
1/52 1/520 1/5200 1/52000			UMWELTSCHUTZ NATUR- UND LANDSCHAFTSSCHUTZ NATURSCHUTZ ERFORDERNISSE DES NATURSCHUTZES		
1/520004	2980 2980 7297 7297		ERFORDERNISSE DES NATURSCHUTZES, ZUF.Z.RL. FFH-RICHTLINIE, KOSTEN F.ERST.V.MANAG.PL., ZUF.Z.RL. SONSTIGE AUSGABEN FFH-RICHTLINIE, KOSTEN F.ERST.V.MANAGEMENTPLÄNEN	0,00 0,00 47.698,91 10.954,20	206.983,72 0,00 159.469,38 4.416,29
	7297 7710 7771	002	ÖPUL-B-FÖRDERUNGSMASSNAHMEN ENTSCHÄDIGUNGEN FÜR VERMÖGENSVERLUSTE SCHAFFUNG VON GESCHÜTZTEN GEBIETEN	0,00 7.078,16 0,00	0,00 134.320,61 0,00
1/520005	2980 7297 7330 7330 7670 7671	001	LANDSCHAFTSSCHUTZABGABE, ZUF.Z.RL. BEKÄMPFUNG DES BOTULISMUS LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS, LANDESBEITRAG LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS, ZUF.D.LANDSCH.SCHUTZABG. ÖKOLOGIE UND KULTURLANDSCHAFTSPROGRAMM BURGENLAND RAMSAR-SCHUTZGEBIETE, FÖRDERUNGSBEITRÄGE	0,00 0,00 0,00 78.216,95 0,00 0,00	145.297,44 0,00 0,00 344.993,07 0,00 0,00
1/520009	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN, KOSTEN DER VERGEBÜHRUNG	0,00	42,16
			SUMME TEILABSCHNITT 1/52000	143.948,22	995.522,67
	2980 7710 7710 7710 7710 7710	002 003 004	NATUR- UND NATIONALPARKE NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, ZUF.Z.RL. NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, ERRICHTUNG V.GEBÄUDEN NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, FLÄCHENSICHERUNG NATIONALPARKGESELLSCHAFT, PERSONALAUFWAND NATIONALPARKGESELLSCHAFT, AMTS- U.BETRIEBSAUSST. NATIONALPARKGESELLSCHAFT, VERWALTUNGS- U.SACHAUFW.	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 1.190.800,00 1.038.700,00 0,00 60.000,00

218

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
654,30	523,44	130,86	4.000,00	0,00	4.000,00	3.345,70-
52.095,65	51.444,45	651,20	43.100,00	0,00	43.100,00	6.911,67
1.738.693,34	1.711.452,61	27.240,73	1.479.300,00	0,00	1.479.300,00	29.838,21
206.983,72	206.983,72	0,00	100,00	0,00	100,00	206.883,72
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
207.168,29	182.520,09	24.648,20	150.000,00	0,00	150.000,00	9.469,38
15.370,49	11.954,20	3.416,29	200.000,00	0,00	200.000,00	195.583,71-
0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	5.000,00-
141.398,77	141.398,77	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	15.679,39-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
145.297,44	145.297,44	0,00	100,00	0,00	100,00	145.197,44
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	160.000,00	0,00	160.000,00	160.000,00-
423.210,02	78.216,95	344.993,07	290.700,00	0,00	290.700,00	54.293,07
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
42,16	42,16	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	1.757,84-
1.139.470,89	766.413,33	373.057,56	958.200,00	0,00	958.200,00	37.322,67
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.190.800,00	1.190.800,00	0,00	1.190.800,00	0,00	1.190.800,00	0,00
1.038.700,00	1.038.700,00	0,00	1.038.700,00	0,00	1.038.700,00	0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00

219

SEITE

220

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/520014		006	NATIONALPARKINFRASTRUKTUR, FORSCHUNGSVORH.U.MANAG.	0,00	0,00
	7711		NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, ENTSCH.F.VERM.VERL.	0,00	0,00
1/520015	7670		SCHAFFUNG VON NATURPARKS	6.750,00	6.750,00
1/520019	7297		SONSTIGE AUSGABEN DES NATURSCHUTZREFERENTEN	0,00	6.650,79
			SUMME TEILABSCHNITT 1/52001	6.750,00	2.302.900,79
1/52002			TIERSCHUTZMASNAHMEN		
1/520025			TIERSCHUTZMASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	205.066,22
	7670		TIERSCHUTZMASSNAHMEN	62.900,00	257.433,78
			SUMME TEILABSCHNITT 1/52002	62.900,00	462.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/520	213.598,22	3.760.923,46
1/521			REINHALTUNG DER GEWÄSSER		
1/521003			SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	17.297,78	79.148,57
	2980		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	4.191,43
	2980	001	SONDERABFALL-ÜBERWACHUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7290		SONDERABFALL-ÜBERWACHUNG	2.004,00	1.897,41
1/521009			GEWÄSSERGÜTEZUSTAND, ÜBERPRÜFUNG D. GEW., ZUF.Z.RL	0,00	32.853,00
	7290		GEWÄSSERGÜTEZUSTAND, ÜBERPRÜFUNG DER ABWÄSSER	0,00	106.049,96
	7291		GEWÄSSERGÜTEZUSTAND, ÜBERPRÜFUNG DER GEWÄSSER	24.281,20	13.397,00
1/521019			NEUSIEDLER SEE - SONDERPROGRAMM, ZUF.Z.RL.	0,00	4.292,56
	7297		NEUSIEDLER SEE - SONDERPROGRAMM	27.699,57	402.047,44
1/521029			WASSERRECHTLICHE SONDIERUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	55.590,00
	7297		WASSERRECHTLICHE SONDIERUNGEN	0,00	0,00
	7297	002	ALTLASTENSANIERUNGEN	0,00	0,00
1/521039			ABFALLWIRTSCHAFT, BERATUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	34.520,92
	7270		ABFALLWIRTSCHAFT, ÖFFENTLICHKEITSARBEIT	4.032,00	31.853,31
	7297		ABFALLWIRTSCHAFT, AUFWENDUNGEN	0,00	3.085,77
1/521049			INT.MONIT.MITTELS GIS, ZUF.Z.RL.	0,00	32.181,07
	7271		INT.MONIT.MITTELS GIS-REAL.D.SUBSYST.WASSER/UMW.	19.097,40	23.498,93
	7297		SONST. VERWENDUNG D.ZWECKZUSCH.D.BUNDES A.D.LAND	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/521	94.411,95	824.607,37

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
13.500,00	6.750,00	6.750,00	7.300,00	0,00	7.300,00	550,00-
6.650,79	6.650,79	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	649,21-
2.309.650,79	2.302.900,79	6.750,00	2.304.600,00	0,00	2.304.600,00	1.699,21-
205.066,22	205.066,22	0,00	100,00	0,00	100,00	204.966,22
320.333,78	298.517,28	21.816,50	500.000,00	0,00	500.000,00	242.566,22-
525.400,00 3.974.521,68	503.583,50 3.572.897,62	21.816,50 401.624,06	500.100,00 3.762.900,00	0,00 0,00	500.100,00 3.762.900,00	37.600,00- 1.976,54-
3.374.321,00	3.372.897,02	401.024,00	3.702.900,00	0,00	3.702.900,00	1.970,54
96.446,35	85.217,95	11.228,40	90.000,00	0,00	90.000,00	10.851,43-
4.191,43	4.191,43	0,00	100,00	0,00	100,00	4.091,43
0,00 3.901,41	0,00 2.004,00	0,00 1.897,41	100,00 2.000,00	0,00	100,00 2.000,00	100,00- 102,59-
32.853,00	32.853,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32.853,00
106.049,96	106.049,96	0,00	95.000,00	0,00	95.000,00	11.049,96
37.678,20	30.238,20	7.440,00	50.000,00	0,00	50.000,00	36.603,00-
4.292,56	4.292,56	0,00	100,00	0,00	100,00	4.192,56
429.747,01	326.243,05	103.503,96	290.000,00	0,00	290.000,00	112.047,44
55.590,00	55.590,00	0,00	100,00	0,00	100,00	55.490,00
0,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00-
0,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00-
34.520,92	34.520,92	0,00	100,00	0,00	100,00	34.420,92
35.885,31	34.925,13	960,18	65.000,00	0,00	65.000,00	33.146,69-
3.085,77	3.085,77	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	6.914,23-
32.181,07	32.181,07	0,00	100,00	0,00	100,00	32.081,07
42.596,33	42.596,33	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00	36.501,07-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
919.019,32	793.989,37	125.029,95	722.700,00	0,00	722.700,00	101.907,37

222

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/522			REINHALTUNG DER LUFT		
1/522003			LUFTREINHEITSMESSUNGEN, ERRICHTUNG VON MESSSTELLEN	0,00	19.938,00
	0502		LUFTREINHEITSMESSUNGEN, ANSCHAFFUNG V.MESSGERÄTEN	62.820,50	15.156,48
	2980		LUFTREINHEITSMESSUNGEN, MESSSTELLEN, ZUF.Z.RL.	0,00	20.395,52
1/522009	2980		LUFTREINHEITSMESSUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	1.291,41
	6170		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	1.891,78	6.632,56
	6180		LUFTREINHEITSMESSUNGEN, INSTANDHALTUNG VON GERÄTEN	1.097,65	0,00
	7297		LUFTREINHEITSMESSUNGEN	5.238,54	100.010,92
	7297	001	PRÜFUNGSGEB., LUFTREINHALTE- U.HEIZUNGSANL.VERORDN.	0,00	993,52
	7297	002	UMSETZUNG VON FEINSTAUBMASSNAHMEN	0,00	71.156,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/522	71.048,47	235.574,41
1/523			LÄRMBEKÄMPFUNG		
1/523009	7670		LANDESBEITRAG Z.FÖRD.D. ÖST.ARB.RINGES F. LÄRMBEK.	0,00	910,00
	7671		PRODUKTSICHERHEIT-DATENBANK, LANDESBEITRAG	0,00	1.530,67
	7672		LÄRMTECHN. SANIERUNG D.EISENBAHN-BESTANDSSTRECKEN	16.366,00	110.715,04
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/523	16.366,00	113.155,71
			SUMME ABSCHNITT 1/52	395.424,64	4.934.260,95
1/53 1/530			RETTUNGS- UND WARNDIENSTE RETTUNGSDIENSTE		
1/530004	7670		BGLD. RETTUNGSGESETZ 1995, BEITRAG DES LANDES	0,00	1.564.278,20
1/530005	2980		HUBSCHR., BEITR. D. LANDES, ZUF. Z. RL	0,00	24.939,02
	7671		HUBSCHRAUBERBEREITSTELLUNG, BEITRAG DES LANDES	0,00	656.709,02
1/530019	2980		GEWITTER-STURMWARN-U.RETT.D. A.NEUS.SEE, ZUF.Z.RL.	0,00	9.392,47
	6190		GEWITTER-STURMWARN-U.RETT.D. A.NEUS.SEE, WARNANL.	1.402,23-	12.702,63
1/530025	7670		ÄRZTE- UND RETTUNGSFUNKDIENST, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	21.300,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/530	1.402,23-	2.289.321,34
			SUMME ABSCHNITT 1/53	1.402,23-	2.289.321,34

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
5.062,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00	19.938,00	19.938,00
19.843,52	35.000,00	0,00	35.000,00	0,00	77.976,98	77.976,98
20.295,52	100,00	0,00	100,00	0,00	20.395,52	20.395,52
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
6.708,59	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00	1.291,41	1.291,41
5.367,44	12.000,00	0,00	12.000,00	129,79	8.394,55	8.524,34
11.000,00	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	1.097,65	1.097,65
40.010,92	60.000,00	0,00	60.000,00	10.632,36	94.617,10	105.249,46
893,52	100,00	0,00	100,00	0,00	993,52	993,52
11.156,00	60.000,00	0,00	60.000,00	12.400,00	58.756,00	71.156,00
24.274,41	211.300,00	0,00	211.300,00	23.162,15	283.460,73	306.622,88
190,00	1.100,00	0,00	1.100,00	0,00	910,00	910,00
569,33	2.100,00	0,00	2.100,00	0,00	1.530,67	1.530,67
9.284,96	120.000,00	0,00	120.000,00	0,00	127.081,04	127.081,04
10.044,29	123.200,00	0,00	123.200,00	0,00	129.521,71	129.521,71
114.160,95	4.820.100,00	0,00	4.820.100,00	549.816,16	4.779.869,43	5.329.685,59
21,80	1.564.300,00	204.200,00	1.360.100,00	0,00	1.564.278,20	1.564.278,20
24.939,02	0,00	0,00	0,00	0,00	24.939,02	24.939,02
13.290,98	670.000,00	0,00	670.000,00	0,00	656.709,02	656.709,02
9.392,47	0,00	0,00	0,00	0,00	9.392,47	9.392,47
12.297,37	25.000,00	0,00	25.000,00	5.554,00	5.746,40	11.300,40
0,00	21.300,00	0,00	21.300,00	1.600,00	19.700,00	21.300,00
8.721,34	2.280.600,00	204.200,00	2.076.400,00	7.154,00	2.280.765,11	2.287.919,11
8.721,34	2.280.600,00	204.200,00	2.076.400,00	7.154,00	2.280.765,11	2.287.919,11

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SUMME UNTERABSCHNITT 1/560

ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG EUR 1/55 EIGENE KRANKENANSTALTEN 1/5500 ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN 1/550005 2980 PATIENTENANWALT, ZUF.Z.RL. 0.00 13.294.90 7270 PATIENTENANWALT 3.965,18 21.025,36 7297 ZUWENDUNG AN DIE PERSONALVERTRETUNG 0.00 7.580,00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/550 3.965,18 41.900,26 1/552 STANDARDKRANKENANSTALTEN 1/55230 KRAGES-KRANKENANSTALTEN, PERSONALAUFWAND 1/552300 5000 100 VERRECHNUNG PERSONALAUFWAND KRAGES, AKTIVE 0.00 75.409.049,59 1/552308 7600 100 VERRECHNUNG PERSONALAUFWAND KRAGES, PENSIONISTEN 0,00 2.064.834,09 SUMME TEILABSCHNITT 1/55230 0,00 77.473.883,68 SUMME UNTERABSCHNITT 1/552 0,00 77.473.883,68 1/555 PFLEGEANSTALTEN FUER CHRONISCH KRANKE 1/55500 KRAGES-PFLEGEANSTALTEN, PERSONALAUFWAND 1/555000 5000 100 VERRECHNUNG PERSONALAUFWAND KRAGES, AKTIVE 0,00 2.064.834,09 1/555008 7600 100 VERRECHNUNG PERSONALAUFWAND KRAGES, PENSIONISTEN 0,00 102.778,64 SUMME TEILABSCHNITT 1/55500 0,00 2.167.612,73 SUMME UNTERABSCHNITT 1/555 0,00 2.167.612,73 SUMME ABSCHNITT 1/55 3.965,18 79.683.396,67 1/56 KRANKENANSTALTEN ANDERER RECHTSTRÄGER 1/560 BETRIEBSABGANGSDECKUNG 1/560018 2440 KRAGES, DARLEHEN FÜR KRANKEN- U.PFLEGEANSTALTEN 0,00 0,00 2980 BEITR.D.LANDES F.HÄFTLINGE I.JUSTIZANST., ZUF.Z.RL. 0,00 0,00 7297 BEITRAG DES LANDES F. HÄFTLINGE IN JUSTIZANSTALTEN 0,00 257.660,58 7330 KRAFI, BETR.ZUSCHUSS F.KRANKEN- UND PFLEGEANST. 0,00 45.014.000,00 7330 001 BETRIEBSZUSCHUSS KH WR. NEUSTADT, RADIOONKOLOGIE 0,00 2.013.700,00 224

SEITE

47.285.360,58

0,00

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
13.294,90	0,00	0,00	0,00	0,00	13.294,90	13.294,90
774,64-	21.800,00	0,00	21.800,00	995,00	23.995,54	24.990,54
620,00-	8.200,00	0,00	8.200,00	0,00	7.580,00	7.580,00
11.900,26	30.000,00	0,00	30.000,00	995,00	44.870,44	45.865,44
470.950,41-	75.880.000,00	0,00	75.880.000,00	0,00	75.409.049,59	75.409.049,59
161.834,09	1.903.000,00	0,00	1.903.000,00	0,00	2.064.834,09	2.064.834,09
309.116,32-	77.783.000,00	0,00	77.783.000,00	0,00	77.473.883,68	77.473.883,68
309.116,32-	77.783.000,00	0,00	77.783.000,00	0,00	77.473.883,68	77.473.883,68
6.543.165,91-	8.608.000,00	0,00	8.608.000,00	0,00	2.064.834,09	2.064.834,09
2.221,36-	105.000,00	0,00	105.000,00	0,00	102.778,64	102.778,64
6.545.387,27-	8.713.000,00	0,00	8.713.000,00	0,00	2.167.612,73	2.167.612,73
6.545.387,27-	8.713.000,00	0,00	8.713.000,00	0,00	2.167.612,73	2.167.612,73
6.842.603,33-	86.526.000,00	0,00	86.526.000,00	995,00	79.686.366,85	79.687.361,85
45.014.000,00-	45.014.000,00	0,00	45.014.000,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
39,42-	257.700,00	0,00	257.700,00	0,00	257.660,58	257.660,58
45.013.900,00	100,00	0,00	100,00	0,00	45.014.000,00	45.014.000,00
0,00	2.013.700,00	0,00	2.013.700,00	0,00	2.013.700,00	2.013.700,00
239,42-	47.285.600,00	0,00	47.285.600,00	0,00	47.285.360,58	47.285.360,58

SEITE

226

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/561 1/56102			ERRICHTUNG UND AUSGESTALTUNG KRANKENHAUS D.BARMH.BRÜDER, EISENSTADT		
1/561028	2980 7420		KRANKENHAUS EIS. ZUSCH.F.BAUL. INVEST., ZUF.Z.RL. KRANKENHAUS EISENSTADT, ZUSCHUSS F.BAUL. INVEST.	0,00 733.201,04	218.526,26 1.981.473,74
			SUMME TEILABSCHNITT 1/56102	733.201,04	2.200.000,00
1/56103 1/561038	7420		BGLD. KRANKENANSTALTENGES.M.B.H. KRAGES, ZUSCHUSS FÜR BAULICHE INVESTITIONEN	433.163,67	1.920.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/56103	433.163,67	1.920.000,00
1/56104 1/561048	2980		KRANKENANSTALTEN, ZUSCHÜSSE KRANKENANSTALTEN, ZUSCH.F.BAUL.INVEST., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/56104 SUMME UNTERABSCHNITT 1/561 SUMME ABSCHNITT 1/56	0,00 1.166.364,71 1.166.364,71	0,00 4.120.000,00 51.405.360,58
1/58 1/580 1/580005	7329		VETERINÄRMEDIZIN EINRICHTUNGEN DER VETERINÄRMEDIZIN BEITR.A.D.LDSKAMMER D.TIERÄRZTE F.SCHULUNGSTÄTIGK.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/580	0,00	0,00
1/581 1/581009	2980 7270 7271 7272 7273		MASSNAHMEN DER VETERINÄRMEDIZIN MASSNAHMEN DER VETERINÄRMEDIZIN, ZUF.Z.RL. SEUCHENBEKÄMPFUNG, IMPFKOSTEN TIERGESUNDHEITSDIENST ZOONOSENBEKÄMPFUNG - GEFLÜGELHYGIENE SANIERUNG VON TIERBESTÄNDEN	0,00 71.447,98 114.700,00 0,00 0,00	63.917,03 189.062,97 114.700,00 0,00 7.220,00
1/581019	2980 7297 7670		AUFWAND FÜR FLEISCHUNTERSUCHUNGEN, ZUF. Z. RL. AUFWENDUNGEN FÜR FLEISCHUNTERSUCHUNGEN AUFWENDUNGEN FÜR RÜCKSTANDSUNTERSUCHUNGEN	0,00 27.861,08 1.000,34	129.336,75 289.607,24 20.426,01
1/581025	7670		AUFWENDUNGEN IM RAHMEN D. MILCHHYGIENE-VERORDNUNG	0,00	0,00
1/581029	2980 7297		FORTBILDUNG DER AMTSÄRZTE, ZUF.Z.RL. FORTBILDUNG DER AMTSTIERÄRZTE	0,00 0,00	636,13 1.213,87
1/581039	2980		GIS-VETERINÄRWESEN, ZUF.Z.RL.	0,00	2.599,01

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

						I
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
218.526,26	218.526,26	0,00	0,00	0,00	0,00	218.526,26
2.714.674,78	1.888.592,14	826.082,64	2.200.000,00	0,00	2.200.000,00	218.526,26-
2.933.201,04	2.107.118,40	826.082,64	2.200.000,00	0,00	2.200.000,00	0,00
2.353.163,67	1.950.876,36	402.287,31	1.920.000,00	0,00	1.920.000,00	0,00
2.333.163,67	1.930.876,36	402.287,31	1.920.000,00	0,00	1.920.000,00	0,00
2.353.163,67	1.950.876,36	402.287,31	1.920.000,00	0,00	1.920.000,00	0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.286.364,71	4.057.994,76	1.228.369,95	4.120.100,00	0,00	4.120.100,00	100,00-
52.571.725,29	51.343.355,34	1.228.369,95	51.405.700,00	0,00	51.405.700,00	339,42-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
63.917,03	63.917,03	0,00	100,00	0,00	100,00	63.817,03
260.510,95	172.976,95	87.534,00	250.000,00	0,00	250.000,00	60.937,03-
229.400,00	176.700,00 0,00	52.700,00 0,00	124.000,00 30.900,00	0,00	124.000,00 30.900,00	9.300,00- 30.900,00-
7.220,00	7.220,00	0,00	400,00	0,00	400,00	6.820,00
129.336,75	129.336,75	0,00	100,00	0,00	100,00	129.236,75
317.468,32	292.937,97	24.530,35	450.000,00	0,00	450.000,00	160.392,76-
21.426,35	17.348,50	4.077,85	25.000,00	0,00	25.000,00	4.573,99-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
636,13	636,13	0,00	100,00	0,00	100,00	536,13
1.213,87	1.213,87	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	786,13-
2.599,01	2.599,01	0,00	0,00	0,00	0,00	2.599,01

227

H/ANSATZ PO	POST UG	L BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/581039 72	280	GIS-VETERINÄRWESEN	0,00	13.120,99
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/581 SUMME ABSCHNITT 1/58	215.009,40 215.009,40	831.840,00 831.840,00
1/59 1/590 1/5900 1/590008 73	330	GESUNDHEIT, SONSTIGES KRANKENANSTALTENFONDS BUNDESSTRUKTURFONDS BEITRAG AN DEN BUNDESSTRUKTURFONDS	0,00	4.638.779,00
1/5901 1/590109 29	1980 1280	FÖRDERUNG STRUKTURVERBESSERNDER MASSNAHMEN ÖBIG - GESUNDHEITSBERICHTERSTATTUNG, ZUF.Z.RL. ÖBIG - GESUNDHEITSBERICHTERSTATTUNG	0,00 0,00	15.485,00 11.415,00
		SUMME UNTERABSCHNITT 1/590 SUMME ABSCHNITT 1/59 SUMME GRUPPE 1/5	0,00 0,00 2.019.591,51	4.665.679,00 4.665.679,00 145.802.907,42

228

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
13.120,99	13.120,99	0,00	17.000,00	0,00	17.000,00	3.879,01-
1.046.849,40	878.007,20	168.842,20	899.700,00	0,00	899.700,00	67.860,00-
1.046.849,40	878.007,20	168.842,20	899.800,00	0,00	899.800,00	67.960,00-
4.638.779,00	4.638.779,00	0,00	5.000.000,00	0,00	5.000.000,00	361.221,00-
15.485,00	15.485,00	0,00	100,00	0,00	100,00	15.385,00
11.415,00	11.415,00	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	4.915,00
4.665.679,00	4.665.679,00	0,00	5.006.600,00	0,00	5.006.600,00	340.921,00-
4.665.679,00	4.665.679,00	0,00	5.006.600,00	0,00	5.006.600,00	340.921,00-
147.822.498,93	145.839.871,62	1.982.627,31	152.663.400,00	204.200,00	152.867.600,00	7.064.692,58-

229

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/6			STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
1/61			STRASSENBAU		
1/610			BUNDESSTRASSEN		
1/6100			LANDESSTRASSEN 'B'		
1/610002	0021		ERWERB VON LIEGENSCHAFTEN 'B'	65.590,35	88.656,35
	0652		IM BAU BEFINDLICHE STRASSEN UND BRÜCKEN 'B'	836.761,54	11.450.151,67
	2980		LANDESSTRASSEN 'B', ZUF.Z.RL.	0,00	1.605.794,90
1/610008	6110		INSTANDHALTUNG VON STRASSENBAUTEN 'B'	248.655,29	4.258.427,31
	7355	001	ÜBERWEISUNGEN AN GEM. (STRASSENBAUTEN) 'B'	36.319,06	98.727,73
	7355	002	ÜBERWEISUNGEN AN GEM. (KANALBAUTEN) 'B'	0,00	0,00
	7680		BEITRÄGE FÜR LÄRMSCHUTZFENSTER 'B'	4.475,38	101.567,65
1/610012	0200		MASCHINEN UND MASCHINELLE ANLAGEN 'B'	11.066,23	204.637,41
	0402	İ	SONSTIGE KRAFTFAHRZEUGE 'B'	0,00	534.679,00
	0425	İ	BETRIEBSAUSSTATTUNG 'B'	0,00	0,00
	0500		SONDERANLAGEN 'B'	0,00	0,00
	0645		SONSTIGE GEBÄUDE 'B'	4.649,87	797.079,58
1/6107			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B'		
1/61070			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV		
1/610709			SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	360.498,06	7.641.583,88
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61070	1.568.015,78	26.781.305,48

230

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

448.503,64

1.566.741,51

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

7.553.578,30

26.782.579,75

8.002.081,94

28.349.321,26

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 154.246,70 154.177,24 69,46 400.000,00 0,00 400.000,00 311.343,65-12.286.913,21 11.538.301,73 748.611,48 7.599.000,00 0,00 7.599.000,00 3.851.151,67 1.605.794,90 1.605.794,90 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00 1.604.794,90 4.507.082,60 4.301.903,09 205.179,51 8.922.000,00 0,00 8.922.000,00 4.663.572,69-135.046,79 117.480,20 17.566,59 300.000,00 0,00 300.000,00 201.272,27-1.000,00 0,00 1.000,00-0,00 0,00 0,00 1.000,00 106.043,03 106.043,03 0,00 150.000,00 0,00 150.000,00 48.432,35-215.703,64 213.788,44 1.915,20 280.000,00 0,00 280.000,00 75.362,59-534.679,00 534.679,00 280.000,00 0,00 280.000,00 254.679,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00-0,00 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00-0,00 801.729,45 697.079,58 656.833,82 144.895,63 100.000,00 0,00 100.000,00

7.587.000,00

25.622.000,00

0,00

0,00

7.587.000,00

25.622.000,00

SEITE

231

54.583,88

1.159.305,48

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/6108 1/61080 1/610808			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S, UV SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	52.184,41	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61080 SUMME UNTERABSCHNITT 1/610	52.184,41 1.620.200,19	0,00 26.781.305,48
1/611 1/6110 1/61100 1/611009	2980 4000 7100 7270 7280		LANDESSTRASSEN BAULEITUNGS- UND PROJEKTIERUNGSKOSTEN ZENTRALE VERWALTUNG ZENTRALE VERWALTUNG, ZUF. Z. RL. GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER ÖFFENTLICHE ABGABEN ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN, GEW.TR.U.JUR.PERS.	0,00 420,97 0,00 0,00 40.318,41	181.173,34 7.217,71 5.855,72 0,00 523.263,23
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61100	40.739,38	717.510,00
1/6112 1/61120 1/611209	7297		SONSTIGE AUSGABEN ZENTRALE VERWALTUNG SONSTIGE AUSGABEN DES STRASSENBAURESSORTS	0,00	5.296,58 5.296,58
1/6113 1/61130 1/611303	0420		SUMME TEILABSCHNITT 1/61120 STRASSENBAUBEZIRKSÄMTER, AMTSBETRIEB ZENTRALE VERWALTUNG SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	2.250,00	28.580,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61130	2.250,00	28.580,00
1/61131 1/611311	4000 4510 4540		STRASSENBAUAMT EISENSTADT GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER BRENNSTOFFE REINIGUNGSMITTEL	0,00 0,00 0,00	21.782,29 0,00 4.796,28

232

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	100,00	0,00	0,00	52.184,41	52.184,41
100,00-	100,00	100,00	0,00	0,00	52.184,41	52.184,41
1.159.205,48	25.622.100,00	100,00	25.622.000,00	1.566.741,51	26.834.764,16	28.401.505,67
181.173,34	0,00	0,00	0,00	0,00	181.173,34	181.173,34
382,29-	7.600,00	0,00	7.600,00	0,00	7.638,68	7.638,68
7.144,28-	13.000,00	0,00	13.000,00	62,46	5.793,26	5.855,72
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
231.736,77-	755.000,00	0,00	755.000,00	145.983,36	417.598,28	563.581,64
58.190,00-	775.700,00	0,00	775.700,00	146.045,82	612.203,56	758.249,38
503,42-	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	5.296,58	5.296,58
503,42-	5.800,00	0,00	5.800,00	0,00	5.296,58	5.296,58
2.320,00-	30.900,00	0,00	30.900,00	0,00	30.830,00	30.830,00
2.320,00-	30.900,00	0,00	30.900,00	0,00	30.830,00	30.830,00
6.782,29	15.000,00	0,00	15.000,00	5,78	21.776,51	21.782,29
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
4.203,72-	9.000,00	0,00	9.000,00	0,00	4.796,28	4.796,28

H/ANSATZ P	POST UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLI EUF
L/611311 4	45.60	SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	0.070.10
	4560 4570	DRUCKWERKE	0,00	9.970,19 3.591,57
	4570 4590	SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	685,42
I	6000	ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
1 -	6180	INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BÜROAUSSTATTUNG	0,00	530,84
1 -	6300	LEISTUNGEN DER POST	0,00	14.023,88
	6700	VERSICHERUNGEN	0,00	0,00
1 -	7020	MIETE UND PACHT	0,00	0,00
I	7270	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN		28.789,23
	7270	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00 0,00	3.194,85
I	7297	ÜBRIGE AUSGABEN		
	1291	UBRIGE AUSGABEN	0,00	5.361,50
		SUMME TEILABSCHNITT 1/61131	0,00	92.726,05
/61132		STRASSENBAUAMT OBERWART		
/611321 2	2980	STRASSENBAUAMT EISENSTADT, ZUF. Z. RL.	0,00	20.672,20
4	4000	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	716,70	6.024,54
4	4510	BRENNSTOFFE	0,00	0,00
4	4540	REINIGUNGSMITTEL	487,87	5.687,7
4	4560	SCHREIB- UND BÜROMITTEL	1.203,08	17.727,7
4	4570	DRUCKWERKE	72,58	4.766,2
6	6000	ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
6	6180	INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	0,00
6	6300	LEISTUNGEN DER POST	1.194,06	18.544,4
6	6700	VERSICHERUNGEN	0,00	0,00
7	7270	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	12.110,03
7	7280	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	12.783,3
7	7297	ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	253,62
		SUMME TEILABSCHNITT 1/61132	3.674,29	98.570,00
/6114		LANDESSTRASSEN-INSTANDHALTUNG		
/61140		BETRIEBLICHE ERHALTUNG LANDESSTRASSEN		
/611409		SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	385.680,97	3.610.690,00
		SUMME TEILABSCHNITT 1/61140	385.680,97	3.610.690,00

234

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
9.970,19	9.970,19	0,00	13.600,00	0,00	13.600,00	3.629,81
3.591,57	3.591,57	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	591,57
685,42	685,42	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	314,58
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
530,84	530,84	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	3.469,16
14.023,88	14.023,88	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	5.976,12
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
28.789,23	28.789,23	0,00	28.300,00	0,00	28.300,00	489,23
3.194,85	3.194,85	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	2.194,85
5.361,50	5.361,50	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	361,50
92.726,05	92.720,27	5,78	100.300,00	0,00	100.300,00	7.573,95
20.672,20	20.672,20	0,00	0,00	0,00	0,00	20.672,20
6.741,24	6.633,36	107,88	16.300,00	0,00	16.300,00	10.275,46
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
6.175,64	6.175,64	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	2.312,23
18.930,87	18.924,28	6,59	13.000,00	0,00	13.000,00	4.727,79
4.838,85	4.838,85	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	1.233,73
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00
19.738,53	19.514,00	224,53	21.000,00	0,00	21.000,00	2.455,53
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
12.110,03	12.110,03	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	1.889,97
12.783,31	11.416,89	1.366,42	20.000,00	0,00	20.000,00	7.216,69
253,62	253,62	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	6.746,38
102.244,29	100.538,87	1.705,42	106.600,00	0,00	106.600,00	8.030,00
3.996.370,97	3.726.236,38	270.134,59	3.903.500,00	0,00	3.903.500,00	292.810,00
3.996.370,97	3.726.236,38	270.134,59	3.903.500,00	0,00	3.903.500,00	292.810,00

235

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
L/61142			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
/611420	5110	001	GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL, LAND	0,00	6.251.984,31
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL, BUND	0,00	3.326.865,13
	5110	004	GELDBEZÜGE VB II, ASFINAG	0,00	1.298.234,08
	5600	001	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VB II, LAND	0,00	75.509,39
	5600	002	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VB II, BUND	0,00	42.416,17
	5600	004	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VB II ASFINAG	0,00	7.433,07
	5601	001	REISEGEBÜHREN, LAND	0,00	455.816,33
	5601	002	REISEGEBÜHREN, BUND	0,00	135.127,19
	5601	004	REISEGEBÜHREN, ASFINAG	0,00	0,00
	5602	001	TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN, LAND	0,00	0,00
İ	5602	002	TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN, BUND	0,00	0,00
	5603	001	REISEPAUSCHALEN, LAND	0,00	0,00
	5603	002	REISEPAUSCHALEN, BUND	0,00	542,15
	5603	004	REISEPAUSCHALEN, ASFINAG	0,00	0,00
	5650	001	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, LAND	0,00	118.254,23
	5650	002	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, BUND	0,00	76.530,90
	5650	004	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, ASFINAG	0,00	29.136,23
	5660	001	JUBILÄUMSZUWENDUNGEN, LAND	0,00	24.457,64
	5660	002	JUBILÄUMSZUWENDUNGEN, BUND	0,00	15.885,44
	5660	004	JUBILÄUMSZUWENDUNGEN, ASFINAG	0,00	14.757,24
	5820	001	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VB, LAND	0,00	2.600,68
	5820	002	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VB, BUND	0,00	498,43
	5820	004	DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, ASFINAG	0,00	51.342,60
	5830	001	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, LAND	0,00	1.227.347,58
	5830	002	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BUND	0,00	622.382,73
	5830		DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, ASFINAG	0,00	246.491,02
	5850	001	FLAG SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB, LAND	0,00	141.437,99
	5850	002	FLAG SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB, BUND	0,00	74.639,61
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61142	0,00	14.239.690,18
/61143			ZENTRALE VERWALTUNG		
/611433	0200		MASCHINEN UND MASCHINELLE ANLAGEN, ANSCHAFFUNG	0,00	38.688,00
	0402		LASTKRAFTWAGEN U.SONST.KRAFTFAHRZEUGE, ANSCHAFFUNG	0,00	108.573,12
	2980		ANSCHAFFUNG VON KFZ U. MASCHINEN, ZUF.Z.RL.	0,00	558.073,55
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61143	0,00	705.334,67

236

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
6.251.984,31	6.251.984,31	0,00	7.281.300,00	0,00	7.281.300,00	1.029.315,69
3.326.865,13	3.326.865,13	0,00	5.204.000,00	0,00	5.204.000,00	1.877.134,87
1.298.234,08	1.298.234,08	0,00	100,00	0,00	100,00	1.298.134,08
75.509,39	75.509,39	0,00	79.900,00	0,00	79.900,00	4.390,61
42.416,17	42.416,17	0,00	71.900,00	0,00	71.900,00	29.483,83
7.433,07	7.433,07	0,00	100,00	0,00	100,00	7.333,07
455.816,33	455.816,33	0,00	480.000,00	0,00	480.000,00	24.183,67
135.127,19	135.127,19	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	14.872,81
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00
542,15	542,15	0,00	1.400,00	0,00	1.400,00	857,85
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
118.254,21	118.254,21	0,00	172.000,00	0,00	172.000,00	53.745,79
76.530,96	76.530,96	0,00	177.200,00	0,00	177.200,00	100.669,04
29.136,23	29.136,23	0,00	100,00	0,00	100,00	29.036,23
24.457,64	24.457,64	0,00	78.000,00	0,00	78.000,00	53.542,36
15.885,44	15.885,44	0,00	100,00	0,00	100,00	15.785,44
14.757,24	14.757,24	0,00	100,00	0,00	100,00	14.657,24
2.600,68	2.600,68	0,00	100,00	0,00	100,00	2.500,68
498,43	498,43	0,00	100,00	0,00	100,00	398,43
51.342,60	51.342,60	0,00	98.000,00	0,00	98.000,00	46.657,40
1.227.347,58	1.227.347,58	0,00	1.443.300,00	0,00	1.443.300,00	215.952,42
622.382,73	622.382,73	0,00	1.039.900,00	0,00	1.039.900,00	417.517,27
246.491,02	246.491,02	0,00	100,00	0,00	100,00	246.391,02
141.437,99	141.437,99	0,00	123.000,00	0,00	123.000,00	18.437,99
74.639,61	74.639,61	0,00	83.700,00	0,00	83.700,00	9.060,39
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
14.239.690,18	14.239.690,18	0,00	16.485.200,00	0,00	16.485.200,00	2.245.509,82
38.688,00	38.688,00	0,00	100,00	0,00	100,00	38.588,00
108.573,12	108.573,12	0,00	100,00	0,00	100,00	108.473,12
558.073,55	558.073,55	0,00	458.000,00	0,00	458.000,00	100.073,55

237

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/61144 1/611443	2980		WERKVERTRAG ÖSAG/LAND WERKVERTRAG ÖSAG/LAND BGLD., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/61144	0,00	0,00
1/6116 1/611603	0021 0652 2980		AUSBAU UND NEUBAU VON STRASSEN UND BRÜCKEN ERWERB VON LIEGENSCHAFTEN 'L' IM BAU BEFINDLICHE STRASSEN UND BRÜCKEN 'L' LANDESSTRASSEN 'L', ZUF.Z.RL.	0,00 57.907,46 0,00	126.215,63 2.460.826,51 1.044.981,92
1/611609	6110		STBA EISENSTADT, INSTANDHALT. V.STRASSENBAUTEN 'L'	0,00	3.111.517,46
1/611613	0604		LEISTUNGEN FÜR FREMDE KOSTENTRÄGER	0,00	0,00
1/611619	6110		STBA OBERWART, INSTANDHALT. V.STRASSENBAUTEN 'L'	54.382,86	1.671.998,48
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/611	544.634,96	27.913.937,48
1/612 1/6121 1/61211 1/612113	2980	001	GEMEINDESTRASSEN AUSBAU UND NEUBAU VON STRASSEN UND BRÜCKEN FREMDE KOSTENTRÄGER LEISTUNGEN FÜR FREMDE KOSTENTRÄGER BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER, ZUF.Z.RL.	0,00 0,00	0,00
	2980	001	BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER F.VORFIN., ZUF.Z.RL. SUMME TEILABSCHNITT 1/61211 SUMME UNTERABSCHNITT 1/612 SUMME ABSCHNITT 1/61	0,00 0,00 0,00 2.164.835,15	0,00 0,00 0,00 54.695.242,96

238

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

0,00

54.711.492,15

0,00

56.860.078,11

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 126.215,63 125.789,30 426,33 100.000,00 0,00 100.000,00 26.215,63 2.518.733,97 2.464.047,21 54.686,76 2.811.800,00 0,00 2.811.800,00 350.973,49-1.044.981,92 1.044.981,92 0,00 100,00 0,00 100,00 1.044.881,92 3.111.517,46 3.109.710,74 1.806,72 3.973.000,00 0,00 3.973.000,00 861.482,54-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-1.726.381,34 1.619.348,31 107.033,03 2.213.000,00 0,00 2.213.000,00 541.001,52-28.458.572,44 27.876.727,99 581.844,45 30.964.300,00 0,00 30.964.300,00 3.050.362,52-100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 300,00 300,00-

300,00

56.586.600,00

0,00

100,00

300,00

56.586.700,00

0,00

2.148.585,96

239

300,00-

1.891.457,04-

SEITE

240

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ P	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/62 1/620 1/6200			ALLGEMEINER WASSERBAU FÖRDERUNG DER WASSERVERSORGUNG WASSERVERSORGUNGSANLAGEN		
1/62000	İ		GEMEINDEINVESTITIONSFONDS, LANDESBEITRÄGE		
1/620006 7	7382		WVA: LANDESBEIHILFEN GEM. GIF-GESETZ	0,00	752.933,64
7	7383		WVA: ZINSENZUSCHÜSSE GEM. GIF-GESETZ	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/62000	0,00	752.933,64
1/62001			WASSERVERSORGUNG		
1/620016 2			REGIONALE WASSERERSCHL. UVERTEILUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7384		KH OBERWART, WASSERVERS.ANLAGE, WARTUNG U.VERW.	0,00	0,00
1	7384		REGIONALE WASSERERSCHLIESSUNG UVERTEILUNG	0,00	6.100,00
7	7384	003	WASSERVERSORGUNG, ROHSTOFFFORSCHUNG	0,00	30.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/62001	0,00	36.100,00
1/62002			TRINKWASSERVERSORGUNG		
1/620025 2			SONDERFÖRDERUNG D.TRINKWASSERVERSORG., ZUF.Z.RL	0,00	377.071,25
7	7770		SONDERFÖRDERUNG D.TRINKWASSERVERSORGUNG	0,00	103.928,75
			SUMME TEILABSCHNITT 1/62002	0,00	481.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/620	0,00	1.270.033,64
1/621			FÖRDERUNG DER ABWASSERBESEITIGUNG		
1/6210			ABWASSERBESEITIGUNGSANLAGEN		
1/62100			GEMEINDEINVESTITIONSFONDS, LANDESBEITRÄGE		
1/621006 2			ABA: LANDESBEIHILFEN UND ZINSENZUSCH., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7382		ABA: LANDESBEIHILFEN GEM. GIF-GESETZ ABA: ZINSENZUSCHÜSSE GEM. GIF-GESETZ	0,00	5.142.864,92
	7383		ABA: ZINSENZUSCHUSSE GEM. GIF-GESETZ	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/62100	0,00	5.142.864,92
1/62102			LANDESBEIHILFEN		
1/621025 7	7770		ABA: LANDESBEIHILFEN FÜR SANIERUNGEN	0,00	46.250,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/62102	0,00	46.250,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/621	0,00	5.189.114,92
1/624			UMWELT- U.WASSERWIRTSCHAFTSFONDS, SIEDLUNGSWASSERW.		
1/624008 7	/330		BEITRAG AN DEN WASSERWIRTSCHAFTSFONDS	0,00	618.597,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/624	0,00	618.597,00

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
HT0 000 64	400 000 64	200 000 00	750 000 00		750 000 00	0.000.54
752.933,64	432.933,64	320.000,00	750.000,00	0,00	750.000,00	2.933,64
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
752.933,64	432.933,64	320.000,00	750.100,00	0,00	750.100,00	2.833,64
732.333,01	152.555,01	320.000,00	730.100,00	3,00	750.100,00	2.055,01
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
6.100,00	6.100,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	3.900,00-
30.000,00	15.000,00	15.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	5.000,00
36.100,00	21.100,00	15.000,00	36.100,00	0,00	36.100,00	0,00
			•			
377.071,25	377.071,25	0,00	0,00	0,00	0,00	377.071,25
103.928,75	103.928,75	0,00	520.000,00	0,00	520.000,00	416.071,25
103.928,75	103.928,75	0,00	320.000,00	0,00	520.000,00	416.071,25-
481.000,00	481.000,00	0,00	520.000,00	0,00	520.000,00	39.000,00-
1.270.033,64	935.033,64	335.000,00	1.306.200,00	0,00	1.306.200,00	36.166,36-
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	, , , ,		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.142.864,92	3.047.864,92	2.095.000,00	5.025.000,00	0,00	5.025.000,00	117.864,92
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.142.864,92	3.047.864,92	2.095.000,00	5.025.200,00	0,00	5.025.200,00	117.664,92
5.142.864,92	3.047.864,92	2.095.000,00	3.023.200,00	0,00	5.025.200,00	117.664,92
46.250,00	46.250,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	3.750,00-
, ,	,	,	,	,	,	,
46.250,00	46.250,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	3.750,00-
5.189.114,92	3.094.114,92	2.095.000,00	5.075.200,00	0,00	5.075.200,00	113.914,92
618.597,00	618.597,00	0,00	385.000,00	233.600,00	618.600,00	3,00-
610 505 00	C10 F07 C2	2.22	205 000 00	000 000 00	610, 600, 00	2.22
618.597,00	618.597,00	0,00	385.000,00	233.600,00	618.600,00	3,00-

241

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/629 1/629019	7270		SONSTIGE MASSNAHMEN HYDROGRAPHISCHER DIENST - BEOBACHTERGEBÜHR	0,00	87.222,40
1/629029	7270 7297		HYDROGRAPHIEGESETZ - BEOBACHTUNG D.OBERFL.GEWÄSSER AUFWENDUNGEN N.D. HYDROGRAPHIEGES., NOVELLE 1990	0,00 0,00	11.240,00 58.130,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/629 SUMME ABSCHNITT 1/62	0,00 0,00	156.592,40 7.234.337,96
1/63 1/630 1/630009	2980 7297 7297	002	SCHUTZWASSERBAU BUNDESFLÜSSE ÖSTERRUNGAR. GEWÄSSERKOMMISSION, ZUF.Z.RL. ÖSTERRUNGAR. GEWÄSSERKOMMISSION BILDUNGS- UND AUFKLÄRUNGSMASSNAHMEN	0,00 0,00 0,00	1.849,20 1.740,80 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/630	0,00	3.590,00
1/631 1/6310 1/631009	2980 7280 7290 7290 7290 7290 7290	002 003 004	KONKURRENZGEWÄSSER PROJEKTIERUNGSKOSTEN PROJEKTIERUNGSKOSTEN, ZUF.Z.RL. ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN, GEW.TR.U.JUR.PERS. WASSERWIRTSCHAFTL. PLANUNGSORGAN, AUFW.F.GUTACHTEN WASSERWIRTSCH.PLANUNGSORGAN, EU-WR-RICHTLINIEN HOCHWASSERSCHUTZPL.U.KATASTROPHENALARM.SYST. WASSERWIRTSCHAFTL. PLANUNGSORGAN, WISA HW-FRÜHWARNMOD.F.RAAB, LAFNITZ, PINKA, GÜNS U.RABNITZ	0,00 9.619,75 46.200,00 0,00 0,00 26.520,00 0,00	112.306,84 23.611,18 128.759,48 17.596,82 26.958,48 88.597,20 0,00
1/6311 1/631101	2980 4000 4001 4510 4540 4560 6000 6140		WASSERBAUBEZIRKSÄMTER, AMTSBETRIEB WASSERBAUBEZIRKSÄMTER, AMTSBETRIEB, ZUF.Z.RL. GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG BRENNSTOFFE REINIGUNGSMITTEL SCHREIB- UND BÜROMITTEL ENERGIEBEZÜGE INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00 0,00 881,54 0,00 0,00 233,20 0,00 0,00	0,00 5.481,39 14.539,46 522,51 1.581,81 16.129,82 0,00 197,14

242

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
87.222,40	87.222,40	0,00	89.400,00	0,00	89.400,00	2.177,60-
11.240,00	11.240,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	13.760,00-
58.130,00	58.130,00	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	8.130,00
156.592,40	156.592,40	0,00	164.400,00	0,00	164.400,00	7.807,60-
7.234.337,96	4.804.337,96	2.430.000,00	6.930.800,00	233.600,00	7.164.400,00	69.937,96
1.849,20	1.849,20	0,00	100,00	0,00	100,00	1.749,20
1.740,80	1.740,80	0,00	3.100,00	0,00	3.100,00	1.359,20-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
3.590,00	3.590,00	0,00	3.900,00	0,00	3.900,00	310,00-
112.306,84	112.306,84	0,00	100,00	0,00	100,00	112.206,84
33.230,93	7.748,82-	40.979,75	85.000,00	0,00	85.000,00	61.388,82-
174.959,48	142.659,13	32.300,35	75.000,00	0,00	75.000,00	53.759,48
17.596,82	17.596,82	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	32.403,18-
26.958,48	26.958,48	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	43.041,52-
115.117,20	96.480,00	18.637,20	50.000,00	0,00	50.000,00	38.597,20
0,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.481,39	5.059,24	422,15	11.300,00	0,00	11.300,00	5.818,61-
15.421,00	14.962,83	458,17	14.000,00	0,00	14.000,00	539,46
522,51	522,51	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.477,49-
1.581,81	1.581,81	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	918,19-
16.363,02	12.681,79	3.681,23	20.000,00	0,00	20.000,00	3.870,18-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
197,14	197,14	0,00	100,00	0,00	100,00	97,14

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/631101	6300		LEISTUNGEN DER POST	219,15	21.068,57
	7270		REINIGUNGSDIENST	0,00	59.326,21
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	364,00	3.244,88
1/631103	0420		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG	10.168,22	0,00
	2980		SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	16.650,00
1/6312			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
1/631200	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	494.299,59
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, VB II	0,00	1.350,31
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	2.263,74	48.942,50
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	7.410,40
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	80.212,75
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	610,80
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
1/631203	2980		KOSTENERSÄTZE FÜR VB II, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/6313			FLUSSBAUTEN		
1/63130			SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE		
1/631305			SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE, UV	0,00	3.267.559,64
			SUMME TEILABSCHNITT 1/63130	96.469,60	4.436.957,78
1/63131			SCHUTZWASSERBAUL.ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN		
1/631310	5203		LÖHNE DER KV BEDIENSTETEN	0,00	2.625.048,40
1/631315			SCHUTZWASSERBAUL.ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN, UV	0,00	134.210,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/63131	0,00	2.759.258,40
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/631	96.469,60	7.196.216,1

244

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

				I	T	T
		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
21.287,72	21.287,72	0,00	27.000,00	0,00	27.000,00	5.931,43-
59.326,21	58.285,81	1.040,40	49.000,00	0,00	49.000,00	10.326,21
3.608,88	3.312,48	296,40	2.000,00	0,00	2.000,00	1.244,88
10.168,22	10.168,22	0,00	18.000,00	0,00	18.000,00	18.000,00-
16.650,00	16.650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.650,00
494.299,59	494.299,59	0,00	531.700,00	0,00	531.700,00	37.400,41-
1.350,31	1.350,31	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	50,31
51.206,24	44.620,28	6.585,96	43.000,00	0,00	43.000,00	5.942,50
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.410,40	7.410,40	0,00	24.500,00	0,00	24.500,00	17.089,60-
80.212,75	80.212,75	0,00	91.900,00	0,00	91.900,00	11.687,25-
610,80	610,80	0,00	1.900,00	0,00	1.900,00	1.289,20-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.267.559,64	3.261.559,64	6.000,00	3.300.000,00	0,00	3.300.000,00	32.440,36-
4.533.427,38	4.423.025,77	110.401,61	4.572.700,00	0,00	4.572.700,00	135.742,22-
2.625.048,40	2.625.048,40	0,00	2.930.000,00	0,00	2.930.000,00	304.951,60-
134.210,00	134.210,00	0,00	145.100,00	0,00	145.100,00	10.890,00-
2.759.258,40	2.759.258,40	0,00	3.075.100,00	0,00	3.075.100,00	315.841,60-
7.292.685,78	7.182.284,17	110.401,61	7.647.800,00	0,00	7.647.800,00	451.583,82-

245

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/635			ваиноте		
1/6350			BAUHÖFE, ADAPTIERUNG		
1/635003	0632		BAUHÖFE OBERWART U.GÜSSING, ADAPTIERUNG	254,78	23,63
1/6351			DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB		
1/635101	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	1.371,77
	4090		KRAFTFAHRZEUGERSATZTEILE	0,00	4.487,55
	4520		TREIBSTOFFE	321,42	40.486,16
	6170		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	1.324,14	24.092,37
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	22.031,43
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	4.118,36
1/635103	0401		ANSCHAFFUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	10.349,23
	2980		ANKAUF VON KRAFTFAHRZEUGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	138.627,52
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/635	1.900,34	245.588,02
			SUMME ABSCHNITT 1/63	98.369,94	7.445.394,20
1/64 1/649 1/6490 1/64900			STRASSENVERKEHR SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN BEKÄMPFUNG VON STRASSENVERKEHRSUNFÄLLEN MASSNAHMEN		
1/649003	0300		VERSCHIEDENE MESSGERÄTE, LGKDO	0,00	49,23
1/649009		001	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	16.289,27
	4250		ÖLBINDEMITTEL, BETRIEBS-U.WARTUNGSKOSTEN	0,00	0,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	1.354,75	31.510,73
			SUMME TEILABSCHNITT 1/64900	1.354,75	47.849,23
1/64901			VERKEHRSSICHERHEITSFONDS		
1/649018	2980		ZWECKZUSCHÜSSE DES BUNDES, ZUF.Z.RL.	0,00	678,10
	6430		VERKEHRSSICHERHEITSMASSNAHMEN, UMSETZUNG	2.400,00	9.100,26
	7297		MASSN.D.VERKEHRSSICHERHEIT GEM. § 131A ABS.4 U.5	30.462,50	87.341,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/64901	32.862,50	97.119,36
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/649	34.217,25	144.968,59
			SUMME ABSCHNITT 1/64	34.217,25	144.968,59

246

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
278,41	278,41	0,00	100,00	0,00	100,00	76,37-
1.371,77 4.487,55 40.807,58 25.416,51 22.031,43	1.006,81 4.353,68 40.525,58 25.022,48 22.031,43	364,96 133,87 282,00 394,03 0,00	5.000,00 5.000,00 45.000,00 22.000,00 24.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	5.000,00 5.000,00 45.000,00 22.000,00 24.000,00	3.628,23- 512,45- 4.513,84- 2.092,37 1.968,57-
4.118,36 10.349,23 138.627,52	3.970,76 10.349,23 138.627,52	0,00 0,00	6.000,00 25.000,00 100,00	0,00 0,00 0,00	6.000,00 25.000,00 100,00	1.881,64- 14.650,77- 138.527,52
247.488,36 7.543.764,14	246.165,90 7.432.040,07	1.322,46 111.724,07	132.200,00 7.783.900,00	0,00 0,00	132.200,00 7.783.900,00	113.388,02 338.505,80-
40.00	40.00	0.00	000.00	0.00	000.00	050 77
49,23	49,23	0,00	900,00	0,00	900,00	850,77-
16.289,27 0,00 32.865,48	16.289,27 0,00 32.865,48	0,00 0,00 0,00	0,00 100,00 40.000,00	0,00 0,00 10.800,00	0,00 100,00 50.800,00	16.289,27 100,00- 19.289,27-
49.203,98	49.203,98	0,00	41.000,00	10.800,00	51.800,00	3.950,77-
678,10 11.500,26 117.803,50	678,10 11.500,26 66.528,00	0,00 0,00 51.275,50	100,00 10.000,00 70.000,00	0,00 0,00 0,00	100,00 10.000,00 70.000,00	578,10 899,74- 17.341,00
129.981,86 179.185,84 179.185,84	78.706,36 127.910,34 127.910,34	51.275,50 51.275,50 51.275,50	80.100,00 121.100,00 121.100,00	0,00 10.800,00 10.800,00	80.100,00 131.900,00 131.900,00	17.019,36 13.068,59 13.068,59

247

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/66 1/660 1/660009	7280		SCHIFFSVERKEHR FLUSS- UND SEENSCHIFFFAHRT FAHRVERBOT A.SÜDL.TEIL D.NEUSIEDLERSEES, MARKIERUNG	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/660 SUMME ABSCHNITT 1/66 SUMME GRUPPE 1/6	0,00 0,00 2.297.422,34	0,00 0,00 69.519.943,71

248

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
0,00 0,00 71.817.366,05	0,00 0,00 67.075.780,52	0,00 0,00 4.741.585,53	700,00 700,00 71.423.100,00	0,00 0,00 244.500,00	700,00 700,00 71.667.600,00	700,00- 700,00- 2.147.656,29-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/7			WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
1/71			GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT		
1/710	ĺ	İ	LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHER WEGEBAU		
L/7100			PROJEKTIERUNGSKOSTEN		
/710003	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	1.215,16	108,82
	2980		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/710009	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	0,00
	7280		ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN, GEW.TR.U.JUR.PERS.	7.566,04	7.530,27
1/7101			AUSSENSTELLEN FÜR DEN GÜTERWEGEBAU, AMTSBETRIEB		
L/710101	2980	İ	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	184,95	4.890,81
	4001		BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	4.719,03	13.811,77
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	0,00
	4540		REINIGUNGSMITTEL	428,40	6.035,31
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	510,01	5.883,63
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6180		INSTANDHALTUNG VON SONSTIGEN ANLAGEN	1.594,99	1.218,10
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	4.607,75
	7270		REINIGUNGSDIENST	619,53	38.575,74
/710103	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	16.745,63	8.009,89
	0430		WARTUNGS- UND LIZENZGEBÜHREN	0,00	7.800,00
	2980		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00

250

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
4 000 00	1 000 00		1 500 00		1 500 00	
1.323,98 0,00	1.323,98 0,00	0,00 0,00	1.600,00 100,00	0,00 0,00	1.600,00 100,00	1.491,18- 100,00-
0,00	0,00	0,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00-
15.096,31	8.730,04	6.366,27	9.000,00	0,00	9.000,00	1.469,73-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.075,76	4.752,41	323,35	5.000,00	0,00	5.000,00	109,19-
18.530,80	13.206,83	5.323,97	16.000,00	0,00	16.000,00	2.188,23-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
6.463,71	6.255,29	208,42	4.000,00	0,00	4.000,00	2.035,31
6.393,64	5.514,49	879,15	10.000,00	0,00	10.000,00	4.116,37-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.813,09	1.594,99	1.218,10	4.000,00	0,00	4.000,00	2.781,90-
4.607,75	4.607,75	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	10.392,25-
39.195,27	38.395,32	799,95	37.000,00	0,00	37.000,00	1.575,74
24.755,52	19.508,16	5.247,36	17.000,00	0,00	17.000,00	8.990,11-
7.800,00	7.800,00	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	3.200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/7102			GÜTERWEGE, BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG		
1/71020			ANSCHAFFUNG		
1/710203			MASCHINEN UND MASCHINELLE ANLAGEN, ANSCHAFFUNG	3.590,00	6.619,56
	0401		ANKAUF VON PERSONENKRAFTWAGEN	0,00	8.301,41
	0402		LASTKRAFTWAGEN U.SONST.KRAFTFAHRZEUGE, ANSCHAFFUNG	0,00	0,00
	2980		ANSCHAFFUNG VON KFZ U. MASCHINEN, ZUF.Z.RL.	0,00	236.440,95
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71020	37.173,74	349.834,01
1/71021			BETRIEB		
1/710219	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, KRAFTFAHRZEUGE	1.525,42	16.594,75
	4090		ERSATZTEILE	11.072,11	101.965,58
	4520		TREIBSTOFFE	6.709,18	177.649,79
	5103		LÖHNE DER KV-BEDIENSTETEN, KFZ	0,00	67.646,50
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	15.070,11
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	484,92	25.114,48
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71021	19.791,63	404.041,21
1/71022			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
1/710220			KONKURRENZBAUTEN, LOHNKOSTEN, ZUF.Z.RL.	0,00	187.140,35
	2980	001	LEISTUNGEN FÜR PERSONAL, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	472.194,15
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	295,09
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	6.176,81	68.462,27
	5602		TRENNUNGSENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	0,00
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	0,00
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	2.029,16
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	3.530,14
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	84.667,07
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71022	6.176,81	818.318,23
1/7103			INSTANDHALTUNGSMASSNAHMEN		
1/710305	7770		BEITRÄGE ZUR ERHALTUNG VON GÜTERWEGEN	0,00	2.900.304,20

252

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
31.380,44-	38.000,00	0,00	38.000,00	3.669,00	6.540,56	10.209,56
1.698,59-	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	8.301,41	8.301,41
6.000,00-	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	0,00	0,00
236.340,95	100,00	0,00	100,00	0,00	236.440,95	236.440,95
163.934,01	185.900,00	0,00	185.900,00	24.035,57	362.972,18	387.007,75
6.594,75	10.000,00	0,00	10.000,00	701,55	17.418,62	18.120,17
12.034,42-	114.000,00	0,00	114.000,00	1.641,99	111.395,70	113.037,69
22.649,79	155.000,00	0,00	155.000,00	6.383,84	177.975,13	184.358,97
12.353,50-	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	67.646,50	67.646,50
4.929,89-	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	15.070,11	15.070,11
3.485,52-	28.600,00	0,00	28.600,00	292,68	25.306,72	25.599,40
3.558,79-	407.600,00	0,00	407.600,00	9.020,06	414.812,78	423.832,84
187.040,35	100,00	0,00	100,00	0,00	187.140,35	187.140,35
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
134.305,85-	606.500,00	0,00	606.500,00	0,00	472.194,15	472.194,15
195,09 6.537,73-	100,00 75.000,00	0,00	100,00 75.000,00	0,00	295,09 65.474,08	295,09 74.639,08
100,00-	100,00	0,00 0,00	100,00	9.165,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.929,16	100,00	0,00	100,00	0,00	2.029,16	2.029,16
8.469,86-	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	3.530,14	3.530,14
31.332,93-	116.000,00	0,00	116.000,00	0,00	84.667,07	84.667,07
1.600,00-	1.600,00	0,00	1.600,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
6.518,23	811.800,00	0,00	811.800,00	9.165,00	815.330,04	824.495,04
200.304,20	2.700.000,00	0,00	2.700.000,00	0,00	2.900.304,20	2.900.304,20

SEITE

254

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

I/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/7104			GÜTERWEGEBAU		
/71040			GÜTERWEGEBAU, BEITRÄGE		
/710405			NEU- UND AUSBAU VON GÜTERWEGEN	0,00	608.934,05
	7773		VERMESSUNG UND VERMARKUNG	0,00	90.265,35
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71040	0,00	3.599.503,60
/71041			KV-BEDIENSTETE		
/710410	5203		LÖHNE DER KV-BEDIENSTETEN	0,00	2.540.391,19
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71041	0,00	2.540.391,19
/7105			BAUHÖFE FÜR DEN GÜTERWEGEBAU		
/710503	0632		AUSBAU DER BAUHÖFE	0,00	0,00
/7106			FORSTLICHER WEGEBAU		
/710605			FORSTLICHER WEGEBAU, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
I	7670		FORSTLICHER WEGEBAU, BEITRÄGE	0,00	0,00
	7671		FORSTLICHER WEGEBAU, BEITRÄGE ZUR ERHALTUNG	16.327,98	58.149,99
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/710	79.470,16	7.770.238,23
/711			LANDWIRTSCHAFTLICHER WASSERBAU		
/7110			FÖRDERUNGSMASSNAHMEN		
/71100			VERBESSERUNGEN-BODENHAUSHALT, BEITRÄGE, UV		
/711005			VERBESSERUNGEN-BODENHAUSHALT, BEITRÄGE, UV	0,00	100.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/71100	0,00	100.000,00
/7111			BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG		
/711103			BAUMASCHINEN, ANSCHAFFUNG	0,00	4.171,08
	2980		ANSCHAFFUNG VON BAUMASCHINEN, ZUF.Z.RL.	0,00	5.168,92
/711119			ERSATZTEILE	0,00	12.656,68
	4520		TREIBSTOFFE	400,90	19.524,26

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

4.171,08

5.168,92

12.523,32

19.925,16

4.171,08

5.168,92

12.656,68

19.925,16

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 608.934,05 608.934,05 0.00 570.000,00 0.00 570.000,00 38.934.05 80.000,00 80.000,00 10.265,35 90.265,35 90.265,35 0,00 0,00 3.599.503,60 3.599.503,60 0,00 3.350.000,00 0,00 3.350.000,00 249.503,60 2.540.391,19 2.540.391,19 0,00 2.400.000,00 0,00 2.400.000,00 140.391,19 2.540.391,19 2.540.391,19 0,00 2.400.000,00 0,00 2.400.000,00 140.391,19 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-1.000,00-0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00 74.477,97 58.567,75 15.910,22 43.000,00 0,00 43.000,00 15.149,99 7.849.708,39 7.791.577,54 58.130,85 7.199.500,00 0,00 7.199.500,00 570.738,23 100.000,00 100.000,00 0,00 400,00 0,00 400,00 99.600,00 100.000,00 100.000,00 0,00 400,00 0,00 400,00 99.600,00

0,00

0,00

0,00

133,36

10.000,00

30.000,00

20.000,00

100,00

255

5.828,92-

5.068,92

17.343,32-

475,74-

SEITE

10.000,00

30.000,00

20.000,00

100,00

0,00

0,00

0,00

0,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG EUR 1/711119 6160 21.577,63 INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN 0,00 1/7112 AMTSBETRIEB 1/711201 2980 GERÄTE UND INSTRUMENTE, ZUF.Z.RL. 0,00 19.240,41 4000 GERÄTE UND INSTRUMENTE. ANSCHAFFUNG 0,00 6.991,03 6180 INSTANDHALTUNG VON GERÄTEN UND INSTRUMENTEN 0,00 1.608,56 1/711203 0420 3.804,98 SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG 8.050,80 3.049,20 BAUMASCH.BEW., SONST.BETRIEBSAUSST., ZUF.Z.RL. 0,00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/711 4.205,88 202.038,57 1/712 STRUKTURVERBESSERUNG 1/7120 AGRARISCHE OPERATIONEN 1/71200 AGRARISCHE OPERATIONEN, BEITRÄGE 1/712005 7770 AGRARISCHE OPERATIONEN, NEUE UND LAUFENDE VERF. 0,00 194.250,00 7771 BODENSCHUTZ U. ÖKOLOGISCHE MAßNAHMEN 0,00 68.813,76 7772 AGRARISCHE OPERATIONEN, ENTSCHÄDIGUNGEN 0,00 4.620,00 7773 AGRAR.OPERATIONEN, ÖFFENTLICHKEITSARB.U.VERPFLICHT. 0,00 9.250,00 SUMME TEILABSCHNITT 1/71200 0,00 276.933,76 1/71201 FÖRDERUNGSPROGRAMM 1/712015 7770 FÖRDERUNGSPROGRAMM F.STRUKTURSCHWACHE GEBIETE 0,00 185.000,00 SUMME TEILABSCHNITT 185.000,00 1/71201 0,00 1/7122 AMTSBETRIEB 1/712201 2980 TECHNISCHE INSTRUMENTE, ZUF.Z.RL. 0,00 5.546,27 4000 TECHNISCHE INSTRUMENTE 19.222,80 1.764,34 1/712203 0200 EDV-BUGIS, SOFT- U.HARDWARE F.KOMMASSIERUNGSVERF. 18.221,16 24.722,18 2980 EDV-BUGIS, ZUF.Z.RL. 0,00 0,00

256

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
21.577,63	21.133,15	444,48	25.000,00	0,00	25.000,00	3.422,37-
19.240,41	19.240,41	0,00	100,00	0,00	100,00	19.140,41
6.991,03	5.586,18	1.404,85	20.000,00	0,00	20.000,00	13.008,97-
1.608,56	1.608,56	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	8.391,44-
11.855,78	4.164,98	7.690,80	12.000,00	0,00	12.000,00	3.949,20-
3.049,20	3.049,20	0,00	0,00	0,00	0,00	3.049,20
206.244,45	196.570,96	9.673,49	127.600,00	0,00	127.600,00	74.438,57
194.250,00	194.250,00	0,00	210.000,00	0,00	210.000,00	15.750,00-
68.813,76	68.813,76	0,00	77.000,00	0,00	77.000,00	8.186,24-
4.620,00	4.620,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	380,00-
9.250,00	9.250,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	750,00-
276.933,76	276.933,76	0,00	302.000,00	0,00	302.000,00	25.066,24-
185.000,00	185.000,00	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	15.000,00-
185.000,00	185.000,00	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	15.000,00-
5.546,27	5.546,27	0,00	100,00	0,00	100,00	5.446,27
20.987,14	20.675,98	311,16	15.400,00	0,00	15.400,00	13.635,66-
42.943,34	24.201,60	18.741,74	14.500,00	0,00	14.500,00	10.222,18
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

257

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/712212	4561		EDV-MATERIAL	3.307,80	3.455,82
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	361,39
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/712	40.751,76	497.783,76
1/715			BESITZFESTIGUNG		
1/7150	1	İ	KOMMISSIONEN		
1/715001	7297	001	GLEICHBEHANDLUNGSKOMMISSION, REISEKOSTEN	0,00	0,00
	7297	002	AUFWAND FUR DIE WEINBAUKOMMISSION	0,00	0,00
	7297	003	LANDWIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSBEIRAT, REISEKOSTEN	0,00	188,93
	7297	004	LANDESKOMMISSION FÜR JAGD- UND WILDSCHADEN	0,00	213,27
	7297	005	LANDESAGRARSENAT	0,00	1.206,29
	7297	006	KOSTEN DER GRUNDVERKEHRSKOMMISSION	664,93	59.228,26
	7297	007	KOSTEN DER EINIGUNGSKOMMISSION	0,00	0,00
	7297	800	REVIERJÄGERPRÜFUNG	0,00	183,25
1/7151			GESETZLICHE AUFGABEN		
1/715101	2980		GRUNDSTÜCKSDATENBANK-ABFRAGENGEBÜHREN, ZUF.Z.RL.	0,00	1.171,79
	7280		GRUNDSTÜCKSDATENBANK-ABFRAGEGEBÜHREN	0,00	8.078,21
1/715108	2980		GESETZLICHE AUFGABEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670	001	GRÜNER BERICHT UND INFORMATIONEN	0,00	10.908,00
	7670	002	LAND- U.FORSTWIRTSCHAFTSINSPEKTION, BETRIEBSAUSST.	0,00	3.351,14
	7670	003	LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS, ZUWENDUNGEN	0,00	0,00
	7670	004	GIS-LANDWIRTSCHAFT	33.600,00	55.080,00
	7670	005	AUFWENDUNGEN NACH DEM GENTECHNIK-VORSORGEGESETZ	0,00	0,00
1/7152			SONSTIGE AUFGABEN		
1/715209	7297		SONSTIGE ERFORDERNISSE DES AGRARRESSORTS	0,00	5.135,64
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/715	34.264,93	144.744,78

258

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
6.763,62	6.494,82	268,80	7.800,00	0,00	7.800,00	4.344,18-
361,39	361,39	0,00	400,00	0,00	400,00	38,61-
538.535,52	519.213,82	19.321,70	540.300,00	0,00	540.300,00	42.516,24-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
188,93	188,93	0,00	700,00	0,00	700,00	511,07-
213,27	213,27	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.286,73-
1.206,29	1.206,29	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	593,71-
59.893,19	59.461,74	431,45	60.400,00	0,00	60.400,00	1.171,74-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
183,25	183,25	0,00	400,00	0,00	400,00	216,75-
1.171,79	1.171,79	0,00	0,00	0,00	0,00	1.171,79
8.078,21	8.078,21	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	1.921,79-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10.908,00	10.908,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	14.092,00-
3.351,14	3.351,14	0,00	700,00	0,00	700,00	2.651,14
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
88.680,00	88.680,00	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	48.080,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.135,64	5.135,64	0,00	5.800,00	0,00	5.800,00	664,36-
179.009,71	178.578,26	431,45	114.800,00	0,00	114.800,00	29.944,78

259

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/719 1/719005	2980		SONSTIGE MASSNAHMEN AUSGLEICHSZAHLUNGEN U.UMWELTMASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7297		DIREKTFÖRDERUNGEN IM GRENZLAND, AUSGLEICHSZAHL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/719	0,00	0,00
			SUMME ABSCHNITT 1/71	158.692,73	8.614.805,34
1/74			SONSTIGE FÖRDERUNG DER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT		
1/741			BILDUNG UND BERATUNG		
1/741025			BERATUNGSDIENST IN D.LANDWIRTSCHAFT, PERSONALAUFW.	0,00	1.562.500,00
	7320		AUSGABEN FÜR DIE FÖRDERUNGSABWICKLUNG	0,00	400.000,00
	7320		LEHRLINGS- UND FACHAUSBILDUNGSSTELLE	0,00	91.110,00
	7320	004	BERATUNG IM BIOLOGISCHEN LANDBAU	0,00	137.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/741	0,00	2.191.110,00
1/742			PRODUKTIONSFÖRDERUNG		
1/7420 1/74200			FÖRDERUNG V.INVESTITIONEN, PERSONAL- U.SACHAUFWAND INVESTITIONSFÖRDERUNG		
L/742005	2980		INVESTITIONSFÖRDERUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	218.754,49
.,	7670	001	SPARTE BAULICHE UND TECHNISCHE INVESTITIONEN	15.340,00	16.715,24
	7670		SPARTE SPITZENBETRIEBE IM WEINBAU	0,00	0,00
	7670		SPARTE SONDERINVEST.PROGRAMM SCHWEINE/GEFLÜGEL	0,00	289.630,00
	7670		SPARTE INNOVATIONEN	0,00	7.425,68
	7670		SPARTE QUALITÄTSVERBESSERUNGEN TIERPRODUKTION	0,00	0,00
	7670		SPARTE ENERGIE AUS BIOMASSE	6.823,17	20.163,81
	7670		SPARTE OUALITATSVERBESSERUNG PFLANZENPRODUKTION	0,00	13.122,82
-	7670		SPARTE MARKTSTRUKTURVERBESSERUNGEN	0,00	0,00
	7670		SPARTE BILDUNGSSTÄTTEN	0,00	30.240,00
	7670		SPARTE SIEDLUNGSBETRIEBE	0,00	15.267,96
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74200	22.163,17	611.320,00
1/74201			BETRIEBSERHALTENDE MASSNAHMEN		
1/742015	2980		FORSTWIRTSCHAFTSPLÄNE F.URBARIALWÄLDER, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
İ	2980	001	MASSNAHMEN DER WALDPFLEGE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00

260

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

UNTERSCHIEI EUI	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
632.405,3	7.982.400,00	0,00	7.982.400,00	87.557,49	8.685.940,58	8.773.498,07
50.000,00	1.612.500,00	0,00	1.612.500,00	0,00	1.562.500,00	1.562.500,00
0,00	400.000,00	0,00	400.000,00	0,00	400.000,00	400.000,00
7.390,00	98.500,00	0,00	98.500,00	0,00	91.110,00	91.110,00
0,00	137.500,00	0,00	137.500,00	0,00	137.500,00	137.500,00
57.390,00	2.248.500,00	0,00	2.248.500,00	0,00	2.191.110,00	2.191.110,00
218.654,4	100,00	0,00	100,00	0,00	218.754,49	218.754,49
101.284,7	118.000,00	0,00	118.000,00	0,00	32.055,24	32.055,24
50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00
229.630,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00	289.630,00	289.630,00
37.574,3	45.000,00	0,00	45.000,00	0,00	7.425,68	7.425,68
5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
229.836,1	250.000,00	0,00	250.000,00	0,00	26.986,98	26.986,98
11.877,18	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00	13.122,82	13.122,82
20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00
2.460,00	32.700,00	0,00	32.700,00	0,00	30.240,00	30.240,00
14.732,04	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	15.267,96	15.267,96
24.480,00	635.800,00	0,00	635.800,00	0,00	633.483,17	633.483,17
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

261

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

I/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLI
./742015	2980	002	AUFFORST.D.BÄUERL.WALDES, FÖRD.BEITR., ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670	I	FORSTWIRTSCHAFTSPLÄNE FÜR URBARIALWÄLDER, FÖRD.	0,00	0,00
	7670	001	WALDENTWICKLUNGSPLAN	600,00	197,45
	7670	002	BIOINDIKATORENNETZ	148,26	3.055,51
	7670	003	WALDSCHÄDEN, ZUSCHÜSSE	818,64	34.543,04
	7671	I	SCHUTZWALDSANIERUNG, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	0,00
	7672	001	NEUAUFFORSTUNGEN, FÖRDERUNG	0,00	0,00
l	7672	002	WALDPFLEGE, FÖRDERUNG	28,33	0,00
l	7672	003	BESTANDESUMBAU, FÖRDERUNG	0,00	0,00
	7690		WALDBAULICHE MASSNAHMEN IM BÄUERLICHEN WALD	41.998,88	31.971,06
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74201	43.594,11	69.767,06
/74202			BODENSCHUTZMASSNAHMEN		
/742025	2980	I	BODENSCHUTZMAßNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	23.120,0
	7670		BODENSCHUTZMASSNAHMEN, FÖRDERUNGSBEITRÄGE	0,00	0,0
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74202	0,00	23.120,00
/74204			AUSGLEICHSZAHLUNGEN UND ÖPUL-RÜCKFLÜSSE		
/742045	2980	İ	KOSTEN DER EU-VERORDNUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	121.251,0
	7670		KOSTEN DER EU-VERORDNUNG	0,00	156.248,9
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74204	0,00	277.500,00
/7421			FÖRDERUNG VON DIENSTLEISTUNGEN		
/742105	2980	İ	FÖRDERUNG V.DIENSTLEISTUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	11.394,4
	7671	001	SPARTE BILDUNG, BERATUNG, BILDUNGSSTÄTTEN	0,00	68.820,0
l	7671	002	SPARTE SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN	0,00	0,0
l	7671	003	SPARTE INNOVATIONEN, DIENSTLEISTUNG	0,00	19.361,7
İ	7671	004	BIOLOGISCHER LANDBAU	0,00	100.400,0
	7671	005	SPARTE LANDTECHNISCHE MASSNAHMEN	0,00	50.500,0
	7671	006	SPARTE QUALITÄTSVERB. IM PFLANZENBAU, DIENSTLEIST.	8.724,01	55.891,2
	7671	007	SPARTE VERMARKTUNG, MARKTERSCHLIESSUNG	14.666,68	47.494,4
	7671	800	SPARTE QUALITÄTSVERBESSERUNG I.D.TIERPRODUKTION	22.530,00	188.360,0
/742108	2980		ZINSENZUSCHÜSSE IN DER LANDWIRTSCHAFT, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7672		ZINSENZUSCHÜSSE IN DER LANDWIRTSCHAFT	24.256,87	354.618,17
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/742	135.934,84	1.878.547,0

262

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
797,45	797,45	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	3.802,55-
3.203,77	3.140,36	63,41	5.000,00	0,00	5.000,00	1.944,49-
35.361,68	35.269,89	91,79	18.700,00	0,00	18.700,00	15.843,04
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
0,00	0,00	0,00	13.000,00	0,00	13.000,00	13.000,00-
28,33	28,33	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00-
0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	2.500,00-
73.969,94	52.819,94	21.150,00	40.000,00	0,00	40.000,00	8.028,94-
113.361,17	92.055,97	21.305,20	100.000,00	0,00	100.000,00	30.232,94-
23.120,00	23.120,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23.120,00
0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00-
23.120,00	23.120,00	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	1.880,00-
121.251,08 156.248,92	121.251,08 145.570,12	0,00 10.678,80	100,00 300.000,00	0,00 0,00	100,00 300.000,00	121.151,08 143.751,08-
277.500,00	266.821,20	10.678,80	300.100,00	0,00	300.100,00	22.600,00-
11.394,46	11.394,46	0,00	100,00	0,00	100,00	11.294,46
68.820,00	68.820,00	0,00	71.700,00	0,00	71.700,00	2.880,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
19.361,75	19.361,75	0,00	59.200,00	0,00	59.200,00	39.838,25-
100.400,00	100.400,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	14.600,00-
50.500,00	50.500,00	0,00	54.600,00	0,00	54.600,00	4.100,00-
64.615,21	64.615,21	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	5.891,20
62.161,10	62.161,10	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	52.505,58-
210.890,00	56.360,00	154.530,00	140.000,00	0,00	140.000,00	48.360,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
378.875,04	357.357,36	21.517,68	350.000,00	0,00	350.000,00	4.618,17
2.014.481,90	1.806.450,22	208.031,68	2.002.300,00	0,00	2.002.300,00	123.752,94-

263

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/743			ABSATZ UND VERWERTUNG		
1/74300			WEINBAU		
1/743005			WEINBAU, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7671		ÖSTERR.WEINMARKETINGSERVICEGESELLSCHAFT MBH., FB	0,00	930.200,00
	7671	003	WEIN, MARKTERSCHLIESSUNGSMASSNAHMEN	0,00	174.021,11
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74300	0,00	1.104.221,11
1/74304			LÄNDERÜBERGREIFENDE MASSNAHMEN		
1/743045	2980		LÄNDERÜBERGREIFENDE MASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		LÄNDERÜBERGREIFENDE MASSNAHMEN	12.000,00	176.685,26
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74304	12.000,00	176.685,26
1/74305			TIERPRODUKTION		
1/743055	2980		FÖRDERUNG DER TIERPRODUKTION, ZUF.Z.RL.	0,00	257.936,14
	7651		FÖRDERUNG DER TIERPRODUKTION	12.947,28	346.247,49
			SUMME TEILABSCHNITT 1/74305	12.947,28	604.183,63
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/743	24.947,28	1.885.090,00
1/748			NOTSTANDSMASSNAHMEN		
1/748015	2980		KATASTROPHENSCHÄDEN, BUNDESBEITRAG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		GVO-ENTSCHÄDIGUNGEN	0,00	4.176,56-
	7690		BEIHILFEN FÜR UNWETTERKATASTROPHENSCHÄDEN	28.256,74	4.188,45-
1/748035	2980		SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN, ZUF.Z.RL.	0,00	4.765,45
	7670	İ	ENTLASTUNG BEI SOZIALKOSTEN	0,00	176.063,08
	7690		SOZIALE BETRIEBSHILFE	0,00	32.562,47
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/748	28.256,74	205.025,99
1/749			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
1/749004	2980		FÖRD. D. HAGEL- UND FROSTVERS. ZUF.Z RL	0,00	66.273,47
	7670		FÖRDERUNG DER HAGEL- UND FROSTVERSICHERUNG	0,00	1.526.919,24
1/749008	7297	001	PFLANZENSCHUTZMITTEL- UND FUTTERMITTELKONTROLLE	3.172,20	10.468,15
1/749015	2980		LANDARBEITEREIGENHEIME, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7670		LANDARBEITEREIGENHEIME, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	50.000,00
1/749025	7670		BGLD. FORSTVEREIN, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	1.380,00

UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
0,0	930.200,00	0,00	930.200,00	0,00	930.200,00	930.200,00
75.978,8	250.000,00	0,00	250.000,00	36.040,36	137.980,75	174.021,11
76.078,8	1.180.300,00	0,00	1.180.300,00	36.040,36	1.068.180,75	1.104.221,11
100.0	100.00		100.00			
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
5.014,7	181.700,00	0,00	181.700,00	6.583,35	182.101,91	188.685,26
5.114,7	181.800,00	0,00	181.800,00	6.583,35	182.101,91	188.685,26
257 026 1	100.00	0.00	100.00	0.00	257 026 14	257 026 14
257.836,1 383.752,5	100,00 730.000,00	0,00	100,00 730.000,00	0,00 36.363,88	257.936,14 322.830,89	257.936,14 359.194,77
105.016.0	T00 100 00		T00 100 00	25 252 22	F00 F6F 00	517 100 01
125.916,3	730.100,00	0,00 0,00	730.100,00	36.363,88	580.767,03	617.130,91
207.110,0	2.092.200,00	0,00	2.092.200,00	78.987,59	1.831.049,69	1.910.037,28
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
4.276,5	100,00	0,00	100,00	0,00	4.176,56-	4.176,56-
504.188,4	500.000,00	0,00	500.000,00	4.315,50	19.752,79	24.068,29
4.665,4	100,00	0,00	100,00	0,00	4.765,45	4.765,45
4.636,9	180.700,00	0,00	180.700,00	124.014,91	52.048,17	176.063,08
17.437,5	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	32.562,47	32.562,47
525.974,0	731.000,00	0,00	731.000,00	128.330,41	104.952,32	233.282,73
66.273,4	0,00	0,00	0,00	0,00	66.273,47	66.273,47
93.080,7	1.620.000,00	0,00	1.620.000,00	0,00	1.526.919,24	1.526.919,24
9.531,8	20.000,00	0,00	20.000,00	1.717,57	11.922,78	13.640,35
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
49.900,0	100,00	0,00	100,00	0,00	50.000,00	50.000,00
120,0	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	1.380,00	1.380,00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/749065	2980 7670	l	ÖSTERR. BAUERNHILFE, ZUF.Z.RL. ÖST.BAUERNHILFE, FÖRD.BEITRAG	0,00 0,00	9.060,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/749 SUMME ABSCHNITT 1/74	3.172,20 192.311,06	1.664.100,86 7.823.873,91
1/75 1/750 1/750005	7760		FÖRDERUNG DER ENERGIEWIRTSCHAFT KOHLE, ERDÖL, ERDGAS IGM-INDUSTRIE-U.GEWERBEP.MITTELBGLD., INV.ZUSCH.	0,00	427.080,27
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/750	0,00	427.080,27
1/751 1/751015	2980 2980 7670 7670		ELEKTRIZITÄT ZUSCHLÄGE ZUM SYSTEMNUTZUNGSTARIF, ZUF.Z.RL. LANDESANTEIL A.FÖRD.BEITR.GEM.ÖKOSTROMG., ZUF.Z.RL. ZUSCHLÄGE Z.SYSTEMNUTZUNGSTARIF, FÖRD.BEITR. LANDESANTEIL AUS FÖRDERBEITR.GEM.ÖKOSTROMGESETZ	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3.321,27 0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/751 SUMME ABSCHNITT 1/75	0,00 0,00	3.321,27 430.401,54
1/77 1/770 1/7701 1/770105			FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS EINRICHTUNGEN ZUR FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS LANDESVERBAND BURGENLAND TOURISMUS SONDERPROJEKTE, ZUF.Z.RL.	0,00	925.000,00
	7307 7307 7307 7307	010 020	LANDESZUSCHUSS ZUM PERSONALAUFWAND LANDESZUSCHUSS ZUM LAUFENDEN BETRIEBSAUFWAND LANDESZUSCHUSS ZUM MARKETINGAUFWAND SONDERPROJEKTE	0,00 0,00 0,00 0,00	989.750,00 388.400,00 2.405.081,84 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/770	0,00	4.708.231,84
1/771 1/7710 1/771005	7670		MASSNAHMEN ZUR FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS ALLGEMEINE FREMDENVERKEHRSFÖRDERUNG FÖRDERUNGSBEITRÄGE AN VEREINE U.TOURIST.VERANST.	22.150,00	125.150,00

266

UNTERSCHIEI EUI	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
9.060,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.060,00	9.060,00
9.800,00	9.800,00	0,00	9.800,00	0,00	0,00	0,00
12.600,86	1.651.500,00	0,00	1.651.500,00	1.717,57	1.665.555,49	1.667.273,06
901.626,09	8.725.500,00	0,00	8.725.500,00	417.067,25	7.599.117,72	8.016.184,97
12.080,2	415.000,00	0,00	415.000,00	0,00	427.080,27	427.080,27
12.080,2	415.000,00	0,00	415.000,00	0,00	427.080,27	427.080,27
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.221,2	100,00	0,00	100,00	0,00	3.321,27	3.321,27
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.921,2	400,00	0,00	400,00	0,00	3.321,27	3.321,27
15.001,54	415.400,00	0,00	415.400,00	0,00	430.401,54	430.401,54
925.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	925.000,00	925.000,00
80.250,00	1.070.000,00	0,00	1.070.000,00	0,00	989.750,00	989.750,00
31.600,00	420.000,00	0,00	420.000,00	0,00	388.400,00	388.400,00
194.918,10	2.600.000,00	0,00	2.600.000,00	0,00	2.405.081,84	2.405.081,84
1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
381.768,16	5.090.000,00	0,00	5.090.000,00	0,00	4.708.231,84	4.708.231,84
10.150,00	135.300,00	0,00	135.300,00	18.850,00	128.450,00	147.300,00

SEITE

268

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/7711 1/771105	7670		BESONDERE FREMDENVERKEHRSFÖRDERUNG KOSTENZUSCHUSS ZUM BLUMENSCHMUCKWETTBEWERB	0,00	18.500,00
1/771115	2980 7355 7355	001	BÄDERKONZEPT, ZUF.Z.RL. BEITRÄGE ZUR INSTANDSETZ.VON FREI-U.HALLENBÄDERN TOURISTISCHES BÄDERKONZEPT, FÖRDERUNGSMASSNAHMEN	0,00 1.801,00 305.139,00	269.409,06 45.595,00 217.023,00
1/771125	7790		FREMDENVERKEHRSBETRIEBE UANLAGEN, TOURISMUS-FÖRD.	0,00	0,00
1/771135	7355 7355 7355 7356	003	FÖRDER.D.ERRICHTUNG V.RAD-, WANDERWEGEN, LAUFW. FÖRDERUNG DER ERRICHTUNG VON REITWEGEN BURGENLÄNDISCHE NATURPARKE - BASISFINANZIERUNG INSTANDHALTUNG VON RAD-, WANDER- UND REITWEGEN	0,00 0,00 20.350,00 0,00	401.249,44 10.000,00 20.350,00 96.493,50
1/771145	7430		SONDERFÖRDERUNGSAKTION BUND/LAND, LFD.FÖRD.MASSN.	0,00	0,00
1/7712 1/771205	7470 7470 7470	002	FREMDENVERKEHRSFÖRDERUNG, ABWICKLUNG ÜBER WIBAG FÖRDERUNGSMASSNAHMEN IM TOURISMUS, WIFÖG 1994 AKTION BUND/LAND, REGIONALFÖRDERUNG IM TOURISMUS SICHERUNGSMASSNAHMEN IM TOURISMUS	1.919.370,00 138.750,00 92.500,00	0,00 0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/771 SUMME ABSCHNITT 1/77	2.500.060,00 2.500.060,00	1.203.770,00 5.912.001,84
1/78 1/780 1/780005	2980 7690 7690		FÖRDERUNG VON HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE EINRICHTUNGEN ZUR FÖRD. VON HANDEL, GEWERBE U.IND. WIRTSCHAFTSAUSSTELLUNGEN, ZUF.Z.RL. WIRTSCHAFTSAUSSTELLUNGEN, ZUWENDUNGEN A.D.KAMMER WIRTSCHAFTSAUSSTELLUNGEN, SONST.ZUWENDUNGEN	0,00 0,00 0,00	0,00 6.010,00 31.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/780	0,00	37.010,00
1/781 1/781015	2980 7280		BILDUNG UND BERATUNG KONSUMENTENSCHUTZ, BERATUNGSTÄTIGKEIT, ZUF.Z.RL KONSUMENTENSCHUTZ, BERATUNGSTÄTIGKEIT	0,00 7.062,91	3.749,81 32.823,06
1/781025	7430		WIFI EISENSTADT, EINRICHTUNG	0,00	10.730,00

UNTERSCHI	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
E	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
1.500,0	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	18.500,00	18.500,00
269.309,0	100,00	0,00	100,00	0,00	269.409,06	269.409,06
17.905,	63.500,00	0,00	63.500,00	0,00	47.396,00	47.396,00
402.777,0	619.800,00	0,00	619.800,00	0,00	522.162,00	522.162,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
71.249,4	330.000,00	0,00	330.000,00	0,00	401.249,44	401.249,44
36.300,0	46.300,00	0,00	46.300,00	0,00	10.000,00	10.000,00
1.650,	22.000,00	0,00	22.000,00	0,00	40.700,00	40.700,00
31.993,	64.500,00	0,00	64.500,00	0,00	96.493,50	96.493,50
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.075.000,0	2.075.000,00	0,00	2.075.000,00	919.370,00	1.000.000,00	1.919.370,00
170.000,0	170.000,00	0,00	170.000,00	138.750,00	0,00	138.750,00
70.000,0	70.000,00	0,00	70.000,00	92.500,00	0,00	92.500,00
2.412.930,0	3.616.700,00	0,00	3.616.700,00	1.169.470,00	2.534.360,00	3.703.830,00
2.794.698,	8.706.700,00	0,00	8.706.700,00	1.169.470,00	7.242.591,84	8.412.061,84
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
490,0	6.500,00	0,00	6.500,00	0,00	6.010,00	6.010,00
11.000,0	20.000,00	0,00	20.000,00	14.000,00	17.000,00	31.000,00
10.410,0	26.600,00	0,00	26.600,00	14.000,00	23.010,00	37.010,00
3.749,8	0,00	0,00	0,00	0,00	3.749,81	3.749,81
12.823,	20.000,00	0,00	20.000,00	1.349,90	38.536,07	39.885,97
870,0	11.600,00	0,00	11.600,00	0,00	10.730,00	10.730,00

SEITE

270

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/781045	7690		LEHRWERKSTÄTTE GROSSPETERSDORF, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	50.410,00
1/781055	7670		BGLD. UMSCHULUNGSZENTRUM NEUTAL, FÖRDERUNGSBEITRAG	0,00	6.840,00
1/781065	7671		BERUFSSAUSBILDGSCHULE U. WIRTSCH., FÖRDERUNGSB.	0,00	27.750,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/781	7.062,91	132.302,87
1/782 1/7820 1/78201 1/782015	7430		WIRTSCHAFTSPOLITISCHE MASSNAHMEN WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG GEWERBLICHE KREDITAKTION GEWERBLICHE KREDITAKTION, LANDESANTEIL	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/78201	0,00	0,00
1/78202 1/782025	2980 2980 7470 7470 7470 7670	001 001 003 004	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG, ABWICKLUNG ÜBER WIBAG FÖRDERUNGSMASSNAHMEN, WIFÖG 1994, ZUF.Z.RL. FAWI-WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNGSMASSNAHMEN, WIFÖG 1994 AKTION BUND/LAND, REGIONALFÖRDERUNG AKTION BUND/LAND, JUNGUNTERNEHMER FAWI-WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	0,00 0,00 16.837.629,36 64.750,00 333.800,00 0,00	3.398.205,00 2.158.300,00 2.518.935,00 0,00 345.200,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/78202	17.236.179,36	8.420.640,00
1/78205 1/782055	7430	003	SICHERUNG DER NAHVERSORGUNG GEWÄHRUNG VON FÖRD.ZUR SICHERUNG D.NAHVERSORGUNG	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/78205	0,00	0,00
1/78207 1/782075	7670 7670 7670	005	ZUSCHÜSSE THERME STEGERSBACH, ZWECKZUSCHUSS THERMALQUELLEN INFRASTRUKTUR GMBH, ZWECKZUSCHUSS WIBAG, ZINSENZUSCHUSS, VORFINANZIERUNG	0,00 0,00 0,00	400.927,71 791.561,54 153.640,40
			SUMME TEILABSCHNITT 1/78207 SUMME UNTERABSCHNITT 1/782	0,00 17.236.179,36	1.346.129,65 9.766.769,65

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
4.090,00-	54.500,00	0,00	54.500,00	0,00	50.410,00	50.410,00
560,00-	7.400,00	0,00	7.400,00	0,00	6.840,00	6.840,00
2.250,00-	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	27.750,00	27.750,00
8.802,87	123.500,00	0,00	123.500,00	1.349,90	138.015,88	139.365,78
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.398.105,00	100,00	0,00	100,00	0,00	3.398.205,00	3.398.205,00
2.158.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.158.300,00	2.158.300,00
3.651.065,00-	6.170.000,00	0,00	6.170.000,00	13.837.629,36	5.518.935,00	19.356.564,36
400.000,00-	400.000,00	0,00	400.000,00	64.750,00	0,00	64.750,00
145.200,00	200.000,00	0,00	200.000,00	333.800,00	345.200,00	679.000,00
2.333.300,00-	2.333.300,00	0,00	2.333.300,00	0,00	0,00	0,00
682.760,00-	9.103.400,00	0,00	9.103.400,00	14.236.179,36	11.420.640,00	25.656.819,36
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.072,29- 30.561,54 46.359,60-	404.000,00 761.000,00 200.000,00	0,00 0,00 0,00	404.000,00 761.000,00 200.000,00	0,00 0,00 0,00	400.927,71 791.561,54 153.640,40	400.927,71 791.561,54 153.640,40
18.870,35- 701.830,35-	1.365.000,00	0,00	1.365.000,00	0,00	1.346.129,65	1.346.129,65

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/789 1/789009	2980 7280		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN ERSCHLIESSUNG V.BODENSCHÄTZEN, ZUF.Z.RL. VORARBEITEN FÜR DIE ERSCHLIESSUNG V.BODENSCHÄTZEN	0,00 0,00	0,00 75.800,00
1/789019	7280		KOMMUNIKATIONS- UND INFORMATIONSMASSNAHMEN	0,00	0,00
1/789025	7320		WIRTSCHAFTSKAMMER BURGENLAND	0,00	13.410,00
1/789035	7320		ZUWENDUNG AN DIE KAMMER FÜR ARBEITER U.ANGESTELLTE	0,00	13.410,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/789 SUMME ABSCHNITT 1/78 SUMME GRUPPE 1/7	0,00 17.243.242,27 20.094.306,06	102.620,00 10.038.702,52 32.819.785,15

272

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 75.800,00 10.300,00 82.000,00 82.000,00 6.200,00-65.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00 1.500,00 1.500,00-13.410,00 13.410,00 0,00 14.500,00 0,00 14.500,00 1.090,00-13.410,00 13.410,00 0,00 14.500,00 0,00 14.500,00 1.090,00-102.620,00 10.300,00 112.600,00 0,00 112.600,00 9.980,00-92.320,00 27.281.944,79 13.020.115,53 14.261.829,26 10.731.300,00 0,00 10.731.300,00 692.597,48-3.741.514,85-52.914.091,21 36.978.167,21 15.935.924,00 36.561.300,00 0,00 36.561.300,00

SEITE

273

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/8			DIENSTLEISTUNGEN		
1/82			BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE		
L/825			TIERKÖRPERBESEITIGUNG UND -VERWERTUNG		
/82502			VERWENDUNG DER GEMEINDEBEITRÄGE		
/825028			TIERKÖRPER- U.SCHLACHTMÜLLBESEITIGUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	6210	l	TRANSPORTKOSTEN	0,00	540.519,13
	7020		VERSCHARRUNGSPLÄTZE	0,00	0,00
	7670	l	ANSCHAFFUNG V.KÜHLCONTAINERN F.D.TIERKÖRPERBESEIT.	0,00	0,00
	7671		BESEITIGUNG TIERISCHER ABFÄLLE	0,00	224.895,24
			SUMME TEILABSCHNITT 1/82502	0,00	765.414,37
	İ	İ	SUMME UNTERABSCHNITT 1/825	0,00	765.414,37
			SUMME ABSCHNITT 1/82	0,00	765.414,37
1/83			BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE		
L/839			SONST. BETRIEBE U. BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN		
1/8391			SCHLOSS ESTERHAZY		
1/839108	7420		SCHLOSS ESTERHAZY BETRIEBSGMBH, GES.ZUSCHUSS	112.913,85	920.173,53
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/839	112.913,85	920.173,53
			SUMME ABSCHNITT 1/83	112.913,85	920.173,53
1/84			LIEGENSCHAFTEN, WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE		
/840			GRUNDBESITZ		
L/840003	0002		ANKAUF VON GRUNDSTÜCKEN	0,00	0,00
L/840029	7100		LIEGENSCHAFTEN, ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/840	0,00	0,00

274

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 540.519,13 0,00 0,00 224.895,24	0,00 323.030,78 0,00 0,00 137.690,01	0,00 217.488,35 0,00 0,00 87.205,23	100,00 390.400,00 2.500,00 100,00 226.700,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 390.400,00 2.500,00 100,00 226.700,00	100,00- 150.119,13 2.500,00- 100,00- 1.804,76-
765.414,37 765.414,37 765.414,37	460.720,79 460.720,79 460.720,79	304.693,58 304.693,58 304.693,58	619.800,00 619.800,00 619.800,00	0,00 0,00 0,00	619.800,00 619.800,00 619.800,00	145.614,37 145.614,37 145.614,37
1.033.087,38	1.033.087,38	0,00	900.000,00	0,00	900.000,00	20.173,53
1.033.087,38	1.033.087,38	0,00	900.000,00	0,00	900.000,00	20.173,53
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

275

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

1/8

SUMME GRUPPE

ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG EUR EUR 1/846 WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE 1/84601 MIETE ENERGIEBEZÜGE 1/846019 6000 0.00 0.00 7020 MIETEN FÜR NATURALWOHNUNGEN 0,00 0,00 SUMME TEILABSCHNITT 1/84601 0,00 0,00 1/8461 LANDESWOHNHÄUSER 1/846109 7100 002 ÖFFENTLICHE ABGABEN 0,00 0,00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/846 0,00 0,00 SUMME ABSCHNITT 0,00 1/84 0,00 1/86 LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHE BETRIEBE 1/867 FORSTGÄRTEN, BAUMSCHULEN 1/86700 LANDESFORSTGÄRTEN, UV 1/867000 LEISTUNGEN FÜR PERSONAL 6.004,00 328.250,54 1/867009 2980 SONSTIGE SACHAUSGABEN, ZUF.Z.RL. 40.214,90 0,00 SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN 22.664.41 99.115,10 SUMME TEILABSCHNITT 1/86700 28.668,41 467.580,54 SUMME UNTERABSCHNITT 1/867 28.668,41 467.580,54 SUMME ABSCHNITT 1/86 28.668,41 467.580,54 1/89 WIRTSCHAFTLICHE UNTERNEHMUNGEN 1/891 GAST- UND SCHANKBETRIEBE 1/891009 4300 BUFFETBETRIEB 0,00 0,00 SUMME UNTERABSCHNITT 1/891 0,00 0,00 SUMME ABSCHNITT 1/89 0,00 0,00

276

SEITE

2.153.168,44

141.582,26

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

GRGANT GOLL	TOM	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	WODANGGUT AG	NACHTRAG/	GESAMT-	INVESTIGATION OF THE PROPERTY
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	ZAHLUNGSRUCKSTAND	VORANSCHLAG EUR	VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
Lon	2011	201	201	DON	201	201
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	3.700,00	0,00	3.700,00	3.700,00-
0,00	0,00	0,00	3.800,00	0,00	3.800,00	3.800,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	3.900,00	0,00	3.900,00	3.900,00-
0,00	0,00	0,00	4.100,00	0,00	4.100,00	4.100,00-
334.254,54	329.047,25	5.207,29	361.600,00	0,00	361.600,00	33.349,46-
40.214,90	40.214,90	0,00	0,00	0,00	0,00	40.214,90
121.779,51	103.512,66	18.266,85	150.700,00	0,00	150.700,00	51.584,90-
496.248,95	472.774,81	23.474,14	512.300,00	0,00	512.300,00	44.719,46-
496.248,95	472.774,81	23.474,14	512.300,00	0,00	512.300,00	44.719,46-
496.248,95	472.774,81	23.474,14	512.300,00	0,00	512.300,00	44.719,46-
0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00-
0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00-
0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00-
2.294.750,70	1.966.582,98	328.167,72	2.151.200,00	0,00	2.151.200,00	1.968,44

277

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/9 1/91 1/910			FINANZWIRTSCHAFT KAPITALVERM.U.STIFTUNGEN OHNE EIGENE RECHTSPERS. GELDVERKEHR		
1/910003	2980		ZINSEN AUS DEM KAPITALVERMÖGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1/910009	6570 7101		GELDVERKEHRSSPESEN KAPITALERTRAGSSTEUER	3,03 0,00	587.696,85 208.673,56
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/910	3,03	796.370,41
1/912 1/912003	2980	001	RÜCKLAGEN ZUFÜHRUNG NICHT AUFTEILBARER RÜCKLAGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/912	0,00	0,00
1/913 1/913003	0864		WERTPAPIERE WERTPAPIERE, ANKAUF	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/913	0,00	0,00
1/914 1/914018	0806		BETEILIGUNGEN BGLD. KRANKENANST.GES.M.B.H., STAMMKAPITAL	0,00	0,00
1/914028	0806		VERKEHRSVERBUND OSTREGION, GESELLSCHAFTERZUSCH.	0,00	387.720,00
1/914058	0806		BELIG, STAMMKAPITAL	0,00	0,00
1/914088	0806		BELIG II, STAMMKAPITAL	0,00	0,00
1/914093	0806		KABEL-TV BURGENLAND GES.M.B.H., STAMMKAPITAL	0,00	0,00
1/914098	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00

278

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

0,00

0,00

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 587.699,88 587.699,88 0,00 850.000,00 0,00 850.000,00 262.303,15-208.673,56 208.673,56 0,00 230.000,00 0,00 230.000,00 21.326,44-796.373,44 796.373,44 0,00 1.080.100,00 0,00 1.080.100,00 283.729,59-0,00 100,00 0,00 100,00-0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 4.000.000,00 0,00 4.000.000,00 4.000.000,00-0,00 0,00 0,00 4.000.000,00 0,00 4.000.000,00 4.000.000,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-387.720,00 387.720,00 0,00 264.000,00 0,00 264.000,00 123.720,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-

0,00

100,00

0,00

100,00

SEITE

279

100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/914148	0806		SPORT UND EVENT BURGENLAND GMBH, ZUSCHUSS	0,00	80.000,00
1/914158	0806		ERWERB VON BETEILIGUNGEN, ALLGEMEINE MITTEL	0,00	1.374.702,94
1/914188	0806 2980 7420 7421		WIRTSCHAFTSSERVICE BGLD.AG, STAMMKAPITAL WIRTSCHAFTSSERVICE BGLD.AG, VERLUSTABD., ZUF.Z.RL. WIRTSCHAFTSSERVICE BGLD, ZUFUHR V.EIGENKAPITAL WIRTSCHAFTSSERVICE BGLD.AG, AUFW.F.TECHNOLOGIEBER.	0,00 0,00 545.000,00 0,00	0,00 0,00 545.000,00 0,00
1/914408	0806 2980		BGLD. AUSSTELLUNGSVEREIN BGLD. AUSSTELLUNGSVEREIN ZUF.Z.RL.	0,00 0,00	21.000,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/914 SUMME ABSCHNITT 1/91	545.000,00 545.003,03	2.408.422,94 3.204.793,35
1/92 1/922 1/922008	6300		ÖFFENTLICHE ABGABEN AUSSCHLIESSLICHE LANDESABGABEN VERGÜTUNG F.D.EINHEBUNG D.KULTURFÖRDERUNGSBEITR.	0,00	78.538,54
1/922009	7299		ÖFFENTLICHE ABGABEN, FORDERUNGSABSCHREIBUNGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/922 SUMME ABSCHNITT 1/92	0,00 0,00	78.538,54 78.538,54
1/94 1/940 1/94000 1/940004	7304 7304 7304 7304 7304 7304	002 003 004 005	FINANZZUWEISUNGEN UND ZUSCHÜSSE BEDARFSZUWEISUNGEN, ALLGEMEIN BEDARFSZUWEISUNGEN, ALLGEMEIN BEDARFSZUWEISUNGEN AN GEMEINDEN, ALLGEMEIN BEDARFSZUWEISUNGEN AN GEMEINDEN ZUM SCHULBAU BEDARFSZUWEISUNGEN AN GDEN Z. BAU V. KINDERGÄRTEN BEDARFSZUWEISUNGEN, FÖRDERUNG DER FEUERWEHREN BEDARFSZUWEISUNGEN, FÖRDER. D. GEMEINDENETZWERKES BEDARFSZUWEISUNGEN, FÖRDERUNG DES SCHULNETZWERKES	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20.948.081,03 290.700,00 218.000,00 1.460.000,00 711.612,36 342.499,20
			SUMME TEILABSCHNITT 1/94000	0,00	23.970.892,59

280

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
80.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00
1.374.702,94	1.374.702,94	0,00	0,00	1.500.000,00	1.500.000,00	125.297,06-
0,00 0,00 1.090.000,00 0,00	0,00 0,00 1.090.000,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 545.000,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 545.000,00 100,00	100,00- 100,00- 0,00 100,00-
21.000,00	21.000,00 0,00	0,00 0,00	60.000,00 100,00	0,00 0,00	60.000,00 100,00	39.000,00- 100,00-
2.953.422,94 3.749.796,38	2.953.422,94 3.749.796,38	0,00 0,00	949.900,00 6.030.100,00	1.500.000,00 1.500.000,00	2.449.900,00 7.530.100,00	41.477,06- 4.325.306,65-
78.538,54	78.538,54	0,00	81.100,00	0,00	81.100,00	2.561,46-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
78.538,54 78.538,54	78.538,54 78.538,54	0,00 0,00	81.200,00 81.200,00	0,00 0,00	81.200,00 81.200,00	2.661,46- 2.661,46-
20.948.081,03 290.700,00 218.000,00 1.460.000,00 711.612,36 342.499,20	20.948.081,03 290.700,00 218.000,00 1.460.000,00 711.612,36 342.499,20	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	18.936.300,00 290.700,00 218.000,00 1.460.000,00 730.000,00 365.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	18.936.300,00 290.700,00 218.000,00 1.460.000,00 730.000,00 365.000,00	2.011.781,03 0,00 0,00 0,00 18.387,64- 22.500,80-
23.970.892,59	23.970.892,59	0,00	22.000.000,00	0,00	22.000.000,00	1.970.892,59

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/94001			BEDARFSZUWEISUNGEN, RÜCKLAGEN		
1/940018	2980		BEDARFSZUWEISUNGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/94001	0,00	0,00
1/94002			BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. FAG		
1/940028	l	l	BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. § 23 ABS.2 Z.1 U.2 FAG	0,00	0,00
	7304	002	BEDARFSZUWEISUNG AN GEMEINDEN GEM. § 23 ABS 3 FAG	0,00	2.986.145,00
			SUMME TEILABSCHNITT 1/94002	0,00	2.986.145,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/940	0,00	26.957.037,59
1/941			SONSTIGE FINANZZUWEISUNGEN NACH DEM FAG		
1/941008	7304		FINANZZUWEISUNGEN D.BDS. AN GEMEINDEN GEM § 21 FAG	0,00	4.600.458,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/941	0,00	4.600.458,00
1/942 1/942005	7205		SONSTIGE FINANZZUWEISUNGEN SONSTIGE ZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN	0,00	0,00
1/942005	7305		SONSTIGE ZUSCHUSSE AN GEMEINDEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/942	0,00	0,00
1/943			ZUSCHÜSSE NACH DEM FAG		
1/943008	7304		BDS.ZUSCHUSS ZUR FÖRD.D.UMWELTSCHUTZES (GDEN.)	0,00	70.000,00
1/943009	2980		BDS.ZUSCHUSS ZUR FÖRD.D.UMWELTSCH., ZUF.Z.RL.	0,00	238.295,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/943	0,00	308.295,00
1/944			ZUSCHÜSSE NACH DEM KATASTROPHENFONDSGESETZ		
1/944	2980		KATASTROPHENFONDSMITTEL, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
_, , , , , , ,	7304		BDS.ZUSCHUSS F.KATASTR.SCHÄDEN I.VERMÖGEN D.GDEN	0,00	0,00
1/944018	6900		BDS.ZUSCHUSS F.KATASTR.SCHÄDEN I.EIG.VERM. D.LDS.	0,00	377.753,94
_,,,,,,,,,					233,54
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/944	0,00	377.753,94
1/945003	7670		85 JAHRE BGLD. JUBILÄUMSGABE, ZWECKZUSCHUSS	500.000,00	1.888,88-
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/945	500.000,00	1.888,88-
			SUMME ABSCHNITT 1/94	500.000,00	32.241.655,65

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 2.986.145,00	0,00 2.986.145,00	0,00 0,00	160.000,00 2.830.000,00	0,00	160.000,00 2.830.000,00	160.000,00- 156.145,00
2.986.145,00 26.957.037,59	2.986.145,00 26.957.037,59	0,00 0,00	2.990.000,00 24.990.100,00	0,00 0,00	2.990.000,00 24.990.100,00	3.855,00- 1.966.937,59
4.600.458,00	4.600.458,00	0,00	4.000.000,00	0,00	4.000.000,00	600.458,00
4.600.458,00	4.600.458,00	0,00	4.000.000,00	0,00	4.000.000,00	600.458,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
70.000,00	50.000,00	20.000,00	100,00	0,00	100,00	69.900,00
238.295,00	238.295,00	0,00	100,00	0,00	100,00	238.195,00
308.295,00	288.295,00	20.000,00	200,00	0,00	200,00	308.095,00
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
377.753,94	339.763,19	37.990,75	100,00	0,00	100,00	377.653,94
377.753,94	339.763,19	37.990,75	300,00	0,00	300,00	377.453,94
498.111,12	1.888,88-	500.000,00	0,00	0,00	0,00	1.888,88-
498.111,12 32.741.655,65	1.888,88- 32.183.664,90	500.000,00 557.990,75	0,00 28.990.700,00	0,00 0,00	0,00 28.990.700,00	1.888,88- 3.250.955,65

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/95 1/950 1/950008	3402 6500 6500	001 002	NICHT AUFTEILBARE SCHULDEN AUFGENOMMENE DARLEHEN UND SCHULDENDIENST TILGUNG AUSGABEN AUS ZINS- UND WÄHRUNGSTAUSCHVERTRÄGEN AUSGABEN AUS DARL UND ANLEIHENBEGLEITGESCHÄFTEN ZINSEN UND SPESEN	0,00 0,00 0,00 0,00	80.900.000,00 20.890.016,53 0,00 10.688.691,76
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/950 SUMME ABSCHNITT 1/95	0,00 0,00	112.478.708,29 112.478.708,29
1/96 1/960 1/960002	3446		HAFTUNGEN ZAHLUNGSVERPFLICHTUNGEN BÜRGSCHAFTSLEISTUNG	0,00	94.334,88
1/960018	2980		BÜRGSCHAFTSRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	500.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/960 SUMME ABSCHNITT 1/96	0,00 0,00	594.334,88 594.334,88
1/97 1/970 1/970009	7297		VERSTÄRKUNGSMITTEL VERSTÄRKUNGSMITTEL VERSTÄRKUNGSMITTEL	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/970 SUMME ABSCHNITT 1/97	0,00 0,00	0,00 0,00
1/98 1/980 1/980009	7291		HAUSHALTSAUSGLEICH ZUFÜHRUNGEN AN DEN A.O. HAUSHALT ZUFÜHRUNGEN AN DEN A.O.HAUSHALT	0,00	24.456.300,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/980	0,00	24.456.300,00
1/981 1/981003	2980		HAUSHALTSAUSGLEICH DURCH RÜCKLAGEN AUSGLEICHSRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/981 SUMME ABSCHNITT 1/98	0,00 0,00	0,00 24.456.300,00

284

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
80.899.900,00 2.190.016,53	100,00 18.700.000,00	0,00	100,00 8.700.000,00	0,00	80.900.000,00 20.890.016,53	80.900.000,00 20.890.016,53
8.700.000,00-	8.700.000,00	0,00	8.700.000,00	0,00	0,00	0,00
2.788.691,76	7.900.000,00	0,00	7.900.000,00	110.299,09	10.578.392,67	10.688.691,76
77.178.608,29	35.300.100,00	10.000.000,00	25.300.100,00	110.299,09	112.368.409,20	112.478.708,29
77.178.608,29	35.300.100,00	10.000.000,00	25.300.100,00	110.299,09	112.368.409,20	112.478.708,29
94.234,88	100,00	0,00	100,00	94.334,88	0,00	94.334,88
0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	500.000,00
94.234,88	500.100,00	0,00	500.100,00	94.334,88	500.000,00	594.334,88
94.234,88	500.100,00	0,00	500.100,00	94.334,88	500.000,00	594.334,88
350.000,00-	350.000,00	0,00	350.000,00	0,00	0,00	0,00
350.000,00-	350.000,00	0,00	350.000,00	0,00	0,00	0,00
350.000,00-	350.000,00	0,00	350.000,00	0,00	0,00	0,00
0,00	24.456.300,00	1.000,00	24.455.300,00	0,00	24.456.300,00	24.456.300,00
0,00	24.456.300,00	1.000,00	24.455.300,00	0,00	24.456.300,00	24.456.300,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	24.456.400,00	1.000,00	24.455.400,00	0,00	24.456.300,00	24.456.300,00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/99 1/9900 1/990009	3410	050	JAHRESERGEBNIS, ÜBERGABE U.ÜBERNAHME D.JAHRESERG. ÜBERSCHÜSSE UND ABGÄNGE ZUFÜHRUNG AN INNERE ANLEIHE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/990	0,00	0,00
1/9910 1/991009	7220 7299		ABWICKLUNG DER VORJAHRE RÜCKERSETZTE, NICHT ABSETZB.EINNAHMEN AUS VORJ. FORDERUNGSABSCHREIBUNGEN, VORJAHRE	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 1/991 SUMME ABSCHNITT 1/99 SUMME GRUPPE 1/9	0,00 0,00 1.045.003,03	0,00 0,00 173.054.330,71
			SUMME GESAMT	32.273.224,57	1.011.401.331,68

286

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-ZAHLUNGSRÜCKSTAND VIREMENT GESAMT SOLL IST VORANSCHLAG VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 0,00 0,00 100,00-0,00 0,00 100,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-0,00 0,00 200,00-0,00 200,00 0,00 200,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 300,00 300,00-75.845.430,71 174.099.333,74 173.336.709,02 762.624,72 85.707.900,00 11.501.000,00 97.208.900,00 27.084.600,00 936.341.500,00 75.059.831,68 1.043.674.556,25 1.010.474.999,66 33.199.556,59 909.256.900,00

SEITE

287

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/0 2/00 2/000			VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG LANDTAG ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN		
2/000005	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	355.967,07
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/000	0,00	355.967,07
2/001 2/001105	8800		LANDTAGSDIREKTION PENSIONSBEITRÄGE	0,00	30.967,36
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/001	0,00	30.967,36
2/002 2/002005	8800		LANDESRECHNUNGSHOF PENSIONSBEITRÄGE	0,00	17.047,06
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/002 SUMME ABSCHNITT 2/00	0,00 0,00	17.047,06 403.981,49
2/01 2/010 2/010005	8800		LANDESREGIERUNG ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN PENSIONSBEITRÄGE	0,00	188.582,54
2/010015	8500 8501		BEITRAG DES BUNDES ZUM RUHEBEZUG DES LH BEITRAG DES BUNDES FÜR LH UND LH-STV.	0,00 0,00	94.833,30 430.286,80
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/010 SUMME ABSCHNITT 2/01	0,00 0,00	713.702,64 713.702,64

290

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

94.833,30

430.286,80

713.702,64

713.702,64

94.833,30

430.286,80

713.702,64

713.702,64

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 355.967,07 355.967,07 0,00 360.100,00 0,00 360.100,00 4.132,93-355.967,07 355.967,07 0,00 360.100,00 0,00 360.100,00 4.132,93-30.967,36 30.967,36 0,00 26.500,00 0,00 26.500,00 4.467,36 30.967,36 30.967,36 0,00 26.500,00 0,00 26.500,00 4.467,36 17.047,06 17.047,06 0,00 20.300,00 0,00 20.300,00 3.252,94-17.047,06 0,00 20.300,00 0,00 20.300,00 3.252,94-17.047,06 403.981,49 403.981,49 0,00 406.900,00 0,00 406.900,00 2.918,51-188.582,54 188.582,54 0,00 187.900,00 0,00 187.900,00 682,54

89.400,00

401.600,00

678.900,00

678.900,00

0,00

0,00

0,00

0,00

89.400,00

401.600,00

678.900,00

678.900,00

0,00

0,00

0,00

0,00

SEITE

291

5.433,30

28.686,80

34.802,64

34.802,64

292

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/02 2/020 2/0200 2/02000			AMT DER LANDESREGIERUNG ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN AMTSBETRIEB LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
2/020005	8270	001	RÜCKERSATZ DER BEZÜGE VON LANDESBEDIENSTETEN	0,00	1.503.412,33
_,	8270	l	ÖSAG, RÜCKERSATZ DER BEZÜGE VON LANDESBEDIENSTETEN	0,00	425.430,83
	8270		RÜCKERSATZ DER BEZÜGE DURCH AMS	0,00	283.446,41
	8280	004	RÜCKERSATZ D. BEZÜGE, VB I, ASFINAG	0,00	65.988,73
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02000	0,00	2.278.278,30
2/02001			AMTSSACHAUFWAND		1 010 50
2/020010	8260		ERSÄTZE AUS AMTSHAFTUNGSBEITRÄGEN	0,00	1.949,60
2/020011	2980	001	AMTSSACHAUFWAND, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/020015	8030		VERÄUSSERUNG VON DRUCKSORTEN	0,00	14.946,12
	8080		VERÄUSSERUNG VON BÜROMÖBELN	0,00	310,00
	8080	001	VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN	0,00	0,00
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	5.378,55
	8150		KOMMISSIONSGEBÜHREN	2.716,20	177.432,80
	8189		MAHNSPESEN, KOMMISSIONSGEBÜHREN	0,00	0,00
	8189	001	MAHNSPESEN	0,00	0,00
	8240 8505		EINNAHMEN AUS MIET- UND PACHTVERTRÄGEN SACHVERSTÄNDIGENGUTACHTEN	0,00	0,00 3.942,55
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02001	2.716,20	203.959,62
2/02003			KOSTENERSÄTZE		
2/020035	8150		KOSTENERSÄTZE IM VERFAHREN VOR DEN HÖCHSTGERICHTEN	2.291,40	2.678,90
	8151		OBJEKTIVIERUNG, KOSTENERSÄTZE VON DRITTEN	0,00	0,00
	8170		KOSTENERSATZ FÜR SONSTIGE VERWALTUNGSLEISTUNGEN	0,00	17.065,69
	8189		MAHNSPESEN, KOSTENERS. F.SONST.VERWALTUNGSLEIST.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02003	2.291,40	19.744,59
2/02004			LANDESIMMOBILIEN		
2/020041	1		LANDESIMMOBILIEN, ENTN.A.RL	0,00	0,00
	8200		ZINSVERRECHNUNG BELIG	0,00	1.281.456,10
	8240 8240	001	RÜCKERSATZ BETRIEBSKOSTEN LANDESIMMOBILIEN RÜCKERSATZ BK LANDESIMMOBILIEN, LBS	0,00	306.616,51 393.040,08
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02004	0,00	1.981.112,69

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 293 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIEI EUF	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
496.587,67	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00	1.503.412,33	1.503.412,33
191.430,83	234.000,00	0,00	234.000,00	0,00	425.430,83	425.430,83
166.553,59	450.000,00	0,00	450.000,00	0,00	283.446,41	283.446,41
30.511,27	96.500,00	0,00	96.500,00	0,00	65.988,73	65.988,73
502.221,70	2.780.500,00	0,00	2.780.500,00	0,00	2.278.278,30	2.278.278,30
949,60	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	1.949,60	1.949,60
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
35.053,88	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	14.946,12	14.946,12
210,00	100,00	0,00	100,00	0,00	310,00	310,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
4.621,45	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	5.378,55	5.378,55
7.432,80	170.000,00	0,00	170.000,00	2.454,10	177.694,90	180.149,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.842,55	100,00	0,00	100,00	0,00	3.942,55	3.942,55
27.740,38	231.700,00	0,00	231.700,00	2.454,10	204.221,72	206.675,82
201 11	2 222 22		2 222 22	510.00	4 456 50	4 070 00
321,10 2.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	513,80	4.456,50	4.970,30
16.765,69	2.000,00	0,00 0,00	2.000,00	0,00 0,00	0,00 17.065,69	0,00 17.065,69
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
14.344,59	5.400,00	0,00	5.400,00	513,80	21.522,19	22.035,99
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
881.356,10	400.100,00	0,00	400.100,00	0,00	1.281.456,10	1.281.456,10
6.716,51	299.900,00	0,00	299.900,00	0,00	306.616,51	306.616,51
393.040,08	0,00	0,00	0,00	0,00	393.040,08	393.040,08
1.281.012,69	700.100,00	0,00	700.100,00	0,00	1.981.112,69	1.981.112,69

294

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

				ANFÄNGLICHER	
				ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
2/02008			SONSTIGE EINNAHMEN		
2/020085	8299		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	721,47
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02008	0,00	721,47
2/0201			AMTSGEBÄUDE		
2/02011 2/020111	2980		AMTSGEBÄUDE VERSICHERUNGEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2,020111	2500				·
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02011	0,00	0,00
2/02012			AMTSGEBÄUDE, INSTANDHALTUNG UND ADAPTIERUNG		
2/020129	2980		LANDESAMTSGEBÄUDE, INSTANDHALTUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02012	0,00	0,00
2/0202			DIENSTKRAFTWAGEN		
2/02020 2/020205	8080		DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB VERÄUSSERUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	76.794,82
					·
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02020	0,00	76.794,82
2/02021			ANSCHAFFUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN		
2/020215	8280		SCHADENERSÄTZE FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	468,97
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02021	0,00	468,97
2/0203			ELEKTRONISCHE DATENVERARBEITUNG		
2/020315	8080		VERÄUSSERUNG VON HARDWARE	0,00	0,00
2/02032			ABTEILUNG 3 - EINFÜHRUNG DER KOSTENRECHNUNG		
2/020323	2980		EDV-KOSTEN, KOSTENRECHNUNG, ENTN. A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02032	0,00	0,00
2/020908	2980		KOSTEN DER VERBINDUNGSSTELLE, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/020	5.007,60	4.561.080,46

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 295 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
10.278,53-	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	721,47	721,47
10.278,53-	11.000,00	0,00	11.000,00	0,00	721,47	721,47
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
76.694,82	100,00	0,00	100,00	0,00	76.794,82	76.794,82
76.694,82	100,00	0,00	100,00	0,00	76.794,82	76.794,82
368,97	100,00	0,00	100,00	0,00	468,97	468,97
368,97	100,00	0,00	100,00	0,00	468,97	468,97
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
831.680,46	3.729.400,00	0,00	3.729.400,00	2.967,90	4.563.120,16	4.566.088,06

296

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/021 2/021001	2980		INFORMATION UND DOKUMENTATION INFORMATION UND DOKUMENTATION, ENTN.A.RL.	0,00	74.357,00
2/021005	8030 8890		LANDESGESETZ- UAMTSBLATT, BEZUGS-U.ANZEIGENGEB. ÖFFENTLICHKEITSARBEIT ZU EUROP.FRAGEN, EU-MITTEL	0,00 0,00	60.139,97 0,00
2/021009	2980		AUSSTELLUNGEN, WERBEMASSNAHMEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/021	0,00	134.496,97
2/022 2/0220 2/022001	8800		RAUMORDNUNG UND RAUMPLANUNG ÜBERÖRTLICHE UND ÖRTLICHE RAUMPLANUNG ERSÄTZE FÜR MASSNAHMEN DER VERKEHRSVERBESSERUNG	0,00	935.936,91
2/022008	2980 8500		VERKEHRSVERBÜNDE ENTN. A. RL BUNDESREFUNDIERUNG, VERKEHRSMASSN.	0,00 0,00	0,00 0,00
2/022009	2980 2980	1	RAUMORDNUNG UND RAUMPLANUNG, ENTN.A.RL. MASSNAHMEN DER VERKEHRSVERBESSERUNG, ENTN.A.RL.	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/022	0,00	935.936,91
2/023 2/023029	2980		AUFGABENERFÜLLUNG DURCH DRITTE INSTITUT FÜR BAUTECHNIK, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/023039	2980 2980	002	SCHULREFORM, ENTN.A.RL. ENTG.F.LEIST.V.GEWERBETR.U.FIRM., GDEDATENPROGR.,	0,00 0,00	0,00 63.711,67
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/023	0,00	63.711,67
2/024 2/0240 2/024005	8500		AUFGABENERFÜLLUNG FÜR DRITTE BUNDESHOCHBAU, BAULEITUNGS- U.PROJEKTIERUNGSKOSTEN KOSTENERS. D.BUNDES F.PROJ,BAUL-U.BAUFÜHR.AUSG.	0,00	0,00
2/024051	8501 8503		KOSTENERS. D.BUNDES F.SCHULBAUTEN (BAUT.BETREUUNG) BORG U.HBLA GÜSSING, BHAK U.BHASCH STEGERSBACH	0,00 74.908,46	140.620,32 0,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 297 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
74.257,00	100,00	0,00	100,00	0,00	74.357,00	74.357,00
19.860,03	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	60.139,97	60.139,97
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
54.196,97	80.300,00	0,00	80.300,00	0,00	134.496,97	134.496,97
935.836,91	100,00	0,00	100,00	0,00	935.936,91	935.936,91
100,00	100,00 100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00 0,00
100,00	100,00 100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00 0,00
935.436,91	500,00	0,00	500,00	0,00	935.936,91	935.936,91
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00 63.711,67	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00 63.711,67	0,00 63.711,67
63.511,67	200,00	0,00	200,00	0,00	63.711,67	63.711,67
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
60.620,32 3.000,00	80.000,00 3.000,00	0,00 0,00	80.000,00 3.000,00	0,00 0,00	140.620,32 74.908,46	140.620,32 74.908,46

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/024051	8505 8506		KOSTENERSATZ BAKIP OBERWART KOSTENERSATZ HTL EISENSTADT	0,00 0,00	0,00 0,00
2/0241 2/02410 2/024101	8189 8280		BUNDESSTRASSENBAU, BAULEITUNGS- U.PROJEKTIERUNGSK. ZENTRALE VERWALTUNG MAHNSPESEN RÜCKERSATZ VON PRÜFKOSTEN (BUND)	0,00 15.255,00	0,00 25.245,00
2/024105	2980 8189 8290 8500 8500 8620	001	PROJEKTIERUNG UND BAULEITUNG, ENTN.A.RL. MAHNSPESEN RÜCKERSÄTZE VON FIRMEN KOSTENERS. D.BUNDES F.PROJ,BAUL-U.BAUFÜHR.AUSG. KOSTENERSÄTZE ASFINAG ÖSAG, REFUNDIERUNG DES SACHAUFWANDES	0,00 0,00 94.925,61 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 114.020,93 2.080.000,00 0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/02410 SUMME UNTERABSCHNITT 2/024 SUMME ABSCHNITT 2/02	185.089,07 185.089,07 190.096,67	2.359.886,25 2.359.886,25 8.055.112,26
2/03 2/030 2/0300 2/03000 2/030005	8810		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN AMTSBETRIEB AMTSBETRIEB, ZENTRALE VERWALTUNG STRAFGELDER, BUNDESPOLIZEIDIREKTION EISENSTADT	0,00	11.419,51
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03000	0,00	11.419,51
2/03001 2/030013	8281 8281		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT EISENSTADT-UMGEBUNG KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00 0,00	0,00 4.829,12
2/030015	2980	010	AMTSBLATT, ENTN.A.RL.	0,00	0,00

298

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 299 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	32.000,00 10.000,00	0,00 0,00	32.000,00 10.000,00	32.000,00- 10.000,00-
0,00 40.500,00	0,00 34.560,00	0,00 5.940,00	100,00	0,00 0,00	100,00	100,00- 24.245,00
40.500,00	34.360,00	5.940,00	1.000,00	0,00	1.000,00	24.245,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
208.946,54	131.087,13	77.859,41	100,00	0,00	100,00	113.920,93
2.080.000,00	2.080.000,00	0,00	2.080.000,00	0,00	2.080.000,00	0,00
0,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	500.000,00	500.000,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.544.975,32	2.461.175,91	83.799,41	2.706.600,00	0,00	2.706.600,00	346.713,75-
2.544.975,32	2.461.175,91	83.799,41	2.706.600,00	0,00	2.706.600,00	346.713,75-
8.245.208,93	8.158.441,62	86.767,31	6.517.000,00	0,00	6.517.000,00	1.538.112,26
11.419,51	11.419,51	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	5.419,51
11.419,51	11.419,51	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	5.419,51
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
4.829,12	4.829,12	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	5.170,88-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/030015	8030		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	10.247,13
	8030	001	RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN	0,00	300,15
	8030	010	AMTSBLATT, BEZUGSGEBÜHREN	0,00	16.039,36
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	4,28
	8280		VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER	0,00	8.095,31
	8299		SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN	0,00	34.399,95
	8299	001	RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN	0,00	11.928,54
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	82.428,41
	8810		STRAFGELDER	0,00	167.782,38
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03001	0,00	336.054,63
2/03002			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT NEUSIEDL AM SEE		
2/030023	8281	001	KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	0,00
	8281	002	KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00	11.387,44
2/030025	8030		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	68.202,53
	8030	001	RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN	0,00	3.249,98
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	0,00
	8299		SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN	0,00	100.351,62
	8299	001	RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN	0,00	16.492,84
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	84.469,30
	8810		STRAFGELDER	0,00	221.033,55
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03002	0,00	505.187,26
2/03003			BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT MATTERSBURG		
2/030033	8281	001	KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN	0,00	0,00
	8281	002	KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00	2.279,64
2/030035	8030		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE	0,00	38.512,10
	8030	001	RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN	0,00	173,15
	8080		VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN	0,00	0,00
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	18,00
	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
	8280		VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER	0,00	0,00
	8299		SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN	0,00	33.626,18
	8299	001	RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN	0,00	8.114,19
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	94.381,01

300

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
10.247,13	10.247,13	0,00	9.300,00	0,00	9.300,00	947,13
300,15	300,15	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	3.699,85-
16.039,36	16.039,36	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	5.039,36
4,28	4,28	0,00	100,00	0,00	100,00	95,72-
8.095,31	8.095,31	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	7.095,31
34.399,95	34.399,95	0,00	34.000,00	0,00	34.000,00	399,95
11.928,54	11.928,54	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00	2.928,54
82.428,41	82.428,41	0,00	78.600,00	0,00	78.600,00	3.828,41
167.782,38	167.782,38	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	67.782,38
336.054,63	336.054,63	0,00	257.200,00	0,00	257.200,00	78.854,63
0.00			100.00		100.00	100.00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
11.387,44	11.387,44	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	8.612,56-
68.202,53	68.202,53	0,00	73.000,00	0,00	73.000,00	4.797,47-
3.249,98	3.249,98	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	1.750,02-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
100.351,62	100.351,62	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	20.351,62
16.492,84	16.492,84	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	5.492,84
84.469,30	84.469,30	0,00	70.400,00	0,00	70.400,00	14.069,30
221.033,55	221.033,55	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	121.033,55
505.187,26	505.187,26	0,00	359.600,00	0,00	359.600,00	145.587,26
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.279,64	2.279,64	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	720,36-
38.512,10	38.512,10	0,00	48.000,00	0,00	48.000,00	9.487,90-
173,15	173,15	0,00	400,00	0,00	400,00	226,85-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
18,00	18,00	0,00	100,00	0,00	100,00	82,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	7.000,00-
33.626,18	33.626,18	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	1.373,82-
8.114,19	8.114,19	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00	885,81-
94.381,01	94.381,01	0,00	93.800,00	0,00	93.800,00	581,01

301

302

SEITE

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/030035	8810		STRAFGELDER	0,00	137.856,90
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03003	0,00	314.961,17
2/03004 2/030043	8281 8281		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT OBERPULLENDORF KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00 0,00	253,10 5.873,95
2/030045	8030 8030 8080 8145 8189 8280 8293 8299 8299 8800 8810	010	POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN MAHNSPESEN VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER AMTSBLATT, SONSTIGE EINNAHMEN SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN PENSIONSBEITRÄGE STRAFGELDER	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	41.950,92 253,81 0,00 0,00 1.044,55 0,00 25.347,48 2.372,70 82.014,59 208.791,43
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03004	0,00	367.902,53
2/03005 2/030053	2980 8281 8281		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT OBERWART SONSTIGE AMTS- UND BÜROAUSSTATTUNG, ENTN.A.RL. KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 1.562,32
2/030055	2980 8030 8030 8030 8080 8080 8145 8189 8280 8299 8299	001 010 010	AMTSBLATT, ENTN.A.RL. POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN AMTSBLATT, BEZUGSGEBÜHREN VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN AMTSBLATT, VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN MAHNSPESEN VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN AMTSBLATT, SONSTIGE EINNAHMEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 66.715,60 319,55 6.438,00 0,00 0,00 272,00 0,00 6.438,45 54.081,23 7.767,12

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GES	SAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
13	37.856,90	137.856,90	0,00	150.000,00	0,00	150.000,00	12.143,10-
31	14.961,17	314.961,17	0,00	346.600,00	0,00	346.600,00	31.638,83-
	253,10	253,10	0,00	100,00	0,00	100,00	153,10
	5.873,95	5.873,95	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	4.873,95
4	11.950,92	41.950,92	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00	1.950,92
	253,81	253,81	0,00	400,00	0,00	400,00	146,19-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	1.044,55	1.044,55	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	44,55
	0,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00-
1	25.347,48	25.347,48	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	9.652,52-
1	2.372,70	2.372,70	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	1.627,30-
	32.014,59	82.014,59	0,00	87.000,00	0,00	87.000,00	4.985,41-
20	08.791,43	208.791,43	0,00	280.000,00	0,00	280.000,00	71.208,57-
36	57.902,53	367.902,53	0,00	468.800,00	0,00	468.800,00	100.897,47-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	1.562,32	1.562,32	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	1.437,68-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1	66.715,60	66.715,60	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	3.284,40-
1	319,55	319,55	0,00	300,00	0,00	300,00	19,55
1	6.438,00	6.438,00	0,00	6.800,00	0,00	6.800,00	362,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	272,00	272,00	0,00	100,00	0,00	100,00	172,00
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	6.438,45	6.438,45	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	438,45
	54.081,23	54.081,23	0,00	49.000,00	0,00	49.000,00	5.081,23
	7.767,12	7.767,12	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	767,12
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
I .		1	I .	l .	1	Í.	1

303

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/030055	8800 8810		PENSIONSBEITRÄGE STRAFGELDER	0,00 0,00	125.815,21 136.548,39
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03005	0,00	405.957,87
2/03006 2/030063	8281 8281		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT GÜSSING KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00 0,00	0,00 0,00
2/030065	8030 8030 8080 8145 8189 8280 8299 8299 8800 8810		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN MAHNSPESEN VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN PENSIONSBEITRÄGE STRAFGELDER	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	30.218,63 116,20 0,00 0,00 0,00 3.667,56 15.185,98 1.219,07 66.088,81 53.166,58
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03006	0,00	169.662,83
2/03007 2/030073	8281 8281		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFT JENNERSDORF KOSTENERSÄTZE FÜR AUFWEND. FÜR GRENZBEZIRKSSTELLEN KOSTENERSATZ D.BUNDES F.AUFWEND. N.D.FREMDENGESETZ	0,00 0,00	0,00 837,57
2/030075	8030 8030 8080 8145 8189 8280 8299 8299 8800 8810		POLIZEILICHE KENNZEICHEN FÜR KRAFTFAHRZEUGE RÜCKERSÄTZE FÜR FOTOKOPIEN UND SONST. DRUCKSORTEN VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN MAHNSPESEN VERWALTUNGSAUSLAGEN, ERSATZ DER JUGENDÄMTER SONSTIGE VERWALTUNGSEINNAHMEN RÜCKERSATZ VON EXEKUTIONSKOSTEN PENSIONSBEITRÄGE STRAFGELDER	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	17.587,75 165,20 0,00 235,00 0,00 1.375,17 15.442,89 158,00 48.207,06 35.600,45
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03007	0,00	119.609,09

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
125.815,21	125.815,21	0,00	123.300,00	0,00	123.300,00	2.515,21
136.548,39	136.548,39	0,00	215.000,00	0,00	215.000,00	78.451,61-
405.957,87	405.957,87	0,00	481.200,00	0,00	481.200,00	75.242,13-
			100.00		100.00	100.00
0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
30.218,63	30.218,63	0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	5.781,37-
116,20	116,20	0,00	100,00	0,00	100,00	16,20
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.667,56	3.667,56	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.667,56
15.185,98	15.185,98	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	185,98
1.219,07	1.219,07	0,00	800,00	0,00	800,00	419,07
66.088,81	66.088,81	0,00	65.100,00	0,00	65.100,00	988,81
53.166,58	53.166,58	0,00	75.000,00	0,00	75.000,00	21.833,42-
169.662,83	169.662,83	0,00	194.500,00	0,00	194.500,00	24.837,17-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
837,57	837,57	0,00	500,00	0,00	500,00	337,57
17.587,75	17.587,75	0,00	18.000,00	0,00	18.000,00	412,25-
165,20	165,20	0,00	100,00	0,00	100,00	65,20
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
235,00	235,00	0,00	100,00	0,00	100,00	135,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.375,17	1.375,17	0,00	500,00	0,00	500,00	875,17
15.442,89	15.442,89	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	5.442,89
158,00	158,00	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.842,00-
48.207,06	48.207,06	0,00	46.300,00	0,00	46.300,00	1.907,06
35.600,45	35.600,45	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	10.600,45
119.609,09	119.609,09	0,00	102.800,00	0,00	102.800,00	16.809,09

305

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/0301 2/03010 2/030105	8240		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN, AMTSGEBÄUDE BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN, AMTSGEBÄUDE, INSTANDH. BENÜTZUNGSGEB. F. DIENST- U. NATURALWOHNUNGEN	0,00	0,00
2/030109	2980		BEZIRKSHAUPTMANNSCHAFTEN, INSTANDH., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/03010	0,00	0,00
2/0302 2/030205	8080		DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB VERÄUSSERUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/030 SUMME ABSCHNITT 2/03	0,00 0,00	2.230.754,89 2.230.754,89
2/04 2/045 2/04500 2/045003 2/045005			SONDERÄMTER UNABHÄNGIGE VERWALTUNGSSENATE IN DEN LÄNDERN UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 0,00	41.576,48 8.519,88
			SUMME TEILABSCHNITT 2/04500 SUMME UNTERABSCHNITT 2/045 SUMME ABSCHNITT 2/04	0,00 0,00 0,00	50.096,36 50.096,36 50.096,36
2/05 2/052 2/052005	8170 8189		SONSTIGE AUFGABEN DER ALLGEMEINEN VERWALTUNG PRÜFUNGSTÄTIGKEIT DAMPFKESSEL- UND STAHLFLASCHENREVISIONSGEBÜHREN MAHNSPESEN	0,00 0,00	0,00 0,00
2/052015	8170		GEWERBLICHE PRÜFUNGEN, PRÜFUNGSGEBÜHREN	0,00	30.330,00
	8170 8170 8171 8189 8280 8282 8283	001	FÜHRERSCHEIN-PRÜFUNGEN GEM. § 15 FSG-PV PRÜFUNGSGEB.F. THEOR.FAHRPR., ENTSCH.F. AUFSICHTSP. GEBÜHREN FÜR ÄRZTL.UNTERSUCH. GEM. § 23 FSG-GV MAHNSPESEN, FAHR- UND KFZ-PRÜFUNGEN RÜCKERSATZ V.AND.GEB.KÖRPERSCH. F.FAHR-U.KFZ-PRÜF. FAHRPRÜFUNG-PRÜFUNGSGEBÜHREN NACH FSG KOSTENERSATZ PRÜFUNGSGEBÜHR F.FAHRLEHRER	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	66.669,96 25.638,98 51.488,02 0,00 13.959,35 131.453,36 2.761,72

306

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

	GESAMT-	NACHTRAG/		SCHLIESSLICHER		
UNTERSCHIED	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
EOR	EOR	EOR	EGR	EOR	EOR	EOR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
200,00=	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100.00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
12.754.00	0.017.000.00	0,00	2.217.000,00	0,00	2.230.754,89	2.230.754,89
13.754,89	2.217.000,00					
13.754,89	2.217.000,00	0,00	2.217.000,00	0,00	2.230.754,89	2.230.754,89
1.176,48	40.400,00	0,00	40.400,00	0,00	41.576,48	41.576,48
2.619,88	5.900,00	0,00	5.900,00	0,00	8.519,88	8.519,88
3.796,36	46.300,00	0,00	46.300,00	0,00	50.096,36	50.096,36
3.796,36	46.300,00	0,00	46.300,00	0,00	50.096,36	50.096,36
3.796,36	46.300,00	0,00	46.300,00	0,00	50.096,36	50.096,36
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
14.330,00	16.000,00	0,00	16.000,00	250,00-	30.580,00	30.330,00
9.669,96	57.000,00	0,00	57.000,00	0,00	66.669,96	66.669,96
4.361,02-	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	25.638,98	25.638,98
14.611,98-	66.100,00	0,00	66.100,00	0,00	51.488,02	51.488,02
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
13.859,35	100,00	0,00	100,00	0,00	13.959,35	13.959,35
90.546,64-	222.000,00	0,00	222.000,00	0,00	131.453,36	131.453,36
738,28-	3.500,00	0,00	3.500,00	0,00	2.761,72	2.761,72
		1	1	1		

307

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/052065	8170		SCHIFFSFÜHRERPRÜFUNGSTAXEN	0,00	1.195,25
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/052	0,00	323.496,64
2/053 2/05301 2/053011	8170		SCHULUNGSTÄTIGKEIT VERWALTUNGSSCHULE VERWALTUNGSSCHULE, KOSTENERSÄTZE	0,00	19.861,69
			SUMME TEILABSCHNITT 2/05301 SUMME UNTERABSCHNITT 2/053	0,00 0,00	19.861,69 19.861,69
2/059 2/059001	2980 2980 2980		ÜBRIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN STATISTISCHER DIENST, ENTN.A.RL. GIS BURGENLAND, ENT.A.RL. EU-VERWALTUNGSBEHÖRDE, ENTN.A.RL.	0,00 0,00 0,00	40.000,00 0,00 138.492,99
2/059005	8270 8299 8800		EU-VERWALTUNGSBEHÖRDE, REFUNDIERUNG PERSONALKOSTEN ÜBRIGE EINNAHMEN GIS BURGENLAND, SONST. RÜCKERSÄTZE	0,00 0,00 0,00	0,00 17.844,53 7.852,50
2/059038	2980		BEITRÄGE AUS MITGLIEDSCHAFTEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/059045	2980		SONDERMASSN.F.ARBEITSLOSE (AKTION 8000), ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/059055	2980 2980	001	INTERNATIONALE PROJEKTE, ENT.A.RL. GESAMTÖSTERR. HILFSAKTION, ENTN. A. RL	0,00 0,00	0,00 110.000,00
2/059059	2980 2980 2980 8170		KOORDINATION UMWELT-,ROHSTOFF-,ENERGIEANGEL., RL UMWELTANWALT, ZUF.Z.RL. BELANGE DER SCHULDNERBERATUNG, ENTNAHME AUS RL ENERGIE- UND UMWELTBERATUNG, KOSTENERSÄTZE	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 12.506,74 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/059 SUMME ABSCHNITT 2/05	0,00 0,00	326.696,76 670.055,09

308

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

309

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.195,25	1.195,25	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	304,75-
323.496,64	323.746,64	250,00-	396.500,00	0,00	396.500,00	73.003,36-
19.861,69	19.861,69	0,00	18.500,00	0,00	18.500,00	1.361,69
19.861,69 19.861,69	19.861,69 19.861,69	0,00 0,00	18.500,00 18.500,00	0,00 0,00	18.500,00 18.500,00	1.361,69 1.361,69
40.000,00 0,00 138.492,99	40.000,00 0,00 138.492,99	0,00 0,00 0,00	0,00 100,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 100,00 0,00	40.000,00 100,00- 138.492,99
0,00 17.844,53 7.852,50	0,00 17.844,53 7.852,50	0,00 0,00 0,00	100,00 19.000,00 100,00	0,00 0,00 0,00	100,00 19.000,00 100,00	100,00- 1.155,47- 7.752,50
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 110.000,00	0,00 110.000,00	0,00 0,00	100,00	0,00 0,00	100,00	100,00- 110.000,00
0,00 0,00 12.506,74 0,00	0,00 0,00 12.506,74 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 0,00 160.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 0,00 160.000,00	100,00- 100,00- 12.506,74 160.000,00-
326.696,76 670.055,09	326.696,76 670.305,09	0,00 250,00-	179.800,00 594.800,00	0,00 0,00	179.800,00 594.800,00	146.896,76 75.255,09

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/08 2/08000			PENSIONEN (O.LANDESLEHRER), SOWEIT NICHT AUFGETEILT RUHE- UND VERSORGUNGSBEZÜGE		
2/080005	8800		PENSIONSBEITRÄGE (LANDESBEAMTE)	0,00	2.820.375,84
			SUMME TEILABSCHNITT 2/08000	0,00	2.820.375,84
2/08001			PENSIONSVORSCHÜSSE		
2/080018	2565		PENSIONSVORSCHUSSERSÄTZE	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/08001	0,00	0,00
2/08002			PENSIONSBEITRÄGE UND ÜBERWEISUNGSBETRÄGE		
2/080025			PENSIONSBEITRÄGE (GEMEINDEANTEIL F.GEMEINDEBEAMTE)	0,00	1.600.099,20
	8505	002	PENSIONSBEITRÄGE (GEMEINDEANTEIL F.BÜRGERMEISTER)	499,98	45.794,67
	8510		ÜBERWEISUNGSBETRÄGE UND RENTENÜBERWEISUNGEN	0,00	16.639,34
	8800		PENSIONSBEITRÄGE (GEMEINDEBEAMTE)	0,00	800.049,59
	8800		PENSIONSBEITRÄGE (GEMEINDEÄRZTE)	0,00	76.699,36
	8800		BESONDERE PENSIONSBEITRÄGE (GEMEINDEÄRZTE) PENSIONSBEITRÄGE (BÜRGERMEISTER)	0,00	3.213,53
	8800 8800		PENSIONSBEITRAGE (BURGERMEISTER) BESONDERE PENSIONSBEITRÄGE (ÜBERW.BETR.GDE.BEAMTE)	0,00	46.294,65 2.660,28
			SUMME TEILABSCHNITT 2/08002	499,98	2.591.450,62
2/08006			BEITRÄGE ZUM PENSIONSAUFWAND		
2/080065	8510		BEITRAG ZUM PENSIONSAUFWAND V.AND.INSTITUTIONEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/08006	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/080	499, 98	5.411.826,46
			SUMME ABSCHNITT 2/08	499,98	5.411.826,46
2/09			PERSONALBETREUUNG		
2/090	2460		BEZUGSVORSCHÜSSE UND DARLEHEN	0.00	2.22
2/090008	2560		ERWEITERTE BEZUGSVORSCHÜSSE, RÜCKERSÄTZE SONSTIGE BEZUGSVORSCHÜSSE, RÜCKERSÄTZE	0,00 0,00	0,00 21.754,48
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/090	0,00	21.754,48
			SUMME ABSCHNITT 2/09	0,00	21.754,48
			SUMME GRUPPE 2/0	190.596,65	17.557.283,67

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 311 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
29.524,16-	2.849.900,00	0,00	2.849.900,00	0,00	2.820.375,84	2.820.375,84
29.524,16-	2.849.900,00	0,00	2.849.900,00	0,00	2.820.375,84	2.820.375,84
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
172 500 20	1 426 500 00	0.00	1 426 500 00	0.00	1 600 000 20	1 600 000 20
173.599,20 9.205,33-	1.426.500,00	0,00	1.426.500,00 55.000,00	0,00	1.600.099,20 46.294,65	1.600.099,20 46.294,65
33.360,66-	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	16.639,34	16.639,34
87.049,59	713.000,00	0,00	713.000,00	0,00	800.049,59	800.049,59
6.699,36	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00	76.699,36	76.699,36
1.786,47-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.213,53	3.213,53
8.705,35-	55.000,00	0,00	55.000,00	0,00	46.294,65	46.294,65
2.339,72-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	2.660,28	2.660,28
211.950,62	2.379.500,00	0,00	2.379.500,00	0,00	2.591.950,60	2.591.950,60
100.00	100.00	0.00	100.00	0.00	0.00	0.00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
182.226,46	5.229.600,00	0,00	5.229.600,00	0,00	5.412.326,44	5.412.326,44
182.226,46	5.229.600,00	0,00	5.229.600,00	0,00	5.412.326,44	5.412.326,44
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
8.245,52-	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	21.754,48	21.754,48
8.345,52-	30.100,00	0,00	30.100,00	0,00	21.754,48	21.754,48
8.345,52-	30.100,00	0,00	30.100,00	0,00	21.754,48	21.754,48
1.836.683,67	15.720.600,00	0,00	15.720.600,00	86.517,31	17.661.363,01	17.747.880,32

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/1 2/17 2/170			ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT KATASTROPHENDIENST ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN		
2/170003	2980		AUSSTATTUNG D.KAT.DIENSTES (FEUERW.), ENTN.A.RL	0,00	0,00
2/170019	2980		AUFW.IM RAHMEN D.KATASTROPHENHILFEGES., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/170	0,00	0,00
2/179 2/179005	2980 8299		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN FUNKSIRENENSTEUERUNGSANLAGE, ENTN.A.RL. FUNKSIRENENSTEUERUNGSANL., LDS.WARNZENTR.,SO.EINN.	0,00 0,00	1.008.363,60
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/179 SUMME ABSCHNITT 2/17 SUMME GRUPPE 2/1	0,00 0,00 0,00	1.008.363,60 1.008.363,60 1.008.363,60

312

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
1.008.363,60	1.008.363,60	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	1.008.263,60
1.008.363,60 1.008.363,60 1.008.363,60	1.008.363,60 1.008.363,60 1.008.363,60	0,00 0,00 0,00	200,00 400,00 400,00	0,00 0,00 0,00	200,00 400,00 400,00	1.008.163,60 1.007.963,60 1.007.963,60

313

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/2 2/20 2/205			UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U.WISSENSCH. GESONDERTE VERWALTUNG SCHULAUFSICHT		
2/205005	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/205	0,00	0,00
2/208 2/208008	2565		PENSIONEN DER LANDESLEHRER PENSIONSVORSCHUSSERSÄTZE	0,00	0,00
2/208010	8500		ERSÄTZE DES BUNDES GEM. FAG	0,00	40.945.521,14
2/208025	8510		ÜBERWEISUNGSBETRÄGE	0,00	47.809,79
2/208035	8800 8801		BESONDERE PENSIONSBEITRÄGE PENSIONSBEITRÄGE	0,00 0,00	8.443,19 9.037.994,53
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/208	0,00	50.039.768,65
2/209 2/209005	8260		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN ERSÄTZE AUS AMTSHAFTUNGSFÄLLEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/209 SUMME ABSCHNITT 2/20	0,00 0,00	0,00 50.039.768,65
2/21 2/210 2/21000 2/210000	8500		ALLGEMEINBILDENDER UNTERRICHT ALLGEMEINBILDENDE PFLICHTSCHULEN, GEMEINSAME KOSTEN LEISTUNGEN FÜR PERSONAL LEHRERESOLDUNG, ERSATZ DURCH DEN BUND GEM. FAG	0,00	97.950.630,90
_,	3300		SUMME TEILABSCHNITT 2/21000	0,00	97.950.630,90

314

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 315 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.100,00-	1.100,00	0,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00
1.551.278,86-	42.496.800,00	0,00	42.496.800,00	0,00	40.945.521,14	40.945.521,14
22.409,79	25.400,00	0,00	25.400,00	0,00	47.809,79	47.809,79
943,19 713.905,47-	7.500,00 9.751.900,00	0,00 0,00	7.500,00 9.751.900,00	0,00 0,00	8.443,19 9.037.994,53	8.443,19 9.037.994,53
2.242.931,35-	52.282.700,00	0,00	52.282.700,00	0,00	50.039.768,65	50.039.768,65
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00- 2.243.131,35-	100,00 52.282.900,00	0,00 0,00	100,00 52.282.900,00	0,00 0,00	0,00 50.039.768,65	0,00 50.039.768,65
1.316.130,90	96.634.500,00	0,00	96.634.500,00	0,00	97.950.630,90	97.950.630,90
1.316.130,90	96.634.500,00	0,00	96.634.500,00	0,00	97.950.630,90	97.950.630,90

316

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/21001 2/210010	8810		BEZUGSVORSCHÜSSE GELDSTRAFEN UND GELDBUSSEN GEM. § 70 ABS.1 LDG	0,00	378,55
2/210018	2460 2560		WOHNBAUBEZUGSVORSCHÜSSE, ERSÄTZE SONSTIGE BEZUGSVORSCHÜSSE, RÜCKERSÄTZE	0,00 0,00	0,00 37.911,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/21001	0,00	38.289,55
2/21002 2/210021	8290		ZWECKZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN ZUM SCHULBAUAUFWAND BEITRÄGE AUS BEDARFSZUWEISUNGSMITTELN D.GEMEINDEN	0,00	290.700,00
2/210023	2980		ZINSENZUSCHUSS AN GEMEINDEN Z.SCHULBAU, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/210024	2980		ZWECKZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN, ENTN.A.RL.	0,00	235.961,27
			SUMME TEILABSCHNITT 2/21002 SUMME UNTERABSCHNITT 2/210 SUMME ABSCHNITT 2/21	0,00 0,00 0,00	526.661,27 98.515.581,72 98.515.581,72
2/22 2/220 2/22000 2/220000	8500		BERUFSBILD. UNTERRICHT, ANST.D.LEHRER-U.ERZ.BILDUNG BERUFSBILDENDE PFLICHTSCHULEN LEISTUNGEN FÜR PERSONAL LEHRERBESOLDUNG, TEILERSATZ GEM. FAG	0,00	2.766.499,86
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22000	0,00	2.766.499,86
2/22001 2/220010	8810		BEZUGSVORSCHÜSSE GELDSTRAFEN UND GELDBUSSEN GEM. § 56 ABS.1 LDG	0,00	310,64
2/220018	2460 2560		WOHNBAUBEZUGSVORSCHÜSSE, ERSÄTZE SONSTIGE BEZUGSVORSCHÜSSE, ERSÄTZE	0,00	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22001	0,00	310,64
2/22002 2/220025	8189 8280 8503		BERUFSSCHULKOSTENBEITRÄGE MAHNSPESEN, SCHULKOSTENBEITRÄGE TEILERSATZ V.AN AND.BDS.LÄNDER GEL.SCHULKBEITR. SCHULKOSTENBEITR. F.BERUFSSCHÜLER A.AND.BDS.LÄND.	0,00 9.390,85- 0,00	0,00 88.960,30 4.072,98
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22002	9.390,85-	93.033,28

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

317

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
278,55	100,00	0,00	100,00	0,00	378,55	378,55
1.500,00- 12.089,00-	1.500,00 50.000,00	0,00 0,00	1.500,00 50.000,00	0,00 0,00	0,00 37.911,00	0,00 37.911,00
13.310,45-	51.600,00	0,00	51.600,00	0,00	38.289,55	38.289,55
0,00	290.700,00	0,00	290.700,00	0,00	290.700,00	290.700,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
235.861,27	100,00	0,00	100,00	0,00	235.961,27	235.961,27
235.761,27 1.538.581,72 1.538.581,72	290.900,00 96.977.000,00 96.977.000,00	0,00 0,00 0,00	290.900,00 96.977.000,00 96.977.000,00	0,00 0,00 0,00	526.661,27 98.515.581,72 98.515.581,72	526.661,27 98.515.581,72 98.515.581,72
301.600,14-	3.068.100,00	0,00	3.068.100,00	0,00	2.766.499,86	2.766.499,86
301.600,14-	3.068.100,00	0,00	3.068.100,00	0,00	2.766.499,86	2.766.499,86
210,64	100,00	0,00	100,00	0,00	310,64	310,64
100,00- 2.500,00-	100,00 2.500,00	0,00 0,00	100,00 2.500,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
2.389,36-	2.700,00	0,00	2.700,00	0,00	310,64	310,64
100,00- 40.560,30 1.072,98	100,00 48.400,00 3.000,00	0,00 0,00 0,00	100,00 48.400,00 3.000,00	0,00 6.290,60 0,00	0,00 73.278,85 4.072,98	0,00 79.569,45 4.072,98
41.533,28	51.500,00	0,00	51.500,00	6.290,60	77.351,83	83.642,43

318

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/22003 2/220035	8505		BERUFSSCHULERZIEHERAUFWAND GEMEINDEBEITRÄGE ZUM BERUFSSCHULERZIEHERAUFWAND	552.843,38	583.652,35
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22003	552.843,38	583.652,35
2/2201 2/22010 2/220103 2/220105	I		BERUFSSCHULEN LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 798.256,13	0,00 842.776,52
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22010	798.256,13	842.776,52
2/22012 2/220123	2980		LBS PINKAFELD, SONSTIGE MASSNAHMEN LBS PINKAFELD, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22012	0,00	0,00
2/22013 2/220133	2980		LBS PINKAFELD, INTERNAT INTERNAT D.LBS PINKAFELD, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22013	0,00	0,00
2/2202 2/22020 2/220203 2/220205	I		BERUFSSCHULEN LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 968.934,32	0,00 1.503.645,82
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22020	968.934,32	1.503.645,82
2/22023 2/220233	2980		SONSTIGE MASSNAHMEN LBS EISENSTADT, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/220239	2980		BERUFSSCHUL., SCHÜLERAUSTAUSCH, ZUSCH., ENTN.A.RL.	0,00	600,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22023	0,00	600,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 319 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
95.152,35	488.500,00	0,00	488.500,00	593.103,00	543.392,73	1.136.495,73
95.152,35	488.500,00	0,00	488.500,00	593.103,00	543.392,73	1.136.495,73
6.100,00- 135.423,48-	6.100,00 978.200,00	0,00 0,00	6.100,00 978.200,00	0,00 777.052,75	0,00 863.979,90	0,00 1.641.032,65
141.523,48-	984.300,00	0,00	984.300,00	777.052,75	863.979,90	1.641.032,65
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00- 91.354,18-	200,00 1.595.000,00	0,00 0,00	200,00 1.595.000,00	0,00 990.100,93	0,00 1.482.479,21	0,00 2.472.580,14
91.554,18-	1.595.200,00	0,00	1.595.200,00	990.100,93	1.482.479,21	2.472.580,14
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	600,00
500,00	100,00	0,00	100,00	0,00	600,00	600,00
	l .	1	1	1	<u> </u>	

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/22024 2/220249	2980		BERUFSSCHULEN, SONSTIGE MASSNAHMEN LANDESBERUFSSCHULEN, EDV-PROJEKTE, ENTN.A.RL.	0,00	1.600,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22024 SUMME UNTERABSCHNITT 2/220	0,00 2.310.642,98	1.600,00 5.792.118,47
2/221 2/22100 2/221003 2/221005			BERUFSBILDENDE MITTLERE SCHULEN LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 0,00	6.995,88 221.675,43
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22100	0,00	228.671,31
2/22101 2/221013	2980		SONSTIGE MASSNAHMEN LFS-STOOB, SANIERUNG, ENTN.A.RL	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22101	0,00	0,00
2/2211 2/22110 2/221100	8500		LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULEN LEISTUNGEN FÜR PERSONAL LEHRERBESOLDUNG, TEILERSATZ GEM. FAG	0,00	988.385,00
2/221105	8510 8800 8801 8801	001	ÜBERWEISUNGSBETRÄGE BESONDERE PENSIONSBEITRÄGE PENSIONSBEITRÄGE PENSIONSICHERUNGSBEITRAG	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 6.355,44 143.564,63 14.235,42
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22110	0,00	1.152.540,49
2/22120 2/221203 2/221205			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 586,72	4.553,16 208.504,74
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22120	586,72	213.057,90

320

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.600,00	1.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00
1.600,00 8.102.761,45	1.600,00 5.736.214,17	0,00 2.366.547,28	0,00 6.190.600,00	0,00 0,00	0,00 6.190.600,00	1.600,00 398.481,53-
6.995,88 221.675,43	6.995,88 221.675,43	0,00 0,00	6.700,00 244.200,00	0,00 0,00	6.700,00 244.200,00	295,88 22.524,57-
228.671,31	228.671,31	0,00	250.900,00	0,00	250.900,00	22.228,69-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
988.385,00	988.385,00	0,00	818.000,00	0,00	818.000,00	170.385,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
6.355,44	6.355,44	0,00	100,00	0,00	100,00	6.255,44
143.564,63	143.564,63	0,00	128.000,00	0,00	128.000,00	15.564,63
14.235,42	14.235,42	0,00	14.800,00	0,00	14.800,00	564,58-
1.152.540,49	1.152.540,49	0,00	961.000,00	0,00	961.000,00	191.540,49
4.553,16 209.091,46	4.553,16 207.497,88	0,00 1.593,58	4.700,00 165.300,00	0,00	4.700,00 165.300,00	146,84- 43.204,74
213.644,62	212.051,04	1.593,58	170.000,00	0,00	170.000,00	43.057,90

321

322

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST U	GL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/22130 2/221305			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	24.000,70	370.512,48
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22130	24.000,70	370.512,48
2/22140 2/221405 2/221409			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL SONST.EINNAHMEN D. VERMÖGENSGEBARUNG	105,00- 0,00	68.534,10 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/22140	105,00-	68.534,10
2/2215 2/221503 2980	2980	- 1	MODERNISIERUNG D. LANDW. FACHSCHULEN MODERNISIERUNG DER LANDW.FACHSCH., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/221	24.482,42	2.033.316,28
2/228 2/228005 85	8518 8530		BERUFSAUSBILDUNG SCHULENTLASSENER JUGENDLICHER ERSTATTUNGSBEITRÄGE GEM. ENTGELTFORTZAHLUNGSGESETZ BEIHILFE ZUR FÖRDERUNG D.AUSBILDUNG V.LEHRLINGEN SUMME UNTERABSCHNITT 2/228	0,00 0,00	0,00 62.647,03 62.647,03
			SUMME ABSCHNITT 2/22	2.335.125,40	7.888.081,78
2/23 2/230 2/2300 2/230005	8189		FÖRDERUNG DES UNTERRICHTES FÖRDERUNG DES SCHULBETRIEBES LANDESBILDSTELLE UND BEZIRKSBILDSTELLEN MAHNSPESEN, AUDIO-VISUELLE LEHRMITTEL	0,00	0,00
	8505		BEITR.D SCHULERHALTER F. AUDIO-VISUELLE LEHRMITTEL	0,00	26.988,24
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/230	0,00	26.988,24
2/239 2/239005	2980		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN BILDUNGSNETZWERK, ENTN.A.RL	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/239 SUMME ABSCHNITT 2/23	0,00 0,00	0,00 26.988,24

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN 323 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
394.513,18	369.862,38	24.650,80	358.100,00	0,00	358.100,00	12.412,48
394.513,18	369.862,38	24.650,80	358.100,00	0,00	358.100,00	12.412,48
68.429,10 0,00	68.429,10 0,00	0,00 0,00	89.100,00 100,00	0,00 0,00	89.100,00 100,00	20.565,90- 100,00-
68.429,10	68.429,10	0,00	89.200,00	0,00	89.200,00	20.665,90-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.057.798,70	2.031.554,32	26.244,38	1.829.400,00	0,00	1.829.400,00	203.916,28
0,00 62.647,03	0,00 62.647,03	0,00	100,00 30.000,00	0,00	100,00 30.000,00	100,00- 32.647,03
62.647,03 10.223.207,18	62.647,03 7.830.415,52	0,00 2.392.791,66	30.100,00 8.050.100,00	0,00 0,00	30.100,00 8.050.100,00	32.547,03 162.018,22-
0,00 26.988,24	0,00 26.988,24	0,00 0,00	100,00 28.800,00	0,00 0,00	100,00 28.800,00	100,00- 1.811,76-
26.988,24	26.988,24	0,00	28.900,00	0,00	28.900,00	1.911,76-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 26.988,24	0,00 26.988,24	0,00 0,00	100,00 29.000,00	0,00 0,00	100,00 29.000,00	100,00- 2.011,76-

SEITE

324

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/24 2/240 2/2400 2/24001			VORSCHULISCHE ERZIEHUNG KINDERGÄRTEN KINDERGARTENAUFSICHT FACHBERATER UND ASSISTENZKINDERGÄRTNERINNEN		
2/240015	8505		ASSISTENZKINDERG.PÄDAGOG.,KOSTENRÜCKERS.D.D.GEM.	242.626,56	247.249,80
			SUMME TEILABSCHNITT 2/24001	242.626,56	247.249,80
2/2401 2/240104	2980		BEITRÄGE ZUM PERSONALAUFWAND DER KINDERGÄRTEN BEITR.Z.PERS.AUFW.D.KG., KINDERKR.U.THS, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/2402 2/240201	8290		BEITRÄGE ZUM BAU VON KINDERGÄRTEN BEITRÄGE AUS BEDARFSZUWEISUNGSMITTELN D.GEMEINDEN	0,00	218.000,00
2/240208	2980		BEITR.Z.BAU V.KINDERG., KINDERKR.U.TH., ENTN.A.RL.	0,00	391.580,86
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/240 SUMME ABSCHNITT 2/24	242.626,56 242.626,56	856.830,66 856.830,66
2/25 2/252 2/25201 2/252015			AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG JUGENDHERBERGEN UND JUGENDHEIME BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	11.463,62	474.621,28
			SUMME TEILABSCHNITT 2/25201 SUMME UNTERABSCHNITT 2/252	11.463,62 11.463,62	474.621,28 474.621,28
2/259 2/259001	8170		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN KOSTENERSÄTZE FÜR FREIZEITVERANSTALTUNGEN	0,00	39.247,20
2/259003	2980		AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG, ENTN.A.RL.	0,00	9.786,74
2/259005	8189 8299		MAHNSPESEN, KOSTENERSÄTZE D.AUSSERSCHUL.JUGENDERZ. SONSTIGE EINNAHMEN, JUGENDREFERAT	0,00 0,00	0,00 44 ,82
2/259041	8800		EU-BEITRÄGE FÜR JUGENDPROGRAMME	0,00	0,00
2/259045	2980	002	AUSSERSCHULISCHE JUGENDERZIEHUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/259 SUMME ABSCHNITT 2/25	0,00 11.463,62	49.078,76 523.700,04

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

SEITE

325

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
489.876,36	229.395,24	260.481,12	200.000,00	0,00	200.000,00	47.249,80
489.876,36	229.395,24	260.481,12	200.000,00	0,00	200.000,00	47.249,80
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
218.000,00	218.000,00	0,00	218.000,00	0,00	218.000,00	0,00
391.580,86	391.580,86	0,00	100,00	0,00	100,00	391.480,86
1.099.457,22 1.099.457,22	838.976,10 838.976,10	260.481,12 260.481,12	418.200,00 418.200,00	0,00 0,00	418.200,00 418.200,00	438.630,66 438.630,66
486.084,90	471.715,08	14.369,82	528.700,00	0,00	528.700,00	54.078,72-
486.084,90 486.084,90	471.715,08 471.715,08	14.369,82 14.369,82	528.700,00 528.700,00	0,00 0,00	528.700,00 528.700,00	54.078,72- 54.078,72-
39.247,20	39.027,00	220,20	100,00	0,00	100,00	39.147,20
9.786,74	9.786,74	0,00	100,00	0,00	100,00	9.686,74
0,00 44,82	0,00 44,82	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 55,18-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
49.078,76 535.163,66	48.858,56 520.573,64	220,20 14.590,02	600,00 529.300,00	0,00 0,00	600,00 529.300,00	48.478,76 5.599,96-

SEITE

326

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/27			ERWACHSENENBILDUNG		
2/271			VOLKSBILDUNGSWERKE		
2/271025	8240		EISENSTADT, PFARRGASSE 10, MIETE	0,00	0,00
2/271035	2980		FÖRD.BEITR. AN VEREINE U.SO.AKTIVITÄTEN, ENTN.A.RL.	0,00	18.530,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/271	0,00	18.530,00
			SUMME ABSCHNITT 2/27	0,00	18.530,00
2/28			FORSCHUNG UND WISSENSCHAFT		
2/280			FÖRDERUNG VON UNIVERSITÄTEN UND HOCHSCHULEN		
2/280025	2980		VEREIN SCHÜLER-U. JUGENDH.OBERSCH., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/280035	2980		UNIVERSITÄTSLERHG. F.TOURISMUS LOCKENH., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/280055	2980		PÄDAGOGISCHE AKADEMIE, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/280	0,00	0,00
2/283			WISSENSCHAFTLICHE ARCHIVE		
2/283003	2980		ARCHIVEINRICHTUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/283005	8170		ERLÖS F.VERKAUFTE PUBLIKAT., MIKROFILME, KOPIEN	0,00	16.983,62
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/283	0,00	16.983,62
2/289			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN		
2/28900			BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV		
2/289003 2/289005			ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 4.775,39	49.610,51 144.295,17
./289005			SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	4.775,39	144.295,17
			SUMME TEILABSCHNITT 2/28900	4.775,39	193.905,68
2/289015	2980		FÖRDERUNG MED.WISS.EINRICHTUNGEN, ENTN.A.RL.	0,00	6.932,80
2/289099	2980		GRUNDLAGENFORSCHUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/289	4.775,39	200.838,48
			SUMME ABSCHNITT 2/28	4.775,39	217.822,10
			SUMME GRUPPE 2/2	2.593.990,97	158.087.303,19

327

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
18.530,00	18.530,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.530,00
18.530,00 18.530,00	18.530,00 18.530,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	18.430,00 18.430,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
16.983,62	16.983,62	0,00	9.300,00	0,00	9.300,00	7.683,62
16.983,62	16.983,62	0,00	9.400,00	0,00	9.400,00	7.583,62
49.610,51 149.070,56	49.610,51 136.511,70	0,00 12.558,86	48.400,00 133.600,00	0,00 0,00	48.400,00 133.600,00	1.210,51 10.695,17
198.681,07	186.122,21	12.558,86	182.000,00	0,00	182.000,00	11.905,68
6.932,80	6.932,80	0,00	100,00	0,00	100,00	6.832,80
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
205.613,87 222.597,49 160.681.294,16	193.055,01 210.038,63 158.000.872,50	12.558,86 12.558,86 2.680.421,66	182.200,00 191.900,00 158.478.500,00	0,00 0,00 0,00	182.200,00 191.900,00 158.478.500,00	18.638,48 25.922,10 391.196,81-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/3 2/32 2/320 2/32000			KUNST, KULTUR UND KULTUS MUSIK UND DARSTELLENDE KUNST AUSBILDUNG IN MUSIK UND DARSTELLENDER KUNST JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV		
2/320003 2/320005			ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	178.889,27 129.632,06
			SUMME TEILABSCHNITT 2/32000	0,00	308.521,33
2/32004 2/320045	8505		MUSIKSCHULWESEN MUSIKSCHULEN, 20 % GEMEINDEANTEIL F. PERSONALAUFW.	194.239,27-	1.438.632,96
			SUMME TEILABSCHNITT 2/32004 SUMME UNTERABSCHNITT 2/320 SUMME ABSCHNITT 2/32	194.239,27- 194.239,27- 194.239,27-	1.438.632,96 1.747.154,29 1.747.154,29
2/34 2/340 2/34000 2/340003 2/340005			MUSEEN UND SONSTIGE SAMMLUNGEN MUSEEN LANDESMUSEEN, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00 841,84-	33.264,50 213.364,96
			SUMME TEILABSCHNITT 2/34000 SUMME UNTERABSCHNITT 2/340 SUMME ABSCHNITT 2/34	841,84- 841,84- 841,84-	246.629,46 246.629,46 246.629,46

328

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

329 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
168.689,27	10.200,00	0,00	10.200,00	0,00	178.889,27	178.889,27
32.767,94-	162.400,00	0,00	162.400,00	0,00	129.632,06	129.632,06
135.921,33	172.600,00	0,00	172.600,00	0,00	308.521,33	308.521,33
29.167,04-	1.467.800,00	0,00	1.467.800,00	89.464,41-	1.333.858,10	1.244.393,69
29.107,04	1.407.800,00	0,00	1.407.800,00	89.404,41-	1.333.838,10	1.244.393,09
29.167,04-	1.467.800,00	0,00	1.467.800,00	89.464,41-	1.333.858,10	1.244.393,69
106.754,29	1.640.400,00	0,00	1.640.400,00	89.464,41-	1.642.379,43	1.552.915,02
106.754,29	1.640.400,00	0,00	1.640.400,00	89.464,41-	1.642.379,43	1.552.915,02
1.364,50	31.900,00	0,00	31.900,00	0,00	33.264,50	33.264,50
178.764,96	34.600,00	0,00	34.600,00	1.491,59-	214.014,71	212.523,12
180.129,46	66.500,00	0,00	66.500,00	1.491,59-	247.279,21	245.787,62
180.129,46	66.500,00	ı	66.500,00	1.491,59-	247.279,21 247.279,21	245.787,62 245.787,62
180.129,46	66.500,00	0,00	66.500,00	1.491,59-	247.279,21 247.279,21	245.787,62
180.129,46	88.500,00	0,00	88.500,00	1.491,59-	241.219,21	245.787,62

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/36 2/369 2/369085	2980		HEIMATPFLEGE SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN GRÄBERFÜRSORGE FÜR JÜDISCHE GRÄBER, ENTN.A.RL.	0,00	10.080,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/369 SUMME ABSCHNITT 2/36 SUMME GRUPPE 2/3	0,00 0,00 195.081,11-	10.080,00 10.080,00 2.003.863,75

330

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
10.080,00	10.080,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.080,00
10.080,00 10.080,00 1.808.782,64	10.080,00 10.080,00 1.899.738,64	0,00 0,00 90.956,00-	0,00 0,00 1.706.900,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 1.706.900,00	10.080,00 10.080,00 296.963,75

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/4			SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG		
2/41			ALLGEMEINE ÖFFENTLICHE WOHLFAHRT		
2/411			MASSNAHMEN DER ALLGEMEINEN SOZIALHILFE		
2/4110			SOZIALHILFE, ALLGEMEINES		
2/411005	8500		LEISTUNGEN GEM. BEIHILFENGESETZ 1996 (REF. UST.)	3.989,71	2.498.707,40
	8505		BEITRAGSLEISTUNGEN DER GEMEINDEN, SOZIALHILFE	1.200.908,89	6.366.990,13
2/411025	8510	900	ERSÄTZE V.VERSICHER.TRÄGERN U. PFLEGEGELDBEZ.	11.805,42-	13.453.178,30
	8511	900	ERSÄTZE NACH DEM BGLD. PFLEGEGELDGESETZ	36,70-	482.437,07
2/411035	8141	900	ERSÄTZE DER UNTERSTÜTZTEN VON DRITTVERPFLICHTETEN	0,00	2.734.840,69
2/411045	8280	900	SONSTIGE ERSÄTZE	0,00	1.184.820,61
	8810		STRAFGELDER	0,00	4.902.800,23
2/411065	8510	001	ERSÄTZE VON UNTERSTÜTZUNGEN ALLG.ART	0,00	285.531,34
	8510	002	ERSÄTZE AUS ÜBERNAHMEN VON STAT.MASSNAHMEN	0,00	130.086,85
2/4116			HAUSKRANKENPFLEGE		
2/411605	8141	900	KOSTENERSÄTZE, ALLGEMEIN	0,00	50.284,58
	8142		BGLD. GEBIETSKR.KASSE, KOSTENERS.F.MED.HAUSKR.PFL.	0,00	0,00
	8143	900	SENIORENTAGESBETREUUNG, KOSTENERSÄTZE	0,00	0,00
	8530		BEITRAG AUS DEM BURGENLÄNDISCHEN GESUNDHEITSFONDS	0,00	2.427.200,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/411	1.193.056,48	34.516.877,20

332

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

469.121,97

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

35.240.811,71

35.709.933,68

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 2.502.697,11 2.501.752,88 944,23 2.024.000,00 400.000.00 2.424.000,00 74.707.40 7.567.899,02 7.099.208,88 468.690,14 6.647.400,00 2.200.000,00 8.847.400,00 2.480.409,87-13.441.372,88 13.441.885,28 512,40-11.000.000,00 1.200.000,00 12.200.000,00 1.253.178,30 482.400,37 482.400,37 0,00 478.000,00 0,00 478.000,00 4.437,07 2.734.840,69 2.734.840,69 0,00 2.150.000,00 450.000,00 2.600.000,00 134.840,69 184.820,61 1.184.820,61 1.184.820,61 0,00 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00 4.902.800,23 4.902.800,23 0,00 4.100.000,00 0,00 4.100.000,00 802.800,23 285.531,34 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00 285.531,34 85.531,34 130.086,85 0,00 120.000,00 0,00 120.000,00 10.086,85 130.086,85 50.284,58 0,00 80.000,00 80.000,00 29.715,42-50.284,58 0,00 0,00 48.000,00-0,00 0,00 48.000,00 0,00 48.000,00 0,00 0,00 0,00 40.000,00 0,00 40.000,00 40.000,00-2.427.200,00 2.427.200,00 0,00 100,00 0,00 100,00 2.427.100,00

27.887.500,00

4.250.000,00

32.137.500,00

333

2.379.377,20

334

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/413 2/4130			MASSNAHMEN DER BEHINDERTENHILFE MASSNAHMEN NACH DEM BEHINDERTENGESETZ		
2/413005	8141	900	KOSTENERSÄTZE FÜR MASSNAHMEN DER BEHINDERTENHILFE	500,28-	2.322.560,53
	8500	I	LEISTUNGEN GEM. BEIHILFENGESETZ 1996 (REF. UST.)	6.068,47	2.174.266,76
	8505		BEITRAGSLEISTUNGEN DER GEMEINDEN, BEHINDERTENHILFE	4.807.798,13	10.559.891,39
2/413015	8141	001	KOSTENERSÄTZE, EINGLIEDERUNGSHILFE (AMS)	0,00	300,00
2/413025	8141	001	ERSÄTZE NACH DEM BGLD. PGG, EINGLIEDERUNGSHILFE	0,00	434.338,51
	8141	002	ERSÄTZE NACH DEM BGLD. PGG, BESCHÄFTIGUNGSTHERAPIE	0,00	842.892,99
	8141	003	ERSÄTZE NACH D.BUNDESPFLEGEGELDGES., BEHIND.HILFE	0,00	750.097,44
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/413	4.813.366,32	17.084.347,62
2/416			HILFEN F.KRIEGSOPFER U.GESCHÄDIGTE N.D.OPFERF.GES.		
2/416034	2980		RESTITUTION, LANDESBEITRAG, ENTN.A.RL.	0,00	56.419,36
2/416035	8510		ERSÄTZE NACH DEM KGEG	0,00	12.879,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/416	0,00	69.298,36
2/417			PFLEGESICHERUNG		
2/417005	8500		BEITRAGSLEISTUNGEN DES BUNDES FÜR LANDESLEHRER	0,00	820.634,05
	8505		BEITRAGSLEISTUNGEN DER GEMEINDEN, PFLEGEGELD	2.088.740,33	5.394.924,38
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/417	2.088.740,33	6.215.558,43
			SUMME ABSCHNITT 2/41	8.095.163,13	57.886.081,61
2/42			FREIE WOHLFAHRT		
2/426			FLÜCHTLINGSHILFE		
2/426001	1	1	LANDESBEITRAG FÜR FLÜCHTLINGE, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
	8501	002	GRUNDVERSORGUNG FÜR FREMDE - BUNDESANTEIL	0,00	6.414.640,40
2/426005	8500	001	LANDESANTEIL GRUNDVERSORGUNG F.FREMDE-EINN.UST	8.447,07	305.992,33
	8500	002	LANDESANT.UNBEGL.MINDERJ.FREMDE-EINNAHMEN UST	0,00	7.146,08
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/426	8.447,07	6.727.778,81
			SUMME ABSCHNITT 2/42	8.447,07	6.727.778,81

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
77.439,47-	2.400.000,00	400.000,00	2.000.000,00	0,00	2.322.060,25	2.322.060,25
24.266,76	2.150.000,00	200.000,00	1.950.000,00	0,00	2.180.335,23	2.180.335,23
76.591,39	10.483.300,00	2.000.000,00	8.483.300,00	3.570.591,36	11.797.098,16	15.367.689,52
200,00	100,00	0,00	100,00	0,00	300,00	300,00
84.338,51	350.000,00	0,00	350.000,00	0,00	434.338,51	434.338,51
32.107,01-	875.000,00	0,00	875.000,00	0,00	842.892,99	842.892,99
34.902,56-	785.000,00	0,00	785.000,00	0,00	750.097,44	750.097,44
40.947,62	17.043.400,00	2.600.000,00	14.443.400,00	3.570.591,36	18.327.122,58	21.897.713,94
56.319,36	100,00	0,00	100,00	0,00	56.419,36	56.419,36
921,00-	13.800,00	0,00	13.800,00	0,00	12.879,00	12.879,00
55.398,36	13.900,00	0,00	13.900,00	0,00	69.298,36	69.298,36
22.365,95- 341.375,62-	843.000,00 5.736.300,00	150.000,00 700.000,00	693.000,00 5.036.300,00	0,00 1.570.691,27	820.634,05 5.912.973,44	820.634,05 7.483.664,71
363.741,57-	6.579.300,00	850.000,00	5.729.300,00	1.570.691,27	6.733.607,49	8.304.298,76
2.111.981,61	55.774.100,00	7.700.000,00	48.074.100,00	5.610.404,60	60.370.840,14	65.981.244,74
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
414.640,40	6.000.000,00	0,00	6.000.000,00	0,00	6.414.640,40	6.414.640,40
5.992,33	300.000,00	0,00	300.000,00	25.974,23	288.465,17	314.439,40
7.046,08	100,00	0,00	100,00	0,00	7.146,08	7.146,08
427.578,81	6.300.200,00	0,00	6.300.200,00	25.974,23	6.710.251,65	6.736.225,88
427.578,81	6.300.200,00	0,00	6.300.200,00	25.974,23	6.710.251,65	6.736.225,88

SEITE

336

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/43 2/435 2/4350 2/435005	8500 8505		JUGENDWOHLFAHRT ERZIEHUNGSHEIME MASSNAHMEN DER JUGENDWOHLFAHRT LEISTUNGEN GEM. BEIHILFENGESETZ 1996 (REF. UST.) BEITRAGSLEISTUNGEN DER GEMEINDEN, JUGENDWOHLFAHRT	1.874,76 1.583.344,38	575.583,85 4.344.892,20
2/435015	8141 8810	900	RÜCKERSÄTZE VON DRITTVERPFLICHTETEN STRAFEN NACH DEM JUGENDSCHUTZGESETZ	0,00 0,00	462.985,36 340,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/435	1.585.219,14	5.383.801,41
2/439 2/439001	8800		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN ERSÄTZE FÜR JUGENDSCHUTZMASSNAHMEN	0,00	211,00
2/439004	2980		MASSNAHMEN FÜR JUGENDSCHUTZ, ENTN.A.RL.	0,00	15.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/439 SUMME ABSCHNITT 2/43	0,00 1.585.219,14	15.211,00 5.399.012,41
2/45 2/45901 2/459011	8280		SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN ARBEITNEHMERFÖRDERUNGSGESETZ, FÖRDERUNGSMASSNAHMEN RÜCKERSÄTZE, BGLD. ARBEITNEHMERFÖRDERUNGSGESETZ	0,00	0,00
2/459018	2980		ARBEITNEHMERFÖRDERUNGSGESETZ, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/45901 SUMME UNTERABSCHNITT 2/459 SUMME ABSCHNITT 2/45	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
2/46 2/469 2/4690 2/469005	8500		FAMILIENPOLITISCHE MASSNAHMEN SONSTIGE MASSNAHMEN AUFWAND FÜR DIE SCHWANGEREN- UND SÄUGLINGSFÜRSORGE LEISTUNGEN GEM. BEIHILFENGESETZ 1996	52,77	79,88
2/469015	8141		SCHWANGERENTURNEN, KOSTENERSÄTZE	0,00	15.739,90

337

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
165.583,85	410.000,00	0,00	410.000,00	2.149,49	575.309,12	577.458,61
91.807,80	4.436.700,00	0,00	4.436.700,00	1.387.092,18	4.541.144,40	5.928.236,58
102.985,36	360.000,00	0,00	360.000,00	0,00	462.985,36	462.985,36
240,00	100,00	0,00	100,00	0,00	340,00	340,00
177.001,41	5.206.800,00	0,00	5.206.800,00	1.389.241,67	5.579.778,88	6.969.020,55
211,00	0,00	0,00	0,00	0,00	211,00	211,00
15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	15.000,00
15.211,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.211,00	15.211,00
192.212,41	5.206.800,00	0,00	5.206.800,00	1.389.241,67	5.594.989,88	6.984.231,55
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
200,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
200,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
420,12	500,00	0,00	500,00	0,00	132,65	132,65
7.260,10	23.000,00	0,00	23.000,00	0,00	15.739,90	15.739,90

SEITE

338

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/4691 2/469101	8800		FAMILIENFÖRDERUNG ERSÄTZE AUS SPIELEBUCH	0,00	84,00
2/469105	2980		FÖRDERUNG DER FAMILIE, ENTN.A.RL.	0,00	46.109,48
2/4692 2/469201	8800		FRAUENANGELEGENHEITEN ERSÄTZE FÜR FRAUENRELEVANTE PROJEKTE	0,00	8.500,00
2/469205	2980		AUFWENDUNGEN FÜR FRAUENANGELEGENH., ENTN.A.RL.	0,00	52.388,78
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/469 SUMME ABSCHNITT 2/46	52,77 52,77	122.902,04 122.902,04
2/48 2/480 2/4800 2/480010	8800		WOHNBAUFÖRDERUNG ALLGEMEINE WOHNBAUFÖRDERUNG LANDESBEITRÄGE DARLEHENSRÜCKZAHL.A.FORDERUNGSVERKÄUFEN, TI. U. ZI.	0,00	0,00
2/480018	8299		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	219.834,87
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/480	0,00	219.834,87
2/481 2/481010	2471 2475 2475 8200		LANDES-WOHNBAU-SONDERPROGRAMME DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN, TILGUNG BEG.RÜCKZAHLUNG, SONDERFÖRDERUNGSAKTION SONDERFÖRDERUNGSAKTION, AUSSERORDENTL. EINNAHMEN DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN, ZINSEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	108.814,01 2.239,01 0,00 14.695,53
2/481018	2471 8200		UNEINBRINGLICHE FORDERUNGEN, TILGUNG UNEINBRINGLICHE FORDERUNGEN, ZINSEN	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/481	0,00	125.748,55
2/482 2/482000	8293 8551	900	WOHNBAUFÖRDERUNG ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR BUNDESZUSCHUSS ZUR WBF	0,00 0,00	0,00 51.206.000,00

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
16,00	100,00	0,00	100,00	0,00	84,00	84,00
46.009,48	100,00	0,00	100,00	0,00	46.109,48	46.109,48
8.400,00	100,00	0,00	100,00	0,00	8.500,00	8.500,00
52.388,78	0,00	0,00	0,00	0,00	52.388,78	52.388,78
99.102,04 99.102,04	23.800,00 23.800,00	0,00 0,00	23.800,00 23.800,00	0,00 0,00	122.954,81 122.954,81	122.954,81 122.954,81
7.122.000,00	7.122.000,00	0,00	7.122.000,00	0,00	0,00	0,00
219.834,87	0,00	0,00	0,00	0,00	219.834,87	219.834,87
6.902.165,13	7.122.000,00	0,00	7.122.000,00	0,00	219.834,87	219.834,87
3.814,01 39,01 100,00- 14.595,53	105.000,00 2.200,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	105.000,00 2.200,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	108.814,01 2.239,01 0,00 14.695,53	108.814,01 2.239,01 0,00 14.695,53
100,00- 100,00-	100,00 100,00	0,00	100,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
18.148,55	107.600,00	0,00	107.600,00	0,00	125.748,55	125.748,55
100,00- 3.000,00-	100,00 51.209.000,00	0,00 0,00	100,00 51.209.000,00	0,00 0,00	0,00 51.206.000,00	0,00 51.206.000,00

SEITE

187.483,03

7.720.500,00

3.750.000,00

56.369,09

78.373,61

11.694,86

3.468,31

1.774.885,90

2.647.841,61

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

340

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

WBF-ZG - BEITRAG DES BUNDES - ANNUITÄTENZUSCHÜSSE

UMFASSENDE SANIERUNG, DARL.TILG.V.GEMEINDEN

UMFASSENDE SANIERUNG, DARL.TILG.V.JUR.PERSONEN

UMFASSENDE SANIERUNG, DARL.TILG.V.GEMEIN.BAUTR.

UMFASSENDE SANIERUNG, DARL.TILG.V.NAT.PERSONEN

UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHENSTILG, ÖKOFÖRDER...

UMFASSENDE SAN., VORZEITIGE DARL.TILGUNG M.NACHL.

LANDESBEITRAG SANIERUNG

ENTN.A.RL.

8551

2430

2446

2470

2471

2475

2/483008 2980

2/483010 2405

8553 001

			ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN		
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/482000	8553		LANDESBEITRAG ZUR WOHNBAUFÖRDERUNG	0,00	0,00
2/482010	2405		DARLEHENSTILG.V.GEMEINDEN	0,00	341.506,07
	2430		DARLEHENSTILG.V.JUR.PERSONEN	0,00	118.610,60
1	2431		DARLEHENSTILG.V.PRIV.BAUTR.	0,00	10.411,64
	2446		DARLEHENSTILG.V.GEMEINN.BAUTR.	0,00	230.885,90
	2470		DARLEHENSTILG.V.NAT.PERSONEN	0,00	12.554.518,63
	2471		DARLEHENSABSCHREIBUNGEN, VERZICHTE	0,00	72.088,41
1	2473		DADI PUPNETTI C. OVOPODDEDING NEIDAII	0.00	17 990 57

85,90 18,63 88,41 17.890,57 DARLEHENSTILG. ÖKOFÖRDERUNG, NEUBAU 0,00 2473 2475 VORZEITIGE DARLEHENSTILGUNG MIT NACHLASS 0,00 0,00 2475 001 AUSSERORDENTLICHE EINNAHMEN 0,00 18.101.448,14 8200 DARLEHENSZINSEN 7.631.493,42 0,00 2/482016 2471 EIGENMITTELERSATZDARLEHEN, TILGUNG 1.275.362,87 0,00 2/482018 2472 UNEINBRINGLICHE FORDERUNGEN, TILGUNG 0,00 26.114,36 8200 UNEINBRINGLICHE FORDERUNGEN, ZINSEN 0,00 0,00 8299 SONSTIGE EINNAHMEN 0,00 252,36-2/482028 2980 ENTN.A.RL. 0,00 12.160.431,30 2/482038 8280 RÜCKERSATZ VON WOHNBEIHILFEN 0,00 0,00 SUMME UNTERABSCHNITT 2/482 0,00 103.746.509,55 2/483 FÖRDERUNG DER WOHNHAUSSANIERUNG 2/483000 2475 001 UMFASSENDE SANIERUNG - AUSSERORDENTL.EINN. 0,00 0,00 8293 ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR 0,00 0,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
Box	EOR	BOR	Box	Eor	EOR	Eor
0,00	0,00	0,00	23.796.700,00	0,00	23.796.700,00	23.796.700,00-
341.506,07	341.506,07	0,00	415.000,00	0,00	415.000,00	73.493,93-
118.610,60	118.610,60	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	18.610,60
10.411,64	10.411,64	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	6.811,64
230.885,90	230.885,90	0,00	90.000,00	0,00	90.000,00	140.885,90
12.554.518,63	12.554.518,63	0,00	12.000.000,00	0,00	12.000.000,00	554.518,63
72.088,41	72.088,41	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	22.088,41
17.890,57	17.890,57	0,00	0,00	0,00	0,00	17.890,57
0,00	0,00	0,00	4.600.000,00	0,00	4.600.000,00	4.600.000,00-
18.101.448,14	18.101.448,14	0,00	34.814.200,00	0,00	34.814.200,00	16.712.751,86-
7.631.493,42	7.631.493,42	0,00	5.300.000,00	0,00	5.300.000,00	2.331.493,42
1.275.362,87	1.275.362,87	0,00	345.000,00	0,00	345.000,00	930.362,87
26.114,36	26.114,36	0,00	100,00	0,00	100,00	26.014,36
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
252,36-	252,36-	0,00	100,00	0,00	100,00	352,36-
12.160.431,30	12.160.431,30	0,00	100,00	0,00	100,00	12.160.331,30
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
103.746.509,55	103.746.509,55	0,00	132.724.100,00	0,00	132.724.100,00	28.977.590,45-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
187.483,03	187.483,03	0,00	100,00	0,00	100,00	187.383,03
7.720.500,00	7.720.500,00	0,00	7.720.500,00	0,00	7.720.500,00	0,00
3.750.000,00	3.750.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	3.749.900,00
56.369,09	56.369,09	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	6.369,09
78.373,61	78.373,61	0,00	77.000,00	0,00	77.000,00	1.373,61
11.694,86	11.694,86	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	6.694,86
1.774.885,90	1.774.885,90	0,00	1.310.000,00	0,00	1.310.000,00	464.885,90
3.468,31	3.468,31	0,00	0,00	0,00	0,00	3.468,31
2.647.841,61	2.647.841,61	0,00	590.000,00	0,00	590.000,00	2.057.841,61

341

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/483010	8200		UMFASSENDE SANIERUNG, DARLEHENSZINSEN	0,00	946.257,20
2/483018	2472 8299		UNEINBRINGLICHE FORDERUNGEN, TILUNG SONSTIGE EINNAHMEN	0,00 0,00	0,00 13,39
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/483 SUMME ABSCHNITT 2/48 SUMME GRUPPE 2/4	0,00 0,00 9.688.882,11	17.176.887,00 121.268.979,97 191.404.754,84

342

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 946.257,20 946.257,20 0,00 740.000,00 0,00 740.000,00 206.257,20 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 13,39 13,39 0,00 100,00 0,00 100,00 86,61-17.176.887,00 17.176.887,00 0,00 10.493.100,00 0,00 10.493.100,00 6.683.787,00 121.268.979,97 121.268.979,97 0,00 150.446.800,00 0,00 150.446.800,00 29.177.820,03-26.347.145,16-201.093.636,95 194.068.016,45 7.025.620,50 210.051.900,00 7.700.000,00 217.751.900,00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/5 2/50 2/500			GESUNDHEIT GESONDERTE VERWALTUNG GESUNDHEITSAMT		
2/500005	8060 8130		GERÄTE UND ANLAGEN, VERKAUFSERLÖS NEBENERLÖSE	0,00 0,00	0,00 0,00
2/500009	2980		GESUNDHEITSVORSORGE, ENTN.A.RL.	0,00	112.468,10
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/500 SUMME ABSCHNITT 2/50	0,00 0,00	112.468,10 112.468,10
2/51 2/510 2/510003	2980		GESUNDHEITSDIENST MEDIZINISCHE BEREICHSVERSORGUNG ANSCHAFFUNG V.GERÄTEN U.ANLAGEN, ENTN.A.RL.	0,00	4.373,59
2/510005	8500 8505		LEBENSMITTELAUFSICHT, PROBENVERGÜTUNG RÜCKERSÄTZE DER GEMEINDEN "INFLUENZA-PANDEMIE"	0,00 0,00	414,03 215.872,76
2/510009	2980		LEBENMITTELAUFSICHT, ENTN.A.RL.	0,00	72.860,99
2/510015	8505		SANITÄTSBEITRÄGE DER GEMEINDEN	0,00	1.178.693,58
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/510	0,00	1.472.214,95
2/511 2/5110			FAMILIENBERATUNG FAMILIENBERATUNGSSTELLEN		
2/511005	8501		BEITR.D.BDS.F.LEBENS-, SOZIAL-U.FAMILIENBERAT.ST.	0,00	25.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/511	0,00	25.500,00

344

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

25.500,00

25.500,00

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 100,00 0,00 100,00-0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-112.468,10 112.468,10 0,00 97.600,00 0,00 97.600,00 14.868,10 112.468,10 112.468,10 0,00 97.800,00 0,00 97.800,00 14.668,10 14.668,10 112.468,10 112.468,10 0,00 97.800,00 0,00 97.800,00 4.373,59 4.373,59 0,00 0,00 0,00 0,00 4.373,59 0,00 6.000,00 0,00 6.000,00 5.585,97-414,03 414,03 215.872,76 215.831,86 40,90 0,00 0,00 0,00 215.872,76 72.860,99 72.860,99 0,00 0,00 0,00 0,00 72.860,99 1.178.693,58 1.178.693,58 0,00 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00 178.693,58 1.472.214,95 1.472.174,05 40,90 1.006.000,00 0,00 1.006.000,00 466.214,95 0,00 7.500,00-25.500,00 25.500,00 0,00 33.000,00 33.000,00

33.000,00

0,00

33.000,00

0,00

345

7.500,00-

SEITE

346

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/512 2/51200			SONSTIGE MEDIZINISCHE BERATUNG UND BETREUUNG SCHUTZIMPFUNGEN		
2/512001	8500		ZUSCHUSS DES BUNDES F. SUCHTPRÄVENTIVE PROJEKTE	0,00	0,00
2/512005	8100		SCHUTZIMPFUNGEN, IMPFKOSTENERSÄTZE	0,00	8.234,23
			SUMME TEILABSCHNITT 2/51200	0,00	8.234,23
2/512129	2980		BGLD. INFORMATIONSSTELLE F.SUCHTPRÄV., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/512	0,00	8.234,23
2/514 2/514009	2980		RÖNTGENZUG RÖNTGENZUG, ENTN.A.RL.	0,00	3.666,39
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/514	0,00	3.666,39
2/519 2/519005	8170		SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN DESINFEKTIONEN IN GEMEINDEN, KOSTENERSATZ	0,00	0,00
2/519029	2980		OBDUKTIONEN, ENTN.A.RL.	0,00	13.317,37
2/519035	2980		GESUNDHEITSINFORMATIONSNETZ BURGENLAND, ENTN.A.RL.	0,00	32.934,80
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/519 SUMME ABSCHNITT 2/51	0,00 0,00	46.252,17 1.555.867,74
2/52 2/520 2/5200 2/52000 2/520001	8299		UMWELTSCHUTZ NATUR- UND LANDSCHAFTSSCHUTZ NATURSCHUTZ ERFORDERNISSE DES NATURSCHUTZES SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	39,19
				·	·
2/520003	2980		ERFORDERNISSE DES NATURSCHUTZES, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/520005	2980 8290		LANDSCHAFTSSCHUTZABGABE, ENTN.A.RL. LANDSCHAFTSPFLEGFONDS, BEITRAG	0,00 0,00	0,00 160.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/52000	0,00	160.039,19

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
8.234,23	8.234,23	0,00	8.600,00	0,00	8.600,00	365,77-
8.234,23	8.234,23	0,00	8.700,00	0,00	8.700,00	465,77-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
8.234,23	8.234,23	0,00	8.800,00	0,00	8.800,00	565,77-
3.666,39	3.666,39	0,00	0,00	0,00	0,00	3.666,39
3.666,39	3.666,39	0,00	0,00	0,00	0,00	3.666,39
0,00	0,00	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	3.600,00-
13.317,37	13.317,37	0,00	0,00	0,00	0,00	13.317,37
32.934,80	32.934,80	0,00	100,00	0,00	100,00	32.834,80
46.252,17 1.555.867,74	46.252,17 1.555.826,84	0,00 40,90	3.700,00 1.051.500,00	0,00 0,00	3.700,00 1.051.500,00	42.552,17 504.367,74
39,19	39,19	0,00	100,00	0,00	100,00	60,81-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 160.000,00	0,00 0,00	0,00 160.000,00	100,00 160.000,00	0,00 0,00	100,00 160.000,00	100,00-
160.039,19	39,19	160.000,00	160.300,00	0,00	160.300,00	260,81-

347

SEITE

348

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

IIAOSIIABI SKECI	mong 200	' '	SHIEDERONG	MACII
ORDENTLICHER	HAUSHALT	_	EINNAHMEN	

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/52001 2/520014	2980 2980 2981		NATUR- UND NATIONALPARKE NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, ENTN.A.RL. NATIONALPARK NEUSIEDLERSEE, ENTN.A.RL. NATIONALPARK NEUSIEDLER SEE, PLAN.PROJ.,ENTN.A.RL.	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	2361		SUMME TEILABSCHNITT 2/52001	0,00	0,00
2/520025	2980		TIERSCHUTZMASSNAHMEN, ENTN.A.RL	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/520	0,00	160.039,19
2/521 2/521003	2980 2980	I	REINHALTUNG DER GEWÄSSER SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ENTN.A.RL. SONDERABFALL-ÜBERWACHUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00 0,00
2/521005	8170 8810	l	KOSTENERSÄTZE FÜR GEWÄSSERGÜTEUNTERSUCHUNGEN GELDSTRAFEN GEM. § 137 ABS.8 WASSERRECHTSGESETZ	0,00	13.709,96 4.570,00
2/521019	2980		NEUSIEDLER SEE - SONDERPROGRAMM, ENTN.A.RL.	0,00	138.000,00
2/521029	2980		WASSERRECHTL. SONDIERUNGEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/521039	2980		ABFALLWIRTSCHAFT, BERATUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/521049	2980		INT.MONIT.MITTELS GIS, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/521	0,00	156.279,96
2/522 2/522005	8810		REINHALTUNG DER LUFT STRAFGELDER NACH BGLD. LHG 1999	0,00	0,00
2/522009	2980 8170		LUFTREINHEITSMESSUNGEN, ENTN.A.RL. PRÜFUNGSGEB., LUFTREINHALTE- U.HEIZUNGSANL.VERORDN.	0,00	43.259,87 872,40
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/522 SUMME ABSCHNITT 2/52	0,00 0,00	44.132,27 360.451,42
2/53 2/530 2/530005	2980 8500		RETTUNGS- UND WARNDIENSTE RETTUNGSDIENSTE HUBSCHRAUBERBEREITSTELLUNG, ENTN.A.RL. TEILKOSTENERS.AND.BUNDESLÄNDER	0,00 0,00	11.648,04 22.000,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
160.039,19	39,19	160.000,00	160.700,00	0,00	160.700,00	660,81-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
13.709,96 4.570,00	13.709,96 4.570,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	13.609,96 4.470,00
138.000,00	138.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	137.900,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
156.279,96	156.279,96	0,00	800,00	0,00	800,00	155.479,96
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
43.259,87 872,40	43.259,87 872,40	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	43.159,87 772,40
44.132,27 360.451,42	44.132,27 200.451,42	0,00 160.000,00	300,00 161.800,00	0,00 0,00	300,00 161.800,00	43.832,27 198.651,42
11.648,04 22.000,00	11.648,04 22.000,00	0,00 0,00	0,00 150.000,00	0,00 0,00	0,00 150.000,00	11.648,04 128.000,00-

349

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/530015	8505		GEWITTER UND STURMWARNANLAGE GEMEINDEBEITRÄGE	0,00	2.046,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/530 SUMME ABSCHNITT 2/53	0,00 0,00	35.694,04 35.694,04
2/55 2/5500 2/550005	2980		EIGENE KRANKENANSTALTEN ALLGEMEINE ANGELEGENHEITEN PATIENTENANWALT, ENTN.A.RL.	0,00	14.160,26
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/550	0,00	14.160,26
2/552 2/55230 2/552301	8270 8270 8800	002	STANDARDKRANKENANSTALTEN KRAGES-KRANKENANSTALTEN, PERSONALAUFWAND PERSONALAUFWAND, KOSTENERSATZ KRAGES PENSIONSAUFWAND, KOSTENERSATZ KRAGES PENSIONSBEITRÄGE	0,00 0,00 0,00	75.266.611,97 2.064.834,09 142.437,62
			SUMME TEILABSCHNITT 2/55230 SUMME UNTERABSCHNITT 2/552	0,00 0,00	77.473.883,68 77.473.883,68
2/555 2/55500 2/555001	8270 8270 8800	002	PFLEGEANSTALTEN FUER CHRONISCH KRANKE KRAGES-PFLEGEANSTALTEN, PERSONALAUFWAND PERSONALAUFWAND, KOSTENERSATZ KRAGES PENSIONSAUFWAND, KOSTENERSATZ KRAGES PENSIONSBEITRÄGE	0,00 0,00 0,00	2.046.777,60 102.778,64 18.056,49
			SUMME TEILABSCHNITT 2/55500 SUMME UNTERABSCHNITT 2/555 SUMME ABSCHNITT 2/55	0,00 0,00 0,00	2.167.612,73 2.167.612,73 79.655.656,67
2/56 2/560 2/560015	2980 8580		KRANKENANSTALTEN ANDERER RECHTSTRÄGER BETRIEBSABGANGSDECKUNG KRANKENANSTALTEN, INVEST.ZUSCH.,ENTN.A.RL. BURGEF,ÜBERWEISUNG DES GEB.ÜBERSCH.(TEILBETR.)	0,00 0,00	0,00 0,00

350

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2.046,00	0,00	2.046,00	12.000,00	0,00	12.000,00	9.954,00-
35.694,04 35.694,04	33.648,04 33.648,04	2.046,00 2.046,00	162.000,00 162.000,00	0,00 0,00	162.000,00 162.000,00	126.305,96- 126.305,96-
14.160,26	14.160,26	0,00	100,00	0,00	100,00	14.060,26
14.160,26	14.160,26	0,00	100,00	0,00	100,00	14.060,26
75.266.611,97	75.266.611,97	0,00	75.683.000,00	0,00	75.683.000,00	416.388,03-
2.064.834,09	2.064.834,09	0,00	1.903.000,00	0,00	1.903.000,00	161.834,09
142.437,62	142.437,62	0,00	197.000,00	0,00	197.000,00	54.562,38-
77.473.883,68	77.473.883,68	0,00	77.783.000,00	0,00	77.783.000,00	309.116,32-
77.473.883,68	77.473.883,68	0,00	77.783.000,00	0,00	77.783.000,00	309.116,32-
2.046.777,60	2.046.777,60	0,00	8.590.000,00	0,00	8.590.000,00	6.543.222,40-
102.778,64	102.778,64	0,00	105.000,00	0,00	105.000,00	2.221,36-
18.056,49	18.056,49	0,00	18.000,00	0,00	18.000,00	56,49
2.167.612,73	2.167.612,73	0,00	8.713.000,00	0,00	8.713.000,00	6.545.387,27-
2.167.612,73	2.167.612,73	0,00	8.713.000,00	0,00	8.713.000,00	6.545.387,27-
79.655.656,67	79.655.656,67	0,00	86.496.100,00	0,00	86.496.100,00	6.840.443,33-
	_	_		_		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/560018	2475 8200		KRAGES, DARLEHENSRÜCKZAHLUNG KRAGES, DARLEHENSRÜCKZAHLUNG, ZINSEN	0,00 0,00	0,00 0,00
2/560105	8240		BGLD. KRANKENANSTALTEN GES.M.B.H., BESTANDZINS	0,00	7.300,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/560 SUMME ABSCHNITT 2/56	0,00 0,00	7.300,00 7.300,00
2/58 2/581 2/581005	2980		VETERINÄRMEDIZIN MASSNAHMEN DER VETERINÄRMEDIZIN MASSNAHMEN DER VETERINÄRMEDIZIN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/581011	8150		FLEISCHUNTERSUCHUNGS-AUSGLEICHSKASSE, KOSTENERS.	95.591,33	421.888,47
2/581019	2980 8501		AUFWAND FÜR FLEISCHUNTERSUCHUNGEN, ENTN.A.RL. RÜCKERSATZ DES BUNDES F. RÜCKSTANDSUNTERSUCHUNGEN	0,00 0,00	0,00 0,00
2/581049	8170 8810		KOSTENERSATZ FÜR EQUIDENPÄSSE STRAFGELDER GEM. § 22 (1) TIERTRANSPORTGESETZ	0,00 0,00	392,20 15.461,20
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/581 SUMME ABSCHNITT 2/58	95.591,33 95.591,33	437.741,87 437.741,87
2/59 2/590 2/5901 2/590109	2980		GESUNDHEIT, SONSTIGES KRANKENANSTALTENFONDS FÖRDERUNG STRUKTURVERBESSERNDER MASSNAHMEN ÖBIG-GESUNDHEITSBERICHTERSTATTUNG, ENT.A.RL.	0,00	20.800,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/590 SUMME ABSCHNITT 2/59 SUMME GRUPPE 2/5	0,00 0,00 95.591,33	20.800,00 20.800,00 82.185.979,84

352

353

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	7.300,00	7.300,00
400,00-	7.700,00	0,00	7.700,00	0,00	7.300,00	7.300,00
400,00-	7.700,00	0,00	7.700,00	0,00	7.300,00	7.300,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
28.111,53-	450.000,00	0,00	450.000,00	248.551,25	268.928,55	517.479,80
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
292,20	100,00	0,00	100,00	0,00	392,20	392,20
15.461,20	0,00	0,00	0,00	0,00	15.461,20	15.461,20
12.658,13-	450.400,00	0,00	450.400,00	248.551,25	284.781,95	533.333,20
12.658,13-	450.400,00	0,00	450.400,00	248.551,25	284.781,95	533.333,20
20.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.800,00	20.800,00
20.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.800,00	20.800,00
20.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.800,00	20.800,00
6.241.320,16-	88.427.300,00	0,00	88.427.300,00	410.638,15	81.870.933,02	82.281.571,17

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/6			STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
2/61			STRASSENBAU		
2/610			BUNDESSTRASSEN		
2/6100			LANDESSTRASSEN 'B'		
2/610001	8243		MIET- UND PACHTZINSE 'B'	0,00	20.446,79
	8299		SCHADENERSATZLEISTUNGEN 'B'	0,00	0,00
	8501		BUNDESBEITRAG FÜR LANDESSTRASSEN 'B'	0,00	18.291.500,00
	8555		BEITRÄGE VON GEMEINDEN Z.STRASSENBAUTEN 'B'	0,00	544.806,95
	8682		ANDERE BEITRÄGE	0,00	208.844,64
2/610003	0021		VERÄUSSERUNG VON LIEGENSCHAFTEN 'B'	528,99	5.979,80
	0200		VERÄUSSERUNG VON MASCHINEN UND MASCH. ANLAGEN	0,00	0,00
	0402		VERÄUSSERUNG VON SONSTIGEN KFZ	0,00	0,00
	2980		LANDESSTRASSEN 'B', ENTN.A.RL.	0,00	0,00
	8291		PÖNAL-, STUNDUNGS- UND VERZUGSZINSEN	0,00	0,00
	8299		SONSTIGE VERSCHIEDENE EINNAHMEN	9.010,45	68.143,42
2/6107			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B'		
2/61070			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV		
2/610701			ZWECKGEBUNDENE EINNAHMEN	0,00	7.587.000,00
2/610705			SONST.LFD.EINN.: ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	55.193,88
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61070	9.539,44	26.781.915,48
İ			SUMME UNTERABSCHNITT 2/610	9.539,44	26.781.915,48

354

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
20.446,79	20.446,79	0,00	100,00	0,00	100,00	20.346,79
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
18.291.500,00	18.291.500,00	0,00	18.034.000,00	0,00	18.034.000,00	257.500,00
544.806,95	15.011,09	529.795,86	100,00	0,00	100,00	544.706,95
208.844,64	184.381,52	24.463,12	100,00	0,00	100,00	208.744,64
6.508,79	2.577,45	3.931,34	100,00	0,00	100,00	5.879,80
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
77.153,87	77.153,87	0,00	100,00	0,00	100,00	68.043,42
7.587.000,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00
55.193,88	55.193,88	0,00	600,00	0,00	600,00	54.593,88
26.791.454,92	26.233.264,60	558.190,32	25.622.600,00	0,00	25.622.600,00	1.159.315,48
26.791.454,92	26.233.264,60	558.190,32	25.622.600,00	0,00	25.622.600,00	1.159.315,48

355

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/611			LANDESSTRASSEN		
2/6110			BAULEITUNGS- UND PROJEKTIERUNGSKOSTEN		
2/611001	I		MAHNSPESEN	0,00	0,00
	8280		RÜCKERSÄTZE VON PRÜFKOSTEN (LAND)	0,00	0,00
2/611005	8100		PROJEKTIERU.BAULEITUNGSKOSTEN, LEISTUNGSERLÖSE	0,00	8.836,70
	8189		MAHNSPESEN, PROJEKTIERUNGS- UND BAULEITUNGSKOSTEN	0,00	0,00
2/6111			LIEGENSCHAFTSERWERB UND ENTSCHÄDIGUNGEN		
2/611101	0020		RÜCKZAHLUNG VON GRUNDEINLÖSEN	250,00	2.647,30
	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
2/611105	8240		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	0,00
2/6114			LANDESSTRASSEN-INSTANDHALTUNG		
2/61141			BAUMASCHINEN UND TECHNISCHES MATERIAL		
2/611415	8100		MIETEN FÜR BAUMASCHINEN UND TECHNISCHES MATERIAL	0,00	1.514,94
	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61141	250,00	12.998,94
2/61142			LEISTUNGEN FÜR PERSONAL		
2/611425	8500		KOSTENERS. D.BUNDES F.D.PERSONALAUFWAND GEM. FAG	0,00	4.270.376,18
	8500	004	RÜCKERSATZ D. BEZÜGE, VB II, ASFINAG	0,00	1.455.892,02
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61142	0,00	5.726.268,20
2/61143			ZENTRALE VERWALTUNG		
2/611433	0200		VERÄUSSERUNG VON MASCHINEN UND MASCH. ANLAGEN	0,00	15.335,00
	0402		VERÄUSSERUNG VON LKW UND SONST. KFZ (WRACKS)	0,00	118.728,55
	2980		ANSCHAFFUNG VON KFZ U. MASCHINEN, ENTN.A.RL.	0,00	147.621,12
2/611435	8060		ALTMATERIAL UND ANERKENNUNGSZINS	0,00	49,94
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61143	0,00	281.734,61

356

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
8.836,70 0,00	268,25 0,00	8.568,45 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	8.736,70 100,00-
2.897,30 0,00	2.831,87 0,00	65,43 0,00	10.000,00 100,00	0,00	10.000,00 100,00	7.352,70- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
	·	,	,	,	,	,
1.514,94 0,00	1.514,94 0,00	0,00 0,00	1.200,00 100,00	0,00	1.200,00	314,94 100,00-
13.248,94	4.615,06	8.633,88	11.900,00	0,00	11.900,00	1.098,94
4.270.376,18 1.455.892,02	4.270.376,18 1.455.892,02	0,00 0,00	4.610.000,00 2.030.000,00	0,00 0,00	4.610.000,00 2.030.000,00	339.623,82- 574.107,98-
5.726.268,20	5.726.268,20	0,00	6.640.000,00	0,00	6.640.000,00	913.731,80-
15.335,00 118.728,55 147.621,12	15.335,00 118.728,55 147.621,12	0,00 0,00 0,00	9.000,00 50.000,00 490.000,00	0,00 0,00 0,00	9.000,00 50.000,00 490.000,00	6.335,00 68.728,55 342.378,88-
49,94	49,94	0,00	500,00	0,00	500,00	450,06-
281.734,61	281.734,61	0,00	549.500,00	0,00	549.500,00	267.765,39-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/61144 2/611441	8170		WERKVERTRAG ÖSAG/LAND ÖST.AUTOBAHNEN- U.SCHNELLSTR.AG (ÖSAG), KOSTENERS.	0,00	0,00
2/611443	2980		WERKVERTRAG ÖSAG/LAND BGLD., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61144	0,00	0,00
2/61145 2/611455	8030 8060 8189 8240 8293 8299	001	STRASSENBAUAMT EISENSTADT AUSSCHREIBUNGSUNTERLAGEN ALTMATERIAL UND ANERKENNUNGSZINS MAHNSPESEN ERLÖS FÜR DIE OBST- UND GRASNUTZUNG ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR VERSCHIEDENE EINNAHMEN SCHADENSVERGÜTUNGEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61145	0,00	0,00
2/61146 2/611465	8030 8060 8189 8240 8293 8299	001	STRASSENBAUAMT OBERWART AUSSCHREIBUNGSUNTERLAGEN ALTMATERIAL UND ANERKENNUNGSZINS MAHNSPESEN ERLÖS FÜR DIE OBST- UND GRASNUTZUNG ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR VERSCHIEDENE EINNAHMEN SCHADENSVERGÜTUNGEN	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	572,50 9.620,53 0,00 0,00 0,00 1.687,46 29.433,99
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61146	0,00	41.314,48
2/6116 2/611605	8280		AUSBAU UND NEUBAU VON STRASSEN UND BRÜCKEN HAFTSCHÄDEN, RÜCKERSATZ AUS FIRMENARBEITEN	0,00	0,00
2/611611	8141		BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER F.BAUMASSN.U.PROJ.	0,00	217,94
2/611613	8141		BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER F.VORFINANZIERUNGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/611	250,00	6.062.534,17

358

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
0,00	0,00	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	7.000,00-
0,00	0,00	0,00	8.500,00	0,00	8.500,00	8.500,00-
572,50	F70 F0	0,00	1 000 00	0.00	1 000 00	427,50-
9.620,53	572,50 9.620,53	0,00	1.000,00 5.000,00	0,00	1.000,00 5.000,00	4.620,53
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.687,46	1.687,46	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	687,46
29.433,99	29.433,99	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	23.433,99
41.314,48	41.314,48	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	28.014,48
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
217,94	217,94	0,00	1.100,00	0,00	1.100,00	882,06-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
6.062.784,17	6.054.150,29	8.633,88	7.224.700,00	0,00	7.224.700,00	1.162.165,83-

359

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/612 2/6121			GEMEINDESTRASSEN AUSBAU UND NEUBAU VON STRASSEN UND BRÜCKEN		
2/61210			ZENTRALE VERWALTUNG		
2/612105			HAFTSCHÄDEN, RÜCKERSATZ AUS FIRMENARBEITEN	0,00	0,00
	8299		VERSCHIEDENE EINNAHMEN	0,00	0,00
	8555		BEITRÄGE DER GEMEINDEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61210	0,00	0,00
2/61211			FREMDE KOSTENTRÄGER		
2/612111	8141		BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER F.BAUMASSN.U.PROJ.	0,00	0,00
	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
2/612113	2980		BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
	8141		BEITRÄGE FREMDER KOSTENTRÄGER F.VORFINANZIERUNGEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/61211	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/612	0,00	0,00
			SUMME ABSCHNITT 2/61	9.789,44	32.844.449,65
2/62			ALLGEMEINER WASSERBAU		
2/620			FÖRDERUNG DER WASSERVERSORGUNG		
2/620011	8130		KH OBERWART, WASSERVERSORGUNGSLEIT., KOSTENERS.	0,00	0,00
2/620016	2980		REGIONALE WASSERERSCHL. UVERTEILUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/620	0,00	0,00
2/621			FÖRDERUNG DER ABWASSERBESEITIGUNG		
2/6210			ABWASSERBESEITIGUNGSANLAGEN		
2/621006	2980		ABA: LANDESBEIHILFEN GEM. GIF-GESETZ, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/621	0,00	0,00
2/629			SONSTIGE MASSNAHMEN		
/629015	8170		HYDROGRAPHISCHER DIENST, BEOBACHTERGEB., REF.D.BUND	0,00	0,00
	8180		HYDROGRAPHISCHER DIENST, SV-TÄTIGKEIT, KOST. VORSCHR.	0,00	4.850,15
2/629021	8170		ERSÄTZE FÜR AUFWENDUNGEN N.D. HYDROGRAPHIEGESETZ	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/629	0,00	4.850,15
ŀ			SUMME ABSCHNITT 2/62	0,00	4.850,15

360

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
32.854.239,09	32.287.414,89	566.824,20	32.848.000,00	0,00	32.848.000,00	3.550,35-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 4.850,15	0,00 4.850,15	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	100,00- 4.750,15
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
4.850,15	4.850,15	0,00	300,00	0,00	300,00	4.550,15
4.850,15	4.850,15	0,00	600,00	0,00	600,00	4.250,15

361

362

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/63 2/631 2/631009	2980		SCHUTZWASSERBAU KONKURRENZGEWÄSSER PROJEKTIERUNGSKOSTEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/6311 2/631105	2980 8080 8299		WASSERBAUBEZIRKSÄMTER, AMTSBETRIEB WASSERBAUBEZIRKSÄMTER, AMTSBETRIEB, ENTN.A.RL. VERÄUSSERUNG VON BÜROMASCHINEN SONSTIGE EINNAHMEN	0,00 0,00 0,00	1.871,79 0,00 3.000,00
2/6312 2/631201	8270		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL KOSTENERSÄTZE FÜR VB II	0,00	462.539,68
2/631203	2980		KOSTENERSÄTZE FÜR VB II, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/6313 2/631303	8280		FLUSSBAUTEN SCHUTZWASSERBAUL. ANL., RÜCKFÜHR.V.LANDESBEITRÄGEN	0,00	0,00
2/631305	2980	001	SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, ENTN.A.RL.	0,00	1.200.000,00
2/631315	2980 8270		LAFNITZSCHUTZ, SONDERFINANZIERUNG, ENTN.A.RL. REFUNDIERUNG DER KV-LÖHNE	0,00 0,00	184.400,00 2.625.048,40
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/631	0,00	4.476.859,87
2/635 2/635003	2980		BAUHÖFE BAUHÖFE OBERW. U. GÜSS., ADAPT., ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/6351 2/635103	2980		DIENSTKRAFTWAGENBETRIEB ANKAUF VON KRAFTFAHRZEUGEN, ENTN.A.RL.	0,00	125.766,75
2/635105	8080		VERÄUSSERUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/635 SUMME ABSCHNITT 2/63	0,00 0,00	125.766,75 4.602.626,62

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.871,79	1.871,79 0,00	0,00	0,00 100,00	0,00	0,00 100,00	1.871,79 100,00-
3.000,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00
462.539,68	462.539,68	0,00	400.000,00	0,00	400.000,00	62.539,68
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.200.000,00	1.200.000,00	0,00	1.200.000,00	0,00	1.200.000,00	0,00
184.400,00	184.400,00	0,00	184.500,00	0,00	184.500,00	100,00-
2.625.048,40	2.625.048,40	0,00	2.930.000,00	0,00	2.930.000,00	304.951,60-
4.476.859,87	4.476.859,87	0,00	4.714.900,00	0,00	4.714.900,00	238.040,13-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
125.766,75	125.766,75	0,00	100,00	0,00	100,00	125.666,75
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
125.766,75 4.602.626,62	125.766,75 4.602.626,62	0,00 0,00	300,00 4.715.200,00	0,00 0,00	300,00 4.715.200,00	125.466,75 112.573,38-

363

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/64 2/641005	8810		STRASSENVERKEHR STRAFGELDER NACH DEM FSG	0,00	292.714,88
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/641	0,00	292.714,88
2/649 2/6490 2/64900			SONSTIGE EINRICHTUNGEN UND MASSNAHMEN BEKÄMPFUNG VON STRASSENVERKEHRSUNFÄLLEN MASSNAHMEN		
2/649005	8280 8280	001	RÜCKERSATZ DER KOSTEN FÜR ÖLBINDEMITTEL RÜCKERSÄTZE NACH KFZ-ÜBERPRÜFUNGEN	0,00 0,00	0,00 18.334,94
			SUMME TEILABSCHNITT 2/64900	0,00	18.334,94
2/64901 2/649011	8293 8500		VERKEHRSSICHERHEITSFONDS ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR ZWECKZUSCHÜSSE DES BUNDES GEM. § 48A KFG 1967	0,00 0,00	647,03 77.659,33
2/649018	2980		ZWECKZUSCHUSS DES BUNDES, ENTN.A.RL.	0,00	18.813,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/64901 SUMME UNTERABSCHNITT 2/649 SUMME ABSCHNITT 2/64 SUMME GRUPPE 2/6	0,00 0,00 0,00 9.789,44	97.119,36 115.454,30 408.169,18 37.860.095,60

364

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 0,00 270.000,00 270.000,00 292.714,88 292.714,88 0,00 22.714,88 0,00 270.000,00 0,00 292.714,88 292.714,88 270.000,00 22.714,88 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-18.334,94 18.334,94 0,00 0,00 0,00 0,00 18.334,94 18.334,94 18.334,94 0,00 100,00 0,00 100,00 18.234,94 647,03 0,00 100,00 0,00 100,00 547,03 647,03 77.659,33 77.659,33 0,00 70.000,00 0,00 70.000,00 7.659,33 18.813,00 18.813,00 0,00 100,00 0,00 100,00 18.713,00 97.119,36 0,00 70.200,00 0,00 70.200,00 26.919,36 97.119,36 45.154,30 115.454,30 0,00 70.300,00 70.300,00 115.454,30 0,00 408.169,18 408.169,18 0,00 340.300,00 0,00 340.300,00 67.869,18 37.869.885,04 37.904.100,00 37.904.100,00 44.004,40-37.303.060,84 566.824,20 0,00

SEITE

365

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/7 2/71 2/710 2/7101 2/710101	8080		WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHER WEGEBAU AUSSENSTELLEN FÜR DEN GÜTERWEGEBAU, AMTSBETRIEB VERÄUSSERUNG VON ALTMATERIAL UND GERÄTEN	0,00	0,00
2/710103	2980		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/7102 2/71020 2/710203	2980		GÜTERWEGE, BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG ANSCHAFFUNG BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG, ENTN.A.RL.	0,00	70.000,00
2/710205	8100		MIETEN FÜR BAUMASCHINEN, KFZ UND GERÄTE	0,00	535.453,13
			SUMME TEILABSCHNITT 2/71020	0,00	605.453,13
2/71021 2/710215	8080		BETRIEB VERÄUSSERUNG VON BAUMASCHINEN, FAHRZEUGEN U.GERÄTEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/71021	0,00	0,00
2/71022 2/710220	2980		LEISTUNGEN FÜR PERSONAL, ENTN.A.RL.	0,00	60.917,83
2/710221	8270 8271		REFUNDIERUNG DER BEZÜGE FÜR VB II REFUNDIERUNG DER BEZÜGE F. VB II, LEIST. F.DRITTE	0,00 0,00	600.162,15 73.790,40
			SUMME TEILABSCHNITT 2/71022	0,00	734.870,38

366

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

367 SEITE ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
69.900,00	100,00	0,00	100,00	0,00	70.000,00	70.000,00
34.546,87-	570.000,00	0,00	570.000,00	0,00	535.453,13	535.453,13
35.153,13	570.300,00	0,00	570.300,00	0,00	605.453,13	605.453,13
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
60.817,83	100,00	0,00	100,00	0,00	60.917,83	60.917,83
10.162,15 73.690,40	590.000,00 100,00	0,00 0,00	590.000,00 100,00	0,00 0,00	600.162,15 73.790,40	600.162,15 73.790,40
144.670,38	590.200,00	0,00	590.200,00	0,00	734.870,38	734.870,38

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/7104			GÜTERWEGEBAU		
2/71041			KV-BEDIENSTETE		
2/710415	8270		REFUNDIERUNG DER KV-LÖHNE	0,00	2.540.391,19
			SUMME TEILABSCHNITT 2/71041	0,00	2.540.391,19
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/710	0,00	3.880.714,70
2/711			LANDWIRTSCHAFTLICHER WASSERBAU		
2/711005	2980		LANDWIRTSCHAFTL. WASSERBAU, ENTN.A.RL.	0,00	100.000,00
2/7111			BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG		
2/711105	2980		BAUMASCHINENBEWIRTSCHAFTUNG, ENTN.A.RL.	0,00	300.100,00
	8100		MIETEN FÜR BAUMASCHINEN UND GERÄTE	0,00	34.100,95
2/711115	8080		VERÄUSSERUNG VON BAUMASCHINEN	19.500,00	0,00
2/711123	2980		ANSCHAFF. VON BAUMASCHINEN U.GERÄTEN,ENTN.AUS RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/711	19.500,00	434.200,95
2/712			STRUKTURVERBESSERUNG		
2/7122			AMTSBETRIEB		
2/712201			TECHN.INSTRUMENTE, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
	8299		TECHNISCHE INSTRUMENTE, SONST. EINNAHMEN	0,00	0,00
2/712203	2980		EDV-BUGIS, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/712205	8170		PLANAUSFERTIGUNGEN U.DGL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/712	0,00	0,00
2/714			LANDWIRTSCHAFTLICHES SIEDLUNGSWESEN		
2/714005	8290		LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS, BEITRAG	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/714	0,00	0,00

368

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2.540.391,19	2.540.391,19	0,00	2.400.000,00	0,00	2.400.000,00	140.391,19
2.540.391,19 3.880.714,70	2.540.391,19 3.880.714,70	0,00 0,00	2.400.000,00 3.560.600,00	0,00 0,00	2.400.000,00 3.560.600,00	140.391,19 320.114,70
100.000,00	100.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	99.900,00
300.100,00 34.100,95	300.100,00 34.100,95	0,00 0,00	300.100,00 66.300,00	0,00 0,00	300.100,00 66.300,00	0,00 32.199,05-
19.500,00	19.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
453.700,95	453.700,95	0,00	366.700,00	0,00	366.700,00	67.500,95
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/715 2/7150 2/715001	8170 8170		BESITZFESTIGUNG KOMMISSIONEN GRUNDVERKEHRSKOMMISSION, KOSTENERSÄTZE REVIERJÄGERPRÜFUNG, PRÜFUNGSTAXEN	0,00 0,00	103.273,33 98,97
2/7151 2/715108	2980		GESETZLICHE AUFGABEN GESETZLICHE AUFGABEN, ENTN.A.RL.	0,00	200.100,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/715	0,00	303.472,30
2/719 2/719005	2980		SONSTIGE MASSNAHMEN AUSGLEICHSZAHLUNGEN UND ÖPUL, ENTN.A.RL.	0,00	300.100,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/719 SUMME ABSCHNITT 2/71	0,00 19.500,00	300.100,00 4.918.487,95
2/74 2/742 2/7420 2/74200 2/742005	2980		SONSTIGE FÖRDERUNG DER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT PRODUKTIONSFÖRDERUNG FÖRDERUNG V.INVESTITIONEN, PERSONAL- U.SACHAUFWAND INVESTITIONSFÖRDERUNG INVESTITIONSFÖRDERUNG, ENTN.A.RL.	0,00	112.420,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/74200	0,00	112.420,00
2/74203 2/742031	8500		AUFFORSTUNGEN BUNDESBEITRAG F.AUFFORSTUNGEN F.UNTERBEWALD.REG.	0,00	13.050,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/74203	0,00	13.050,00
2/74204 2/742045	2980 8280	001	AUSGLEICHSZAHLUNGEN UND ÖPUL-RÜCKFLÜSSE AUSGLEICHSZAHLUNGEN UND ÖPUL-RÜCKFL., ENTN.AUS RL. ÖPUL-RÜCKFLÜSSE, ALLG. DECKUNGSMITTEL	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/74204	0,00	0,00

370

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
103.273,33 98,97	103.273,33 98,97	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	103.173,33 1,03-
200.100,00	200.100,00	0,00	200.100,00	0,00	200.100,00	0,00
303.472,30	303.472,30	0,00	200.300,00	0,00	200.300,00	103.172,30
300.100,00	300.100,00	0,00	300.100,00	0,00	300.100,00	0,00
300.100,00 4.937.987,95	300.100,00 4.937.987,95	0,00 0,00	300.100,00 4.428.200,00	0,00 0,00	300.100,00 4.428.200,00	0,00 490.287,95
112.420,00	112.420,00	0,00	89.100,00	0,00	89.100,00	23.320,00
112.420,00	112.420,00	0,00	89.100,00	0,00	89.100,00	23.320,00
13.050,00	13.050,00	0,00	22.500,00	0,00	22.500,00	9.450,00-
13.050,00	13.050,00	0,00	22.500,00	0,00	22.500,00	9.450,00-
0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-

371

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/7421			FÖRDERUNG VON DIENSTLEISTUNGEN		
2/742105	2980		FÖRDERUNG V.DIENSTLEISTUNGEN, ENTN.A.RL.	0,00	241.400,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/742	0,00	366.870,00
2/743			ABSATZ UND VERWERTUNG		
2/74300 2/743005	2980		WEINBAU WEINBAU, ENTN.A.RL.	0,00	200.100,00
				5,55	
			SUMME TEILABSCHNITT 2/74300	0,00	200.100,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/743	0,00	200.100,00
2/748			NOTSTANDSMASSNAHMEN		
2/748015	2980		KATASTROPHENSCHÄDEN, BUNDESBEITRAG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/748035	2980		SOZIALPOLITISCHE MASSNAHMEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/748	0,00	0,00
			SUMME ABSCHNITT 2/74	0,00	566.970,00
2/75			FÖRDERUNG DER ENERGIEWIRTSCHAFT		
2/750			KOHLE, ERDÖL, ERDGAS		
2/750005	2980		IGM-INDUGEWERBEP.M.BGLD., INV.ZUSCH., ENT.A. RL.	0,00	12.080,27
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/750	0,00	12.080,27
2/751			ELEKTRIZITÄT		
2/751011	8120		EINNAHMEN AUS ZUSCHLÄGEN VON SYSTEMNUTZUNGSTARIFEN	0,00	0,00
	8120	001	LANDESANTEIL AUS FÖRDERBEITR.GEM.ÖKOSTROMGESETZ	0,00	3.231,27
2/751015	2980	001	LANDESANTEIL A.FÖRD.BEITR.GEM.ÖKOSTROMG.,ENTN.A.RL	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/751	0,00	3.231,27
			SUMME ABSCHNITT 2/75	0,00	15.311,54

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
241.400,00	241.400,00	0,00	241.400,00	0,00	241.400,00	0,00
366.870,00	366.870,00	0,00	353.200,00	0,00	353.200,00	13.670,00
200.100,00	200.100,00	0,00	200.100,00	0,00	200.100,00	0,00
200.100,00 200.100,00	200.100,00 200.100,00	0,00 0,00	200.100,00 200.100,00	0,00 0,00	200.100,00 200.100,00	0,00 0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 566.970,00	0,00 566.970,00	0,00 0,00	200,00 553.500,00	0,00 0,00	200,00 553.500,00	200,00- 13.470,00
12.080,27	12.080,27	0,00	0,00	0,00	0,00	12.080,27
12.080,27	12.080,27	0,00	0,00	0,00	0,00	12.080,27
0,00 3.231,27	0,00 3.231,27	0,00 0,00	100,00 120.000,00	0,00 0,00	100,00 120.000,00	100,00- 116.768,73-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.231,27 15.311,54	3.231,27 15.311,54	0,00	120.200,00 120.200,00	0,00 0,00	120.200,00 120.200,00	116.968,73- 104.888,46-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/77 2/771 2/7711 2/771115	2980		FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS MASSNAHMEN ZUR FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS BESONDERE FREMDENVERKEHRSFÖRDERUNG BÄDERKONZEPT, ENT.A.RL.	0,00	250.000,77
2///1115	2960		DADERNONGEFI, ENI.A.KL.	0,00	250.000,77
2/7712 2/771205	8280		FREMDENVERKEHRSFÖRDERUNG, ABWICKLUNG ÜBER WIBAG RÜCKERSATZ F. VORFINANZ. WIFÖG	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/771 SUMME ABSCHNITT 2/77	0,00 0,00	250.000,77 250.000,77
2/78 2/780 2/780005	2980		FÖRDERUNG VON HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE EINRICHTUNGEN ZUR FÖRD. VON HANDEL, GEWERBE U.IND. WIRTSCHAFTSAUSSTELLUNGEN, SONST.ZUW., ENTN.A.RL.	0,00	12.500,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/780	0,00	12.500,00
2/781 2/781015	2980		BILDUNG UND BERATUNG KONSUMENTENSCHUTZ, BERATUNGSTÄTIGKEIT, ENTN.A.RL.	0,00	18.072,87
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/781	0,00	18.072,87
2/782 2/7820 2/78200			WIRTSCHAFTSPOLITISCHE MASSNAHMEN WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG ALLGEMEINE WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
2/782005	2980		ALLGEMEINE WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/78200	0,00	0,00
2/78201 2/782015	2470 8200		GEWERBLICHE KREDITAKTION GEWERBLICHE KREDITAKTION, TILGUNG GEWERBLICHE KREDITAKTION, ZINSEN	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/78201	0,00	0,00

374

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
250.000,77	250.000,77	0,00	250.100,00	0,00	250.100,00	99,23-
0,00	0,00	0,00	250.100,00	0,00	250.100,00	250.100,00-
250.000,77 250.000,77	250.000,77 250.000,77	0,00 0,00	500.200,00 500.200,00	0,00	500.200,00 500.200,00	250.199,23- 250.199,23-
12.500,00	12.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	12.400,00
12.500,00	12.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	12.400,00
18.072,87	18.072,87	0,00	0,00	0,00	0,00	18.072,87
18.072,87	18.072,87	0,00	0,00	0,00	0,00	18.072,87
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-

375

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/78202 2/782025	2980 8280		WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG, ABWICKLUNG ÜBER WIBAG MITTELZUFÜHRUNG AN WIBAG, ENTN.A.RL. RÜCKERSATZ F. VORFINANZ. WIFÖG	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/78202	0,00	0,00
2/78204 2/782045	2470 2980 8200		SONDERFÖRDERUNGSAKTION GEWERBE-SONDERFÖRDERUNGSAKTION BUND/LAND, TILGUNG SONDERFÖRDERUNGSAKTION BUND/LAND, ENTN.A.RL. GEWERBE-SONDERFÖRDERUNGSAKTION BUND/LAND, ZINSEN	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/78204	0,00	0,00
2/78205 2/782055	2980		SICHERUNG DER NAHVERSORGUNG SICHERUNG D. NAHVERSORGUNG, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/78205 SUMME UNTERABSCHNITT 2/782 SUMME ABSCHNITT 2/78 SUMME GRUPPE 2/7	0,00 0,00 0,00 19.500,00	0,00 0,00 30.572,87 5.781.343,13

376

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 2.000.100,00	0,00 0,00	100,00 2.000.100,00	100,00- 2.000.100,00-
0,00	0,00	0,00	2.000.200,00	0,00	2.000.200,00	2.000.200,00-
0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 0,00 30.572,87 5.800.843,13	0,00 0,00 30.572,87 5.800.843,13	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 2.000.900,00 2.001.000,00 7.603.100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 2.000.900,00 2.001.000,00 7.603.100,00	100,00- 2.000.900,00- 1.970.427,13- 1.821.756,87-

377

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/8 2/82 2/825 2/82502 2/825021	2980		DIENSTLEISTUNGEN BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE TIERKÖRPERBESEITIGUNG UND -VERWERTUNG VERWENDUNG DER GEMEINDEBEITRÄGE TIERKÖRPER-U. SCHLACHTMÜLLBESEITIGUNG, ENTN.A.RL.	0,00	300.100,00
2,023021	8505		GEBÜHREN F.TIERKÖRPER-U.SCHLACHTMÜLLBES.UVERARB.	0,00	546.302,04
2/825028	2980		ANSCHAFFUNG VON KÜHLCONTAINERN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/82502 SUMME UNTERABSCHNITT 2/825 SUMME ABSCHNITT 2/82	0,00 0,00 0,00	846.402,04 846.402,04 846.402,04
2/83 2/839 2/8391 2/839108	2980		BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN UND BETRIEBE SONST. BETRIEBE U. BETRIEBSÄHNLICHE EINRICHTUNGEN SCHLOSS ESTERHAZY SCHLOSS ESTERHAZY MAN.GMBH, ENTN.A.RL.	0,00	20.173,53
_,	8580		SCHLOSS ESTERHAZY MAN.GMBH, RÜCKERS.BETR.K.ZUSCH.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/839 SUMME ABSCHNITT 2/83	0,00 0,00	20.173,53 20.173,53
2/84 2/840 2/840005	0002		LIEGENSCHAFTEN, WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE GRUNDBESITZ VERÄUSSERUNG VON LIEGENSCHAFTEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/840	0,00	0,00

378

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
0,00 3.697,96-	300.100,00 550.000,00	0,00 0,00	300.100,00 550.000,00	0,00 0,00	300.100,00 546.302,04	300.100,00 546.302,04
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
3.797,96- 3.797,96- 3.797,96-	850.200,00 850.200,00 850.200,00	0,00 0,00 0,00	850.200,00 850.200,00 850.200,00	0,00 0,00 0,00	846.402,04 846.402,04 846.402,04	846.402,04 846.402,04 846.402,04
20.173,53	0,00 100,00	0,00 0,00	0,00 100,00	0,00 0,00	20.173,53 0,00	20.173,53
20.073,53 20.073,53	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	20.173,53 20.173,53	20.173,53 20.173,53
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

379

380

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/841 2/841005	8240		GRUNDSTÜCKSGLEICHE RECHTE FISCHEREIPACHTEINNAHMEN	0,00	36.245,58
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/841	0,00	36.245,58
2/846 2/84600	01.00		WOHN- UND GESCHÄFTSGEBÄUDE VERKAUF ERLÖS AUS DEM VERKAUF V.WOHN- U.GESCHÄFTSGEBÄUDEN	0.00	0.00
2/846003	0100			0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/84600	0,00	0,00
2/84601 2/846015	8240 8250		VERMIETUNG VERMIETUNG VON LANDESEIGENEN WOHNUNGEN VERMIETUNG VON SONSTIGEN WOHNUNGEN	0,00	20.952,51 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/84601	0,00	20.952,51
2/84602 2/846025	2446		EBG-DARLEHEN EBG-DARLEHEN, TILGUNG	0,00	1.017,52
			SUMME TEILABSCHNITT 2/84602 SUMME UNTERABSCHNITT 2/846 SUMME ABSCHNITT 2/84	0,00 0,00 0,00	1.017,52 21.970,03 58.215,61
2/86 2/867 2/86700 2/867003			LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHE BETRIEBE FORSTGÄRTEN, BAUMSCHULEN LANDESFORSTGÄRTEN, UV ZWECKGEB. EINN. D. VERMÖGENSGEB. MIT ZWECKWIDMUNG	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/86700 SUMME UNTERABSCHNITT 2/867 SUMME ABSCHNITT 2/86	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
2/89 2/891 2/891005	8040		WIRTSCHAFTLICHE UNTERNEHMUNGEN GAST- UND SCHANKBETRIEBE BUFFETBETRIEB	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/891 SUMME ABSCHNITT 2/89 SUMME GRUPPE 2/8	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 924.791,18

381

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
36.245,58	36.245,58	0,00	65.400,00	0,00	65.400,00	29.154,42-
36.245,58	36.245,58	0,00	65.400,00	0,00	65.400,00	29.154,42-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
20.952,51	20.952,51 0,00	0,00 0,00	15.000,00 100,00	0,00	15.000,00 100,00	5.952,51 100,00-
20.952,51	20.952,51	0,00	15.100,00	0,00	15.100,00	5.852,51
1.017,52	1.017,52	0,00	1.100,00	0,00	1.100,00	82,48-
1.017,52 21.970,03 58.215,61	1.017,52 21.970,03 58.215,61	0,00 0,00 0,00	1.100,00 16.300,00 81.800,00	0,00 0,00 0,00	1.100,00 16.300,00 81.800,00	82,48- 5.670,03 23.584,39-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	115.000,00	0,00	115.000,00	115.000,00-
0,00 0,00 924.791,18	0,00 0,00 924.791,18	0,00 0,00 0,00	115.000,00 115.000,00 1.047.200,00	0,00 0,00 0,00	115.000,00 115.000,00 1.047.200,00	115.000,00- 115.000,00- 122.408,82-

382

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POST ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/9 2/91 2/910			FINANZWIRTSCHAFT KAPITALVERM.U.STIFTUNGEN OHNE EIGENE RECHTSPERS. GELDVERKEHR		
2/910005	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	34.928,94
2/910015	8293 8293 8293		ZINSEN FÜR VERANLAGTE GELDER EINNAHMEN AUS ZINS- UND WÄHRUNGSTAUSCHVERTRÄGEN EINNAHMEN AUS DARLEHENS- UND ANLEIHENBEGLEITGESCH.	0,00 0,00 0,00	802.341,10 14.983.338,86 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/910	0,00	15.820.608,90
2/912 2/912003	2980	002	RÜCKLAGEN ENTNAHME NICHT AUFTEILBARER RÜCKLAGEN	0,00	473.947,57
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/912	0,00	473.947,57
2/913 2/913008	0850		WERTPAPIERE VERÄUSSERUNG VON WERTPAPIEREN	0,00	620.731,25
2/913015	8200		WERTPAPIERERTRÄGE	0,00	9.018.663,09
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/913	0,00	9.639.394,34
2/914 2/914038	2980		BETEILIGUNGEN LANDESBET.GESMBH., STAMMKAPITAL, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/914085	8230		SONSTIGE DIVIDENDEN	0,00	0,00
2/914095	8230 8290		SONSTIGE DIVIDENDEN UND PROVISIONEN SONSTIGE EINNAHMEN	0,00 0,00	235.687,53 22.552.826,01
2/914188	2980		WIBAG, ZUFUHR VON EIGENKAPITAL, RL.	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/914 SUMME ABSCHNITT 2/91	0,00 0,00	22.788.513,54 48.722.464,35

UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
17.028,9	17.900,00	0,00	17.900,00	0,00	34.928,94	34.928,94
297.658,9 6.283.338,8	1.100.000,00	0,00 0,00	1.100.000,00	0,00 0,00	802.341,10 14.983.338,86	802.341,10 14.983.338,86
8.700.000,0	8.700.000,00	0,00	8.700.000,00	0,00	0,00	0,00
2.697.291,1	18.517.900,00	0,00	18.517.900,00	0,00	15.820.608,90	15.820.608,90
473.847,5	100,00	0,00	100,00	0,00	473.947,57	473.947,57
473.847,5	100,00	0,00	100,00	0,00	473.947,57	473.947,57
3.515.068,7	4.135.800,00	135.800,00	4.000.000,00	0,00	620.731,25	620.731,25
1.638.663,0	7.380.000,00	0,00	7.380.000,00	0,00	9.018.663,09	9.018.663,09
1.876.405,6	11.515.800,00	135.800,00	11.380.000,00	0,00	9.639.394,34	9.639.394,34
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.000.000,0	2.000.000,00	0,00	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00
235.587,5	100,00	0,00	100,00	0,00	235.687,53	235.687,53
14.088.626,0	8.464.200,00	8.464.100,00	100,00	0,00	22.552.826,01	22.552.826,01
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
12.324.013,5 8.224.164,3	10.464.500,00 40.498.300,00	8.464.100,00 8.599.900,00	2.000.400,00 31.898.400,00	0,00 0,00	22.788.513,54 48.722.464,35	22.788.513,54 48.722.464,35

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
2/92			ÖFFENTLICHE ABGABEN		
2/921			ZWISCHEN LAENDERN U.GEMEINDEN GETEILTE ABGABEN		
2/921005	8350		ERLÖS AUS DER LANDSCHAFTSSCHUTZABGABE	0,00	490.290,51
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/921	0,00	490.290,51
2/922			AUSSCHLIESSLICHE LANDESABGABEN		
2/922035	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
	8350	001	KFZ-EINZELGENEHMIGUNGEN UND ROUTENGENEHMIGUNGEN	0,00	412.189,43
2/922045	8189		MAHNSPESEN, VERWALTUNGSABGABEN	0,00	0,00
	8350		VERWALTUNGSABGABEN	810,80	2.512.684,04
2/922055	8350		JAGD- UND FISCHEREIKARTENABGABE	0,00	320.980,98
	8351		JAGDABGABE	0,00	0,00
2/922061	8350		ERLÖS AUS DEM KULTURFÖRDERUNGSBEITR.	0,00	2.617.951,40
2/922071	8450		FEUERSCHUTZSTEUER	0,00	1.804.499,27
2/922095	8291		MAHNSPESEN, PÖNAL- UND VERZUGSZINSEN, ALLGEMEIN	0,00	1.246,00
2/922105	8350		LÄNDERZUSCHLAG ZUR MINERALÖLSTEUER	0,00	5.379.180,00
2/922115	8350		ÖFFENTLICHER PERSONENVERKEHR, MITTEL GEM. § 26 (3)	0,00	84.457,87
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/922	810,80	13.133.188,99
2/925			ERTRAGSANTEILE AN GEMEINSCHAFTLICHEN BUNDESABGABEN		
2/925005	8390		ERTRAGSANTEILE A.D.DIREKTEN GEMEINSCH.BUNDESABG.	0,00	131.915.480,00
2/925015	8490		ERTRAGSANTEILE A.D.INDIREKTEN GEMEINSCH.BUNDESABG.	0,00	127.039.764,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/925	0,00	258.955.244,00
			SUMME ABSCHNITT 2/92	810,80	272.578.723,50
2/93			UMLAGEN		
2/930 2/930005	8450		LANDESUMLAGE LANDESUMLAGE	0,00	14.710.613,16
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/930	0,00	14.710.613,16
			SUMME ABSCHNITT 2/93	0,00	14.710.613,16

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
490.290,51	490.290,51	0,00	470.000,00	0,00	470.000,00	20.290,51
490.290,51	490.290,51	0,00	470.000,00	0,00	470.000,00	20.290,51
0,00 412.189,43	0,00 412.189,43	0,00 0,00	100,00 280.000,00	0,00 0,00	100,00 280.000,00	100,00- 132.189,43
0,00 2.513.494,84	0,00 2.512.508,44	0,00 986,40	100,00 1.460.000,00	0,00 0,00	100,00 1.460.000,00	100,00- 1.052.684,04
320.980,98 0,00	320.980,98 0,00	0,00 0,00	320.000,00 100,00	0,00 0,00	320.000,00 100,00	980,98 100,00-
2.617.951,40	2.617.951,40	0,00	2.495.000,00	0,00	2.495.000,00	122.951,40
1.804.499,27	1.804.499,27	0,00	1.900.000,00	0,00	1.900.000,00	95.500,73-
1.246,00	57,66	1.188,34	100,00	0,00	100,00	1.146,00
5.379.180,00	5.379.180,00	0,00	5.100.000,00	0,00	5.100.000,00	279.180,00
84.457,87	84.457,87	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	34.457,87
13.133.999,79	13.131.825,05	2.174,74	11.605.400,00	0,00	11.605.400,00	1.527.788,99
131.915.480,00	131.915.480,00	0,00	119.697.200,00	5.242.000,00	124.939.200,00	6.976.280,00
127.039.764,00	127.039.764,00	0,00	126.592.800,00	5.542.700,00	132.135.500,00	5.095.736,00-
258.955.244,00 272.579.534,30	258.955.244,00 272.577.359,56	0,00 2.174,74	246.290.000,00 258.365.400,00	10.784.700,00 10.784.700,00	257.074.700,00 269.150.100,00	1.880.544,00 3.428.623,50
14.710.613,16	14.710.613,16	0,00	13.767.000,00	0,00	13.767.000,00	943.613,16
14.710.613,16 14.710.613,16	14.710.613,16 14.710.613,16	0,00 0,00	13.767.000,00 13.767.000,00	0,00 0,00	13.767.000,00 13.767.000,00	943.613,16 943.613,16

386

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/94 2/940			FINANZZUWEISUNGEN UND ZUSCHÜSSE BEDARFSZUWEISUNGEN		
2/94000			BEDARFSZUWEISUNGEN, ALLGEMEIN		
2/940000	8500		BEDARFSZUWEISUNGEN	0,00	23.957.981,51
			SUMME TEILABSCHNITT 2/94000	0,00	23.957.981,51
2/94001			BEDARFSZUWEISUNGEN, RÜCKLAGEN		
2/940012	2980		BEDARFSZUWEISUNGEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/94001	0,00	0,00
2/94002			BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. FAG		
2/940025	8500		BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. § 22 FAG	0,00	42.065.375,00
I	8500	001	BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. § 22 ABS.5 FAG	0,00	150.305,00
	8500	002	BEDARFSZUWEISUNGEN GEM. § 23 ABS.2 Z.1 U.2 FAG	0,00	157.427,00
	8500	003	BEDARFSZUWEISUNG GEM. § 23 ABS 3 FAG AN GEMEINDEN	0,00	2.828.718,00
			SUMME TEILABSCHNITT 2/94002	0,00	45.201.825,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/940	0,00	69.159.806,51
2/941			SONSTIGE FINANZZUWEISUNGEN NACH DEM FAG		
2/941005	8500		KOPFQUOTENAUSGLEICH	0,00	15.523.507,00
2/941015	8500		FINANZZUWEISUNGEN D.BDS. AN GEMEINDEN GEM § 21 FAG	0,00	4.600.458,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/941	0,00	20.123.965,00
2/943			ZUSCHÜSSE NACH DEM FAG		
2/943001	8500		FINANZZUWEISUNGEN GEM. § 20 (6) FAG (LANDW.)	0,00	812.000,00
2/943009	2980		BDS.ZUSCHUSS Z.FÖRD.D.UMWELTSCHUTZES, ENTN.A.RL.	0,00	100.000,00
2/943011	8500		ZUSCHUSS ZUR FÖRDERUNG DES UMWELTSCHUTZES (LAND)	0,00	238.395,00
2/943071	2980		ZUSCHUSS Z. FÖRDERUNG D.UMWELTSCHUTZES, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
	8550		ZUSCHUSS ZUR FÖRDERUNG DES UMWELTSCHUTZES (GDEN)	0,00	0,00
2/943081	8500		FINANZZUWEISUNGEN GEM. § 20 (7) FAG (ENERGIESP.)	0,00	3.032.910,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/943	0,00	4.183.305,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
23.957.981,51	23.957.981,51	0,00	22.000.000,00	0,00	22.000.000,00	1.957.981,51
23.957.981,51	23.957.981,51	0,00	22.000.000,00	0,00	22.000.000,00	1.957.981,51
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
42.065.375,00 150.305,00 157.427,00 2.828.718,00	42.065.375,00 150.305,00 157.427,00 2.828.718,00	0,00 0,00 0,00 0,00	35.000.000,00 151.200,00 160.000,00 2.830.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	35.000.000,00 151.200,00 160.000,00 2.830.000,00	7.065.375,00 895,00- 2.573,00- 1.282,00-
45.201.825,00 69.159.806,51	45.201.825,00 69.159.806,51	0,00 0,00	38.141.200,00 60.141.300,00	0,00 0,00	38.141.200,00 60.141.300,00	7.060.625,00 9.018.506,51
15.523.507,00	15.523.507,00	0,00	14.839.800,00	0,00	14.839.800,00	683.707,00
4.600.458,00	4.600.458,00	0,00	4.000.000,00	0,00	4.000.000,00	600.458,00
20.123.965,00	20.123.965,00	0,00	18.839.800,00	0,00	18.839.800,00	1.284.165,00
812.000,00	812.000,00	0,00	812.000,00	0,00	812.000,00	0,00
100.000,00	100.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	99.900,00
238.395,00	238.395,00	0,00	100,00	0,00	100,00	238.295,00
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
3.032.910,00	3.032.910,00	0,00	2.900.000,00	0,00	2.900.000,00	132.910,00
4.183.305,00	4.183.305,00	0,00	3.712.400,00	0,00	3.712.400,00	470.905,00

388

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007 HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/944 2/944001	8551		ZUSCHÜSSE NACH DEM KATASTROPHENFONDSGESETZ ZWECKZUSCHUSS FÜR DIE FEUERWEHR	0,00	1.134.136,00
2/944008	2980		ZWECKZUSCHUSS FÜR FEUERWEHREN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
2/944011	8501		ZWECKZUSCHUSS Z.BEHEBUNG V.KAT.SCHÄDEN (LAND)	0,00	377.755,00
2/944021	8501		ZWECKZUSCHUSS Z.BEHEBUNG V.KAT.SCHÄDEN (GEMEINDEN)	0,00	0,00
2/944031	8501		ZWECKZUSCHUSS FÜR DEN WARN- UND ALARMDIENST	0,00	123.681,96
2/944041	8501		ZWECKZUSCHUSS Z.BEH.V.KAT.SCHÄDEN (PH./JUR.PERS.)	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/944 SUMME ABSCHNITT 2/94	0,00 0,00	1.635.572,96 95.102.649,47
2/95 2/951 2/951009	3470		NICHT AUFTEILBARE SCHULDEN AUFGENOMMENE ANLEIHEN UND SCHULDENDIENST AUFNAHME VON ANLEIHEN	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/951 SUMME ABSCHNITT 2/95	0,00 0,00	0,00 0,00
2/96 2/960 2/960001	8280		HAFTUNGEN ZAHLUNGSVERPFLICHTUNGEN BÜRGSCHAFTSREGRESSLEISTUNG	0,00	0,00
2/960013	2980		BÜRGSCHAFTSRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	94.334,88
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/960	0,00	94.334,88
2/961 2/961001	8290		PROVISIONEN UND RÜCKERSTATTUNGEN HAFTUNGSPROVISION	0,00	799.586,34
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/961 SUMME ABSCHNITT 2/96	0,00 0,00	799.586,34 893.921,22
2/98 2/981 2/981009	2980		HAUSHALTSAUSGLEICH HAUSHALTSAUSGLEICH DURCH RÜCKLAGEN AUSGLEICHSRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/981	0,00	0,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.134.136,00	1.134.136,00	0,00	860.000,00	0,00	860.000,00	274.136,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
377.755,00	377.755,00	0,00	100,00	0,00	100,00	377.655,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
123.681,96	123.681,96	0,00	124.000,00	0,00	124.000,00	318,04-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.635.572,96 95.102.649,47	1.635.572,96 95.102.649,47	0,00 0,00	984.400,00 83.677.900,00	0,00 0,00	984.400,00 83.677.900,00	651.172,96 11.424.749,47
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
94.334,88	94.334,88	0,00	100,00	0,00	100,00	94.234,88
94.334,88	94.334,88	0,00	200,00	0,00	200,00	94.134,88
799.586,34	799.586,34	0,00	600.000,00	0,00	600.000,00	199.586,34
799.586,34 893.921,22	799.586,34 893.921,22	0,00 0,00	600.000,00 600.200,00	0,00 0,00	600.000,00 600.200,00	199.586,34 293.721,22
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/982 2/982009	3410	050	HAUSHALTSAUSGLEICH DURCH KREDITOPERATIONEN INNERE ANLEIHE, ABGANG D. ORD. HAUSHALTES	0,00	0,00
	3460		AUFGENOMMENE FINANZSCHULDEN	0,00	80.900.000,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/982	0,00	80.900.000,00
			SUMME ABSCHNITT 2/98	0,00	80.900.000,00
2/99			JAHRESERGEBNIS, ÜBERGABE U.ÜBERNAHME D.JAHRESERG.		
2/9910 2/991003	2980		ABWICKLUNG DER VORJAHRE AUFLÖSUNG NICHT AUSGESCH. RÜCKLAGEN AUS VORJAHREN	0,00	1.460.383,51
2/991005	8280		VERSCHIEDENE DIE VORJAHRE BETREFFENDE EINNAHMEN	0,00	1.792,77
2/991015	8189		MAHNSPESEN	0,00	0,00
	8280		RÜCKERSATZ VON NICHT ABSETZB. AUSGABEN AUS VORJ.	0,00	217.004,90
			SUMME UNTERABSCHNITT 2/991	0,00	1.679.181,18
			SUMME ABSCHNITT 2/99	0,00	1.679.181,18
			SUMME GRUPPE 2/9	810,80	514.587.552,88
			SUMME GESAMT	12.404.080,19	1.011.401.331,68

390

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

10.681.240,56

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN ORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

1.013.124.171,31

1.023.805.411,87

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 0,00 100,00-0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 80.900.000,00 80.899.900,00 80.900.000,00 0,00 100,00 0,00 100,00 80.900.000,00 200,00 0,00 200,00 80.899.800,00 80.900.000,00 0,00 80.900.000,00 80.900.000,00 0,00 300,00 0,00 300,00 80.899.700,00 1.460.383,51 1.460.383,51 0,00 100,00 0,00 100,00 1.460.283,51 1.792,77 100,00 0,00 100,00 1.792,77 0,00 1.692,77 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 100,00-217.004,90 217.004,90 0,00 7.300,00 0,00 7.300,00 209.704,90 1.679.181,18 1.679.181,18 0,00 7.600,00 0,00 7.600,00 1.671.581,18 7.600,00 1.671.581,18 1.679.181,18 1.679.181,18 0,00 0,00 7.600,00 106.886.052,88 514.588.363,68 514.586.188,94 2.174,74 388.316.900,00 19.384.600,00 407.701.500,00

909.256.900,00

27.084.600,00

936.341.500,00

391

75.059.831,68

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/GRUPPE	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM. VERWALTUNG	0,00	0,00
5/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT	0,00	0,00
5/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.	0,00	0,00
5/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS	0,00	0,00
5/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG	0,00	0,00
5/5	GESUNDHEIT	0,00	0,00
5/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR	0,00	273.954,00
5/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	15.609.516,92	48.806.132,29
5/8	DIENSTLEISTUNGEN	0,00	0,00
5/9	FINANZWIRTSCHAFT	0,00	0,00
	ZWISCHENSUMME	15.609.516,92	49.080.086,29
	ABWICKLUNG DER ERGEBNISSE DER VORJAHRE	0,00	0,00
	SUMME GESAMT	15.609.516,92	49.080.086,29

394

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED H/GRUPPE EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 5/0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/6 273.954,00 273.954,00 0,00 400,00 0,00 400,00 200,00-5/7 64.415.649,21 57.234.839,00 7.180.810,21 28.964.700,00 2.916.000,00 31.880.700,00 27.798.573,76-5/8 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5/9 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64.689.603,21 28.965.100,00 2.916.000,00 31.881.100,00 17.198.986,29 57.508.793,00 7.180.810,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64.689.603,21 57.508.793,00 7.180.810,21 28.965.100,00 2.916.000,00 31.881.100,00 17.198.986,29

SEITE

395

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/GRUPPE	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/0	VERTRETUNGSKÖRPER UND ALLGEM.VERWALTUNG	0,00	0,00
6/1	ÖFFENTLICHE ORDNUNG UND SICHERHEIT	0,00	0,00
6/2	UNTERRICHT, ERZIEHUNG, SPORT U. WISSENSCH.	0,00	0,00
6/3	KUNST, KULTUR UND KULTUS	0,00	0,00
6/4	SOZIALE WOHLFAHRT UND WOHNBAUFÖRDERUNG	0,00	0,00
6/5	GESUNDHEIT	0,00	0,00
6/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR	0,00	273.754,00
6/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG	7.939.467,49	24.350.032,29
6/8	DIENSTLEISTUNGEN	0,00	0,00
6/9	FINANZWIRTSCHAFT	0,00	24.456.300,00
	ZWISCHENSUMME	7.939.467,49	49.080.086,29
	ABWICKLUNG DER ERGEBNISSE DER VORJAHRE	0,00	0,00
	SUMME GESAMT	7.939.467,49	49.080.086,29

396

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

GLIEDERUNG NACH GRUPPEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

SCHLIESSLICHER NACHTRAG/ GESAMT-GESAMT SOLL IST ZAHLUNGSRÜCKSTAND VORANSCHLAG VIREMENT VORANSCHLAG UNTERSCHIED H/GRUPPE EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR 6/0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/6 273.754,00 273.754,00 0,00 100,00 0,00 100,00 273.654,00 6/7 32.289.499,78 23.882.547,41 8.406.952,37 4.509.500,00 2.915.000,00 7.424.500,00 21.431.632,29 6/8 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6/9 24.456.300,00 24.456.300,00 0,00 24.455.500,00 1.000,00 24.456.500,00 0,00 17.198.986,29 57.019.553,78 48.612.601,41 8.406.952,37 28.965.100,00 2.916.000,00 31.881.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 57.019.553,78 48.612.601,41 8.406.952,37 28.965.100,00 2.916.000,00 31.881.100,00 17.198.986,29

SEITE

397

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
5/62	ALLGEMEINER WASSERBAU	0,00	273.954,00
	SUMME GRUPPE 5/6	0,00	0,00
5/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
5/71	GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT	15.079.843,25	17.260.634,78
5/77	FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS	0,00	6.859.329,69
5/78		529.673,67	24.686.167,82
	SUMME GRUPPE 5/7	0,00	0,00
	SUMME GESAMT	15.609.516,92	49.080.086,29

400

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
5/6							
5/62	273.954,00	273.954,00	0,00	400,00	0,00	400,00	273.554,00
	273.954,00	273.954,00	0,00	400,00	0,00	400,00	273.554,00
5/7							
5/71	32.340.478,03	25.286.278,73	7.054.199,30	7.147.500,00	759.400,00	7.906.900,00	9.353.734,78
5/77	6.859.329,69	6.859.329,69	0,00	4.041.400,00	708.300,00	4.749.700,00	2.109.629,69
5/78	25.215.841,49	25.089.230,58	126.610,91	17.775.800,00	1.448.300,00	19.224.100,00	5.462.067,82
	64.415.649,21	57.234.839,00	7.180.810,21	28.964.700,00	2.916.000,00	31.880.700,00	16.925.432,29
	64.689.603,21	57.508.793,00	7.180.810,21	28.965.100,00	2.916.000,00	31.881.100,00	17.198.986,29

401

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH ABSCHNITTEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ABSCHNITT	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/6	STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR		
6/62	ALLGEMEINER WASSERBAU	0,00	273.754,00
	SUMME GRUPPE 6/6	0,00	0,00
6/7	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG		
6/71	GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT	1.164.342,20	5.442.245,79
6/77	FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS	4.609.059,36	2.123.329,69
6/78		2.166.065,93	16.784.456,81
	SUMME GRUPPE 6/7	0,00	0,00
6/9	FINANZWIRTSCHAFT		
6/98	HAUSHALTSAUSGLEICH	0,00	24.456.300,00
	SUMME GRUPPE 6/9	0,00	0,00
	SUMME GESAMT	7.939.467,49	49.080.086,29

404

H/ABSCHNITT	GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
6/6							
6/62	273.754,00	273.754,00	0,00	100,00	0,00	100,00	273.654,00
	273.754,00	273.754,00	0,00	100,00	0,00	100,00	273.654,00
6/7							
6/71	6.606.587,99	5.442.245,79	1.164.342,20	800,00	419.800,00	420.600,00	5.021.645,79
6/77	6.732.389,05	2.123.329,69	4.609.059,36	1.100,00	13.300,00	14.400,00	2.108.929,69
6/78	18.950.522,74	16.316.971,93	2.633.550,81	4.507.600,00	2.481.900,00	6.989.500,00	9.794.956,81
	32.289.499,78	23.882.547,41	8.406.952,37	4.509.500,00	2.915.000,00	7.424.500,00	16.925.532,29
6/9							
6/98	24.456.300,00	24.456.300,00	0,00	24.455.500,00	1.000,00	24.456.500,00	200,00-
	24.456.300,00	24.456.300,00	0,00	24.455.500,00	1.000,00	24.456.500,00	200,00-
	57.019.553,78	48.612.601,41	8.406.952,37	28.965.100,00	2.916.000,00	31.881.100,00	17.198.986,29

405

Seite 407

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH GEBARUNGSGRUPPEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT

GEBARUNGS- GRUPPE	E I N N A H M E N	RECHNUNG 2007
	AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT	
0	ZWECKGEB. LAUFENDE EINNAHMEN MIT AUSGABENVERPFLICHTUNG	0,00
1	ZWECKGEB. LAUFENDE EINNAHMEN MIT ZWECKWIDMUNG	0,00
2	ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. AUSGABENVERPFL.	0,00
3	ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00
4	SONST.LFD.EINN., VERGÜTUNGEN ZW.VERW.ZWEIGEN M.GEGENRECHNUNG	0,00
5	SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	24.623.786,29
6	SONST.LFD.EINNAHMEN ZUM HAUSHALTSAUSGLEICH	0,00
7	SONST.EINN.D.VERMÖGENSGEBARUNG M.GEGENVERRECHNUNG	0,00
8	SONST.EINN.D.VERMÖGENSGEBARUNG - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00
9	SONST.EINN.D.VERMÖGENSGEBARUNG - ZUM HAUSHALTSAUSGLEICH	24.456.300,00
	SUMME DER AUSSERORDENTLICHEN EINNAHMEN	49.080.086,29

408

Seite

409

Seite

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH POSTEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - AUSGABEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/6 5/62 5/620 5/62050			STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR ALLGEMEINER WASSERBAU FÖRDERUNG DER WASSERVERSORGUNG SP 1, MASSN.3: SCHWERP.UNTERST.INFRASTR.,WASSERB.		
5/62050 5/620505	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	136.871,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/62050	0,00	136.971,00
5/62051 5/620515	2980 7670		SP 3, MASSN.2: AUSBAU D.TOUR.INFRASTR., WASSERBAU LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	100,00 136.883,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/62051 SUMME UNTERABSCHNITT 5/620 SUMME ABSCHNITT 5/62 SUMME GRUPPE 5/6	0,00 0,00 0,00 0,00	136.983,00 273.954,00 273.954,00 273.954,00

412

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
100.00	100,00	0.00	100.00	0,00	100.00	0.00
100,00	•	0,00	100,00	1	100,00	0,00
136.871,00	136.871,00	0,00	100,00	0,00	100,00	136.771,00
136.971,00	136.971,00	0,00	200,00	0,00	200,00	136.771,00
·	•	•	-		-	
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	0,00
136.883,00	136.883,00	0,00	100,00	0,00	100,00	136.783,00
136.983,00	136.983,00	0,00	200,00	0,00	200,00	136.783,00
273.954,00	273.954,00	0,00	400,00	0,00	400,00	273.554,00
273.954,00	273.954,00	0,00	400,00	0,00	400,00	273.554,00
273.954,00	273.954,00	0,00	400,00	0,00	400,00	273.554,00

413

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/7 5/71 5/719 5/7190			WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT SONSTIGE MASSNAHMEN ELER PO 2007-2013		
5/7190			SP I, INT. Z. FÖRD. D. WETTBEWF. D. LAND- U FORSTW		
5/719005	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	1.473.000,00
	7670		SP I, LAND, PO	0,00	0,00
	7670	200	SP I, EU	0,00	0,00
	7670	301	SP I, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71900	0,00	1.473.000,00
5/71901			SP II, VERBESS. D. UMWELT U. DER LANDWIRTSCHAFT		
5/719015			LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	322.150,00
	7670		SP II, LAND PO	0,00	4.227.850,00
	7670	1	SP II, EU	0,00	0,00
	7670	301	SP II, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71901	0,00	4.550.000,00
5/71902			SP III, LEBENSQU. IM LÄNDL. RAUM U. DIVERS.		
5/719025			LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	1.039.000,00
	7670	l	SP III, LAND PO	0,00	0,00
	7670	l	SP III, EU	0,00	0,00
	7670	301	SP III, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71902	0,00	1.039.000,00
5/71903			SP IV, LEADER		
5/719035			LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	80.000,00
	7670	l	SP IV, LAND PO	0,00	0,00
	7670	200	SP IV, EU	0,00	0,00

HAUSHALTS	RECHNUNG 2007 GLIEDER	ung NACH POSTEN	miana 2007			SEITE 415
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.473.000,00	1.473.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.473.000,00
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1.473.000,00	0,00 0,00	1.473.000,00	1.473.000,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.473.000,00	1.473.000,00	0,00	1.473.200,00	0,00	1.473.200,00	200,00-
322.150,00	322.150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	322.150,00
4.227.850,00	4.227.850,00	0,00	4.550.000,00	0,00	4.550.000,00	322.150,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
4.550.000,00	4.550.000,00	0,00	4.550.200,00	0,00	4.550.200,00	200,00-
1.039.000,00	1 020 000 00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.039.000,00
0,00	1.039.000,00 0,00	0,00	0,00 1.039.000,00	0,00 0,00	0,00 1.039.000,00	1.039.000,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.039.000,00	1.039.000,00	0,00	1.039.200,00	0,00	1.039.200,00	200,00-
80.000,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	80.000,00
0,00	0,00	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	80.000,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1	-, ••	-, -, -,	,	-,	===, ••	==0/00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/719035	7670	301	SP IV, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71903	0,00	80.000,00
5/71904			EFF - EUROPÄISCHER FISCHEREIFONDS		
5/719045	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	3.900,00
İ	7670	001	EFF, LAND PO	0,00	0,00
İ	7670	200	EFF, EU	0,00	0,00
	7670	301	EFF, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71904	0,00	3.900,00
5/7195			SP 4: LAND- U.FORSTW., ZIEL-1-PER. 2000-2006		
5/71950			MASSN.1: LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT		
5/719505	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	7.129.641,08	5.261.606,64
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71950	7.129.641,08	5.261.706,64
5/71951			MASSN.2: LÄNDL.ENTWICKLUNG, DIVERSIFIZ., NATURSCH.		
5/719515	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	759.500,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	7.950.202,17	4.093.428,14
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71951	7.950.202,17	4.852.928,14
5/71952			MASSN.3: FISCHEREI UND AQUAKULTUR		
5/719525	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/71952	0,00	100,00
1			SUMME UNTERABSCHNITT 5/719	15.079.843,25	17.260.634,78
1			SUMME ABSCHNITT 5/71	15.079.843,25	17.260.634,78

J2112 41,				iono mion 10012m	IDIADOMINONO ZOUT GIIIDDI	11110011111
UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	80.200,00	0,00	80.200,00	0,00	80.000,00	80.000,00
2 222 22					2 22 22	2 222 22
3.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.900,00	3.900,00
3.900,00-	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00-	4.100,00	0,00	4.100,00	0,00	3.900,00	3.900,00
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
5.261.506,64	100,00	0,00	100,00	1.602.996,11	10.788.251,61	12.391.247,72
5.261.506,64	200,00	0,00	200,00	1.602.996,11	10.788.351,61	12.391.347,72
759.400,00	100,00	0,00	100,00	0,00	759.500,00	759.500,00
3.333.928,14	759.500,00	759.400,00	100,00	5.451.203,19	6.592.427,12	12.043.630,31
4.093.328,14	759.600,00	759.400,00	200,00	5.451.203,19	7.351.927,12	12.803.130,31
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	100,00	100,00
9.353.734,78	7.906.900,00	759.400,00	7.147.500,00	7.054.199,30	25.286.278,73	32.340.478,03
9.353.734,78	7.906.900,00	759.400,00	7.147.500,00	7.054.199,30	25.286.278,73	32.340.478,03
I		I		I		I .

417

SUMME TEILABSCHNITT

5/77152

SEITE ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG 5/77 FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS 5/771 MASSNAHMEN ZUR FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS 5/7710 P2 AF2 TOURISMUS U. FREIZEITWIRTSCHAFT 2007-2013 5/771005 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO. ZUF. Z. RL. 0.00 736.100.00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 0.00 2.299.600.00 7670 001 AF2, A1 EINZELBETRIEBL. INVEST. INNOV., LAND PO 0.00 0.00 7670 002 AF2, A1 EINZELBETRIEBL. INVEST. INNOV., LAND ADD. 0,00 0.00 5/771015 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO. ZUF. Z. RL. 0,00 19.400,00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 0,00 232.700,00 7670 001 AF2, A2 TOURISTISCHE INFRASTRUKTUR, LAND PO 0,00 0,00 7670 002 AF2, A2 TOURISTISCHE INFRASTRUKTUR, LAND ADD. 0,00 0,00 5/771025 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO. ZUF. Z. RL. 0,00 55.100,00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 0,00 264.000,00 7670 001 AF2, A3 TOURISMUSMARKETING U.-ORGANISA., LAND PO 0,00 0,00 7670 002 AF2, A3 TOURISMUSMARKETING U.-ORGANISA., LAND ADD. 0,00 0,00 5/771035 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL. 0,00 433.700,00 7670 001 AF2, A4 KULTURELLE RESS.U.ANG.I.V.M.TOUR., LAND PO 0,00 0,00 5/7715 SP 3: TOURISMUS U. KULTUR, ZIEL-1-PER. 2000-2006 5/77150 MASSN.1: ENTWICKL.D.TOURISTISCHEN BETRIEBE 5/771505 2980 001 LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. 0,00 6.700.00 FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006 0.00 1.025.000,00 5/77151 MASSN.2: AUSBAU D.TOURISTISCHEN INFRASTRUKTUR 5/771515 2980 001 LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. 0,00 672.700,00 7670 900 FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006 0.00 356.056,42 SUMME TEILABSCHNITT 5/77151 0,00 6.101.056,42 5/77152 MASSN.3: MARKETING U.TOURIST.ORGANISATIONEN 5/771525 2980 001 LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. 0,00 100,00 FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006 7670 900 0,00 528.907.07

0,00

529.007,07

HAUSHAL	ISRECHNUNG 2007 GLIEDER	UNG NACH POSTEN	eniand 2007			SEITE 419
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
736.100,00	736.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	736.100,00
2.299.600,00	2.299.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.299.600,00
0,00	0,00	0,00	736.100,00	0,00	736.100,00	736.100,00-
0,00	0,00	0,00	2.299.600,00	0,00	2.299.600,00	2.299.600,00-
19.400,00	19.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.400,00
232.700,00	232.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	232.700,00
0,00	0,00	0,00	19.400,00	0,00	19.400,00	19.400,00-
0,00	0,00	0,00	232.700,00	0,00	232.700,00	232.700,00-
55.100,00	55.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.100,00
264.000,00	264.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	264.000,00
0,00	0,00	0,00	55.100,00	0,00	55.100,00	55.100,00-
0,00	0,00	0,00	264.000,00	0,00	264.000,00	264.000,00-
433.700,00	433.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	433.700,00
0,00	0,00	0,00	433.700,00	0,00	433.700,00	433.700,00-
6.700,00	6.700,00	0,00	100,00	0,00	100,00	6.600,00
1.025.000,00	1.025.000,00	0,00	100,00	6.600,00	6.700,00	1.018.300,00
672.700,00	672.700,00	0,00	100,00	0,00	100,00	672.600,00
356.056,42	356.056,42	0,00	100,00	672.600,00	672.700,00	316.643,58-
6.101.056,42	6.101.056,42	0,00	4.041.000,00	679.200,00	4.720.200,00	1.380.856,42
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	0,00
528.907,07	528.907,07	0,00	100,00	0,00	100,00	528.807,07
529.007,07	529.007,07	0,00	200,00	0,00	200,00	528.807,07

SEITE ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND LAUFENDES SOLL H/ANSATZ POST UGL BEZEICHNUNG 5/77153 MASSN.4: KULT.RESSOURCEN U.ANGEB.I.VERB.M.TOURISM. 5/771535 2980 001 LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. 0,00 298,94 7670 900 FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006 0,00 228.967.26 5/782 WIRTSCHAFTSPOLITISCHE MASSNAHMEN 5/7820 P1. WETTBEW. U. INNOV. REGW. STRUKTUREN 2007-2013 5/782005 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL. 0,00 1.631.900,00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 0,00 6.380.500,00 7670 001 P1, WETTBEW. U. INNOVAT. REGIONALW. STR. LAND PO 0,00 0,00 7670 002 P1, WETTBEW. U. INNOVAT. REGIONALW. STR. LAND ADD. 0,00 0,00 5/782015 7674 900 SCHIENENVERKEHRSLÄRMKATASTER, LÄRMSCHUTZMASSNAHMEN 9.731,54 93.549,21 SUMME TEILABSCHNITT 5/78201 9.731,54 8.335.215,41 5/7821 P2 AF1 INFRASTR. U. NACHH. STANDORTENTW 2007-2013 5/782105 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL. 0,00 97.100,00 7670 001 AF1, A1 ERWEITERUNG D. BEST. TZ, LAND PO 0,00 0,00 5/782115 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO. ZUF. Z. RL. 0,00 51.400,00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 0,00 503.600,00 7670 001 AF1, A2 AUSBAU D. IKT-INFRASTRUKTUR, LAND PO 0,00 0,00 7670 002 AF1, A2 AUSBAU D. IKT-INFRASTRUKTUR, LAND ADD. 0,00 0.00 5/782125 7670 200 AF1, A3 INFRASTRUKTURM. IM VERKEHR, EU 0,00 0,00 5/782135 2980 001 LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL. 0,00 66.400,00 2980 002 LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL. 94.200,00 0,00 7670 001 AF1, A4 FORSCHUNGSINFRASTRUKTUR, LAND PO 0,00 0,00 7670 002 AF1, A4 FORSCHUNGSINFRASTRUKTUR, LAND ADD. 0,00 0,00

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
198,94	100,00	0,00	100,00	0,00	298,94	298,94
199.767,26	29.200,00	29.100,00	100,00	0,00	228.967,26	228.967,26
1.631.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.631.900,00	1.631.900,00
6.380.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.380.500,00	6.380.500,00
1.631.900,00	1.631.900,00	0,00	1.631.900,00	0,00	0,00	0,00
6.380.500,00	6.380.500,00	0,00	6.380.500,00	0,00	0,00	0,00
93.449,21	100,00	0,00	100,00	0,00	103.280,75	103.280,75
293.415,41	8.041.800,00	29.100,00	8.012.700,00	0,00	8.344.946,95	8.344.946,95
97.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	97.100,00	97.100,00
97.100,00	97.100,00	0,00	97.100,00	0,00	0,00	0,00
	37.1200,00	0,00	37.100,00	3,00	0,00	3,00
51.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51.400,00	51.400,00
503.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	503.600,00	503.600,00
51.400,00	51.400,00	0,00	51.400,00	0,00	0,00	0,00
503.600,00	503.600,00	0,00	503.600,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
66.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	66.400,00	66.400,00
94.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	94.200,00	94.200,00
66.400,00	66.400,00	0,00	66.400,00	0,00	0,00	0,00
94.200,00	94.200,00	0,00	94.200,00	0,00	0,00	0,00

421

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/782145	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	19.000,00
	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	26.900,00
	7670	001	AF1, A5 ERWACHSENENBILDUNGSPROJEKTE, LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	AF1, A5 ERWACHSENENBILDUNGSPROJEKTE, LAND ADD.	0,00	0,00
5/782155	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	41.000,00
	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	142.900,00
	7670	001	AF1, A6 NACHHALTIGE UNTERNEHMENSENTW., LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	AF1, A6 NACHHALTIGE UNTERNEHMENSENTW., LAND ADD.	0,00	0,00
5/782165	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	64.300,00
	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	156.700,00
	7670	001	AF1, A7 GOVERNANCE, LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	AF1, A7 GOVERNANCE, LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	AF1, A7 GOVERNANCE, LAND EU	0,00	0,00
5/782175	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	9.600,00
	7670	002	AF1, A8 WASSERB. SOFTM. NEUSIEDLERSEE, LAND ADD.	0,00	0,00
5/7823			ESF, PO 2007-2013		
5/78230	l I		P1, ANPASSUNGSFÄHIGKEIT D. ARBEITN. U. UNTERNEHMER		
5/782305			LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	12.200,00
	2980		LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	32.200,00
	7670		P1 A1, QUALIFIZIERUNGSM. F. BESCHÄFTIGTE, LAND PO	0,00	0,00
	7670		P1 A1, QUALIFIZIERUNGSM. F.BESCHÄFTIGTE, LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	P1 A1, QUALIFIZIERUNGSM. F. BESCHÄFTIGTE, EU	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78230	0,00	1.317.500,00
5/782315	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	107.100,00
	7670	001	P1 A2, QUALIFIZIERUNG V. UNTERNEHMERINNEN, LAND PO	0,00	0,00
	7670	200	P1 A2, QUALIFIZIERUNG V. UNTERNEHMERINNEN, EU	0,00	0,00
5/78232			P2, INTEGR. IN DEN ARBEITSM. U. SOZ. EINGLIEDERUNG		
5/782325	2000	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	75.000,00

	GESAMT-	NACHTRAG/		SCHLIESSLICHER		
UNTERSCHIED	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
19.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.000,00	19.000,00
26.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.900,00	26.900,00
19.000,00	19.000,00	0,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00
26.900,00	26.900,00	0,00	26.900,00	0,00	0,00	0,00
41.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41.000,00	41.000,00
142.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	142.900,00	142.900,00
41.100,00	41.100,00	0,00	41.100,00	0,00	0,00	0,00
142.900,00	142.900,00	0,00	142.900,00	0,00	0,00	0,00
64.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	64.300,00	64.300,00
156.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	156.700,00	156.700,00
64.300,00	64.300,00	0,00	64.300,00	0,00	0,00	0,00
156.700,00	156.700,00	0,00	156.700,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
9.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.600,00	9.600,00
9.600,00	9.600,00	0,00	9.600,00	0,00	0,00	0,00
12.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.200,00	12.200,00
32.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32.200,00	32.200,00
12.200,00	12.200,00	0,00	12.200,00	0,00	0,00	0,00
32.200,00	32.200,00	0,00	32.200,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
400,00	1.317.900,00	0,00	1.317.900,00	0,00	1.317.500,00	1.317.500,00
107.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	107.100,00	107.100,00
107.100,00	107.100,00	0,00	107.100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
75.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75.000,00	75.000,00

423

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/782325	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	386.800,00
	7670	001	P2 AF2.1 A1, BEDARFSORIENT.QUALIF. I. SP., LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	P2 AF2.1 A1, BEDARFSORIENT.QUALIF.I.SP., LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	P2 AF2.1 A1, BEDARFSORIENT.QUALIF. I. SP., EU	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78232	0,00	568.900,00
5/782335				0,00	56.200,00
I			LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	257.900,00
			P2 AF2.1 A2, ZIELGRUPPENMASSNAHMEN, LAND PO	0,00	0,00
	7670	1	P2 AF2.1 A2, ZIELGRUPPENMASSNAHMEN, LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	P2 AF2.1 A2, ZIELGRUPPENMASSNAHMEN, EU	0,00	0,00
5/782345	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	62.500,00
	7670	001	P2 AF2.1 A4, ABB.V.MOBIL.U.INTEGRB.F.FR., LAND PO	0,00	0,00
5/782355	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	17.400,00
	7670	001	P2 AF2.2 A2, UNTERST. ARBEITSMKTFERNER P., LAND PO	0,00	0,00
	7670	200	P2 AF2.2 A2, UNTERST. ARBEITSMKTFERNER P., EU	0,00	0,00
5/78236			P3, SUPPORTSTRUKT., WISSENSZ. UTRANSFER		
5/782365			1	0,00	90.000,00
	2980		LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	219.900,00
	7670		P3 AF3.1 A1, FÖRD. D. WISSENSTRANSFERS, LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	P3 AF3.1 A1, FÖRD. D. WISSENSTRANSFERS, LAND ADD	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78236	0,00	703.900,00
5/782375	7670	200	P3 AF3.1 A2, SPEZ. FORT- U. WEITERB. F.LEHRER., EU	0,00	0,00
5/782385	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	19.600,00
	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	21.400,00
	7670	001	P3 AF3.1 A3, VERNETZ. V. FORSCHEIN.M.BETR, LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	P3 AF3.1 A3, VERNETZ. V.FORSCHEIN.M.BETR, LAND ADD	0,00	0,00
5/782395	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	32.100,00
	7670	001	P3 AF3.2, NAT. REG. LOK. ARBEITSMKTPART., LAND PO	0,00	0,00
	7670	200	P3 AF3.2, NAT. REG. LOK. ARBEITSMKTPART., EU	0,00	0,00

	GESAMT-	NACHTRAG/		SCHLIESSLICHER		
UNTERSCHIED	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
386.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	386.800,00	386.800,00
75.000,00	75.000,00	0,00	75.000,00	0,00	0,00	0,00
386.800,00	386.800,00	0,00	386.800,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00	569.100,00	0,00	569.100,00	0,00	568.900,00	568.900,00
56.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	56.200,00	56.200,00
257.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	257.900,00	257.900,00
56.200,00	56.200,00	0,00	56.200,00	0,00	0,00	0,00
257.900,00	257.900,00	0,00	257.900,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
62.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	62.500,00	62.500,00
62.500,00	62.500,00	0,00	62.500,00	0,00	0,00	0,00
17.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.400,00	17.400,00
17.400,0	17.400,00	0,00	17.400,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
90.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	90.000,00	90.000,00
219.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	219.900,00	219.900,00
90.000,00	90.000,00	0,00	90.000,00	0,00	0,00	0,00
219.900,00	219.900,00	0,00	219.900,00	0,00	0,00	0,00
200,00	704.100,00	0,00	704.100,00	0,00	703.900,00	703.900,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
19.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.600,00	19.600,00
21.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21.400,00	21.400,00
19.600,00	19.600,00	0,00	19.600,00	0,00	0,00	0,00
21.400,00	21.400,00	0,00	21.400,00	0,00	0,00	0,00
32.100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32.100,00	32.100,00
32.100,00	32.100,00	0,00	32.100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

425

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/7824			TECHNISCHE HILFE, ERR.ZUSAMMENARB. PO 2007-2013		
5/782405	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	231.000,00
	2980		LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	842.900,00
	7670		TECHNISCHE HILFE EFRE, LAND PO	0,00	0,00
	7670		TECHNISCHE HILFE EFRE, LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	TECHNISCHE HILFE EFRE, EU	0,00	0,00
5/782415	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	61.200,00
	2980	002	LANDESBEITRÄGE ADD., ZUF. Z. RL.	0,00	148.300,00
	7670	001	TECHNISCHE HILFE ESF, LAND PO	0,00	0,00
	7670	002	TECHNISCHE HILFE ESF, LAND ADD.	0,00	0,00
	7670	200	TECHNISCHE HILFE ESF, EU	0,00	0,00
5/78242			FÖRDERUNGSAUSGABEN ALLGEMEIN		
5/782425	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	129.000,00
	7670	001	TECHNISCHE HILFE ELER, LAND PO	0,00	0,00
	7670	200	TECHNISCHE HILFE ELER, EU	0,00	0,00
	7670	301	TECHNISCHE HILFE ELER, BUND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78242	0,00	1.485.500,00
5/782435	2980 7670		LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL. TERR. ZUSAMMENARBEIT ÖSTERREICH-UNGARN, LAND PO	0,00 0,00	700.000,00
			·	·	
5/782445			LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	150.000,00
	7670	001	TERR. ZUSAMMENARBEIT ÖSTERREICH-SLOWAKEI LAND PO	0,00	0,00
5/782455	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	100.000,00
	7670	001	TERR. ZUSAMMENARBEIT ÖSTERREICH-SLOWENIEN LAND PO	0,00	0,00
5/782465	7670	001	INNOVATIVE PROJEKTE LAND PO	0,00	0,00
5/782475	7670	001	SONSTIGE STRUKTURFONDS-PROJEKTE, LAND PO	0,00	0,00
5/782485	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	150.000,00
	7670		TRANSNATIONALE KOOPERATION, LAND PO	0,00	0,00
5/782495	2980	001	LANDESBEITRÄGE PO, ZUF. Z. RL.	0,00	80.000,00
	7670	001	INTERREGIONALE KOOPERATION, LAND PO	0,00	0,00

SEIIE 42				ONG NACH FOSIEN		
UNTERSCHIE EU	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
EO.	LOR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
231.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	231.000,00	231.000,00
842.900,0	0,00	0,00	0,00	0,00	842.900,00	842.900,00
231.000,0	231.000,00	0,00	231.000,00	0,00	0,00	0,00
842.900,0	842.900,00	0,00	842.900,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
61.200,0	0,00	0,00	0,00	0,00	61.200,00	61.200,00
148.300,0	0,00	0,00	0,00	0,00	148.300,00	148.300,00
61.200,0	61.200,00	0,00	61.200,00	0,00	0,00	0,00
148.300,0	148.300,00	0,00	148.300,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
129.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	129.000,00	129.000,00
129.000,0	129.000,00	0,00	129.000,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
600,0	1.486.100,00	0,00	1.486.100,00	0,00	1.485.500,00	1.485.500,00
700.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	700.000,00	700.000,00
700.000,0	700.000,00	0,00	700.000,00	0,00	0,00	0,00
150.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	150.000,00	150.000,00
150.000,0	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00
100.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00	100.000,00
100.000,0	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,0	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
150.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	150.000,00	150.000,00
150.000,0	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00
80.000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	80.000,00	80.000,00
80.000,0	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00

427

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/7825 5/78250			SP 1: GEWERBE U.INDUSTRIE, ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.1: STÄRKUNG D.WIRTSCH.ENTWICKLUNG		
5/782505	2980 7670		LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	98.366,92 460.650,76
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78250	0,00	1.739.017,68
5/78251 5/782515	2980 7670	l	MASSN.2: UNTERST.V.KMU I.R.D.STRUKTURW.INKL.MARK. LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	51.064,04 442.095,72
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78251	0,00	493.159,76
5/78252 5/782525	2980 7670	l	MASSN.3: SCHWERP.UNTERST.INFRASTR.EINR.,GEW. LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	100,00 94.111,50
5/78253 5/782535	2980 7670		MASSN.4: INFORM.TECHN.,TELEKOMMNETZE U.APPLIKAT. LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	100,00 39.720,82
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78253	0,00	134.032,32
5/78254 5/782545	2980 7670		MASSN.5: SCHAFF.V.INSTR.Z.STAERK.D.EIGENKAP.V.KMU LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78254	0,00	0,00
5/7826 5/782605	2980	001	SP 2: FORSCH., TECHN.U.INNOV., ZIEL-1-PER.2000-2006 LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. 95-99	0,00	27.500,00
5/78265 5/782655	2980 7670	l	MASSN.1: WIRTSCHAFTSCLUSTER U.KOMPETENZZENTREN LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	88.780,80 181.041,20
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78265	0,00	297.322,00

HAUSHALTSR	ECHNUNG 2007 GLIEDER	ungsabschluss Land Burgen UNG NACH POSTEN	italia 2007			SEITE 429
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
98.366,92	98.366,92	0,00	100,00	0,00	100,00	98.266,92
460.650,76	460.650,76	0,00	100,00	0,00	100,00	460.550,76
1.739.017,68	1.739.017,68	0,00	1.180.400,00	0,00	1.180.400,00	558.617,68
51.064,04	51.064,04	0,00	100,00	0,00	100,00	50.964,04
442.095,72	442.095,72	0,00	100,00	0,00	100,00	441.995,72
493.159,76	493.159,76	0,00	200,00	0,00	200,00	492.959,76
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	0,00
94.111,50	94.111,50	0,00	100,00	0,00	100,00	94.011,50
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	0,00
39.720,82	39.720,82	0,00	100,00	0,00	100,00	39.620,82
134.032,32	134.032,32	0,00	400,00	0,00	400,00	133.632,32
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
27.500,00	27.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27.500,00
88.780,80	88.780,80	0,00	100,00	0,00	100,00	88.680,80
181.041,20	181.041,20	0,00	100,00	0,00	100,00	180.941,20
297.322,00	297.322,00	0,00	200,00	0,00	200,00	297.122,00

U/ANCATT	DOGT	ugi	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
H/ANSAIZ	F031	OGL	BEZEICHRONG	EOR	EUR
5/78266			MASSN.2: TECHNOLOGIEZENTREN, GRUENDERZENTREN		
5/782665	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	829,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	30.448,58
5/78267			MASSN.2: FACHHOCHSCHULEN		
5/782675	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78267	0,00	31.377,58
5/78268			MASSN.3: INNOVATIVE DIENSTLEISTUNGEN		
5/782685	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	3.149,10
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	3.049,10-
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78268	0,00	100,00
5/78269			MASSN.4: FORSCHUNGS- U.ENTWICKLUNGSPROJEKTE		
5/782695	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78269	0,00	100,00
5/7827			SP 5: HUMANRESS., QUALIF., ZIEL-1-PER. 2000-2006		
5/78270			MASSN.1: VERHINDERUNG DER ARBEITSLOSIGKEIT		
5/782705			LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	260.887,40
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	3.561.704,80
5/78271			MASSN.2: CHANCENGL.H.F.ALLE U.BEK.D.AUSGR.A.ARB.M.		
5/782715		1	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	900,00
	7670	900	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	43.820,29

430

			<u>_</u>			
UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
729,00	100,00	0,00	100,00	0,00	829,00	829,00
30.348,58	100,00	0,00	100,00	0,00	30.448,58	30.448,58
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
30.977,58	400,00	0,00	400,00	0,00	31.377,58	31.377,58
3.049,10	100,00	0,00	100,00	0,00	3.149,10	3.149,10
3.149,10-	100,00	0,00	100,00	0,00	3.049,10-	3.049,10-
100,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	100,00	100,00
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
	100,00	3,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	100,00	100,00
260.787,40	100,00	0,00	100,00	0,00	260.887,40	260.887,40
3.467.804,80	93.900,00	93.800,00	100,00	0,00	3.561.704,80	3.561.704,80
800,00	100,00	0,00	100,00	0,00	900,00	900,00
42.920,29	900,00	800,00	100,00	0,00	43.820,29	43.820,29

431

			HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN		SEITE
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/78272 5/782725	2980 7670		MASSN.3: VERBESSERUNG D.BERUFLICHEN BILDUNG LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 63.559,72	100,00 3.135,39
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78272	63.559,72	3.870.547,88
5/78273 5/782735	2980 7670		MASSN.4: FLEXIBILITÄT AM ARBEITSMARKT LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 176.985,44	0,00 595.424,39
5/78274 5/782745	2980 7670		MASSN.5: FÖRD.D.CHANCENGL.HEIT V.FR.U.MÄNNERN LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	1.600,00 29.500,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78274	176.985,44	626.524,39
5/78275 5/782755	2980 7670	l	MASSN.6: AUSBAU U.VERBESS.D.WEITERBILD.INFRASTR. LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	1.162.900,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78275	0,00	1.162.900,00
5/7828 5/78280 5/782805	2980 7670	l	SP 6: TECHN.HILFE U.EVAL., ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.4: EFRE, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	100,00 514.058,74
5/78281 5/782815	2980 7670		MASSN.5: ESF, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 7.020,00	100,00 32.450,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78281	7.020,00	546.708,74

52112 155				one men reeran	TOTAL CHILDREN	miodinin
UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
3.035,39	100,00	0,00	100,00	0,00	66.695,11	66.695,11
3.775.347,88	95.200,00	94.600,00	600,00	0,00	3.934.107,60	3.934.107,60
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
595.324,39	100,00	0,00	100,00	0,00	772.409,83	772.409,83
1.500,00	100,00	0,00	100,00	0,00	1.600,00	1.600,00
27.900,00	1.600,00	1.500,00	100,00	0,00	29.500,00	29.500,00
624.624,39	1.900,00	1.500,00	400,00	0,00	803.509,83	803.509,83
1.162.800,00	100,00	0,00	100,00	0,00	1.162.900,00	1.162.900,00
1.162.900,00-	1.162.900,00	1.162.800,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	1.163.000,00	1.162.800,00	200,00	0,00	1.162.900,00	1.162.900,00
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
513.958,74	100,00	0,00	100,00	0,00	514.058,74	514.058,74
,	·	,	,	,	,	,
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
32.350,00	100,00	0,00	100,00	0,00	39.470,00	39.470,00
546.308,74	400,00	0,00	400,00	0,00	553.728,74	553.728,74
1	·		· 1	·		1

433

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/78282 5/782825	2980 7670	l .	MASSN.6: EAGFL, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 1.382,24	100,00 121.867,87
5/78284 5/782845	2980 7670	l	MASSN.1: EFRE, TECHN.HILFE ZUR PROGRAMMUMSETZUNG LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	85.096,62 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78284	1.382,24	207.064,49
5/78285 5/782855	2980 7670		MASSN.2: ESF, TECHN.HILFE ZUR PROGRAMMUMSETZUNG LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	22.300,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78285	0,00	22.300,00
5/78286 5/782865	2980 7670	l	MASSN.3: EAGFL, TECHN.HILFE ZUR PROGRAMMUMSETZUNG LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	100,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78286	0,00	100,00
5/7829 5/78290 5/782905	2980 7673		SONSTIGE SCHWERPUNKTE, ZIEL-1-PER. 2000-2006 INTERREG ÖSTERREICH-UNGARN LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.INTERREG-PROJEKTEN 2000-2006	0,00 0,00	126.676,12 771.240,04
5/78291 5/782915	2980 7672	l	INTERREG ÖSTERREICH-SLOWAKEI LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL. FÖRDERUNG V.INTERREG-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	100,81 227.340,35
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78291	0,00	1.125.357,32

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN								
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR		
100,00 123.250,11	100,00 123.250,11	0,00 0,00	100,00	0,00 0,00	100,00	0,00 121.767,87		
85.096,62	85.096,62	0,00	100,00	0,00	100,00	84.996,62		
0,00	0,00	0,00	100,00	47.200,00	47.300,00	47.300,00-		
208.446,73	208.446,73	0,00	400,00	47.200,00	47.600,00	159.464,49		
22.300,00	22.300,00	0,00	100,00	0,00	100,00	22.200,00		
0,00	0,00	0,00	100,00	22.200,00	22.300,00	22.300,00-		
22.300,00	22.300,00	0,00	200,00	22.200,00	22.400,00	100,00-		
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	0,00		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
100,00	100,00	0,00	200,00	0,00	200,00	100,00-		
126.676,12 771.240,04	126.676,12 771.240,04	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 120.000,00	100,00 120.100,00	126.576,12 651.140,04		
100,81	100,81	0,00	100,00	0,00	100,00	0,81		
227.340,35	227.340,35	0,00	100,00	0,00	100,00	227.240,35		
1.125.357,32	1.125.357,32	0,00	400,00	120.000,00	120.400,00	1.004.957,32		

H/ANSATZ I	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
5/78292			LEADER		
5/782925 2	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	53.217,49
7	7670	900	FÖRDERUNG V.LEADER-PROJEKTEN 2000-2006	218.352,73	1.414.560,56
5/78294			INNOVATIVE MASSNAHMEN		
5/782945 2	2980	001	LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	2980		EU-BEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
[7	7670	900	FÖRDERUNG V.INNOVATIVEN MASSNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78294	218.352,73	1.467.778,05
5/78295			INTERREG IIIB		
5/782955 2			LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
1	2980		EU-BEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	82.631,89
[7	7670	900	FÖRDERUNG V.INTERREG IIIB-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	40.297,75
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78295	0,00	123.029,64
5/78296			INTERREG IIIC		
5/782965 2			LANDESBEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	100,00
	2980		EU-BEITRÄGE, ZUF.Z.RL.	0,00	147.833,94
7	7670	900	FÖRDERUNG V.INTERREG IIIC-PROJEKTEN 2000-2006	52.642,00	509.064,82
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78296	52.642,00	656.998,76
5/78299			SONSTIGE STRUKTURFONDSMITTEL		
5/782995	7670	900	VORFINANZIERUNG EU-MITTEL 5 PROZ. 2000-2006	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 5/78299	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 5/782	529.673,67	31.545.497,51
			SUMME ABSCHNITT 5/78	529.673,67	31.545.497,51
l			SUMME GRUPPE 5/7	15.609.516,92	48.806.132,29

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL		
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR		
53.117,49	100,00	0,00	100,00	0,00	53.217,49	53.217,49		
1.414.460,56	100,00	0,00	100,00	126.610,91	1.506.302,38	1.632.913,29		
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
1.467.278,05	500,00	0,00	500,00	126.610,91	1.559.519,87	1.686.130,78		
0,00	100,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00		
82.531,89	100,00	0,00	100,00	0,00	82.631,89	82.631,89		
40.197,75	100,00	0,00	100,00	0,00	40.297,75	40.297,75		
122.729,64	300,00	0,00	300,00	0,00	123.029,64	123.029,64		
	100.00		100.00		100.00	100.00		
0,00 147.733,94	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 147.833,94	100,00 147.833,94		
508.964,82	100,00	0,00	100,00	0,00	561.706,82	561.706,82		
300.304,02	100,00	0,00	100,00	0,00	301.700,02	301.700,02		
656.698,76	300,00	0,00	300,00	0,00	709.640,76	709.640,76		
4.500.000,00	4.500.000,00	0,00	4.500.000,00	0,00	0,00	0,00		
4.500.000,00	4.500.000,00	0,00	4.500.000,00	0,00	0,00	0,00		
4.500.000,00	4.500.000,00	0,00	4.500.000,00	0,00	0,00	0,00		
7.571.697,51	23.973.800,00	2.156.600,00	21.817.200,00	126.610,91	31.948.560,27	32.075.171,18		
7.571.697,51	23.973.800,00	2.156.600,00	21.817.200,00	126.610,91	31.948.560,27	32.075.171,18		
16.925.432,29	31.880.700,00	2.916.000,00	28.964.700,00	7.180.810,21	57.234.839,00	64.415.649,21		

437

HAUSHALTSRECHNUNG FÜR DAS JAHR 2007

GLIEDERUNG NACH POSTEN

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT - EINNAHMEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/6 6/62 6/620			STRASSEN- UND WASSERBAU, VERKEHR ALLGEMEINER WASSERBAU FÖRDERUNG DER WASSERVERSORGUNG		
6/620505	2980	001	SCHWERPUNKT 1, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	136.871,00
6/620515	2980	001	SCHWERPUNKT 3, MASSN.2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	136.883,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 6/620 SUMME ABSCHNITT 6/62 SUMME GRUPPE 6/6	0,00 0,00 0,00	273.754,00 273.754,00 273.754,00

440

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
136.871,00	136.871,00	0,00	100,00	0,00	100,00	136.771,00
136.883,00	136.883,00	0,00	0,00	0,00	0,00	136.883,00
273.754,00 273.754,00 273.754,00	273.754,00 273.754,00 273.754,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00	273.654,00 273.654,00 273.654,00

441

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/7 6/71 6/719 6/7190 6/71900	2980 8800	l	WIRTSCHAFTSFÖRDERUNG GRUNDLAGENVERBESSERUNG IN D.LAND-U.FORSTWIRTSCHAFT SONSTIGE MASSNAHMEN ELER PO 2007-2013 SP I, INT. Z. FÖRD. D. WETTBEWF. D. LAND- U FORSTW SP I, ENTN.A.RL., LAND PO EU-BEITRÄGE FÜR ZIEL-1-PROJEKTE	0,00 1.164.342,20	0,00 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71900	1.164.342,20	0,00
6/71901 6/719015	2980	001	SP II, VERBESS. D. UMWELT U. DER LANDWIRTSCHAFT SP II, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71901	0,00	0,00
6/71902 6/719025	2980	001	SP III, LEBENSQU. IM LÄNDL. RAUM U. DIVERS. SP III, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71902	0,00	0,00
6/71903 6/719035	2980	001	SP IV, LEADER SP IV, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71903	0,00	0,00
6/71904 6/719045	2980	001	EFF - EUROPÄISCHER FISCHEREIFONDS EFF ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71904	0,00	0,00

442

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN								
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
1.164.342,20	0,00	1.164.342,20	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.164.342,20	0,00	1.164.342,20	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-		

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/7195 6/71950 6/719505	2980	001	SP 4: LAND- U. FORSTW., ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.1: LAND- UND FORSTWIRTSCHAFT SCHWERFUNKT 4, MASSN. 1, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	3.351.848,53
0, 113303		001	SUMME TEILABSCHNITT 6/71950	0,00	3.351.848,53
6/71951 6/719515	2980	001	MASSN.2: LÄNDL.ENTWICKLUNG, DIVERSIFIZ., NATURSCH. SCHWERPUNKT 4, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	2.082.597,26
			SUMME TEILABSCHNITT 6/71951	0,00	2.082.597,26
6/719525	2980	001	SCHWERPUNKT 4, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	7.800,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 6/719 SUMME ABSCHNITT 6/71	1.164.342,20 1.164.342,20	5.442.245,79 5.442.245,79
	2980 2980 8800	l .	FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS MASSNAHMEN ZUR FÖRDERUNG DES FREMDENVERKEHRS P2 AF2 TOURISMUS U. FREIZEITWIRTSCHAFT 2007-2013 AF2, A1 ENTN.A.RL., LAND PO AF2, A1 ENTN.A.RL., LAND ADD. EU-BEITRÄGE FÜR ZIEL-1-PROJEKTE	0,00 0,00 4.609.059,36	0,00 0,00 0,00
	2980 2980	l	AF2, A2 ENTN.A.RL., LAND PO AF2, A2 ENTN.A.RL., LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/771025	2980 2980		AF2, A3 ENTN.A.RL., LAND PO AF2, A3 ENTN.A.RL., LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/771035	2980	001	AF2, A4 ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
5/7715 5/771505	2980	001	SP 3: TOURISMUS U. KULTUR, ZIEL-1-PER. 2000-2006 SCHWERPUNKT 3, MASSN. 1, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	1.025.000,00
5/771515	2980	001	SCHWERPUNKT 3, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	356.056,42
5/771525	2980	001	SCHWERPUNKT 3, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	542.207,07
5/771535	2980	001	SCHWERPUNKT 3, MASSN. 4, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	200.066,20
			SUMME UNTERABSCHNITT 6/771 SUMME ABSCHNITT 6/77	4.609.059,36 4.609.059,36	2.123.329,69 2.123.329,69

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
3.351.848,53	3.351.848,53	0,00	100,00	412.000,00	412.100,00	2.939.748,53
3.351.848,53	3.351.848,53	0,00	100,00	412.000,00	412.100,00	2.939.748,53
2.082.597,26	2.082.597,26	0,00	100,00	0,00	100,00	2.082.497,26
2.082.597,26	2.082.597,26	0,00	100,00	0,00	100,00	2.082.497,26
7.800,00	7.800,00	0,00	100,00	7.800,00	7.900,00	100,00-
6.606.587,99 6.606.587,99	5.442.245,79 5.442.245,79	1.164.342,20 1.164.342,20	800,00 800,00	419.800,00 419.800,00	420.600,00 420.600,00	5.021.645,79 5.021.645,79
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 4.609.059,36	0,00 0,00	0,00 4.609.059,36	100,00 0,00	0,00	100,00 0,00	100,00- 0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.025.000,00	1.025.000,00	0,00	100,00	0,00	100,00	1.024.900,00
356.056,42	356.056,42	0,00	100,00	0,00	100,00	355.956,42
542.207,07	542.207,07	0,00	100,00	13.300,00	13.400,00	528.807,07
200.066,20	200.066,20	0,00	100,00	0,00	100,00	199.966,20
6.732.389,05 6.732.389,05	2.123.329,69 2.123.329,69	4.609.059,36 4.609.059,36	1.100,00 1.100,00	13.300,00 13.300,00	14.400,00 14.400,00	2.108.929,69 2.108.929,69

445

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/782 6/7820			WIRTSCHAFTSPOLITISCHE MASSNAHMEN P1, WETTBEW. U. INNOV. REGW. STRUKTUREN 2007-2013		
6/782005	2980 2980	l	P1, ENTN.A.RL., LAND PO P1, ENTN.A.RL., LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782015	2980	001	PRIORITÄT 1, ENTNAHME AUS RÜCKLAGE, LANDESMITTEL	0,00	93.549,21
6/7821 6/782105	2980	001	P2 AF1 INFRASTR. U. NACHH. STANDORTENTW 2007-2013 AF1, A1 ENTN. A.RL, LAND PO	0,00	0,00
6/782115	1	l	AF1, A2 ENTN.A.RL, LAND PO AF1, A2 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782135	2980 2980		AF1, A4 ENTN.A.RL, LAND PO AF1, A4 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782145	2980 2980	l	AF1, A5 ENTN.A.RL, LAND PO AF1, A5 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782155	2980 2980		AF1, A6 ENTN.A.RL, LAND PO AF1, A6 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782165	2980 2980	l	AF1, A7 ENTN.A.RL, LAND PO AF1, A7 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00 0,00	0,00 0,00
6/782175	2980	002	AF1, A8 ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
6/7823 6/78230			ESF, PO 2007-2013 P1, ANPASSUNGSFÄHIGKEIT D. ARBEITN. U. UNTERNEHMER		
6/782305	2980	001	P1 A1, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
	2980		P1 A1, ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
	8500		BEITRÄGE DES BUNDES FÜR ZIEL-1-PROJEKTE	407.175,34	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78230	407.175,34	93.549,21
6/782315	2980	001	P1 A2, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00

JEIIE 447	MADDIALISADEMONG 2007 GHIEDEMONG MACH FORIEM							
UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
93.449,21	100,00	0,00	100,00	0,00	93.549,21	93.549,21		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00- 100,00-	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
100,00- 100,00-	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		
100,00- 0,00	100,00	0,00 0,00	100,00	0,00 407.175,34	0,00 0,00	0,00 407.175,34		
91.849,21	1.700,00	0,00	1.700,00	407.175,34	93.549,21	500.724,55		
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00		

447

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/78232			P2, INTEGR. IN DEN ARBEITSM. U. SOZ. EINGLIEDERUNG		
6/782325	2980	001	P2 AF2.1 A1, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	P2 AF2.1 A1, ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78232	0,00	0,00
6/782335	2980	001	P2 AF2.1 A2, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	P2 AF2.1 A2, ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
6/782345	2980	001	P2 AF2.1 A4, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
6/782355	2980	001	P2 AF2.2 A2, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
6/78236			P3, SUPPORTSTRUKT., WISSENSZ. UTRANSFER		
6/782365	2980	001	P3 AF3.1 A1, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	P3 AF3.1 A1, ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78236	0,00	0,00
6/782385	2980	001	P3 AF3.1 A3, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	P3 AF3.1 A3, ENTN.A.RL, LAND ADD.	0,00	0,00
6/782395	2980	001	P3 AF3.2, ENTN.A.RL, LAND PO	0,00	0,00
6/7824			TECHNISCHE HILFE, TERR.ZUSAMMENARB. PO 2007-2013		
6/78240			PRIORITÄT 7: AKTIONSPROGRAMME UND GEM.INITIATIVEN		
6/782405		l	TECHNISCHE HILFE EFRE, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	TECHNISCHE HILFE EFRE, ENTN.A.RL., LAND ADD.	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78240	0,00	0,00
6/782415		l	TECHNISCHE HILFE ESF, LAND PO	0,00	0,00
	2980	002	TECHNISCHE HILFE ESF, LAND ADD.	0,00	0,00
6/78242			FÖRDERUNGSAUSGABEN ALLGEMEIN		
6/782425	2980	001	TECHNISCHE HILFE ELER, LAND PO	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78242	0,00	0,00
6/782435	2980	001	TERR. ZUS. ÖSTERREICH-UNGARN, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-	
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-	
0,00	0,00	0,00	600,00	0,00	600,00	600,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-	
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-	
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-	

SEITE

449

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/782445	2980	001	TERR. ZUS. ÖSTERREICH-SLOWAKEI, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
6/782455	2980	001	TERR. ZUS. ÖSTERREICH-SLOWENIEN, ENTN.A.RL.LAND PO	0,00	0,00
6/782465	2980	001	INNOVATIVE PROJEKTE, ENTN.A.RL. LAND PO	0,00	0,00
6/782475	2980	001	SONSTIGE STRUKTURFPROJEKTE, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
6/782485	2980	001	TRANSNATIONALE KOOPERATION, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
6/782495	2980	001	INTERREGIONALE KOOPERATION, ENTN.A.RL., LAND PO	0,00	0,00
6/7825 6/78250 6/782505	2980	001	SP 1: GEWERBE U.INDUSTRIE, ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.1: STÄRKUNG D.WIRTSCH.ENTWICKLUNG SCHWERPUNKT 1, MASSN. 1, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	1.721.660,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78250	0,00	1.721.660,00
6/78251 6/782515	2980	001	MASSN.2: UNTERST.V.KMU I.R.D.STRUKTURW.INKL.MARK. SCHWERPUNKT 1, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	491.781,64
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78251	0,00	491.781,64
6/78252 6/782525	2980	001	MASSN.3: SCHWERP.UNTERST.INFRASTR.EINR.,GEW. SCHWERPUNKT 1, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	94.111,50
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78252	0,00	94.111,50
6/78253 6/782535	2980	001	MASSN.4: INFORM.TECHN.,TELEKOMMNETZE U.APPLIKAT. SCHWERPUNKT 1, MASSN. 4, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	39.720,82
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78253	0,00	39.720,82

					indications and additional	
UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
558.760,00	1.162.900,00	1.162.800,00	100,00	0,00	1.721.660,00	1.721.660,00
558.060,00	1.163.600,00	1.162.800,00	800,00	0,00	1.721.660,00	1.721.660,00
491.681,64	100,00	0,00	100,00	0,00	491.781,64	491.781,64
491.681,64	100,00	0,00	100,00	0,00	491.781,64	491.781,64
94.011,50	100,00	0,00	100,00	0,00	94.111,50	94.111,50
94.011,50	100,00	0,00	100,00	0,00	94.111,50	94.111,50
39.620,82	100,00	0,00	100,00	0,00	39.720,82	39.720,82
39.620,82	100,00	0,00	100,00	0,00	39.720,82	39.720,82

451

H/ANSATZ P	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/7826			SP 2: FORSCH., TECHN.U.INNOV., ZIEL-1-PER.2000-2006		
6/78260			EU-BEITRÄGE		
6/782605 8			EINNAHMEN AUS RÜCKERSÄTZEN LAND (ZINSEN)	0,00	19.831,28
1 -	8293		EINNAHMEN AUS RÜCKERSÄTZEN EU (ZINSEN)	0,00	16.099,30
1 -	8800		FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006, EFRE	47.559,59	264.024,49
1 -	8800		FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006, ESF	654.274,73	3.001.320,09
	8800		FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006, EAGFL	464.357,46	4.390.437,54
	8800		FÖRDERUNG V.LEADER-PROJEKTEN 2000-2006, EAGFL	315.713,92	1.262.823,52
-	8800		FÖRDERUNG V.SONST.STRUKT.FONDS-PROJ.2000-2006	0,00	27.500,00
1 -	8800		FÖRDERUNG V.INNOVATIVEN MASSNAHMEN 2000-2006, EFRE	0,00	0,00
	8800		FÖRDERUNG V.INTERREG IIIB-PROJEKTEN 2000-2006	257.075,09	103.936,16
8	8800	012	FÖRDERUNG V.INTERREG IIIC-PROJEKTEN 2000-2006	0,00	411.293,62
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78260	1.738.980,79	9.497.266,00
6/78261			BEITRÄGE DES BUNDES (EU-KOFINANZIERT)		
6/782615 8	8500	003	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006, EAGFL	569,59	11.846,12
8	8500	007	FÖRDERUNG V.LEADER-PROJEKTEN 2000-2006, EAGFL	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78261	569,59	11.846,12
6/78262			BEITRÄGE DES BUNDES (ADDITIONAL)		
6/782625 8	8500	003	FÖRDERUNG V.ZIEL-1-PROJEKTEN 2000-2006, EAGFL	19.340,21	26.565,08
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78262	19.340,21	26.565,08
6/78265 6/782655 2	2980	001	MASSN.1: WIRTSCHAFTSCLUSTER U.KOMPETENZZENTREN SP 2, MASSN. 1, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	386.722,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78265	0,00	386.722,00
6/78266 6/782665	2980	001	MASSN.2: TECHNOLOGIEZENTREN, GRUENDERZENTREN SP 2, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	291.577,58
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78266	0,00	291.577,58
6/78267 6/782675	2980	001	MASSN.2: FACHHOCHSCHULEN SP 2, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78267	0,00	0,00

SEITE 453			ciiiaiia 2007	nungsabschluss Land Bure RUNG NACH POSTEN	TSRECHNUNG 2007 GLIEDE	HAUSHAL
UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
19.831,28	0,00	0,00	0,00	0,00	19.831,28	19.831,28
16.099,30	0,00	0,00	0,00	0,00	16.099,30	16.099,30
263.924,49	100,00	0,00	100,00	77.960,17 2.090.094,30	233.623,91	311.584,08
3.001.220,09 4.390.337,54	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	2.090.094,30	1.565.500,52 4.854.795,00	3.655.594,82 4.854.795,00
1.262.723,52	100,00	0,00	100,00	0,00	1.578.537,44	1.578.537,44
27.400,00	100,00	0,00	100,00	0,00	27.500,00	27.500,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
103.836,16	100,00	0,00	100,00	0,00	361.011,25	361.011,25
411.193,62	100,00	0,00	100,00	0,00	411.293,62	411.293,62
9.496.466,00	800,00	0,00	800,00	2.168.054,47	9.068.192,32	11.236.246,79
11.746,12	100,00	0,00	100,00	12.415,71	0,00	12.415,71
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
11.646,12	200,00	0,00	200,00	12.415,71	0,00	12.415,71
26.465,08	100,00	0,00	100,00	45.905,29	0,00	45.905,29
26.465,08	100,00	0,00	100,00	45.905,29	0,00	45.905,29
269.622,00	117.100,00	117.000,00	100,00	0,00	386.722,00	386.722,00
269.622,00	117.100,00	117.000,00	100,00	0,00	386.722,00	386.722,00
31.077,58	260.500,00	260.400,00	100,00	0,00	291.577,58	291.577,58
31.077,58	260.500,00	260.400,00	100,00	0,00	291.577,58	291.577,58
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/78268 6/782685	2980	001	MASSN.3: INNOVATIVE DIENSTLEISTUNGEN SP 2, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	228.100,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78268	0,00	228.100,00
6/78269 6/782695	2980	001	MASSN.4: FORSCHUNGS- U.ENTWICKLUNGSPROJEKTE SP 2, MASSN. 4, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	89.500,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78269	0,00	89.500,00
6/7827 6/78270 6/782705	2980	001	SP 5: HUMANRESS., QUALIF., ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.1: VERHINDERUNG DER ARBEITSLOSIGKEIT SP 5, MASSN. 1, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	1.143.205,29
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78270	0,00	1.143.205,29
6/78271 6/782715	2980	001	MASSN.2: CHANCENGL.H.F.ALLE U.BEK.D.AUSGR.A.ARB.M. SP 5, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	43.820,29
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78271	0,00	43.820,29
6/78272 6/782725	2980	001	MASSN.3: VERBESSERUNG D.BERUFLICHEN BILDUNG SP 5, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	17.500,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78272	0,00	17.500,00
6/78273 6/782735	2980	001	MASSN.4: FLEXIBILITÄT AM ARBEITSMARKT SP 5, MASSN. 4, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	220.419,29
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78273	0,00	220.419,29
6/78274 6/782745	2980	001	MASSN.5: FÖRD.D.CHANCENGL.HEIT V.FR.U.MÄNNERN SP 5, MASSN. 5, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	29.500,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78274	0,00	29.500,00

HAUSHAL	Rechr TSRECHNUNG 2007 GLIEDER	RUNG NACH POSTEN	geniand 2007			SEITE 455
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
228.100,00	228.100,00	0,00	100,00	228.100,00	228.200,00	100,00-
228.100,00	228.100,00	0,00	100,00	228.100,00	228.200,00	100,00-
89.500,00	89.500,00	0,00	100,00	89.500,00	89.600,00	100,00-
89.500,00	89.500,00	0,00	100,00	89.500,00	89.600,00	100,00-
1.143.205,29	1.143.205,29	0,00	100,00	0,00	100,00	1.143.105,29
1.143.205,29	1.143.205,29	0,00	100,00	0,00	100,00	1.143.105,29
43.820,29	43.820,29	0,00	100,00	0,00	100,00	43.720,29
43.820,29	43.820,29	0,00	100,00	0,00	100,00	43.720,29
17.500,00	17.500,00	0,00	100,00	17.500,00	17.600,00	100,00-
17.500,00	17.500,00	0,00	100,00	17.500,00	17.600,00	100,00-
220.419,29	220.419,29	0,00	100,00	50.600,00	50.700,00	169.719,29
220.419,29	220.419,29	0,00	100,00	50.600,00	50.700,00	169.719,29
29.500,00	29.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	29.400,00
29.500,00	29.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	29.400,00

H/ANSATZ F	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/7828 6/78280 6/782805	2980	001	SP 6: TECHN.HILFE U.EVAL., ZIEL-1-PER. 2000-2006 MASSN.4: EFRE, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE SP 6, MASSN. 4, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	335.030,87
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78280	0,00	335.030,87
6/78281 6/782815	2980	001	MASSN.5: ESF, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE SP 6, MASSN. 5, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	59.862,53
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78281	0,00	59.862,53
6/78282 6/782825	2980	001	MASSN.6: EAGFL, SONST.AUSGABEN TECHN.HILFE SP 6, MASSN. 6, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	355.208,12
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78282	0,00	355.208,12
6/78285 6/782855	2980	001	MASSN.2: ESF, TECHN.HILFE ZUR PROGRAMMUMSETZUNG SP 6, MASSN. 2, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78285	0,00	0,00
6/78286 6/782865	2980	001	MASSN.3: EAGFL, TECHN.HILFE ZUR PROGRAMMUMSETZUNG SP 6, MASSN. 3, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	10.000,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78286	0,00	10.000,00
6/7829 6/78290 6/782905 2	2980	001	SONSTIGE SCHWERPUNKTE, ZIEL-1-PER. 2000-2006 INTERREG ÖSTERREICH-UNGARN INTERREG ÖSTERRUNGARN, ENTN.A.RL., LANDESMITTEL	0,00	777.816,16
9, 102300			SUMME TEILABSCHNITT 6/78290	0,00	777.816,16
6/78291 6/782915	2980	001	INTERREG ÖSTERREICH-SLOWAKEI INTERREG ÖSTERRSLOWAKEI, ENTN.A.RL, LANDESMITTEL	0,00	347.341,16
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78291	0,00	347.341,16
6/78292 6/782925	2980	001	LEADER LEADER, ENTN.A.RL, LANDESMITTEL	0,00	204.854,53
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78292	0,00	204.854,53

HAUSHAL	TSRECHNUNG 2007 GLIEDER	ungsabschluss Land Burg UNG NACH POSTEN	geniana 2007			SEITE 457
GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
335.030,87	335.030,87	0,00	100,00	47.200,00	47.300,00	287.730,87
335.030,87	335.030,87	0,00	100,00	47.200,00	47.300,00	287.730,87
59.862,53	59.862,53	0,00	100,00	49.200,00	49.300,00	10.562,53
59.862,53	59.862,53	0,00	100,00	49.200,00	49.300,00	10.562,53
355.208,12	355.208,12	0,00	0,00	329.600,00	329.600,00	25.608,12
355.208,12	355.208,12	0,00	0,00	329.600,00	329.600,00	25.608,12
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00
10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	0,00
777.816,16	777.816,16	0,00	100,00	0,00	100,00	777.716,16
777.816,16	777.816,16	0,00	100,00	0,00	100,00	777.716,16
347.341,16	347.341,16	0,00	100,00	120.000,00	120.100,00	227.241,16
347.341,16	347.341,16	0,00	100,00	120.000,00	120.100,00	227.241,16
204.854,53	204.854,53	0,00	100,00	0,00	100,00	204.754,53
204.854,53	204.854,53	0,00	100,00	0,00	100,00	204.754,53

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/78295 6/782955	2980 2980		INTERREG IIIB INTERREG IIIB, ENTN.A.RL, LANDESMITTEL INTERREG IIIB, ENTN.A.RL, EU-MITTEL	0,00 0,00	18.993,48 0,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78295	0,00	18.993,48
6/78296 6/782965	2980 2980		INTERREG IIIC INTERREG IIIC, ENTN.A.RL, LANDESMITTEL INTERREG IIIC, ENTN.A.RL, EU-MITTEL SUMME TEILABSCHNITT 6/78296	0,00 0,00 0,00	12.903,27 232.701,87 245.605,14
6/78299 6/782995	2980 8800		SONSTIGE STRUKTURFONDSMITTEL RI-ENTNAHME, AUSGLEICH RÜCKERSATZ VORFINANZ. EU-MITTEL 5 PROZ. 2000-2006	0,00	2.900,00
			SUMME TEILABSCHNITT 6/78299 SUMME UNTERABSCHNITT 6/782 SUMME ABSCHNITT 6/78 SUMME GRUPPE 6/7	0,00 2.166.065,93 2.166.065,93 7.939.467,49	2.900,00 16.784.456,81 16.784.456,81 24.350.032,29

458

						1
		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
18.993,48	18.993,48	0,00	100,00	0,00	100,00	18.893,48
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
18.993,48	18.993,48	0,00	200,00	0,00	200,00	18.793,48
12.903,27	12.903,27	0,00	100,00	0,00	100,00	12.803,27
232.701,87	232.701,87	0,00	100,00	0,00	100,00	232.601,87
245.605,14	245.605,14	0,00	200,00	0,00	200,00	245.405,14
2.900,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.900,00
0,00	0,00	0,00	4.500.000,00	0,00	4.500.000,00	4.500.000,00-
2 000 00	2 000 00	0.00	4 500 000 00	0.00	4 500 000 00	4 407 100 00
2.900,00	2.900,00	0,00	4.500.000,00	0,00	4.500.000,00	4.497.100,00-
18.950.522,74	16.316.971,93	2.633.550,81	4.507.600,00	2.481.900,00	6.989.500,00	9.794.956,81
18.950.522,74	16.316.971,93	2.633.550,81	4.507.600,00	2.481.900,00	6.989.500,00	9.794.956,81
32.289.499,78	23.882.547,41	8.406.952,37	4.509.500,00	2.915.000,00	7.424.500,00	16.925.532,29

459

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
6/9 6/98 6/980 6/980009	8291		FINANZWIRTSCHAFT HAUSHALTSAUSGLEICH ZUFÜHRUNGEN AUS DEM ORDENTL. HAUSHALT ZUFÜHRUNGEN AUS DEM O.HAUSHALT	0,00	24.456.300,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 6/980	0,00	24.456.300,00
6/982 6/982009	3410 3460		HAUSHALTSAUSGLEICH DURCH KREDITOPERATIONEN INNERE ANLEIHE, ABGANG DES A.O. HAUSHALTES AUFGENOMMENE DARLEHEN	0,00 0,00	0,00 0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 6/982 SUMME ABSCHNITT 6/98 SUMME GRUPPE 6/9	0,00 0,00 0,00	0,00 24.456.300,00 24.456.300,00
			SUMME GESAMT	23.548.984,41	98.160.172,58

460

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
0,00	24.456.300,00	1.000,00	24.455.300,00	0,00	24.456.300,00	24.456.300,00
0,00	24.456.300,00	1.000,00	24.455.300,00	0,00	24.456.300,00	24.456.300,00
100,00- 100,00-	100,00 100,00	0,00	100,00 100,00	0,00	0,00 0,00	0,00
200,00-	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
200,00- 200,00-	24.456.500,00 24.456.500,00	1.000,00	24.455.500,00 24.455.500,00	0,00	24.456.300,00 24.456.300,00	24.456.300,00 24.456.300,00
34.397.972,58	63.762.200,00	5.832.000,00	57.930.200,00	15.587.762,58	106.121.394,41	121.709.156,99

461

TEILRECHNUNGSABSCHLÜSSE 2007

BETRIEBE UND SONSTIGE ANSTALTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT

UNTERVORANSCHLAG

UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/04500			UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV		
1/045000	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE	0,00	393.439,15
	5100		GELDBEZÜGE VB	0,00	80.281,70
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	3.745,97
	5601		REISEGEBÜHREN	176,70	1.005,00
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG	0,00	16.370,88
	5660		ZUWENDUNG AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	15.466,01
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	17.118,94
	5840		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, BEAMTE	0,00	1.774,00
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB.	0,00	1.391,30
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDSBEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	176,70	530.592,95
1/045001	2980		UVS, AMTSSACHAUSGABEN, ZUF.Z.RL.	0,00	15.688,11
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	555,07
	4010		VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	1.028,05
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	878,10	395,96
	4570		DRUCKWERKE	284,87	7.251,74
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	1.987,36
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST, POSTGEBÜHREN	0,00	0,00
	6301		LEISTUNGEN DER POST, TELEFONGEBÜHREN	0,00	1.277,44
	6410		KOSTENERSÄTZE FÜR ZEUGEN	45,00	6.187,61

464

UNTERVORANSCHLAG

UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
2.439,15	391.000,00	0,00	391.000,00	0,00	393.439,15	393.439,15
6.118,30	86.400,00	0,00	86.400,00	0,00	80.281,70	80.281,70
154,03	3.900,00	0,00	3.900,00	0,00	3.745,97	3.745,97
495,00	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	1.181,70	1.181,70
29,12	16.400,00	0,00	16.400,00	0,00	16.370,88	16.370,88
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
266,01	15.200,00	0,00	15.200,00	0,00	15.466,01	15.466,01
1.381,06	18.500,00	0,00	18.500,00	0,00	17.118,94	17.118,94
1.026,00	2.800,00	0,00	2.800,00	0,00	1.774,00	1.774,00
3.208,70	4.600,00	0,00	4.600,00	0,00	1.391,30	1.391,30
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
9.907,05	540.500,00	0,00	540.500,00	0,00	530.769,65	530.769,65
15.688,11	0,00	0,00	0,00	0,00	15.688,11	15.688,11
944,93	1.500,00	0,00	1.500,00	18,09	536,98	555,07
771,95	1.800,00	0,00	1.800,00	0,00	1.028,05	1.028,05
1.604,04	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	1.274,06	1.274,06
251,74	7.000,00	0,00	7.000,00	192,96	7.343,65	7.536,61
187,36	1.800,00	0,00	1.800,00	0,00	1.987,36	1.987,36
1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
522,56	1.800,00	0,00	1.800,00	105,79	1.171,65	1.277,44
1.812,39	8.000,00	0,00	8.000,00	33,20	6.199,41	6.232,61

465

UNTERVORANSCHLAG

UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/045001	6420		KOSTEN IM VERFAHREN VOR DEN HÖCHSTGERICHTEN	0,00	2.342,40
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	0,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	36.439,31
	7270		ENTGELTE F.LEIST. V.EINZELPERS. (SACHVERST., DOLM.)	0,00	12.003,30
	7271		AUS- UND WEITERBILDUNG DER MITGLIEDER DES UVS	0,00	3.282,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	51,25	19.321,50
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	976,71
			SUMME AMTSSACHAUSGABEN	1.259,22	108.736,56
1/045003	0200		MASCHINEN UND MASCHINELLE ANLAGEN	0,00	15.073,44
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	15.073,44
2/04500			UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV		
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	41.576,48
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	41.576,48
2/045005	2980		AMTSSACHAUSGABEN, ENTN.A.RL.	0,00	8.000,00
	8100		KOSTENERSÄTZE FÜR KOPIEN	0,00	258,00
	8171		KOSTENERSÄTZE IM VERFAHREN VOR DEN HÖCHSTGERICHTEN	0,00	0,00
	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	261,88
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	8.519,88
			SUMME EINNAHMEN	0,00	50.096,36
			SUMME AUSGABEN	1.435,92	654.402,95
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	1.435,92-	604.306,59-

466

UNTERVORANSCHLAG

UNABHÄNGIGER VERWALTUNGSSENAT, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
2.342,40	2.342,40	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00	7.657,60-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
36.439,31	36.439,31	0,00	37.000,00	0,00	37.000,00	560,69-
12.003,30	11.549,80	453,50	10.000,00	0,00	10.000,00	2.003,30
3.282,00	3.282,00	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	718,00-
19.372,75	17.817,75	1.555,00	20.000,00	0,00	20.000,00	678,50-
976,71	976,71	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	23,29-
109.995,78	107.637,24	2.358,54	107.100,00	0,00	107.100,00	1.636,56
15.073,44	15.073,44	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	4.073,44
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
15.073,44	15.073,44	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	3.073,44
41.576,48	41.576,48	0,00	40.400,00	0,00	40.400,00	1.176,48
41.576,48	41.576,48	0,00	40.400,00	0,00	40.400,00	1.176,48
8.000,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00
258,00	258,00	0,00	100,00	0,00	100,00	158,00
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-
261,88	261,88	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	4.738,12-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
8.519,88	8.519,88	0,00	5.900,00	0,00	5.900,00	2.619,88
50.096,36	50.096,36	0,00	46.300,00	0,00	46.300,00	3.796,36
655.838,87	653.480,33	2.358,54	659.600,00	0,00	659.600,00	5.197,05-
605.742,51-	603.383,97-	2.358,54-	613.300,00-	0,00	613.300,00-	8.993,41

467

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

H/ANSATZ F	POST	L BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22010		LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV		
1/220100 5	5000	GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	2.740,43-
5	5100	GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	50.557,56
5	5110	GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	243.213,21
5	5600	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	673,20
5	5601	REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	892,31
5	5630	AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	9.787,73
5	5650	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00
5	5660	ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
5	5800	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	0,29
5	5810	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	0,00
5	5820	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	12.893,28
5	5830	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	55.819,97
5	5900	FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
5	5901	FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	140,70
7	7607	BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
		SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	371.237,82
/220103	0420	SONSTIGE BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	81.302,65
		SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	81.302,65
./220109 4	4000	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	390,00	17.816,31
4	4001	BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	296,50
4	4010	VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER	339,68	1.169,31

468

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
EOR	EOR	EOR	EGR	EUR	EOR	EOR
52.840,43-	50.100,00	0,00	50.100,00	0,00	2.740,43-	2.740,43-
857,56	49.700,00	0,00	49.700,00	0,00	50.557,56	50.557,56
44.386,79-	287.600,00	0,00	287.600,00	0,00	243.213,21	243.213,21
26,80-	700,00	0,00	700,00	0,00	673,20	673,20
392,31	500,00	0,00	500,00	0,00	892,31	892,31
2.112,27-	11.900,00	0,00	11.900,00	0,00	9.787,73	9.787,73
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
7.500,00-	7.500,00	0,00	7.500,00	0,00	0,00	0,00
2.399,71-	2.400,00	0,00	2.400,00	0,00	0,29	0,29
2.400,00-	2.400,00	0,00	2.400,00	0,00	0,00	0,00
6,72-	12.900,00	0,00	12.900,00	0,00	12.893,28	12.893,28
3.180,03-	59.000,00	0,00	59.000,00	0,00	55.819,97	55.819,97
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
59,30-	200,00	0,00	200,00	0,00	140,70	140,70
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
113.962,18-	485.200,00	0,00	485.200,00	0,00	371.237,82	371.237,82
9.697,35-	91.000,00	0,00	91.000,00	0,00	81.302,65	81.302,65
9.697,35-	91.000,00	0,00	91.000,00	0,00	81.302,65	81.302,65
1.783,69-	19.600,00	0,00	19.600,00	678,77	17.527,54	18.206,31
203,50-	500,00	0,00	500,00	0,00	296,50	296,50
1.330,69-	2.500,00	0,00	2.500,00	56,70	1.452,29	1.508,99

469

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/220109	4011		LEHR- UND LERNMITTEL	3.236,09	0,00
	4011	900	LEHR- UND LERNMITTEL	0,00	42.712,90
	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	115,18	2.364,41
	4090		GERINGWERTIGE ERSATZTEILE	0,00	702,20
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	0,00
	4520		TREIBSTOFFE	0,00	270,71
	4540	ĺ	REINIGUNGSMITTEL	0,00	4.179,67
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	270,48	1.161,43
	4570	İ	DRUCKWERKE	0,00	1.959,90
	4580	ĺ	ÄRZTLICHE ERFORDERNISSE	0,00	29,00
	6000	İ	ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6130	İ	INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	0,00	0,00
	6140	İ	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	306,24	4.837,68
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	803,06
	6210		SONSTIGE TRANSPORTE	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	7.343,04
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	66,21
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	0,00
	7020		BETRIEBSKOSTEN LANDESIMMOBILIEN	0,00	123.941,51
	7023		BELIG INSTANDHALTUNG UND INSTANDSETZUNG	0,00	178.095,60
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7270		HONORARE U.ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERSONEN	0,00	4.788,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	6.608,84
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	4.657,67	399.146,28
2/22010			LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV		
2/220103	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	0,00
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	0,00
2/220105	8050		VERÄUSSERUNG VON VERBRAUCHSGÜTERN	0,00	0,00
	8060		VERÄUSSERUNG VON ALTMATERIAL	0,00	307,20

470

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
3.236,09	3.236,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42.712,90	37.386,70	5.326,20	40.300,00	0,00	40.300,00	2.412,90
2.479,59	1.992,42	487,17	5.500,00	0,00	5.500,00	3.135,59-
702,20	702,20	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	297,80-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
270,71	270,71	0,00	600,00	0,00	600,00	329,29-
4.179,67	4.179,67	0,00	4.700,00	0,00	4.700,00	520,33-
1.431,91	1.431,91	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	838,57-
1.959,90	1.884,76	75,14	2.500,00	0,00	2.500,00	540,10-
29,00	29,00	0,00	500,00	0,00	500,00	471,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.143,92	4.880,79	263,13	15.700,00	0,00	15.700,00	10.862,32-
803,06	0,00	803,06	4.000,00	0,00	4.000,00	3.196,94-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
7.343,04	7.343,04	0,00	7.900,00	0,00	7.900,00	556,96-
66,21	66,21	0,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.133,79-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
123.941,51	123.941,51	0,00	110.300,00	0,00	110.300,00	13.641,51
178.095,60	178.095,60	0,00	169.400,00	0,00	169.400,00	8.695,60
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
4.788,00	4.788,00	0,00	6.200,00	0,00	6.200,00	1.412,00-
6.608,84	5.514,08	1.094,76	11.300,00	0,00	11.300,00	4.691,16-
0,00	0,00	0,00	1.400,00	0,00	1.400,00	1.400,00-
403.803,95	395.019,02	8.784,93	408.100,00	0,00	408.100,00	8.953,72-
0,00	0,00	0,00	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00-
0,00	0,00	0,00	6.100,00	0,00	6.100,00	6.100,00-
0,00 307,20	0,00 307,20	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 207,20

471

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/220105	8070		VERÄUSSERUNG VON ERZEUGNISSEN DER LEHRWERKSTÄTTEN	0,00	17,50
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	0,00
	8146		RÜCKERSATZ VON STROMKOSTEN	0,00	110,00
	8147		RÜCKERSATZ VON BEHEIZUNGSKOSTEN	0,00	0,00
	8148		ZUSCHÜSSE ZUM SCHULARZTHONORAR	0,00	0,00
	8173	900	LERNMITTELBEITRÄGE	0,00	48.550,50
	8240		EINNAHMEN AUS DER VERMIETUNG	0,00	7.795,05
	8241		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR DIENSTWOHNUNGEN	0,00	0,00
	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	10,00
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	1,04
	8505		SCHULERHALTUNGSBEITRÄGE	798.256,13	785.985,23
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	798.256,13	842.776,52
			SUMME EINNAHMEN	798.256,13	842.776,52
			SUMME AUSGABEN	4.657,67	851.686,75
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	793.598,46	8.910,23-

472

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE PINKAFELD, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
17,50	17,50	0,00	400,00	0,00	400,00	382,50-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
110,00	110,00	0,00	100,00	0,00	100,00	10,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
48.550,50	48.550,50	0,00	40.300,00	0,00	40.300,00	8.250,50
7.795,05	7.795,05	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	5.795,05
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10,00	10,00	0,00	400,00	0,00	400,00	390,00-
1,04	1,04	0,00	100,00	0,00	100,00	98,96-
1.584.241,36	807.188,61	777.052,75	934.300,00	0,00	934.300,00	148.314,77-
1.641.032,65	863.979,90	777.052,75	978.200,00	0,00	978.200,00	135.423,48-
1.641.032,65	863.979,90	777.052,75	984.300,00	0,00	984.300,00	141.523,48-
856.344,42	847.559,49	8.784,93	984.300,00	0,00	984.300,00	132.613,25-
784.688,23	16.420,41	768.267,82	0,00	0,00	0,00	8.910,23-

473

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

			ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ P	POSTU	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/22020		LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV		
1/220200 5	5000	GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	0,00
5	5000 0	GELDBEZÜGE BEAMTE, HEIM	0,00	0,00
5	5100	GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	97.331,02
5	5101 0	VERTRAGSBEDIENSTETE I, HEIM	0,00	8.800,76
5	5102 0	VERTRAGSBEDIENSTETE II, HEIM	0,00	34.107,26
5	5110	GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	453.139,28
5	5600	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	357,17
5	5600 0	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, HEIM	0,00	0,00
5	5601	REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	16,40
5	5630	AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG	0,00	19.593,44
5	5650	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00
5	5660	ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
5	5800	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	0,00
5	5800 0	DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., HEIM	0,00	0,00
5	5810	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	0,00
5	5810 0	SONST. DGB Z.SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE, HEIM	0,00	0,00
5	5820	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	22.550,72
5	5820 0	DGB Z.AUSGLEICHSF.F.FAMILIENBEIH., BEDIENER., HEIM	0,00	1.697,37
5	5830	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	117.657,00
5	5830 0	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEDIENER. HEIM	0,00	8.855,90
5	5900	FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
5	5901	FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	125,80
5	5901 0	FREIW. SOZIALLEIST., ZUSATZKRANKENFÜRS. VB, HEIM	0,00	0,00

474

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

UNTERSCHIED	GESAMT- VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	VORANSCHLAG	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	IST	GESAMT SOLL
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
5.468,98-	102.800,00	0,00	102.800,00	0,00	97.331,02	97.331,02
1.100,76	7.700,00	0,00	7.700,00	0,00	8.800,76	8.800,76
4.807,26	29.300,00	0,00	29.300,00	0,00	34.107,26	34.107,26
18.860,72-	472.000,00	0,00	472.000,00	0,00	453.139,28	453.139,28
42,83-	400,00	0,00	400,00	0,00	357,17	357,17
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
383,60-	400,00	0,00	400,00	0,00	16,40	16,40
406,56-	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	19.593,44	19.593,44
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
8.449,28-	31.000,00	0,00	31.000,00	0,00	22.550,72	22.550,72
702,63-	2.400,00	0,00	2.400,00	0,00	1.697,37	1.697,37
11.557,00	106.100,00	0,00	106.100,00	0,00	117.657,00	117.657,00
855,90	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00	8.855,90	8.855,90
700,00-	700,00	0,00	700,00	0,00	0,00	0,00
25,80	100,00	0,00	100,00	0,00	125,80	125,80
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

475

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/220200	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDSBEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	764.232,12
1/220203	0420		SONSTIGE BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	36.859,24
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	36.859,24
1/220209	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	20.725,68
	4000	001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, HEIM	2.822,34	906,22
	4001		BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	1.532,17
	4001	001	BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG, HEIM	0,00	140,13
	4002	İ	KÜCHENEINRICHTUNG UND GESCHIRR	0,00	4.154,36
	4011	900	LEHR- UND LERNMITTEL	315,14	56.070,02
	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	313,84
	4020	001	VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN, HEIM	0,00	191,70
	4300		LEBENSMITTEL	3.057,33	76.187,77
	4300	001	LEBENSMITTEL, HEIM	351,58	14.476,85
	4520		TREIBSTOFFE	0,00	183,46
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	17.680,30
	4540	001	REINIGUNGSMITTEL, HEIM	0,00	3.521,14
	4552		DÜNGE- UND SCHÄDLINGSBEKÄMPFUNGSMITTEL	0,00	571,90
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	1.155,65
	4570		DRUCKWERKE	0,00	4.347,50
	4580		ÄRZTLICHE ERFORDERNISSE	0,00	477,05
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	7.567,48
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6000	001	ENERGIEBEZÜGE, HEIM	0,00	0,00
	6130		INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	0,00	0,00
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	11.100,00
	6140	001	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN, HEIM	0,00	0,00
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	8.286,4
	6160	001	INSTANDHALTUNG V.MASCHINEN U.MASCH.ANLAGEN, HEIM	0,00	0,00
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	217,1

476

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
764.232,12	764.232,12	0,00	782.000,00	0,00	782.000,00	17.767,88-
36.859,24	15.642,85	21.216,39	45.000,00	0,00	45.000,00	8.140,76-
36.859,24	15.642,85	21.216,39	45.000,00	0,00	45.000,00	8.140,76-
20.725,68	16.982,08	3.743,60	30.000,00	0,00	30.000,00	9.274,32-
3.728,56	3.728,56	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	2.593,78-
1.532,17	1.532,17	0,00	1.700,00	0,00	1.700,00	167,83-
140,13	140,13	0,00	200,00	0,00	200,00	59,87-
4.154,36	3.336,87	817,49	4.000,00	0,00	4.000,00	154,36
56.385,16	55.023,29	1.361,87	65.000,00	0,00	65.000,00	8.929,98-
313,84	279,76	34,08	2.000,00	0,00	2.000,00	1.686,16-
191,70	191,70	0,00	100,00	0,00	100,00	91,70
79.245,10	74.690,29	4.554,81	66.700,00	0,00	66.700,00	9.487,77
14.828,43	14.438,33	390,10	15.100,00	0,00	15.100,00	623,15-
183,46	183,46	0,00	500,00	0,00	500,00	316,54-
17.680,30	17.307,39	372,91	20.000,00	0,00	20.000,00	2.319,70-
3.521,14	3.521,14	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	521,14
571,90	571,90	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	428,10-
1.155,65	1.155,65	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	844,35-
4.347,50	4.347,50	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	1.652,50-
477,05	477,05	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	522,95-
7.567,48	7.567,48	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	2.567,48
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
11.100,00	0,00	11.100,00	12.000,00	0,00	12.000,00	900,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
8.286,47	6.278,45	2.008,02	20.000,00	0,00	20.000,00	11.713,53-
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
217,19	217,19	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	3.782,81-

477

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/220209	6210		SONSTIGE TRANSPORTE	0,00	45,76
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	7.877,69
	6300	001	LEISTUNGEN DER POST, HEIM	0,00	2.584,83
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	26,00
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	0,00
	7020		SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	0,00	5.268,66
	7020	001	BETRIEBSKOSTEN LANDESIMMOBILIEN, HEIM	0,00	13.441,58
	7020	100	BETRIEBSKOSTEN LANDESIMMOBILIEN, LDS.BERUFSSCHULE	0,00	169.233,42
	7021		EDV-KOSTEN	0,00	2.676,60
	7021	001	EDV-KOSTEN - HEIM	0,00	1.188,00
	7023		BELIG INSTANDHALTUNG UND INSTANDSETZUNG	0,00	214.944,48
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7100	001	ÖFFENTLICHE ABGABEN, HEIM	0,00	0,00
	7270		HONORARE U.ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERSONEN	350,00	1.547,00
	7280	001	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, HEIM	0,00	0,00
	7280	900	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	1.315,74	35.271,29
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	3.171,09
	7297	001	ÜBRIGE AUSGABEN, HEIM	0,00	10,91
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	8.212,13	687.094,19
2/22020			LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV		
2/220203	8503		BEITRÄGE D.LANDES ZU D.KOSTEN D.SCHÜLERAUSTAUSCHES	0,00	0,00
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	0,00
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	0,00
2/220205	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	0,00
	8050		VERÄUSSERUNG VON VERBRAUCHSGÜTERN	0,00	0,00
	8070	900	VERÄUSSERUNG VON ERZEUGNISSEN DER LEHRWERKSTÄTTEN	0,00	10.590,98
	8101		INTERNATSBEITRÄGE	593,00-	265.360,38
	8101	001	INTERNATSBEITRÄGE, HEIM	0,00	100.754,76
	8120		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR VERPFLEGUNG	0,00	6.821,65
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	0,00
	8146		RÜCKERSATZ VON STROMKOSTEN	0,00	0,00

478

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
354,24	400,00	0,00	400,00	0,00	45,76	45,76
7.622,31	15.500,00	0,00	15.500,00	0,00	7.877,69	7.877,69
1.584,83	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	2.584,83	2.584,83
1.474,00	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	26,00	26,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.031,34	7.300,00	0,00	7.300,00	0,00	5.268,66	5.268,66
7.258,42	20.700,00	0,00	20.700,00	0,00	13.441,58	13.441,58
20.366,58	189.600,00	0,00	189.600,00	0,00	169.233,42	169.233,42
823,40	3.500,00	0,00	3.500,00	246,84	2.429,76	2.676,60
1.812,00	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	1.188,00	1.188,00
9.755,52	224.700,00	0,00	224.700,00	0,00	214.944,48	214.944,48
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
2.853,00	4.400,00	0,00	4.400,00	0,00	1.897,00	1.897,00
3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00
9.571,29	25.700,00	0,00	25.700,00	137,99	36.449,04	36.587,03
171,09	3.000,00	0,00	3.000,00	39,31	3.131,78	3.171,09
989,09	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	10,91	10,91
81.105,81	768.200,00	0,00	768.200,00	24.807,02	670.499,30	695.306,32
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
200,00	200,00	0,00	200,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
590,98	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.590,98	10.590,98
58.360,38	207.000,00	0,00	207.000,00	593,00-	265.360,38	264.767,38
10.254,76	90.500,00	0,00	90.500,00	0,00	100.754,76	100.754,76
3.821,65	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	6.821,65	6.821,65
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

479

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/220205	8148		ZUSCHÜSSE ZUM SCHULARZTHONORAR	0,00	0,00
	8172	900	KOSTENERSÄTZE F.D. VERPFLEGUNG V.ANSTALTSFREMDEN	0,00	14.315,70
	8173		LERNMITTELBEITRÄGE	0,00	45.761,24
	8240		EINNAHMEN AUS DER VERMIETUNG	0,00	30.755,38
	8240	001	EINNAHMEN AUS DER VERMIETUNG, HEIM	0,00	4.952,73
	8241		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR DIENSTWOHNUNGEN	0,00	11.075,00
	8241	001	RÜCKERSATZ VON BETRIEBSKOSTEN, WEININSTITUT	0,00	0,00
	8270		RÜCKERSATZ DER BEZÜGE DURCH AMS	0,00	28.844,89
	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	5.881,35
	8290	001	SONSTIGE EINNAHMEN, HEIM	0,00	3.688,45
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
	8505		SCHULERHALTUNGSBEITRÄGE	969.527,32	974.843,31
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	968.934,32	1.503.645,82
			SUMME EINNAHMEN	968.934,32	1.503.645,82
,			SUMME AUSGABEN	8.212,13	1.488.185,55
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	960.722,19	15.460,27

480

UNTERVORANSCHLAG

LANDESBERUFSSCHULE EISENSTADT, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
14.315,70	14.315,70	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	7.315,70
45.761,24	45.761,24	0,00	34.000,00	0,00	34.000,00	11.761,24
30.755,38	30.755,38	0,00	4.700,00	0,00	4.700,00	26.055,38
4.952,73	4.952,73	0,00	100,00	0,00	100,00	4.852,73
11.075,00	11.075,00	0,00	9.800,00	0,00	9.800,00	1.275,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
28.844,89	28.844,89	0,00	0,00	0,00	0,00	28.844,89
5.881,35	5.881,35	0,00	2.900,00	0,00	2.900,00	2.981,35
3.688,45	3.688,45	0,00	100,00	0,00	100,00	3.588,45
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.944.370,63	953.676,70	990.693,93	1.225.200,00	0,00	1.225.200,00	250.356,69-
2.472.580,14	1.482.479,21	990.100,93	1.595.000,00	0,00	1.595.000,00	91.354,18-
2.472.580,14	1.482.479,21	990.100,93	1.595.200,00	0,00	1.595.200,00	91.554,18-
1.496.397,68	1.450.374,27	46.023,41	1.595.200,00	0,00	1.595.200,00	107.014,45-
976.182,46	32.104,94	944.077,52	0,00	0,00	0,00	15.460,27

481

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22100			LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV		
1/221000	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	59.743,40
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	81.221,28
	5106		GELDBEZÜGE VERTRAGSLEHRER I L	0,00	168.400,21
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	198.731,09
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	2.730,29
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	180,23
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	10.088,06
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	6.243,14
	5660		ZUWENDUNG AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5800		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	2.764,28
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	2.399,88
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	18.212,51
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	86.179,58
	5900		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	158,60
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	637.052,55
1/221003	0420		SONSTIGE BETRIEBSAUSSTATTUNG	40.880,06	27.741,77
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	40.880,06	27.741,77
1/221009	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	205,20	20.718,01
	4001		BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	396,31

482

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
59.743,40	59.743,40	0,00	59.800,00	0,00	59.800,00	56,60-
81.221,28	81.221,28	0,00	91.800,00	0,00	91.800,00	10.578,72-
168.400,21	168.400,21	0,00	143.000,00	0,00	143.000,00	25.400,21
198.731,09	198.731,09	0,00	219.000,00	0,00	219.000,00	20.268,91-
2.730,29	2.730,29	0,00	3.100,00	0,00	3.100,00	369,71-
180,23	180,23	0,00	700,00	0,00	700,00	519,77-
10.088,06	10.088,06	0,00	12.200,00	0,00	12.200,00	2.111,94-
6.243,14	6.243,14	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	756,86-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2.764,28	2.764,28	0,00	3.300,00	0,00	3.300,00	535,72-
2.399,88	2.399,88	0,00	2.900,00	0,00	2.900,00	500,12-
18.212,51	18.212,51	0,00	22.000,00	0,00	22.000,00	3.787,49-
86.179,58	86.179,58	0,00	92.000,00	0,00	92.000,00	5.820,42-
0,00	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	300,00-
158,60	158,60	0,00	100,00	0,00	100,00	58,60
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
637.052,55	637.052,55	0,00	657.400,00	0,00	657.400,00	20.347,45-
68.621,83	68.621,83	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	2.258,23-
68.621,83	68.621,83	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	2.258,23-
20.923,21	20.923,21	0,00	21.500,00	0,00	21.500,00	781,99-
396,31	396,31	0,00	600,00	0,00	600,00	203,69-

483

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/221009	4002		KÜCHENEINRICHTUNG UND GESCHIRR	0,00	929,78
	4010		VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER	0,00	4.853,08
	4011		LEHR- UND LERNMITTEL	4.948,78	36.806,60
	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	9.346,85
	4090		GERINGWERTIGE ERSATZTEILE	0,00	3.117,52
	4300		LEBENSMITTEL	597,96	38.622,30
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	867,13
	4520		TREIBSTOFFE	0,00	258,00
	4540		REINIGUNGSMITTEL	206,27	6.307,70
	4541		WASCHMITTEL	0,00	455,51
	4552		DÜNGE- UND SCHÄDLINGSBEKÄMPFUNGSMITTEL	0,00	16,57
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	1.564,75
	4570	İ	DRUCKWERKE	105,05	4.762,97
	4580	ĺ	ÄRZTLICHE ERFORDERNISSE	0,00	652,56
	6000	İ	ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6130	İ	INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	0,00	0,00
	6140	İ	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6141	İ	BRANDSCHUTZMASSNAHMEN	0,00	0,00
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	1.023,48
	6170	İ	INSTANDHALTUNG VON KFZ	0,00	1.444,16
	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	9.467,77
	6210		SONSTIGE TRANSPORTE	0,00	635,97
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	4.707,62
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	0,00
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	366,66
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7270		HONORARE U.ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERSONEN	0,00	3.588,30
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	6.532,07
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	19,00	765,34
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	6.082,26	158.207,01
2/22100 2/221003	8800		LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV PENSIONSBEITRÄGE	0,00	6.995,88
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	6.995,88

484

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
929,78	929,78	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	870,22-
4.853,08	4.853,08	0,00	5.500,00	0,00	5.500,00	646,92-
41.755,38	41.755,38	0,00	27.000,00	0,00	27.000,00	9.806,60
9.346,85	9.346,85	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	1.346,85
3.117,52	3.117,52	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	3.382,48-
39.220,26	39.220,26	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00	3.377,70-
867,13	867,13	0,00	600,00	0,00	600,00	267,13
258,00	258,00	0,00	800,00	0,00	800,00	542,00-
6.513,97	6.513,97	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	692,30-
455,51	455,51	0,00	300,00	0,00	300,00	155,51
16,57	16,57	0,00	200,00	0,00	200,00	183,43-
1.564,75	1.564,75	0,00	2.200,00	0,00	2.200,00	635,25-
4.868,02	4.868,02	0,00	9.200,00	0,00	9.200,00	4.437,03-
652,56	652,56	0,00	600,00	0,00	600,00	52,56
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.023,48	1.023,48	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	2.976,52-
1.444,16	1.444,16	0,00	700,00	0,00	700,00	744,16
9.467,77	9.467,77	0,00	11.000,00	0,00	11.000,00	1.532,23-
635,97	635,97	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	664,03-
4.707,62	4.707,62	0,00	4.700,00	0,00	4.700,00	7,62
0,00	0,00	0,00	1.200,00	0,00	1.200,00	1.200,00-
366,66	366,66	0,00	400,00	0,00	400,00	33,34-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.588,30	3.588,30	0,00	4.300,00	0,00	4.300,00	711,70-
6.532,07	6.532,07	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	467,93-
784,34	784,34	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	1.734,66-
164.289,27	164.289,27	0,00	171.400,00	0,00	171.400,00	13.192,99-
6.995,88	6.995,88	0,00	6.700,00	0,00	6.700,00	295,88
6.995,88	6.995,88	0,00	6.700,00	0,00	6.700,00	295,88

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
2/221005	8070		VERÄUSSERUNG VON ERZEUGNISSEN DER LEHRWERKSTÄTTEN	0,00	3.142,88
	8070	001	ERZEUGNISSE AUS LEHRWERKSTÄTTEN - SONDERAUFTRÄGE	0,00	0,00
	8101		INTERNATSBEITRÄGE	0,00	134.031,00
	8120		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR VERPFLEGUNG	0,00	4.298,00
	8172		KOSTENERSÄTZE F.D. VERPFLEGUNG V.ANSTALTSFREMDEN	0,00	44,20
	8174		SCHULGELDER	0,00	78.059,22
	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	2.100,13
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	221.675,43
			SUMME EINNAHMEN	0,00	228.671,31
			SUMME AUSGABEN	46.962,32	823.001,33
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	46.962,32-	594.330,02-

486

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFACHSCHULE F. KERAMIK U.OFENBAU IN STOOB, UV

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
3.142,88	3.142,88	0,00	3.400,00	0,00	3.400,00	257,12-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
134.031,00	134.031,00	0,00	158.300,00	0,00	158.300,00	24.269,00-
4.298,00	4.298,00	0,00	4.100,00	0,00	4.100,00	198,00
44,20	44,20	0,00	100,00	0,00	100,00	55,80-
78.059,22	78.059,22	0,00	74.700,00	0,00	74.700,00	3.359,22
2.100,13	2.100,13	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	1.399,87-
221.675,43	221.675,43	0,00	244.200,00	0,00	244.200,00	22.524,57-
228.671,31	228.671,31	0,00	250.900,00	0,00	250.900,00	22.228,69-
869.963,65	869.963,65	0,00	858.800,00	0,00	858.800,00	35.798,67-
641.292,34-	641.292,34-	0,00	607.900,00-	0,00	607.900,00-	13.569,98

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22120			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV		
1/221200	5000	İ	GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	38.995,40
	5100	İ	GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	120.762,31
	5110	İ	GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	330.141,61
	5600	İ	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	1.270,42
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	32,80
	5650	İ	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00
	5660	İ	ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5800	İ	DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	1.754,72
	5810	İ	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	1.609,20
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	20.068,57
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	88.177,59
	5900		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	48,80
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	602.861,42
1/221203	0100	001	ANKAUF VON GRUNDSTÜCKEN F.D. ERWEITERUNG D. SCHULE	0,00	0,00
	0420	İ	SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	1.319,80
	0420	001	SONSTIGE AMTS-U.BETRIEBSAUSSTATTUNG, WIRTSCH.BETR.	16.868,85	52.000,00
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	16.868,85	53.319,80
1/221209	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	43.057,90
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	10.218,38

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

	!	SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
38.995,40	38.995,40	0,00	38.800,00	0,00	38.800,00	195,40
120.762,31	120.762,31	0,00	117.900,00	0,00	117.900,00	2.862,31
330.141,61	330.141,61	0,00	334.600,00	0,00	334.600,00	4.458,39-
1.270,42	1.270,42	0,00	1.200,00	0,00	1.200,00	70,42
32,80	32,80	0,00	100,00	0,00	100,00	67,20-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.754,72	1.754,72	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00	45,28-
1.609,20	1.609,20	0,00	1.700,00	0,00	1.700,00	90,80-
20.068,57	20.068,57	0,00	18.100,00	0,00	18.100,00	1.968,57
88.177,59	88.177,59	0,00	87.400,00	0,00	87.400,00	777,59
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
48,80	48,80	0,00	200,00	0,00	200,00	151,20-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
602.861,42	602.861,42	0,00	602.200,00	0,00	602.200,00	661,42
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.319,80	1.319,80	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	13.680,20-
68.868,85	68.868,85	0,00	52.000,00	0,00	52.000,00	0,00
70.188,65	70.188,65	0,00	67.100,00	0,00	67.100,00	13.780,20-
43.057,90	43.057,90	0,00	100,00	0,00	100,00	42.957,90
10.218,38	10.218,38	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	1.781,62-

489

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

/ANSATZ PO	DST UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/221209 40	000 001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, WIRTSCHAFTSBETRIEB	463,72	14.884,58
40	011	LEHR- UND LERNMITTEL	15,00	797,25
40	020	VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	459,17	1.885,46
40	020 001	VERBRAUCHSGÜTER F.INNERBETR.LEIST., WIRTSCH.BETR.	254,20	4.475,66
40	030	HANDELSWAREN	4.106,99	33.980,25
40	090 001	GERINGWERTIGE ERSATZTEILE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	400,43
42	200 001	PFLANZLICHE ROHSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	6.097,06
42	250 001	SONSTIGE ROH- UND HILFSSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	93,25	4.367,07
43	300	LEBENSMITTEL	1.097,50	53.212,61
45	520 001	TREIBSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	248,64	6.653,22
45	540	REINIGUNGSMITTEL	0,00	5.249,48
45	540 001	REINIGUNGSMITTEL, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	1.937,96
45	550 001	DÜNGE- UND SCHÄDLINGSBEKÄMPFUNGSMITTEL	0,00	7.855,79
45	560	SCHREIB- UND BÜROMITTEL	49,80	4.623,69
45	570	DRUCKWERKE	108,00	2.913,41
60	000	ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
60	000 001	ENERGIEBEZÜGE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	3.051,02
61	L40	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
61	140 001	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	665,00
61	160 001	INSTANDHALTUNG V.MASCHINEN U.MASCH.ANL., WIRTSCH.B.	0,00	1.955,33
61	170 001	INSTANDHALTUNG V.KRAFTFAHRZEUGEN, WIRTSCH.BETR.	190,00	12.208,90
61	180	INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	1.120,92
61	180 001	INSTANDHALTUNG V.BETRIEBSAUSSTATT., WIRTSCH.BETR.	0,00	3.267,42
62	200 001	SONSTIGE TRANSPORTE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	553,29	330,01
63	300	LEISTUNGEN DER POST	0,00	4.182,32
63	300 001	LEISTUNGEN DER POST, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	3.840,10
65	570	GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	283,66
67	700	VERSICHERUNGEN	0,00	245,15
67	700 001	VERSICHERUNGEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	145,00	2.852,60
70	020	MIET- UND PACHTZINSE	25,92	3.169,90
70	020 001	MIET- UND PACHTZINSE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	21,61	14.932,11
71	100	ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

UNTERSCHIED EUF	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
6.115,42	21.000,00	0,00	21.000,00	1.373,00	13.975,30	15.348,30
1.202,75	2.000,00	0,00	2.000,00	12,00	800,25	812,25
885,46	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	2.344,63	2.344,63
475,66	4.000,00	0,00	4.000,00	176,17	4.553,69	4.729,86
13.980,25	20.000,00	0,00	20.000,00	524,70	37.562,54	38.087,24
1.599,57	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	400,43	400,43
1.097,06	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	6.097,06	6.097,06
367,07	4.000,00	0,00	4.000,00	183,02	4.277,30	4.460,32
1.787,39	55.000,00	0,00	55.000,00	643,34	53.666,77	54.310,11
1.346,78	8.000,00	0,00	8.000,00	408,68	6.493,18	6.901,86
1.249,48	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	5.249,48	5.249,48
62,04	2.000,00	0,00	2.000,00	24,08	1.913,88	1.937,96
1.144,21	9.000,00	0,00	9.000,00	0,00	7.855,79	7.855,79
623,69	4.000,00	0,00	4.000,00	61,68	4.611,81	4.673,49
86,59	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	3.021,41	3.021,41
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
948,98	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	3.051,02	3.051,02
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
565,00	100,00	0,00	100,00	0,00	665,00	665,00
3.044,67	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	1.955,33	1.955,33
5.208,96	7.000,00	0,00	7.000,00	570,80	11.828,16	12.398,96
3.879,08	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	1.120,92	1.120,92
1.732,58	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.267,42	3.267,42
669,99	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	883,30	883,30
817,68	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	4.182,32	4.182,32
1.159,90	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.840,10	3.840,10
1.216,34	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	283,66	283,66
2.754,85	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	245,15	245,15
147,40	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	2.997,60	2.997,60
830,10	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	3.195,82	3.195,82
67,89	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	14.953,72	14.953,72
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00

491

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/221209			ÖFFENTLICHE ABGABEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	127,98	1.128,01
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	4.527,97
	7270		ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERS., WIRTSCH.BETR.	5,81	47.232,13
	7271		AUFWENDUNGEN FÜR MESSEN UND AUSSTELLUNGEN	0,00	9.478,39
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	147,01	13.059,26
	7280	001	ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN, WIRTSCH.BETRIEB	7,50	6.451,86
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	137,00	1.510,19
	7297	001	SONSTIGE AUSGABEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	19.955,39
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	8.257,39	358.057,90
2/22120			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV		
/221203	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	0,00
8	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	4.553,16
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	4.553,16
2/221205	8070	001	ERLÖS AUS DER PFLANZENPRODUKTION, WIRTSCH.BETR.	22,49	19.503,15
	8071	001	ERLÖS AUS DER WEINPRODUKTION, WIRTSCHAFTSBETRIEB	530,43	62.260,97
	8071	002	SONSTIGE KELLEREIERLÖSE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	118,80	18.855,01
	8101		INTERNATSBEITRÄGE	85,00-	87.900,00
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN	0,00	0,00
	8146		RÜCKERSATZ VON ENERGIEKOSTEN	0,00	1.074,94
I	8172	l .	KOSTENERSATZ F.D. VERPFLEGUNG VON ANSTALTSFREMDEN	0,00	4.060,00
	8280	l .	SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	5.010,38
	8280		SONSTIGE EINNAHMEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	9.527,12
	8281	001	EMBALLAGEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	313,17
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	586,72	208.504,74
			SUMME EINNAHMEN	586,72	213.057,90
			SUMME AUSGABEN	25.126,24	1.014.239,12
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	24.539,52-	801.181,22-

492

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE EISENSTADT, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.255,99	1.255,99	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	1.871,99
4.527,97	4.527,97	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	527,97
47.237,94	41.783,03	5.454,91	38.000,00	0,00	38.000,00	9.232,13
9.478,39	9.478,39	0,00	12.000,00	0,00	12.000,00	2.521,61
13.206,27	13.093,87	112,40	10.000,00	0,00	10.000,00	3.059,26
6.459,36	6.286,64	172,72	12.000,00	0,00	12.000,00	5.548,14
1.647,19	1.647,19	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	510,19
19.955,39	19.955,39	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	4.955,39
366.315,29	356.597,79	9.717,50	315.000,00	0,00	315.000,00	43.057,90
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
4.553,16	4.553,16	0,00	4.600,00	0,00	4.600,00	46,84
4.553,16	4.553,16	0,00	4.700,00	0,00	4.700,00	146,84
19.525,64	19.525,64	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	4.503,15
62.791,40	61.963,99	827,41	50.000,00	0,00	50.000,00	12.260,97
18.973,81	18.207,64	766,17	11.000,00	0,00	11.000,00	7.855,01
87.815,00	87.815,00	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	7.900,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00
1.074,94	1.074,94	0,00	100,00	0,00	100,00	974,94
4.060,00	4.060,00	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	60,00
5.010,38	5.010,38	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.010,38
9.527,12	9.527,12	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	7.527,12
313,17	313,17	0,00	100,00	0,00	100,00	213,17
209.091,46	207.497,88	1.593,58	165.300,00	0,00	165.300,00	43.204,74
213.644,62	212.051,04	1.593,58	170.000,00	0,00	170.000,00	43.057,90
1.039.365,36	1.029.647,86	9.717,50	984.300,00	0,00	984.300,00	29.939,12
825.720,74-	817.596,82-	8.123,92-	814.300,00-	0,00	814.300,00-	13.118,78

493

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/22130			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV		
1/221300	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	73.019,47
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	178.836,57
	5110	001	GELDBEZÜGE VB II, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	52.458,54
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	990,05
	5600	001	FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	222,57
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	597,92
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	8.608,72
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	0,00
	5650	001	MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	29.123,18
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	3.321,80
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	11.914,30
	5820	001	DGB Z.AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIH., VB, WB.	0,00	3.681,07
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	53.418,99
	5830	001	SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB, WB.	0,00	13.817,32
	5900		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	430.010,50
1/221303	0002	001	UNBEBAUTE GRUNDSTÜCKE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	42.869,75
	0420	001	SONSTIGE AMTS- U.BETRIEBSAUSSTATTUNG, WB.	0,00	1.960,00
	2980		AUSGABEN F, ANLAGEN, ZUF.Z:RL.	0,00	7.165,73
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	51.995,48

494

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
73.019,47	73.019,47	0,00	74.000,00	0,00	74.000,00	980,53-
178.836,57	178.836,57	0,00	183.100,00	0,00	183.100,00	4.263,43-
52.458,54	52.458,54	0,00	51.700,00	0,00	51.700,00	758,54
990,05	990,05	0,00	900,00	0,00	900,00	90,05
222,57	222,57	0,00	300,00	0,00	300,00	77,43-
597,92	597,92	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	402,08-
8.608,72	8.608,72	0,00	9.400,00	0,00	9.400,00	791,28-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
29.123,18	29.123,18	0,00	26.000,00	0,00	26.000,00	3.123,18
3.321,80	3.321,80	0,00	3.500,00	0,00	3.500,00	178,20-
11.914,30	11.914,30	0,00	11.400,00	0,00	11.400,00	514,30
3.681,07	3.681,07	0,00	2.300,00	0,00	2.300,00	1.381,07
53.418,99	53.418,99	0,00	53.700,00	0,00	53.700,00	281,01-
13.817,32	13.817,32	0,00	10.600,00	0,00	10.600,00	3.217,32
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
430.010,50	430.010,50	0,00	428.400,00	0,00	428.400,00	1.610,50
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
42.869,75	42.869,75	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	7.869,75
1.960,00	1.960,00	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	5.040,00-
7.165,73	7.165,73	0,00	0,00	0,00	0,00	7.165,73
51.995,48	51.995,48	0,00	42.100,00	0,00	42.100,00	9.895,48

495

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

'ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLI
221309	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	568,59
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	407,28	13.865,89
l	4000	001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	7.153,27
I	4011		LEHR- UND LERNMITTEL	0,00	3.236,75
l	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	62,72	1.786,66
l	4020	001	VERBRAUCHSGÜTER F.INNERBETR.LEIST., WIRTSCH.BETR.	0,00	2.658,58
I	4090	001	GERINGWERTIGE ERSATZTEILE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	10,68
	4200	001	PFLANZLICHE ROHSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	6.094,39
	4290	001	EINSTELLVIEH, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	7.497,81
l	4300		LEBENSMITTEL	672,81	47.878,73
I	4400	001	FUTTERMITTEL, WIRTSCHAFTSBETRIEB	1.061,04	42.085,9
l	4510	001	BRENNSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	0,0
İ	4520	001	TREIBSTOFFE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	6.844,2
l	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	5.166,2
İ	4540	001	REINIGUNGSMITTEL, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	673,0
İ	4550	001	DÜNGE- U.SCHÄDLINGSBEKÄMPFUNGSMITTEL, WB.	0,00	21.680,4
İ	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	5.860,2
İ	4570		DRUCKWERKE	42,32	3.024,6
İ	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,0
İ	6000	001	ENERGIEBEZÜGE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	0,0
İ	6130	001	INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	0,00	0,0
İ	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,0
İ	6140	001	INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	0,0
İ	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	3.408,7
İ	6160	001	INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U.MASCH.ANLAGEN, WB.	0,00	10.268,4
İ	6170	001	INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN, WIRTSCH.BETR.	0,00	12.239,7
İ	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	1.879,7
İ	6180	001	INSTANDHALTUNG VON BETRIEBSAUSSTATTUNG, WB.,	0,00	725,8
İ	6200	001	SONSTIGE TRANSPORTE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	34,6
l	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	6.943,4
1	6300	001	LEISTUNGEN DER POST, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	1.569,7
ŀ	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	342,1

496

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
468,59	100,00	0,00	100,00	0,00	568,59	568,59
2.134,11	16.000,00	0,00	16.000,00	0,00	14.273,17	14.273,17
846,73	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00	7.153,27	7.153,27
1.763,25	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.236,75	3.236,75
2.213,34	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	1.849,38	1.849,38
441,42	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00	2.658,58	2.658,58
489,32	500,00	0,00	500,00	0,00	10,68	10,68
2.005,61	8.100,00	0,00	8.100,00	0,00	6.094,39	6.094,39
897,81	6.600,00	0,00	6.600,00	0,00	7.497,81	7.497,81
8.821,27	56.700,00	0,00	56.700,00	0,00	48.551,54	48.551,54
2.914,08	45.000,00	0,00	45.000,00	0,00	43.146,96	43.146,96
7.000,00	7.000,00	0,00	7.000,00	0,00	0,00	0,00
3.155,80	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	6.844,20	6.844,20
1.833,72	7.000,00	0,00	7.000,00	0,00	5.166,28	5.166,28
326, 92	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	673,08	673,08
1.680,48	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00	21.680,48	21.680,48
1.860,21	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	5.860,21	5.860,21
975,39	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	3.066,93	3.066,93
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
791,25	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00	3.408,75	3.408,75
1.268,41	9.000,00	0,00	9.000,00	0,00	10.268,41	10.268,41
3.839,73	8.400,00	0,00	8.400,00	0,00	12.239,73	12.239,73
4.120,26	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	1.879,74	1.879,74
74,20	800,00	0,00	800,00	0,00	725,80	725,80
365,40	400,00	0,00	400,00	0,00	34,60	34,60
3.056,56	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	6.943,44	6.943,44
69,73	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	1.569,73	1.569,73
142,10	200,00	0,00	200,00	0,00	342,10	342,10

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/221309	6700	001	VERSICHERUNGEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	4.723,55
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	8.539,60
	7020	001	MIET- UND PACHTZINSE, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	18.883,72
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7100	001	ÖFFENTLICHE ABGABEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	201,99
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	1.575,00	23.460,18
	7270	001	ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERS., WIRTSCH.BETR.	0,00	42.301,49
	7271		AUFWENDUNGEN FÜR VERSUCHSANLAGEN UND MESSEN	0,00	2.902,04
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	39.099,73
	7280	001	ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.FIRMEN, WIRTSCH.BETR.	0,00	31.044,74
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	914,87
	7297	001	ÜBRIGE AUSGABEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	0,00	3.776,66
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.821,17	389.347,00
2/22130			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV		
2/221305	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	13.065,48
1	8070	001	ERLÖSE AUS D.PFLANZENPRODUKTION, WIRTSCH.BETR.	411,70	87.450,57
	8071	001	ERLÖSE AUS DER TIERPRODUKTION, WIRTSCHAFTSBETRIEB	20,00	96.897,02
	8101		INTERNATSBEITRÄGE	17.680,00	129.662,68
	8280		SONSTIGE EINNAHMEN	5.850,50	36.313,60
	8280	001	SONSTIGE EINNAHMEN, WIRTSCHAFTSBETRIEB	38,50	7.123,13
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	24.000,70	370.512,48
			SUMME EINNAHMEN	24.000,70	370.512,48
			SUMME AUSGABEN	3.821,17	871.352,98
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	20.179,53	500.840,50-

498

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE GÜSSING, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
4.723,55	4.723,55	0,00	400,00	0,00	400,00	4.323,55
8.539,60	8.539,60	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.539,60
18.883,72	18.883,72	0,00	17.200,00	0,00	17.200,00	1.683,72
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
201,99	201,99	0,00	100,00	0,00	100,00	101,99
25.035,18	25.035,18	0,00	41.000,00	0,00	41.000,00	17.539,82-
42.301,49	42.301,49	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	7.301,49
2.902,04	2.902,04	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	97,96-
39.099,73	39.099,73	0,00	12.400,00	0,00	12.400,00	26.699,73
31.044,74	31.044,74	0,00	22.100,00	0,00	22.100,00	8.944,74
914,87	895,69	19,18	4.000,00	0,00	4.000,00	3.085,13-
3.776,66	3.776,66	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	176,66
393.168,17	393.148,99	19,18	390.000,00	0,00	390.000,00	653,00-
13.065,48	13.065,48	0,00	100,00	0,00	100,00	12.965,48
87.862,27	87.806,67	55,60	48.000,00	0,00	48.000,00	39.450,57
96.917,02	96.917,02	0,00	94.000,00	0,00	94.000,00	2.897,02
147.342,68	125.840,98	21.501,70	180.000,00	0,00	180.000,00	50.337,32-
42.164,10	39.070,60	3.093,50	30.000,00	0,00	30.000,00	6.313,60
7.161,63	7.161,63	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	1.123,13
394.513,18	369.862,38	24.650,80	358.100,00	0,00	358.100,00	12.412,48
394.513,18	369.862,38	24.650,80	358.100,00	0,00	358.100,00	12.412,48
875.174,15	875.154,97	19,18	860.500,00	0,00	860.500,00	10.852,98
480.660,97-	505.292,59-	24.631,62	502.400,00-	0,00	502.400,00-	1.559,50

499

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV

I/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
/22140			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV		
/221400	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	41.709,56
İ	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	37.620,04
İ	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	728,28
1	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN	0,00	3.602,32
	5826		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN	0,00	0,00
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	15.191,17
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	6,10
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	98.857,47
/221403	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	13.529,99
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	0,00	13.529,99
/221409	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	0,00
İ	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	18,14	10.406,51
İ	4011		LEHR- UND LERNMITTEL	33,58	3.610,02
İ	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	7,98
	4300		LEBENSMITTEL	3.150,98	36.536,33
	4540		REINIGUNGSMITTEL	0,00	6.290,61
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	1.453,67
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
i	6180		INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	7.943,25

500

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
41.709,56	41.709,56	0,00	40.600,00	0,00	40.600,00	1.109,56
37.620,04	37.620,04	0,00	38.000,00	0,00	38.000,00	379,96-
728,28	728,28	0,00	1.100,00	0,00	1.100,00	371,72-
3.602,32	3.602,32	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	2,32
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
15.191,17	15.191,17	0,00	16.000,00	0,00	16.000,00	808,83-
6,10	6,10	0,00	100,00	0,00	100,00	93,90-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
98.857,47	98.857,47	0,00	99.600,00	0,00	99.600,00	742,53-
13.529,99	12.329,99	1.200,00	30.000,00	0,00	30.000,00	16.470,01-
13.529,99	12.329,99	1.200,00	30.000,00	0,00	30.000,00	16.470,01-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10.424,65	10.424,65	0,00	18.000,00	0,00	18.000,00	7.593,49-
3.643,60	3.643,60	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	389,98-
7,98	7,98	0,00	400,00	0,00	400,00	392,02-
39.687,31	39.687,31	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00	6.536,33
6.290,61	6.290,61	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	1.290,61
1.453,67	1.453,67	0,00	700,00	0,00	700,00	753,67
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.943,25	7.943,25	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00	6.056,75-

501

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/221409	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	5.059,51
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	529,81
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	78,00
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	12.120,17
	7271		AUFWENDUNGEN FÜR VERSUCHSANLAGEN UND MESSEN	0,00	904,94
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	2.121,62
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	4.211,69
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.202,70	91.274,11
2/22140			LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV		
2/221405	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	6.883,04
	8101		INTERNATSBEITRÄGE	105,00-	57.980,00
	8280		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	3.671,06
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	105,00-	68.534,10
2/221409	2980		SONSTIGE SACHAUSGABEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME SONST.EINN.D.VERMÖGENSGEBARUNG - ZUM HAUSHALTSAUSGLEICH	0,00	0,00
			SUMME EINNAHMEN	105,00-	68.534,10
			SUMME AUSGABEN	3.202,70	203.661,57
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	3.307,70-	135.127,47-

UNTERVORANSCHLAG

LANDWIRTSCHAFTLICHE FACHSCHULE NEUSIEDL AM SEE, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
5.059,51	5.059,51	0,00	5.400,00	0,00	5.400,00	340,49-
529,81	529,81	0,00	100,00	0,00	100,00	429,81
78,00	78,00	0,00	700,00	0,00	700,00	622,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
12.120,17	12.120,17	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	2.879,83-
904,94	904,94	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.095,06-
2.121,62	2.121,62	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	2.878,38-
4.211,69	4.211,69	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	788,31-
94.476,81	94.476,81	0,00	105.700,00	0,00	105.700,00	14.425,89-
6.883,04	6.883,04	0,00	100,00	0,00	100,00	6.783,04
57.875,00	57.875,00	0,00	83.000,00	0,00	83.000,00	25.020,00-
3.671,06	3.671,06	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00	2.328,94-
68.429,10	68.429,10	0,00	89.100,00	0,00	89.100,00	20.565,90-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
68.429,10	68.429,10	0,00	89.200,00	0,00	89.200,00	20.665,90-
206.864,27	205.664,27	1.200,00	235.300,00	0,00	235.300,00	31.638,43-
138.435,17-	137.235,17-	1.200,00-	146.100,00-	0,00	146.100,00-	10.972,53

503

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/25201			BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV		
1/252010	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	78.010,20
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	187.532,63
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	0,00	0,00
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	6.422,40
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	12.219,10
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	56.126,74
	5900		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	0,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	0,00	340.311,07
1/252013	0200		BÜROMASCHINEN	0,00	0,00
	0300		WERKZEUGE	0,00	0,00
	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	1.239,95	6.374,32
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	1.239,95	6.374,32
1/252019	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ZUFÜHRUNG	0,00	0,00
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	1,99	5.374,66
	4001		BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	400,39
	4002		KÜCHENEINRICHTUNG UND GESCHIRR	0,00	841,18
	4010		VERSCHIEDENE VERBRAUCHSGÜTER	140,76	2.749,85
	4020		VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	507,88

504

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
78.010,20	78.010,20	0,00	74.700,00	0,00	74.700,00	3.310,20
187.532,63	187.532,63	0,00	192.800,00	0,00	192.800,00	5.267,37-
0,00	0,00	0,00	600,00	0,00	600,00	600,00-
6.422,40	6.422,40	0,00	6.700,00	0,00	6.700,00	277,60-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
12.219,10	12.219,10	0,00	11.800,00	0,00	11.800,00	419,10
56.126,74	56.126,74	0,00	56.000,00	0,00	56.000,00	126,74
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
340.311,07	340.311,07	0,00	343.000,00	0,00	343.000,00	2.688,93-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.614,27	2.370,45	5.243,82	3.000,00	0,00	3.000,00	3.374,32
7.614,27	2.370,45	5.243,82	3.200,00	0,00	3.200,00	3.174,32
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.376,65	4.971,61	405,04	10.000,00	0,00	10.000,00	4.625,34-
400,39	400,39	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.599,61-
841,18	841,18	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	1.658,82-
2.890,61	2.676,52	214,09	3.500,00	0,00	3.500,00	750,15-
507,88	380,28	127,60	1.000,00	0,00	1.000,00	492,12-

505

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/252019	4300		LEBENSMITTEL	4.078,18	53.076,48
	4310	İ	AUSGABEN FÜR BUFFETBETRIEB	6,05	6.941,02
	4510	İ	BRENNSTOFFE	0,00	0,00
	4520	ĺ	TREIBSTOFFE	68,00	517,96
	4540		REINIGUNGSMITTEL, ALLGEMEIN	0,00	2.806,17
	4541		WASCHMITTEL	0,00	235,28
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	263,40
	4570		DRUCKWERKE	0,00	241,74
	4580		MEDIKAMENTE UND HEILMITTEL	0,00	18,10
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6130		INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	0,00	0,00
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6160	İ	INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	943,41
	6170	ĺ	INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	630,85
	6180	İ	INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BETRIEBSAUSSTATTUNG	343,36	2.714,19
	6210	İ	SONSTIGE TRANSPORTKOSTEN	0,00	0,00
	6300	ĺ	LEISTUNGEN DER POST	0,00	3.539,66
	6570	İ	GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	74,60
	6700	İ	VERSICHERUNGEN	0,00	416,31
	7100	ĺ	ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7101	İ	KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00	4,23
	7270	İ	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	502,70
	7271	İ	BGLD. LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT, WERBUNGSKOSTEN	0,00	4.955,74
	7280	İ	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	10.202,59
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	1.369,13
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	4.638,34	99.327,52
2/25201			BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV		
2/252015	2980		BETRIEBSMITTELRÜCKLAGE, ENTNAHME	0,00	5.243,82
	8050		VERÄUSSERUNG VON VERBRAUCHSGÜTERN	0,00	0,00
	8070		EINNAHMEN AUS BUFFETBETRIEB	0,00	17.986,80
	8120		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR VERPFLEGUNG	0,00	1.067,00
İ	8170	ĺ	KURSBEITRÄGE	10.926,50	414.008,00

506

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

UNTERSCHI E	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
21.923,	75.000,00	0,00	75.000,00	2.383,41	54.771,25	57.154,66
5.058,	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	6.947,07	6.947,07
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
482,	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	585,96	585,96
6,	2.800,00	0,00	2.800,00	0,00	2.806,17	2.806,17
35,	200,00	0,00	200,00	0,00	235,28	235,28
236,	500,00	0,00	500,00	0,00	263,40	263,40
258,	500,00	0,00	500,00	0,00	241,74	241,74
81,	100,00	0,00	100,00	0,00	18,10	18,10
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
4.056,	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	943,41	943,41
2.369,	3.000,00	0,00	3.000,00	427,65	203,20	630,85
1.285,	4.000,00	0,00	4.000,00	458,72	2.598,83	3.057,55
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
460,	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	3.539,66	3.539,66
425,	500,00	0,00	500,00	0,00	74,60	74,60
83,	500,00	0,00	500,00	0,00	416,31	416,31
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
795,	800,00	0,00	800,00	0,00	4,23	4,23
1.497,	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	502,70	502,70
1.044,	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	4.955,74	4.955,74
5.797,	16.000,00	0,00	16.000,00	0,00	10.202,59	10.202,59
1.130,	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	1.369,13	1.369,13
56.772,	156.100,00	0,00	156.100,00	4.016,51	99.949,35	103.965,86
- 140	100.00		100.00		5 040 00	5 040 00
5.143,	100,00	0,00	100,00	0,00	5.243,82	5.243,82
100,	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
6.013,	24.000,00	0,00	24.000,00	0,00	17.986,80	17.986,80
67,	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00	1.067,00	1.067,00
50.992,	465.000,00	0,00	465.000,00	13.691,50	411.243,00	424.934,50

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
2/252015	8172		KOSTENERSATZ F.D. VERPFLEGUNG VON ANSTALTSFREMDEN	513,00	29.179,10
	8241		ENTGELTE DER BEDIENSTETEN FÜR DIENSTWOHNUNGEN	0,00	2.235,81
	8290	900	SONSTIGE EINNAHMEN	24,12	4.883,87
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	16,88
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	11.463,62	474.621,28
			SUMME EINNAHMEN	11.463,62	474.621,28
			SUMME AUSGABEN	5.878,29	446.012,91
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	5.585,33	28.608,37

UNTERVORANSCHLAG

BGLD.LANDESJUGENDHEIM ALTENMARKT IM PONGAU, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
29.692,10	29.065,60	626,50	30.000,00	0,00	30.000,00	820,90-
2.235,81	2.235,81	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	735,81
4.907,99	4.856,17	51,82	5.000,00	0,00	5.000,00	116,13-
16,88	16,88	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	1.983,12-
486.084,90	471.715,08	14.369,82	528.700,00	0,00	528.700,00	54.078,72-
486.084,90	471.715,08	14.369,82	528.700,00	0,00	528.700,00	54.078,72-
451.891,20	442.630,87	9.260,33	502.300,00	0,00	502.300,00	56.287,09-
34.193,70	29.084,21	5.109,49	26.400,00	0,00	26.400,00	2.208,37

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/28900			BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV		
1/289000	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	427.861,03
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	283.105,73
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	91.330,03
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	2.105,59
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	1.408,07	14.424,12
	5603		REISEPAUSCHALEN	0,00	282,00
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	4.218,12
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	7.795,40
	5800		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	19.748,95
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	15.303,34
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	17.017,29
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	74.668,11
	5900		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, BETRIEBSAUSFLUG	0,00	0,00
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	18,30
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	1.408,07	957.878,01
1/289003	0420		WISSENSCHAFTLICHE GERÄTE UND INSTRUMENTE	0,00	6.480,00
	0420	010	WISSENSCHAFTLICHE GERÄTE U.INSTRUMENTE, WASSERHYG.	20.125,00	39.350,53
	0421		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	0,00
	0421	010	SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, WASSERHYG.	0,00	1.499,00
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	20.125,00	47.329,53

510

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
427.861,03	427.861,03	0,00	405.700,00	0,00	405.700,00	22.161,03
283.105,73	283.105,73	0,00	295.500,00	0,00	295.500,00	12.394,27-
91.330,03	91.330,03	0,00	93.700,00	0,00	93.700,00	2.369,97-
2.105,59	2.105,59	0,00	2.100,00	0,00	2.100,00	5,59
15.832,19	14.832,78	999,41	15.000,00	0,00	15.000,00	575,88-
282,00	282,00	0,00	700,00	0,00	700,00	418,00-
4.218,12	4.218,12	0,00	4.200,00	0,00	4.200,00	18,12
7.795,40	7.795,40	0,00	14.500,00	0,00	14.500,00	6.704,60-
19.748,95	19.748,95	0,00	17.800,00	0,00	17.800,00	1.948,95
15.303,34	15.303,34	0,00	15.100,00	0,00	15.100,00	203,34
17.017,29	17.017,29	0,00	15.900,00	0,00	15.900,00	1.117,29
74.668,11	74.668,11	0,00	73.000,00	0,00	73.000,00	1.668,11
0,00	0,00	0,00	400,00	0,00	400,00	400,00-
18,30	18,30	0,00	100,00	0,00	100,00	81,70-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
959.286,08	958.286,67	999,41	953.800,00	0,00	953.800,00	4.078,01
6.480,00	6.480,00	0,00	7.200,00	0,00	7.200,00	720,00-
59.475,53	57.675,53	1.800,00	41.000,00	0,00	41.000,00	1.649,47-
0,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.500,00-
1.499,00	1.499,00	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1,00-
67.454,53	65.654,53	1.800,00	51.200,00	0,00	51.200,00	3.870,47-

511

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

H/ANSATZ	POST UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/289008	7600	RUHEBEZÜGE AN ÖFFENTLRECHTL. BEDIENSTETE	0,00	71.631,08
	7606	DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	1.935,34
		SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	0,00	73.566,42
1/289009	4000	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	3.866,65
	4000 001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, LABORBEDARF	0,00	0,00
	4000 010	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, WASSERHYGIENE	31,75	6.177,69
	4001	BEKLEIDUNG UND AUSRÜSTUNG	0,00	132,65
	4020 010	VERBRAUCHSGÜTER F.INNERBETR.LEISTUNGEN, WASSERHYG.	0,00	13.674,99
	4020 900	VERBRAUCHSGÜTER FÜR INNERBETRIEBL.LEISTUNGEN	0,00	736,86
	4520	TREIBSTOFFE	0,00	4.489,54
	4540	REINIGUNGSMITTEL	0,00	635,78
	4540 010	REINIGUNGSMITTEL, WASSERHYGIENE	0,00	115,44
	4550	CHEMISCHE UND ARTVERWANDTE MITTEL	0,00	0,00
	4550 010	CHEMISCHE UND ARTVERWANDTE MITTEL, WASSERHYGIENE	129,13	30.748,31
	4560	SCHREIB- UND BÜROMITTEL	32,70	3.024,53
	4560 010	SCHREIB- UND BÜROMITTEL, WASSERHYGIENE	0,00	852,71
	4570	DRUCKWERKE	0,00	3.974,63
	4570 010	DRUCKWERKE, WASSERHYGIENE	1.380,00	15.869,16
	6160	INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	0,00	0,00
	6170	INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	0,00	44,81
	6180	INSTANDHALTUNG V.BÜROMASCH. U.SONST.BETRIEBSAUSST.	0,00	1.261,88
	6181	INSTANDHALTUNG V.WISSENSCH.GERÄTEN U.INSTRUMENTEN	0,00	0,00
	6181 010	INSTANDHALTUNG V.WISSENSCH.GERÄTEN U.INSTR., WHYG.	1.111,20	2.394,50
	6300	LEISTUNGEN DER POST	0,00	6.757,02
	6570	GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	163,00
	7020	SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	0,00	11.417,91
	7100	ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	0,00
	7270	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	3.991,00
	7270 010	ENTGELTE F.LEISTUNGEN V.EINZELPERSONEN, WASSERHYG.	0,00	4.401,69
	7271	WISSENSCHAFTLICHE BIOLOG. ERFORSCHUNG, GUTACHTEN	2.277,53	21.972,30
	7280	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	0,00	1.491,48

512

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
968,92-	72.600,00	0,00	72.600,00	0,00	71.631,08	71.631,08
64,66-	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	1.935,34	1.935,34
1.033,58-	74.600,00	0,00	74.600,00	0,00	73.566,42	73.566,42
466,65	3.400,00	0,00	3.400,00	0,00	3.866,65	3.866,65
1.600,00-	1.600,00	0,00	1.600,00	0,00	0,00	0,00
1.077,69	5.100,00	0,00	5.100,00	0,00	6.209,44	6.209,44
567,35-	700,00	0,00	700,00	0,00	132,65	132,65
3.674,99	10.000,00	0,00	10.000,00	59,54	13.615,45	13.674,99
2.263,14-	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	736,86	736,86
789,54	3.700,00	0,00	3.700,00	0,00	4.489,54	4.489,54
464,22-	1.100,00	0,00	1.100,00	0,00	635,78	635,78
184,56-	300,00	0,00	300,00	0,00	115,44	115,44
1.500,00-	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
3.748,31	27.000,00	0,00	27.000,00	0,00	30.877,44	30.877,44
275,47-	3.300,00	0,00	3.300,00	23,68	3.033,55	3.057,23
647,29-	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	852,71	852,71
8.025,37-	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00	3.974,63	3.974,63
13.869,16	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	17.249,16	17.249,16
800,00-	800,00	0,00	800,00	0,00	0,00	0,00
255,19-	300,00	0,00	300,00	0,00	44,81	44,81
2.738,12-	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	1.261,88	1.261,88
500,00-	500,00	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00
2.605,50-	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	3.505,70	3.505,70
242,98-	7.000,00	0,00	7.000,00	0,00	6.757,02	6.757,02
337,00-	500,00	0,00	500,00	0,00	163,00	163,00
4.417,91	7.000,00	0,00	7.000,00	0,00	11.417,91	11.417,91
2.900,00-	2.900,00	0,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00
991,00	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	3.991,00	3.991,00
1.901,69	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	4.401,69	4.401,69
5.972,30	16.000,00	0,00	16.000,00	0,00	24.249,83	24.249,83
1.508,52-	3.000,00	0,00	3.000,00	0,00	1.491,48	1.491,48

513

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/289009	7280	010	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, WASSERHYGIENE	0,00	540,30
	7281		LIFE-PROGRAMME	0,00	0,00
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	1.263,60
	7297	001	AKKREDITIERUNGSGEBÜHREN	0,00	0,00
	7297	002	RINGTESTS (ÜBERPRÜFUNG DER UNTERSUCHUNGSMETHODEN)	0,00	1.238,80
	7297	003	SCHULUNGEN (CHEM. BAKT. METHODEN)	0,00	1.534,50
	7297	010	ÜBRIGE AUSGABEN, WASSERHYGIENE	0,00	0,00
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	4.962,31	142.771,73
/28900			BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV		
2/289003	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	49.610,51
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	49.610,51
2/289005	8101		BENÜTZUNGSGEBÜHREN	0,00	0,00
	8140	010	KOSTENERSÄTZE FÜR UNTERSUCHUNGEN, WASSERHYGIENE	4.775,39	144.066,34
	8145		RÜCKERSATZ VON TELEFONGEBÜHREN UND PORTOGEBÜHREN	0,00	0,00
	8189	010	MAHNSPESEN	0,00	2,91
	8290	003	SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	225,92
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	4.775,39	144.295,17
			SUMME EINNAHMEN	4.775,39	193.905,68
			SUMME AUSGABEN	26.495,38	1.221.545,69
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	21.719,99-	1.027.640,01-

514

UNTERVORANSCHLAG

BIOLOGISCHE STATION ILLMITZ, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
540,30	540,30	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.459,70-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.263,60	1.263,60	0,00	2.500,00	0,00	2.500,00	1.236,40-
0,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00-
1.238,80	1.238,80	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	1.761,20-
1.534,50	1.534,50	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	465,50-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
147.734,04	147.650,82	83,22	154.500,00	0,00	154.500,00	11.728,27-
49.610,51	49.610,51	0,00	48.400,00	0,00	48.400,00	1.210,51
49.610,51	49.610,51	0,00	48.400,00	0,00	48.400,00	1.210,51
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
148.841,73	136.282,87	12.558,86	133.000,00	0,00	133.000,00	11.066,34
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
2,91	2,91	0,00	100,00	0,00	100,00	97,09-
225,92	225,92	0,00	300,00	0,00	300,00	74,08-
149.070,56	136.511,70	12.558,86	133.600,00	0,00	133.600,00	10.695,17
198.681,07	186.122,21	12.558,86	182.000,00	0,00	182.000,00	11.905,68
1.248.041,07	1.245.158,44	2.882,63	1.234.100,00	0,00	1.234.100,00	12.554,31-
1.049.360,00-	1.059.036,23-	9.676,23	1.052.100,00-	0,00	1.052.100,00-	24.459,99

515

UNTERVORANSCHLAG

JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/32000			JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV		
1/320000	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	72.495,96
	5100		GELDBEZÜGE VB I, MUSIKLEHRER	0,00	1.592.798,10
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	29.482,93
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	22.921,86
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	303,50	4.000,00
	5650		MEHRLEISTUNGSVERGÜTUNGEN	0,00	8.651,27
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	60.634,20
	5800		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	3.508,43
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	2.454,89
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	69.324,36
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	298.389,16
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	12,20
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	303,50	2.164.673,36
/320003	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	3.000,00	177.390,64
	0420	001	ANSCHAFFUNG VON KLAVIEREN/PIANINOS	0,00	22.649,01
	2980		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, ZUF.Z.RL.	0,00	7.059,63
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	3.000,00	207.099,28
/320008	7600		RUHEBEZÜGE	0,00	56.116,28
	7606		DGB FÜR RUHE- UND VERSORGUNGSBEZUGSEMPFÄNGER	0,00	1.890,30
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	0,00	58.006,58

516

UNTERVORANSCHLAG

JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EOR
495,96	72.000,00	0,00	72.000,00	0,00	72.495,96	72.495,96
240.701,90-	1.833.500,00	0,00	1.833.500,00	0,00	1.592.798,10	1.592.798,10
282,93	29.200,00	0,00	29.200,00	0,00	29.482,93	29.482,93
1.221,86	21.700,00	0,00	21.700,00	0,00	22.921,86	22.921,86
0,00	4.000,00	0,00	4.000,00	531,34	3.772,16	4.303,50
4.348,73-	13.000,00	0,00	13.000,00	0,00	8.651,27	8.651,27
14.365,80-	75.000,00	0,00	75.000,00	0,00	60.634,20	60.634,20
791,57-	4.300,00	0,00	4.300,00	0,00	3.508,43	3.508,43
45,11-	2.500,00	0,00	2.500,00	0,00	2.454,89	2.454,89
3.424,36	65.900,00	0,00	65.900,00	0,00	69.324,36	69.324,36
8.289,16	290.100,00	0,00	290.100,00	0,00	298.389,16	298.389,16
187,80-	200,00	0,00	200,00	0,00	12,20	12,20
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
246.826,64-	2.411.500,00	0,00	2.411.500,00	531,34	2.164.445,52	2.164.976,86
157.890,64	19.500,00	0,00	19.500,00	121.850,48	58.540,16	180.390,64
649,01	22.000,00	0,00	22.000,00	0,00	22.649,01	22.649,01
7.059,63	0,00	0,00	0,00	0,00	7.059,63	7.059,63
165.599,28	41.500,00	0,00	41.500,00	121.850,48	88.248,80	210.099,28
883,72-	57.000,00	0,00	57.000,00	0,00	56.116,28	56.116,28
9,70-	1.900,00	0,00	1.900,00	0,00	1.890,30	1.890,30
893,42-	58.900,00	0,00	58.900,00	0,00	58.006,58	58.006,58

517

UNTERVORANSCHLAG

JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/320009	2980		SONSTIGE SACHAUSGABEN, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
1, 320003	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	4.344,50
	4520		TREIBSTOFFE	0,00	7,40
	4540		REINIGUNGSMITTEL	193,61	1.821,67
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	302,47	1.417,18
	4570		DRUCKWERKE	159,61	5.549,22
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	0,00
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6180		INSTANDHALTUNG VON AMTS- U. BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	186,63
	6181		INSTANDHALTUNG VON MUSIKINSTRUMENTEN	0,00	8.020,46
	6300		LEISTUNGEN DER POST	0,00	1.708,60
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	188,00
	7020		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	150,00
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	71,29
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	10.578,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	637,73	27.550,16
	7281		KOOPERATION MIT DER MUSIKHOCHSCHULE BRATISLAVA	0,00	10.425,00
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	1.281,89
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	1.293,42	73.300,00
2/32000			JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV		
2/320003	2980		JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, ENTN.A.RL.	0,00	168.719,28
	8080		VERKAUF VON MUSIKINSTRUMENTEN	0,00	0,00
	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	10.169,99
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	178.889,27
2/320005	8174		SCHULGELDER	0,00	128.992,06
	8240		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	200,00
	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	440,00
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	129.632,06
			SUMME EINNAHMEN	0,00	308.521,33
			SUMME AUSGABEN	4.596,92	2.503.079,22
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	4.596,92-	2.194.557,89-

518

UNTERVORANSCHLAG

JOSEPH HAYDN-KONSERVATORIUM, UV

UNTERSCHIED EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	VORANSCHLAG EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	IST EUR	GESAMT SOLL EUR
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
744,50	3.600,00	0,00	3.600,00	1.014,26	3.330,24	4.344,50
92,60-	100,00	0,00	100,00	0,00	7,40	7,40
321,67	1.500,00	0,00	1.500,00	0,00	2.015,28	2.015,28
782,82-	2.200,00	0,00	2.200,00	0,00	1.719,65	1.719,65
2.249,22	3.300,00	0,00	3.300,00	70,38	5.638,45	5.708,83
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
1.813,37-	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00	186,63	186,63
3.579,54-	11.600,00	0,00	11.600,00	0,00	8.020,46	8.020,46
491,40-	2.200,00	0,00	2.200,00	0,00	1.708,60	1.708,60
88,00	100,00	0,00	100,00	0,00	188,00	188,00
950,00-	1.100,00	0,00	1.100,00	0,00	150,00	150,00
1.728,71-	1.800,00	0,00	1.800,00	0,00	71,29	71,29
4.578,00	6.000,00	0,00	6.000,00	100,00	10.478,00	10.578,00
14.550,16	13.000,00	0,00	13.000,00	1.573,10	26.614,79	28.187,89
19.575,00-	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	10.425,00	10.425,00
781,89	500,00	0,00	500,00	0,00	1.281,89	1.281,89
6.000,00-	79.300,00	0,00	79.300,00	2.757,74	71.835,68	74.593,42
168.619,28	100,00	0,00	100,00	0,00	168.719,28	168.719,28
100,00-	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
169,99	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.169,99	10.169,99
168.689,27	10.200,00	0,00	10.200,00	0,00	178.889,27	178.889,27
32.007,94-	161.000,00	0,00	161.000,00	0,00	128.992,06	128.992,06
100,00	100,00	0,00	100,00	0,00	200,00	200,00
860,00-	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00	440,00	440,00
32.767,94-	162.400,00	0,00	162.400,00	0,00	129.632,06	129.632,06
135.921,33	172.600,00	0,00	172.600,00	0,00	308.521,33	308.521,33
88.120,78-	2.591.200,00	0,00	2.591.200,00	125.139,56	2.382.536,58	2.507.676,14
224.042,11	2.418.600,00-	0,00	2.418.600,00-	125.139,56-	2.074.015,25-	2.199.154,81-

519

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

H/ANSATZ	DOCE	пст	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
n/ANSA12	POSI	OGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/34000			LANDESMUSEEN, UV		
1/340000	5000		GELDBEZÜGE BEAMTE, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	300.524,58
	5100		GELDBEZÜGE VB I, VERWALTUNGSPERSONAL	0,00	469.532,95
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	177.019,08
	5600		FAHRTKOSTENZUSCHÜSSE	0,00	1.651,95
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	135,33	4.901,53
	5630		AUFWANDSENTSCHÄDIGUNG, BEAMTE	0,00	6.384,84
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	12.973,70
	5800		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, BEAMTE	0,00	13.974,97
	5810		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, BEAMTE	0,00	11.977,52
	5820		DGB Z. AUSGLEICHSFONDS F.FAMILIENBEIHILFEN, VB	0,00	28.819,20
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	124.172,39
	5901		FREIW. SOZIALLEISTUNGEN, ZUSATZKRANKENFÜRSORGE VB	0,00	12,00
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	135,33	1.151.944,71
1/340003	0420		SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG	0,00	0,00
	0420	001	SONSTIGE AMTS- UND BETRIEBSAUSSTATTUNG, GALERIE	0,00	0,00
	0421		ERGÄNZUNG VON SAMMLUNGEN UND EINRICHTUNGEN	98,71	8.084,42
	0421	001	ANKAUF VON KUNSTWERKEN BODENST.KÜNSTLER, GALERIE	15.109,09	81.750,89
	2980		AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	19.655,58
	2980	001	SONSTIGE AMTS- U.BETRIEBSAUSST., GALERIE, ZUF.Z.RL	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN FÜR ANLAGEN, ERMESSENSAUSGABEN	15.207,80	109.490,89

520

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
300.524,58	300.524,58	0,00	292.800,00	0,00	292.800,00	7.724,58
469.532,95	469.532,95	0,00	602.000,00	0,00	602.000,00	132.467,05-
177.019,08	177.019,08	0,00	266.700,00	0,00	266.700,00	89.680,92-
1.651,95	1.651,95	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	151,95
5.036,86	5.036,86	0,00	7.000,00	0,00	7.000,00	2.098,47-
6.384,84	6.384,84	0,00	6.400,00	0,00	6.400,00	15,16-
12.973,70	12.973,70	0,00	16.500,00	0,00	16.500,00	3.526,30-
13.974,97	13.974,97	0,00	13.300,00	0,00	13.300,00	674,97
11.977,52	11.977,52	0,00	11.700,00	0,00	11.700,00	277,52
28.819,20	28.819,20	0,00	35.900,00	0,00	35.900,00	7.080,80-
124.172,39	124.172,39	0,00	167.800,00	0,00	167.800,00	43.627,61-
12,00	12,00	0,00	200,00	0,00	200,00	188,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.152.080,04	1.152.080,04	0,00	1.421.900,00	0,00	1.421.900,00	269.955,29-
0,00	0,00	0,00	4.500,00	0,00	4.500,00	4.500,00-
0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
8.183,13	7.583,13	600,00	25.400,00	0,00	25.400,00	17.315,58-
96.859,98	96.859,98	0,00	36.300,00	0,00	36.300,00	45.450,89
19.655,58	19.655,58	0,00	100,00	0,00	100,00	19.555,58
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
124.698,69	124.098,69	600,00	66.900,00	0,00	66.900,00	42.590,89

521

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

i/ANSATZ	POST	JGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
L/340009	2980		SONSTIGE SACHAUSGABEN, ZUF.Z.RL.	0,00	138.833,57
	2980 0	001	SONSTIGE SACHAUSGABEN, GALERIE, ZUF.Z.RL.	0,00	2.504,39
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	0,00	3.031,80
	4000 0	001	GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER, GALERIE	0,00	1.059,68
	4010 0	001	VERBRAUCHSGÜTER, GALERIE	0,00	1.843,26
	4030		HANDELSWAREN	0,00	5.702,75
	4540		REINIGUNGSMITTEL	172,62	1.184,46
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	58,50	343,83
	4570		DRUCKWERKE, ALLGEMEIN	440,24	3.242,42
	4570 0	001	DRUCKWERKE, GALERIE	1.764,26	1.420,99
	4570 0	003	WISSENSCHAFTLICHE ARBEITEN UND PUBLIKATIONEN	0,00	9.079,51
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	60,00	1.119,14
	6000		ENERGIEBEZÜGE	1,22	58,66-
	6000 0	001	ENERGIEBEZÜGE, GALERIE	0,00	4.298,35
	6130		ERHALTUNG DER NATURDENKMÄLER U.D.BGLD.NATURHÖHLEN	0,00	0,00
	6140		MUSEEN, LFD. INSTANDHALTUNG	0,00	30.280,00
	6180		RESTAURIERUNG VON OBJEKTEN	0,00	858,68
	6300		LEISTUNGEN DER POST	66,33	10.668,06
	6300 0	001	LEISTUNGEN DER POST, GALERIE	0,00	5.955,43
	6700		LEIHGABENVERSICHERUNGEN	0,00	0,00
	6700 0	001	LEIHGABENVERSICHERUNGEN, GALERIE	0,00	0,00
	7020		MIETE UND KOSTENBEITRÄGE FÜR DEPOTRÄUME	0,00	46.568,62
	7020 0	001	MIET- UND PACHTZINSE, GALERIE	0,00	14.230,53
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN, ALLG.	0,00	1.688,84
	7270 0	001	ENTGELTE AN EINZELPERSONEN, ALLGEMEIN	0,00	3.017,29
	7270 0	002	AUSGRABUNGEN U.WISSENSCHAFTL.FORSCHUNGSARBEITEN	540,53	4.432,73
j	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, ALLGEMEIN	11.734,52	43.098,29
	7280 0	001	ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN, GALERIE	1.412,60	14.161,50
ļ	7280 0	002	LISZT GEBURTSHAUS RAIDING	0,00	8.023,01
j	7280 0	003	AUSSTELLUNGEN UND KULTURELLE WERBUNG	1.094,08	76.849,43
	7280 0	004	SCHLAININGER GESPRÄCHE, AUFWENDUNGEN	0,00	5.475,05
	7281		WERBUNG UND KULTURVERMITTLUNG, GALERIE	0,00	11.879,83

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
138.833,57	138.833,57	0,00	100,00	0,00	100,00	138.733,57
2.504,39	2.504,39	0,00	100,00	0,00	100,00	2.404,39
3.031,80	2.992,83	38,97	3.000,00	0,00	3.000,00	31,80
1.059,68	1.059,68	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	440,32-
1.843,26	1.843,26	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	843,26
5.702,75	5.619,50	83,25	12.000,00	0,00	12.000,00	6.297,25-
1.357,08	1.357,08	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	315,54-
402,33	402,33	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	656,17-
3.682,66	3.328,08	354,58	4.400,00	0,00	4.400,00	1.157,58-
3.185,25	3.185,25	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	3.579,01-
9.079,51	5.479,51	3.600,00	25.400,00	0,00	25.400,00	16.320,49-
1.179,14	1.170,47	8,67	2.000,00	0,00	2.000,00	880,86-
57,44-	57,44-	0,00	0,00	0,00	0,00	58,66-
4.298,35	4.298,35	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	1.298,35
0,00	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	500,00-
30.280,00	30.280,00	0,00	0,00	36.400,00	36.400,00	6.120,00-
858,68	858,68	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	14.441,32-
10.734,39	10.734,39	0,00	12.100,00	0,00	12.100,00	1.431,94-
5.955,43	5.955,43	0,00	5.500,00	0,00	5.500,00	455,43
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
0,00	0,00	0,00	1.600,00	0,00	1.600,00	1.600,00-
46.568,62	46.568,62	0,00	58.000,00	0,00	58.000,00	11.431,38-
14.230,53	14.230,53	0,00	16.000,00	0,00	16.000,00	1.769,47-
1.688,84	1.688,84	0,00	4.600,00	0,00	4.600,00	2.911,16-
3.017,29	3.017,29	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	1.517,29
4.973,26	2.204,70	2.768,56	24.700,00	0,00	24.700,00	20.267,27-
54.832,81	54.645,61	187,20	20.000,00	0,00	20.000,00	23.098,29
15.574,10	15.574,10	0,00	7.700,00	0,00	7.700,00	6.461,50
8.023,01	8.023,01	0,00	9.000,00	0,00	9.000,00	976,99-
77.943,51	77.863,37	80,14	54.400,00	0,00	54.400,00	22.449,43
5.475,05	5.475,05	0,00	6.500,00	0,00	6.500,00	1.024,95-
11.879,83	4.852,78	7.027,05	10.500,00	0,00	10.500,00	1.379,83

523

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/340009			WERBUNG UND KULTURVERMITTLUNG, GALERIE	4.035,43	39.030,40
	7297	002	KOSTENBEITRÄGE FÜR MUSEEN	0,00	13.434,62
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	21.380,33	503.257,80
2/34000			LANDESMUSEEN, UV		
2/340003	8800		PENSIONSBEITRÄGE	0,00	33.264,50
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	33.264,50
2/340005	2980		LANDESMUSEEN, ENTN.A.RL.	0,00	115.554,64
	2980	001	GALERIE, ENTN.A.RL.	0,00	31.172,71
	8030		ERLÖS FÜR DEN VERKAUF VON PUBLIKATIONEN	0,00	4.251,75
	8030	001	VERKAUF VON PUBLIKATIONEN, GALERIE	0,00	0,00
	8030	002	VERKÄUFE AUS MUSEUMSSHOP	411,84-	10.530,01
	8110		EINTRITTSGEBÜHREN	430,00-	14.082,20
	8110	001	EINTRITTSGEBÜHREN, GALERIE	0,00	0,00
	8240		MIET- UND PACHTZINSE	0,00	832,10
	8299		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	277,19
	8299	001	SONSTIGE EINNAHMEN, GALERIE	0,00	164,36
	8500		BUNDESBEITRAG ZUM ANKAUF VON KUNSTWERKEN, GALERIE	0,00	36.500,00
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	841,84-	213.364,96
			SUMME EINNAHMEN	841,84-	246.629,46
			SUMME AUSGABEN	36.723,46	1.764.693,40
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	37.565,30-	1.518.063,94-

524

UNTERVORANSCHLAG

LANDESMUSEEN, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
43.065,83	43.065,83	0,00	30.100,00	0,00	30.100,00	8.930,40
13.434,62	13.434,62	0,00	19.300,00	0,00	19.300,00	5.865,38-
524.638,13	510.489,71	14.148,42	358.300,00	36.400,00	394.700,00	108.557,80
33.264,50	33.264,50	0,00	31.900,00	0,00	31.900,00	1.364,50
33.264,50	33.264,50	0,00	31.900,00	0,00	31.900,00	1.364,50
115.554,64	115.554,64	0,00	100,00	0,00	100,00	115.454,64
31.172,71	31.172,71	0,00	100,00	0,00	100,00	31.072,71
4.251,75	4.251,75	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	2.251,75
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
10.118,17	10.240,67	122,50-	12.000,00	0,00	12.000,00	1.469,99-
13.652,20	15.021,29	1.369,09-	18.000,00	0,00	18.000,00	3.917,80-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
832,10	832,10	0,00	1.500,00	0,00	1.500,00	667,90-
277,19	277,19	0,00	500,00	0,00	500,00	222,81-
164,36	164,36	0,00	100,00	0,00	100,00	64,36
36.500,00	36.500,00	0,00	100,00	0,00	100,00	36.400,00
212.523,12	214.014,71	1.491,59-	34.600,00	0,00	34.600,00	178.764,96
245.787,62	247.279,21	1.491,59-	66.500,00	0,00	66.500,00	180.129,46
1.801.416,86	1.786.668,44	14.748,42	1.847.100,00	36.400,00	1.883.500,00	118.806,60-
1.555.629,24-	1.539.389,23-	16.240,01-	1.780.600,00-	36.400,00-	1.817.000,00-	298.936,06

525

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/61070			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV		
1/610709	2980		BETRIEBLICHE ERHALTUNG 'B', ZUF.Z.RL.	0,00	216.642,49
	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	151,47	60.896,49
	4090		GERINGWERTIGE ERSATZTEILE FÜR ANLAGEN	19.564,77	137.482,78
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	2.376,37
	4521		TREIBSTOFFE FÜR KFZ	41.293,31	354.701,88
	4525		SONSTIGE TREIBSTOFFE	0,00	24.521,64
	4570		DRUCKWERKE	0,00	0,00
	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	9.788,15	838.117,21
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	70.431,56
	6110		INSTANDHALTUNG VON STRASSENBAUTEN	4.945,75	240.756,68
	6115		BODENMARKIERUNGEN	281.709,12	924.771,96
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	2.944,08
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	148,99	12.106,86
	6172		INSTANDHALTUNG VON SONSTIGEN KRAFTFAHRZEUGEN	468,57	75.903,10
	6180		INSTANDHALTUNG VON SONSTIGEN ANLAGEN	1.313,21	60.102,49
	6300		LEISTUNGEN DER POST	164,07	3.272,86
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	0,00
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	11.413,99
	6920		SCHADENSVERGÜTUNGEN	0,00	3.355,02
	7020		SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	0,00	113.748,03
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	139,53	48.828,49
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	0,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	811,12	79.560,52

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV

		SCHLIESSLICHER		NACHTRAG/	GESAMT-	
GESAMT SOLL	IST	ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	VIREMENT	VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
216.642,49	216.642,49	0,00	100,00	0,00	100,00	216.542,49
61.047,96	59.686,01	1.361,95	61.700,00	0,00	61.700,00	803,51-
157.047,55	155.260,62	1.786,93	141.600,00	0,00	141.600,00	4.117,22-
2.376,37	2.376,37	0,00	12.300,00	0,00	12.300,00	9.923,63-
395.995,19	294.245,01	101.750,18	232.500,00	0,00	232.500,00	122.201,88
24.521,64	24.521,64	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	9.221,64
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
847.905,36	743.297,57	104.607,79	1.100.000,00	0,00	1.100.000,00	261.882,79-
70.431,56	55.792,22	14.639,34	100,00	0,00	100,00	70.331,56
245.702,43	245.702,43	0,00	180.000,00	0,00	180.000,00	60.756,68
1.206.481,08	994.772,48	211.708,60	900.000,00	0,00	900.000,00	24.771,96
2.944,08	2.944,08	0,00	100,00	0,00	100,00	2.844,08
12.255,85	7.551,73	4.704,12	15.000,00	0,00	15.000,00	2.893,14-
76.371,67	76.217,73	153,94	73.000,00	0,00	73.000,00	2.903,10
61.415,70	61.415,70	0,00	100,00	0,00	100,00	60.002,49
3.436,93	3.142,05	294,88	3.500,00	0,00	3.500,00	227,14-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
11.413,99	11.413,99	0,00	19.800,00	0,00	19.800,00	8.386,01-
3.355,02	3.355,02	0,00	3.600,00	0,00	3.600,00	244,98-
113.748,03	113.748,03	0,00	114.000,00	0,00	114.000,00	251,97-
48.968,02	48.968,02	0,00	20.100,00	0,00	20.100,00	28.728,49
0,00	0,00	0,00	900,00	0,00	900,00	900,00-
80.371,64	72.875,73	7.495,91	80.000,00	0,00	80.000,00	439,48-
		i	İ	1		1

527

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/610709	7296		KANAL- UND WASSERANSCHLUSSGEBÜHREN	0,00	0,00
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
	7301		ZAHLUNGEN AN DEN BUND	0,00	0,00
	7303		REFUNDIERUNG DES PERSONALAUFWANDES - VB II	0,00	4.359.649,38
	7401		ZAHLUNGEN AN DIE ASFINAG	0,00	0,00
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	360.498,06	7.641.583,88
2/61070			BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV		
2/610701	8501		BUND - BETRIEBLICHE ERHALTUNG 'B'	0,00	7.587.000,00
			SUMME ZWECKGEB. LAUFENDE EINNAHMEN MIT ZWECKWIDMUNG	0,00	7.587.000,00
2/610705	8060		VERÄUSSERUNG VON ALTMATERIAL	0,00	0,00
	8298		SCHADENERSATZLEISTUNGEN	0,00	55.193,88
	8299		SONSTIGE VERSCHIEDENE EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME SONST.LFD.EINNAHMEN - ALLGEMEINE DECKUNGSMITTEL	0,00	55.193,88
			SUMME EINNAHMEN	0,00	7.642.193,88
			SUMME AUSGABEN	360.498,06	7.641.583,88
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	360.498,06-	610,00

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN 'B', UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
4.359.649,38	4.359.649,38	0,00	4.611.400,00	0,00	4.611.400,00	251.750,62-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
8.002.081,94	7.553.578,30	448.503,64	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	54.583,88
7.587.000,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00
7.587.000,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	0,00
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
55.193,88	55.193,88	0,00	200,00	0,00	200,00	54.993,88
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
55.193,88	55.193,88	0,00	600,00	0,00	600,00	54.593,88
7.642.193,88	7.642.193,88	0,00	7.587.600,00	0,00	7.587.600,00	54.593,88
8.002.081,94	7.553.578,30	448.503,64	7.587.000,00	0,00	7.587.000,00	54.583,88
359.888,06-	88.615,58	448.503,64-	600,00	0,00	600,00	10,00

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/61080 1/610808	7570		BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S, UV ASFINAG, ABRECHNUNG	52.184,41	0,00
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, PFLICHTAUSGABEN	52.184,41	0,00
			SUMME EINNAHMEN SUMME AUSGABEN	0,00 52.184,41	0,00 0,00
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	52.184,41-	0,00

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG BUNDESSTRASSEN A + S, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
52.184,41	52.184,41	0,00	0,00	100,00	100,00	100,00-
52.184,41	52.184,41	0,00	0,00	100,00	100,00	100,00-
0,00 52.184,41	0,00 52.184,41	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 100,00	0,00 100,00	0,00 100,00-
52.184,41-	52.184,41-	0,00	0,00	100,00-	100,00-	100,00

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG LANDESSTRASSEN

				ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
1/61140			BETRIEBLICHE ERHALTUNG LANDESSTRASSEN		
1/611409	2980		BEITRIEBLICHE ERHALTUNG, ZUF. Z. RL.	0,00	11.633,61
,	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	1.317,52	106.703,02
	4090		GERINGWERTIGE ERSATZTEILE FÜR ANLAGEN	6.979,07	270.185,01
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	3.276,96
	4521		TREIBSTOFFE FÜR KFZ	23.798,69	511.430,49
	4525		SONSTIGE TREIBSTOFFE	0,00	48.457,07
-	4590		SONSTIGE VERBRAUCHSGÜTER	12.595,51	957.427,97
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	47.949,41
	6110		INSTANDHALTUNG VON STRASSENBAUTEN	4.833,00	574.892,64
	6115		BODENMARKIERUNGEN	325.421,23	620.964,70
	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	6.256,18
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	767,13	17.380,51
	6172		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	3.592,34	138.504,80
	6180		INSTANDHALTUNG VON SONSTIGEN ANLAGEN	13,73	20.912,09
	6300		LEISTUNGEN DER POST	115,15	1.595,55
	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	145,00
	6700		VERSICHERUNGEN	0,00	24.254,74
	6920		SCHADENSVERGÜTUNGEN	0,00	928,03
	7020		SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	768,00	162.809,39
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	296,50	29.074,12
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	64,80
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	5.183,10	55.843,91
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	0,00
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	385.680,97	3.610.690,00
			SUMME EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN	385.680,97	3.610.690,00
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	385.680,97-	3.610.690,00-

532

UNTERVORANSCHLAG

BETRIEBLICHE ERHALTUNG LANDESSTRASSEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
11.633,61	11.633,61	0,00	0,00	0,00	0,00	11.633,61
108.020,54	107.175,30	845,24	69.000,00	0,00	69.000,00	37.703,02
277.164,08	274.100,19	3.063,89	240.000,00	0,00	240.000,00	30.185,01
3.276,96	3.276,96	0,00	10.900,00	0,00	10.900,00	7.623,04-
535.229,18	419.657,50	115.571,68	400.000,00	0,00	400.000,00	111.430,49
48.457,07	48.457,07	0,00	36.000,00	0,00	36.000,00	12.457,07
970.023,48	957.418,53	12.604,95	1.300.000,00	0,00	1.300.000,00	342.572,03-
47.949,41	47.238,95	710,46	100,00	0,00	100,00	47.849,41
579.725,64	579.725,64	0,00	820.000,00	0,00	820.000,00	245.107,36-
946.385,93	812.897,00	133.488,93	680.000,00	0,00	680.000,00	59.035,30-
6.256,18	6.256,18	0,00	100,00	0,00	100,00	6.156,18
18.147,64	14.524,05	3.623,59	25.000,00	0,00	25.000,00	7.619,49-
142.097,14	142.015,76	81,38	100.000,00	0,00	100.000,00	38.504,80
20.925,82	20.925,82	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	12.912,09
1.710,70	1.637,33	73,37	8.000,00	0,00	8.000,00	6.404,45-
145,00	145,00	0,00	100,00	0,00	100,00	45,00
24.254,74	24.254,74	0,00	26.000,00	0,00	26.000,00	1.745,26-
928,03	928,03	0,00	1.700,00	0,00	1.700,00	771,97-
163.577,39	163.506,29	71,10	90.000,00	0,00	90.000,00	72.809,39
29.370,62	29.370,62	0,00	25.100,00	0,00	25.100,00	3.974,12
64,80	64,80	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	935,20-
61.027,01	61.027,01	0,00	61.500,00	0,00	61.500,00	5.656,09-
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
3.996.370,97	3.726.236,38	270.134,59	3.903.500,00	0,00	3.903.500,00	292.810,00-
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3.996.370,97	3.726.236,38	270.134,59	3.903.500,00	0,00	3.903.500,00	292.810,00-
3.996.370,97-	3.726.236,38-	270.134,59-	3.903.500,00-	0,00	3.903.500,00-	292.810,00

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFORSTGÄRTEN, UV

				ANFÄNGLICHER	
				ZAHLUNGSRÜCKSTAND	LAUFENDES SOLL
i/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	EUR	EUR
/86700			LANDESFORSTGÄRTEN, UV		
/867000	5103		LÖHNE DER KV BEDIENSTETEN	5.753,80	281.010,24
	5110		GELDBEZÜGE VB II, BETRIEBSPERSONAL	0,00	37.598,77
	5601		REISEGEBÜHREN, INLAND	250,20	553,80
	5660		ZUWENDUNGEN AUS ANLASS VON DIENSTJUBILÄEN	0,00	0,00
	5830		SONST. DGB Z. SOZIALEN SICHERHEIT, VB	0,00	7.386,13
	5850		FLAG-SELBSTTRÄGER-LEISTUNGEN, VB	0,00	1.701,60
	7607		BEITR. D. LDS. Z. PENSIONSKASSE F. LDS.BEDIENSTETE	0,00	0,00
			SUMME LEISTUNGEN FÜR PERSONAL	6.004,00	328.250,54
/867009	4000		GERINGWERTIGE WIRTSCHAFTSGÜTER	103,04	5.689,68
	4090		ERSATZTEILE	267,02	3.559,57
	4200	001	SAMEN- UND SÄMLINGSANKAUF	0,00	0,00
	4200	002	PFLANZENZUKAUF	0,00	33.866,58
	4510		BRENNSTOFFE	0,00	0,00
	4520		TREIBSTOFFE	1.164,68	17.377,99
	4530		SCHMIER- UND SCHLEIFMITTEL	0,00	1.051,08
	4552		DÜNGE- UND SCHÄDLINGSBEKÄMPFUNGSMITTEL	280,10	1.849,62
	4560		SCHREIB- UND BÜROMITTEL	0,00	0,00
	6000		ENERGIEBEZÜGE	0,00	403,42
	6130		INSTANDHALTUNG VON GRUNDSTÜCKSEINRICHTUNGEN	3.984,49	167,98
j	6140		INSTANDHALTUNG VON GEBÄUDEN	0,00	0,00
	6160		INSTANDHALTUNG VON MASCHINEN U. MASCH.ANLAGEN	415,18	2.885,98
j	6170		INSTANDHALTUNG VON KRAFTFAHRZEUGEN	775,34	7.404,87

534

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFORSTGÄRTEN, UV

GESAMT SOLL	IST	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND	VORANSCHLAG	NACHTRAG/ VIREMENT	GESAMT- VORANSCHLAG	UNTERSCHIED
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
286.764,04	281.556,75	5.207,29	300.000,00	0,00	300.000,00	18.989,76-
37.598,77	37.598,77	0,00	47.100,00	0,00	47.100,00	9.501,23-
804,00	804,00	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	2.446,20-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
7.386,13	7.386,13	0,00	9.700,00	0,00	9.700,00	2.313,87-
1.701,60	1.701,60	0,00	1.600,00	0,00	1.600,00	101,60
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
334.254,54	329.047,25	5.207,29	361.600,00	0,00	361.600,00	33.349,46-
5.792,72	5.306,13	486,59	8.000,00	0,00	8.000,00	2.310,32-
3.826,59	3.494,35	332,24	8.000,00	0,00	8.000,00	4.440,43-
0,00	0,00	0,00	35.000,00	0,00	35.000,00	35.000,00-
33.866,58	33.866,58	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	28.866,58
0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	1.000,00-
18.542,67	17.693,78	848,89	19.000,00	0,00	19.000,00	1.622,01-
1.051,08	1.051,08	0,00	2.000,00	0,00	2.000,00	948,92-
2.129,72	2.129,72	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00	1.150,38-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
403,42	403,42	0,00	1.000,00	0,00	1.000,00	596,58-
4.152,47	4.008,49	143,98	1.000,00	0,00	1.000,00	832,02-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.301,16	2.598,92	702,24	8.000,00	0,00	8.000,00	5.114,02-
8.180,21	5.498,86	2.681,35	13.000,00	0,00	13.000,00	5.595,13-

535

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFORSTGÄRTEN, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/867009			SONSTIGE TRANSPORTE	0,00	0,00
	6300		LEISTUNGEN DER POST	79,36	422,65
	7020		SONSTIGE MIET- UND PACHTZINSE	0,00	6.840,72
	7100		ÖFFENTLICHE ABGABEN	0,00	613,40
	7270		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON EINZELPERSONEN	0,00	250,00
	7280		ENTGELTE FÜR LEISTUNGEN VON FIRMEN	15.595,20	16.671,68
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	59,88
			SUMME SONSTIGE SACHAUSGABEN, ERMESSENSAUSGABEN	22.664,41	99.115,10
2/86700			LANDESFORSTGÄRTEN, UV		
2/867003	2980		FORSTGÄRTEN, ENTN.A.RL.	0,00	0,00
			SUMME ZWECKGEB.EINNAHMEN D.VERMÖGENSGEBARUNG M. ZWECKWIDMUNG	0,00	0,00
			SUMME EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN	28.668,41	427.365,64
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	28.668,41-	427.365,64-

UNTERVORANSCHLAG

LANDESFORSTGÄRTEN, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 502,01	0,00 487,65	0,00 14,36	500,00 1.500,00	0,00 0,00	500,00 1.500,00	500,00- 1.077,35-
6.840,72	6.840,72	0,00	8.000,00	0,00	8.000,00	1.159,28-
613,40 250,00	613,40 250,00	0,00 0,00	400,00 2.000,00	0,00	400,00 2.000,00	213,40 1.750,00-
32.266,88	19.209,68	13.057,20	33.500,00	0,00	33.500,00	16.828,32-
59,88	59,88	0,00	500,00	0,00	500,00	440,12-
121.779,51	103.512,66	18.266,85	150.700,00	0,00	150.700,00	51.584,90-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 456.034,05	0,00 432.559,91	0,00 23.474,14	100,00 512.300,00	0,00 0,00	100,00 512.300,00	100,00- 84.934,36-
456.034,05-	432.559,91-	23.474,14-	512.200,00-	0,00	512.200,00-	84.834,36

537

SEITE 539

TEILRECHNUNGSABSCHLÜSSE 2007

UNTERVORANSCHLÄGE - BAUTEN

ORDENTLICHER HAUSHALT

UNTERVORANSCHLAG

SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/63130			SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE		
1/631305	2980	001	SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, ZUF.Z.RL.	0,00	209.244,22
	7770	001	SCHUTZWASSERBAUTEN - LAUFENDE MAßNAHMEN	0,00	1.350.400,00
	7770	002	INSTANDHALTUNGEN INTERESSENTENGEWÄSSER	0,00	788.493,36
	7770	003	INSTANDHALTUNGEN STREM, RAAB UND LEITHA	0,00	111.000,00
	7770	004	INSTANDHALTUNGEN RÜCKHALTEBECKEN	0,00	21.640,00
	7770	005	WILBACHVERBAUUNGEN	0,00	234.967,00
	7770	006	WARTUNG ÖFFENTLICHES WASSERGUT	0,00	18.500,00
	7770	007	HERSTELLUNG DER GRUNDBUCHSORDNUNG	0,00	62.900,00
	7770	008	MAßNAHMEN DER EU-WASSERRAHMENRICHTLINIE	0,00	192.500,00
	7770	009	STAUANLAGEN MONITORING	0,00	15.000,00
	7770	010	HOCHWASSERSCHÄDEN UND UNVORHERGESEHENES	0,00	21.000,00
	7770	011	VERRECHNUNG VB II	0,00	215.079,64
	7772	001	SCHUTZWASSERBAUL.MAGNAHMEN,NEUE MAGNAHMEN,GEPLANTE	0,00	25.620,00
	7772	002	NEUSIEDLERSEE, ÖKODYNAMISCHE REHABILITATION	0,00	1.215,42
			SUMME	0,00	3.267.559,64
			SUMME EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN	0,00	3.267.559,64
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	0,00	3.267.559,64-

UNTERVORANSCHLAG

SCHUTZWASSERBAULICHE ANLAGEN, BEITRÄGE

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
209.244,22	209.244,22	0,00	100,00	0,00	100,00	209.144,22
1.350.400,00	1.350.400,00	0,00	1.265.300,00	0,00	1.265.300,00	85.100,00
788.493,36	788.493,36	0,00	954.000,00	0,00	954.000,00	165.506,64-
111.000,00	111.000,00	0,00	120.000,00	0,00	120.000,00	9.000,00-
21.640,00	21.640,00	0,00	23.400,00	0,00	23.400,00	1.760,00-
234.967,00	228.967,00	6.000,00	500.000,00	0,00	500.000,00	265.033,00-
18.500,00	18.500,00	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	1.500,00-
62.900,00	62.900,00	0,00	68.000,00	0,00	68.000,00	5.100,00-
192.500,00	192.500,00	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00	92.500,00
15.000,00	15.000,00	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00	5.000,00-
21.000,00	21.000,00	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	179.000,00-
215.079,64	215.079,64	0,00	100,00	0,00	100,00	214.979,64
25.620,00	25.620,00	0,00	29.000,00	0,00	29.000,00	3.380,00-
1.215,42	1.215,42	0,00	100,00	0,00	100,00	1.115,42
3.267.559,64	3.261.559,64	6.000,00	3.300.000,00	0,00	3.300.000,00	32.440,36-
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3.267.559,64	3.261.559,64	6.000,00	3.300.000,00	0,00	3.300.000,00	32.440,36-
3.267.559,64-	3.261.559,64-	6.000,00-	3.300.000,00-	0,00	3.300.000,00-	32.440,36

541

UNTERVORANSCHLAG

SCHUTZWASSERBAUL.ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/63131			SCHUTZWASSERBAUL.ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN		
1/631315	2980	001	SONDERFINANZIERUNG LAFNITZ, ZUF.Z.RL.	0,00	37.390,00
	7770	001	SONDERFINANZIERUNG LAFNITZ, LFD. MASSNAHMEN	0,00	75.000,00
	7770	002	SONDERFINANZIERUNG LAFNITZ, INSTANDHALTUNG	0,00	6.750,00
	7770	003	SONDERFINANZIERUNG LAFNITZ, GEM.BAUPROGRAMM	0,00	15.070,00
			SUMME	0,00	134.210,00
			SUMME EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN	0,00	134.210,00
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	0,00	134.210,00-

UNTERVORANSCHLAG

SCHUTZWASSERBAUL.ANLAGEN, SONDERFINANZIERUNGEN

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
37.390,00 75.000,00 6.750,00 15.070,00	37.390,00 75.000,00 6.750,00 15.070,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 107.700,00 7.300,00 30.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 107.700,00 7.300,00 30.000,00	37.290,00 32.700,00- 550,00- 14.930,00-
134.210,00	134.210,00	0,00	145.100,00	0,00	145.100,00	10.890,00-
0,00 134.210,00	0,00 134.210,00	0,00 0,00	0,00 145.100,00	0,00 0,00	0,00 145.100,00	0,00 10.890,00-
134.210,00-	134.210,00-	0,00	145.100,00-	0,00	145.100,00-	10.890,00

UNTERVORANSCHLAG

VERBESSERUNGEN-BODENHAUSHALT, BEITRÄGE, UV

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
1/71100			VERBESSERUNGEN-BODENHAUSHALT, BEITRÄGE, UV		
1/711005	2980	001	VERBESSERUNGEN BODENHAUSHALT, ZUF.Z.RL.	0,00	0,00
	7770	002	ERDRUTSCHSANIERUNGEN	0,00	0,00
	7770	004	BODENVERBESSERUNGSMASSN., WIEDERHERST.V.ALTANLAGEN	0,00	0,00
	7770	005	BEWÄSSERUNGSKONZEPT SEEWINKEL	0,00	100.000,00
			SUMME	0,00	100.000,00
			SUMME EINNAHMEN	0,00	0,00
			SUMME AUSGABEN	0,00	100.000,00
			ERGEBNIS (+ = ÜBERSCHUSS, - = ABGANG)	0,00	100.000,00-

UNTERVORANSCHLAG

VERBESSERUNGEN-BODENHAUSHALT, BEITRÄGE, UV

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00 0,00 100.000,00	0,00 0,00 0,00 100.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00- 99.900,00
100.000,00	100.000,00	0,00	400,00	0,00	400,00	99.600,00
0,00 100.000,00	0,00 100.000,00	0,00 0,00	0,00 400,00	0,00 0,00	0,00 400,00	0,00 99.600,00
100.000,00-	100.000,00-	0,00	400,00-	0,00	400,00-	99.600,00-

SEITE 547

TEILRECHNUNGSABSCHLÜSSE 2007

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS)

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
7/416 7/4160			LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS		
7/416005	7630	İ	BEITRAG A.D.KRIEGSOPFERVERB.F. WIEN, NÖ U. BGLD.	0,00	19.534,00
	7670		BEITRAG AN KZ-VERBÄNDE	0,00	18.256,00
	7691		EINMALIGE AUSHILFEN	0,00	0,00
7/416009	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	0,00
	7101	İ	KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00	0,00
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	300,00
7/416019	2980		ÜBERSCHUSS, ZUFÜHRUNG ZUR AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	410,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 7/416	0,00	38.500,00

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
19.534,00 18.256,00	19.534,00 18.256,00	0,00 0,00	19.600,00 18.300,00	0,00 0,00	19.600,00 18.300,00	66,00- 44,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 300,00 410,00	0,00 300,00 410,00	0,00	100,00 300,00 100,00	0,00	100,00 300,00 100,00	100,00- 0,00 310,00
38.500,00	38.500,00	0,00	38.800,00	0,00	38.800,00	310,00

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
8/416			LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS		
8/4160			LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS		
8/416005	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	0,00
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
	8503		LANDESBEITRAG	0,00	38.500,00
8/416019	2980		ABGANG, ENTNAHME AUS AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 8/416	0,00	38.500,00

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDESFONDS F.DIE OPFER DES KRIEGES UND FASCHISMUS

GES	SAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3	0,00 88.500,00	0,00 38.500,00	0,00 0,00	100,00 38.500,00	0,00	100,00 38.500,00	100,00-
3	0,00	0,00	0,00	100,00 38.800,00	0,00	100,00 38.800,00	100,00- 300,00-

551

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
7/520			LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS		
7/5200			LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS		
7/520005	2980		ÜBERSCHUSS, ZUFÜHRUNG ZUR AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	0,00
	7297		ÜBRIGE AUSGABEN	0,00	160.000,00
	7670	001	BEITRAG AN VEREINE	0,00	0,00
	7670	002	BEITRAG AN FIRMEN	0,00	0,00
	7680		BEITRAG AN PRIVATPERSONEN	0,00	726.016,59
7/520009	6570		GELDVERKEHRSSPESEN	0,00	0,00
	7101		KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 7/520	0,00	886.016,59

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
160.000,00	0,00	160.000,00	160.100,00	0,00	160.100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	15.300,00	0,00	15.300,00	15.300,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
726.016,59	421.381,18	304.635,41	435.400,00	0,00	435.400,00	290.616,59
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
886.016,59	421.381,18	464.635,41	611.200,00	0,00	611.200,00	274.816,59

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
8/520 8/5200			LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS		
8/520005	8290		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	0,00
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
	8503		LANDESBEITRAG	0,00	0,00
	8503	001	ERLÖS AUS LANDSCHAFTSSCHUTZABGABE	0,00	344.993,07
	8505		ZUSCHÜSSE VON GEBIETSKÖRPERSCHAFTEN	0,00	0,00
8/520009	2980		ABGANG, ENTNAHME AUS AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	541.023,52
			SUMME UNTERABSCHNITT 8/520	0,00	886.016,59

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDSCHAFTSPFLEGEFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	160.100,00	0,00	160.100,00	160.100,00-
344.993,07	344.993,07	0,00	290.700,00	0,00	290.700,00	54.293,07
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
541.023,52	541.023,52	0,00	160.100,00	0,00	160.100,00	380.923,52
886.016,59	886.016,59	0,00	611.200,00	0,00	611.200,00	274.816,59

555

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
7/621 7/6210 7/621009	2454 7355 7355		GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS GEMEINDE - INVESTITIONSFONDS ABA: DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN AN HYPOBANK ABA: ZINSENZUSCHÜSSE ABA: NICHT RÜCKZAHLBARE BEITRÄGE	0,00 0,00 160.288,51	0,00 0,00 3.766.694,68
7/621019	2454 7355 7355	001	WVA: DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN AN HYPOBANK WVA: ZINSENZUSCHÜSSE AN GEMEINDEN UND GDE.VERBÄNDE WVA: NICHT RÜCKZAHLBARE BEITRÄGE	0,00 0,00 43.244,72	0,00 0,00 255.878,20
7/621029	6570 7101		GELDVERKEHRSSPESEN KAPITALERTRAGSSTEUER	0,00 0,00	0,00 0,00
7/621039	2980		ÜBERSCHUSS, ZUFÜHRUNG ZUR AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	1.752.427,12
			SUMME UNTERABSCHNITT 7/621	203.533,23	5.775.000,00

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
3.926.983,19	3.699.181,74	227.801,45	5.025.000,00	0,00	5.025.000,00	1.258.305,32-
0,00 0,00 299.122,92	0,00 0,00 249.885,88	0,00 0,00 49.237,04	100,00 100,00 750.000,00	0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 750.000,00	100,00- 100,00- 494.121,80-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
1.752.427,12	1.752.427,12	0,00	100,00	0,00	100,00	1.752.327,12
5.978.533,23	5.701.494,74	277.038,49	5.775.700,00	0,00	5.775.700,00	700,00-

557

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
8/621 8/6210			GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS GEMEINDE - INVESTITIONSFONDS		
8/621001	2404		ABA: DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN VON GEMEINDEN	0,00	0,00
1 -	8553	001	ABA: LANDESBEITRAG - ZINSENZUSCHÜSSE	0,00	0,00
	8553		ABA: LANDESBEITRAG - NICHT RÜCKZAHLBARE BEITRÄGE	0,00	5.025.000,00
8/621011	2404		WVA: DARLEHENSRÜCKZAHLUNGEN VON GEMEINDEN	0,00	0,00
	8553	001	WVA: LANDESBEITRAG - ZINSENZUSCHÜSSE	0,00	0,00
	8553	002	WVA: LANDESBEITRAG - NICHT RÜCKZAHLBARE BEITRÄGE	0,00	750.000,00
8/621021	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
8/621039	2980		ABGANG, ENTNAHME AUS AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 8/621	0,00	5.775.000,00

Rechnungsabschluss Land Burgenland 2007

HAUSHALTSRECHNUNG 2007 GLIEDERUNG NACH POSTEN

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

GEMEINDE-INVESTITIONSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
5.025.000,00	2.930.000,00	2.095.000,00	5.025.000,00	0,00	5.025.000,00	0,00
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00 750.000,00	0,00 430.000,00	0,00 320.000,00	100,00 750.000,00	0,00	100,00 750.000,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00	200,00-
5.775.000,00	3.360.000,00	2.415.000,00	5.775.700,00	0,00	5.775.700,00	700,00-

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
7/714 7/7146 7/714629	2980		LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS ÜBERSCHUSS, ZUFÜHRUNG AN AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	1.073,63
			SUMME UNTERABSCHNITT 7/714	0,00	1.073,63

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.073,63	1.073,63	0,00	0,00	0,00	0,00	1.073,63
1.073,63	1.073,63	0,00	0,00	0,00	0,00	1.073,63

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
8/714 8/7146 8/714615	8293		LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	1.073,63
			SUMME UNTERABSCHNITT 8/714	0,00	1.073,63

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

LANDWIRTSCHAFTLICHER SIEDLUNGSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
1.073,63	1.073,63	0,00	0,00	0,00	0,00	1.073,63
1.073,63	1.073,63	0,00	0,00	0,00	0,00	1.073,63

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
7/782 7/7820 7/782003	0864 7480	l .	BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS WERTPAPIERE, ANKAUF MITTELZUFÜHRUNG AN WIRTSCHAFTSSERVICE BGLD.AG	0,00 0,00	0,00 0,00
7/782009	6500 6570 7101 7297		STÜCKZINSEN UND KURSWERTDIFFERENZEN GELDVERKEHRSSPESEN KAPITALERTRAGSSTEUER SONSTIGE AUFWENDUNGEN	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
7/782019	2980		ÜBERSCHUSS, ZUFÜHRUNG ZUR AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 7/782	0,00	0,00

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - AUSGABEN

BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	100,00 100,00	0,00 0,00	100,00 100,00	100,00- 100,00-
0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS

H/ANSATZ	POST	UGL	BEZEICHNUNG	ANFÄNGLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	LAUFENDES SOLL EUR
8/782 8/7820			BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS		
8/782001	0864	900	WERTPAPIERE, VERKAUF	0,00	0,00
	8206		WERTPAPIERERTRÄGE	0,00	0,00
	8293		ZINSEN AUS DEM GELDVERKEHR	0,00	0,00
	8295		STÜCKZINSEN UND KURSDIFFERENZEN	0,00	0,00
8/782003	2470		DARLEHEN, RÜCKFLÜSSE AUS TILGUNGEN	0,00	0,00
8/782009	8299		SONSTIGE EINNAHMEN	0,00	0,00
8/782019	2980		ABGANG, ENTNAHME AUS AUSGLEICHSRÜCKLAGE	0,00	0,00
			SUMME UNTERABSCHNITT 8/782	0,00	0,00

566

SONDERVORANSCHLÄGE (FONDS) - EINNAHMEN

BGLD. WIRTSCHAFTSFÖRDERUNGSFONDS

GESAMT SOLL EUR	IST EUR	SCHLIESSLICHER ZAHLUNGSRÜCKSTAND EUR	VORANSCHLAG EUR	NACHTRAG/ VIREMENT EUR	GESAMT- VORANSCHLAG EUR	UNTERSCHIED EUR
0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00	100,00 100,00 100,00 100,00	100,00- 100,00- 100,00- 100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	100,00	100,00-
0,00	0,00	0,00	700,00	0,00	700,00	700,00-